GUCCI E INGLESINA

IT Lacreativita della Maison si apre ad una nuova narrazione grazie allo Stroller
Guccie al Bassinet-Stroller Combo Gucci, realizzatiin collaborazione con Inglesina.

Fondata in Italia nel 1963, Inglesina ha da sempre coltivato la sua passione per
I'eccellenza e ogni suo passeggino & realizzato per migliorare il benessere dei
bambini durante il loro viaggio alla scoperta del mondo.

Leoriginiitaliane delmarchioinfluenzanoinevitabilmentel'essenzadiogniprogetto,
dalla scelta dei materiali piu pregiati, all'estetica elegante e contemporanea dei
passeggini. Comfort, sicurezza e versatilitd sono aspetti fondamentali, sempre
presenti in ogni dettaglio della progettazione e della costruzione, per offrire ai
genitori la massima tranquillita in termini di funzionalita, dal primo viaggio verso
casa a ogni gita successiva.

Riflettendo in modo distintivo la maestria e i codici della Maison, lo Stroller Gucci e il
Bassinet-Stroller Combo Gucci presentano simboli storici come il monogramma GG
e il caratteristico nastro Web. Concepiti per offrire il massimo comfort, i passeggini
sono dotati anche di un sistema di sicurezza integrata e assicurano protezione
contro il vento e il sole per garantire praticita in qualsiasi condizione atmosferica.
Gli ammortizzatori delle ruote anteriori promettono una manovrabilitd eccellente
e il sistema di sospensione integrato consente un trasporto fluido, anche sui
marciapiedi piu trafficati.

Radicati nell'ereditd di due tradizioni storiche e costruiti con esperienza
ingegneristica, lo Stroller Gucci e il Bassinet-Stroller Combo Gucci offrono allo
stesso tempo funzionalita quotidiana e stile espressivo.



GUCCIAND INGLESINA

EN The House's creativity extends into a new narrative with the Gucci Stroller and
Gucci Bassinet-Stroller Combo, made in collaboration with Inglesina.

Established in Italy in 1963, Inglesina has nurtured a commitment to excellence,
with each stroller crafted to enhance wellness for babies during their journey to
discovering the world.

The brand’s Italian origins inevitably influence the essence of each design, from
the choice of the finest materials to the strollers’ streamlined and contemporary
aesthetic. Comfort, safety and versatility are paramount and ever-present in each
detail of engineering and construction, offering parents maximum functionality
peace of mind from the very first trip home to every journey thereafter.

In a distinctive reflection of the House’s own craftsmanship and codes, the Gucci
Stroller and Gucci Bassinet-Stroller Combo feature archival emblems such as
the GG monogram and Web band detailing. Thoughtfully conceived to provide
ultimate comfort, the strollers also have integrated safety and protection against
the wind and sun to ensure practicality under all types of weather conditions. Shock
absorbers on the front-wheel construction promise smooth maneuverability and a
built-in suspension system allows for seamless transportation, even on the busiest of
sidewalks.

Steeped in the heritage of two time-honored traditions and built with expert
engineering, the Gucci Stroller and Bassinet-Stroller Combo offer at once everyday
function and expressive style.



GUCCI ET INGLESINA

FR La créativité de la Maison ouvre un nouveau chapitre de son histoire avec le
Stroller Gucci et le Bassinet-Stroller Combo Gucci, réalisés en collaboration avec
Inglesina.

Fondée en Italie en 1963, Inglesina a toujours nourri une passion pour I'excellence
et chacune de ses poussettes est concue pour améliorer le bien-étre des enfants
pendant leur voyage & la découverte du monde.

Lesoriginesitaliennes de la marque influencent inévitablement I'essence de chaque
projet, du choix des matériaux de qualité supérieure a l'esthétique élégante et
contemporaine des poussettes. Le confort, la sécurité et la polyvalence sont des
aspects fondamentaux, toujours présents dans chaque détail de la conception et
de la construction, afin d'offrir aux parents un maximum de tranquillité d'esprit en
termes de fonctionnalité, du premier voyage versla maison & chaque sortie suivante.

Reflétant distinctement le savoir-faire et les codes de la Maison, le Stroller Guccietle
Bassinet-Stroller Gucci arborent des symboles historiques tels que le monogramme
GG et le ruban Web caractéristique. Congues pour un confort maximal, les
poussettes sont également dotées d'un systeme de sécurité intégré et assurent une
grande protection contre le vent et le soleil, ce qui les rend pratiques quelles que
soient les conditions atmosphériques.

Les amortisseurs sur les roues avant garantissent une excellente maniabilité et
le systéme de suspension intégré permet un transport en douceur, méme sur les
trottoirs les plus fréquentés.

Enracinés dans I'héritage de deux traditions historiques et construits avec une
expertise en ingénierie, le Stroller Gucci et le Bassinet-Stroller Combo Gucci offrent
a la fois une grande fonctionnalité quotidienne et un style expressif.



GUCCIUND INGLESINA

DE Mit dem Stroller Gucci und dem Bassinet-Stroller Combo Gucci, die aus einer
Zusammenarbeit mit Inglesina entstanden sind, eréffnet das Modehaus ein neues
Kapitel der Kreativitat.

Fir das 1963 gegriindete italienische Unternehmen Inglesina ist Spitzenleistung
seit jeher ein Must, und jeder seiner Sportwagen ist so konzipiert, dass er das
Wohlbefinden der Kinder auf der Entdeckungsreise durch die Welt fordert.

Der italienische Ursprung dieses Markenzeichens kommt unweigerlich beim Design
zum Ausdruck: von der Auswahl der besten Materialien bis hin zur eleganten und
modernen Asthetik der Sportwagen. Komfort, Sicherheit und Vielseitigkeit sind die
Schlisselaspekte, die in jedem Detail des Designs und der Konstruktion enthalten
sind, um den Eltern von der ersten Fahrt nach Hause bis zu jedem weiteren Ausflug
ein beruhigendes Gefiihl der Funktionalitat zu verleihen.

Stroller Gucci und Bassinet-Stroller Combi Gucci sind der Beweis fir absolute
Handwerkskunst, wie es von diesem Markenzeichen auch erwartet wird. Dies
wird durch das GG-Logo und das markentypische Webband hervorgehoben. Die
auf maximalen Komfort ausgelegten Sportwagen verfliigen auBerdem Uber ein
integriertes Sicherheitssystem und bieten Schutz vor Wind und Sonne, so dass sie
sich fur Spaziergdnge beijedem Wetter eignen.

Die StoRddmpfer an den Vorderrddern garantieren eine ausgezeichnete
Lenkfahigkeit, und das integrierte Federungssystem erméglicht auch bei starkem
FulBgdngerverkehr auf Birgersteigen einen einfachen Transport.

Mit der Erfahrung aus zwei historischen Traditionen und dem fachmdnnischen
Know-how von technischen Ingenieuren, bieten der Stroller Gucci und der Bassinet-
Stroller Combo Gucci sowohl die richtige ZweckmaRigkeit fiir den Alltagsgebrauch,
als auch stilistische Highlights.



GUCCI E INGLESINA

ES Lo creatividad de la Maison se abre a una nueva narrativa gracias al Stroller
Gucciy al Bassinet-Stroller Combo Gucci, creados en colaboracidn con Inglesina.

La marca Inglesing, fundada en Italia en 1963, siempre ha cultivado su pasidn por
la excelencia y cada una de sus sillitas de paseo estd disefiada para mejorar el
bienestar de los niflos en su descubrimiento del mundo.

Los origenes italianos de la marca influyen inevitablemente en la esencia de cada
proyecto, desde la eleccidon de los mejores materiales hasta la estética elegante y
modernadesussillitasde paseo. Elconfort, laseguridadylaversatilidad sonaspectos
fundamentales, siempre presentes en cada detalle de disefio y construccién, para
que los padres puedan estar seguros de su funcionalidad desde el momento en que
vuelven a casa tras el partoy en cada uno de los paseos que realizardn después.

Reflejando de manera distintiva la maestria y los cédigos de la Maison, el Stroller
Gucci y el Bassinet-Stroller Combo Gucci presentan simbolos histéoricos como
el monograma GG vy la caracteristica tribanda Web. Disefiadas para ofrecer el
madximo confort, las sillitas de paseo también cuentan con un sistema de seguridad
integrado y garantizan proteccién contra el viento y el sol para que sean prdcticas
en cualquier condicidn climdtica.

Los amortiguadores de las ruedas delanteras prometen una maniobrabilidad
excelente y el sistema de suspension integrado permite un paseo suave, incluso en
las aceras mds transitadas.

Arraigados en el legado de dos tradiciones histéricas y construidos por ingenieros
expertos, el Stroller Gucciy el Bassinet-Stroller Combo Gucciaportan funcionalidad
para el dia a dia y un estilo muy caracteristico.



GUCCI E INGLESINA

PT A criatividade da Maison abre-se a uma nova narrativa gracas ao Stroller
Guccie ao Bassinet-Stroller Combo Gucci, criados em colaboragdo com a Inglesina.

Fundadaem Itdlioem 1963, alnglesinasempre cultivou asua paixdo pelaexceléncia,
sendo cada um dos seus carrinhos de bebé concebido para melhorar o bem-estar
das criangas durante a sua viagem & descoberta do mundo.

As origens italianas da marca influenciam inevitavelmente a esséncia de cada
projeto, desde a escolha dos melhores materiais até & estética elegante e
contemporénea dos carrinhos. Conforto, seguranca e versatilidade sdo aspetos
fundamentais, sempre presentes em cada detalhe da concec¢do e do fabrico, para
oferecer aos pais a mdxima tranquilidade em termos de funcionalidade, desde a
primeira viagem para casa até cada passeio subsequente.

Refletindo distintamente a mestria e os cédigos da Maison, o Stroller Gucci e o
Bassinet-Stroller Combo Gucciapresentam simbolos histéricos, como o monograma
GG e a caracteristica fita Web. Concebidos para o mdximo conforto, os carrinhos
de bebé também estdo equipados com um sistema de seguranca incorporado
e fornecem protecdo contra o vento e o sol para que sejam prdticos em todas as
condi¢cdes meteoroldgicas.

Os amortecedores das rodas dianteiras prometem uma excelente manobrabilidade
e o sistema de suspensdo integrado permite um transporte suave, mesmo nas ruas
mais movimentadas.

Enraizados no legado de duas tradi¢cdes histdricas e construidos com experiéncia
em engenharia, o Stroller Gucci e o Bassinet-Stroller Combo Gucci oferecem ao
mesmo tempo funcionalidade didria e estilo expressivo.



GUCCI EN INGLESINA

NL De creativiteit van het Huis heeft zich uitgebreid naar een nieuw verhaal
met de Stroller Gucci en de Bassinet-Stroller Combo Gucci, die gemaakt zijn in
samenwerking met Inglesina.

Opgerichtin Italié in 1963 heeft Inglesina altijd zijn passie voor kwaliteit gekoesterd,
en elke wandelwagen is gemaakt om het welzijn van kinderen te verbeteren tijdens
hun ontdekkingsreis in de wereld.

De Italiaanse origine van het merk heeft een onmiskenbare invioed op de essentie
van elk project, van de keuze voor de beste materialen tot het elegante en
eigentijdse ontwerp van de wandelwagens. Comfort, veiligheid en veelzijdigheid
zijn fundamentele aspecten die aanwezig zijn in elk detail van het ontwerp
en de constructie, om ouders maximale gemoedsrust te bieden in termen van
functionaliteit, van de eerste rit naar huis tot elke reis daarna.

Als onderscheidende kenmerken van het meesterschap en de codes van het
Huis bevatten de Stroller Gucci en de Bassinet-Stroller Combo Gucci iconische
symbolen zoals het GG-monogram en het karakteristieke Web-band. Ontworpen
om maximaal comfort te bieden, zijn de wandelwagens tevens uitgerust met een
geintegreerd veiligheidssysteem en garanderen ze bescherming tegen zon en wind,
zodat ze gebruikt kunnen worden in alle weersomstandigheden.

De schokdempers op de voorwielen zorgen voor een uitstekende
manoeuvreerbaarheid en het geintegreerde ophangsysteem maakt soepel
transport mogelijk, ook op de drukste trottoirs.

Geworteld in de erfenis van twee historische tradities en gebouwd met technische
ervaring bieden de Stroller Gucci en de Bassinet-Stroller Combo Gucci tegelijkertijd
dagelijkse functionaliteit en een expressieve stijl.



GUCCI I INGLESINA

PL Kreatywnos¢ domu mody otwiera sie na nowg narracje za sprawg stworzonych
we wspotpracy z markg Inglesina wozkdw Stroller Gucci i Bassinet-Stroller Combo.

Firma Inglesina, zatozona we Wtoszech w 1963 roku, od zawsze pielegnuje swojqg
pasje dgzenia do doskonatosci, a kazdy jej wozek powstaje z troskg o dobre
samopoczucia dzieci w drodze do odkrywania $wiata.

Wtoskie pochodzenie marki w sposdb oczywisty wptywa na kazdy projekt,
poczqwszy od wyboru najlepszych materiatdw, a skonczywszy na eleganckim i
nowoczesnym wyglgdzie wozkéw. Komfort, bezpieczenstwo i wszechstronnosé to
podstawowe aspekty, widoczne zawsze w kazdym detalu projektu i konstrukcji oraz
zapewniajgce rodzicom spokdj ducha pod wzgledem funkcjonalnosci, od pierwszej
podrézy do domu, az po kazdq kolejng przejazdzke.

Wyraznie odzwierciedlajgce kunszt i kanony domu mody wozki Stroller Gucci
i Bassinet-Stroller Combo Gucci ozdobiono takimi kultowymi symbolami jak
monogram GG i charakterystyczny pasek ,Web”. Te, zaprojektowane z myslg o
zapewnianiu maksymalnego komfortu, woézki posiadajg réowniez zintegrowany
system bezpieczenstwa i zapewniajg ochrone przed wiatrem oraz stoncem,
gwarantujgc uzytecznos¢ w kazdych warunkach pogodowych.

Amortyzatory przednich kétek to gwarancja doskonatej zwrotnosci, a zintegrowany
system amortyzacji pozwala na ptynny ruch, nawet na najbardziej zattoczonych
chodnikach.

Zakorzenione w dziedzictwie dwoch wielkich tradycji i stworzone w oparciu o
doswiadczenia inzynieryjne wézki Gucci i Bassinet-Stroller Combo oferujg zaréwno
codzienng funkcjonalnosé, jak i wyrazisty styl.



GUCCI SI INGLESINA

RO Creativitatea Casei de modd se deschide intr-o noud realitate, cu Stroller
Gucci si cu Bassinet-Stroller Combo Gucci, realizate in colaborare cu Inglesina.

Fondatd in Italia in 1963, Inglesina si-a cultivat dintotdeauna pasiunea pentru
excelentd, fiecare cdrucior al sdu fiind realizat pentru a imbundtdati starea de bine
a copiilor in caldtoria lor spre descoperirea lumii.

Originile italiene ale marcii influenteazd inevitabil esenta fiecdrui proiect, de la
alegerea celor mai rafinate materiale pdnd la estetica elegantd si contemporand
a cdrucioarelor. Confortul, siguranta si versatilitatea sunt aspecte fundamentale,
prezente intotdeauna in fiecare detaliu al proiectdrii si al fabricatiei, pentru a
oferi pdarintilor liniste sufleteascd in ceea ce priveste functionalitatea, de la prima
cdalatorie spre casd siin toate deplasdrile succesive.

Reflectdndin mod clar mdiestria sicodurile Caseide modd, Stroller GuccisiBassinet-
Stroller Combo Gucci prezintd simboluri istorice, precum monograma GG si banda
Web caracteristicd. Concepute pentru a oferi confort maxim, cdrucioarele sunt
dotate si cu un sistem de sigurantd integrata si asigurd protectia impotriva vantului
si a soarelui, pentru a garanta practicitatea in toate conditiile meteorologice.
Amortizoarele de pe rotile din fatd promit manevrabilitate excelentd, iar sistemul
de suspensie incorporat permite un transport lin, chiar si pe cele mai aglomerate
trotuare.

Avand originile in mostenirea a doud traditii istorice si fiind construite pe baza unei
bogate experiente tehnice, Stroller Gucci si Bassinet-Stroller Combo Gucci oferd in
acelasi timp functionalitate cotidiand si stil expresiv.



GUCCIAINGLESINA

CS V novém pribéhu kocdrkl Gucci a Gucci Bassinet-Stroller Combo, které byly
navrzeny ve spoluprdci s Inglesinou, se naplno projevila kreativita firmy.

Spolec¢nost Inglesina, zalozend v 1tdlii v roce 1963, se vzdy disledné zamérovala na
dokonalost, a kazdy z jejich kocdrku je vyroben tak, aby nabizel détem jesté lepsi
pohodlinajejich cesté za pozndnim svéta.

Italsky plvod znacky se nevyhnutelné odrdzi v kazdém projektu, od vybéru téch
nejlepsich materidld az po elegantnia modernidesign ko¢drkd. Pohodli, bezpeénost
a vsestrannost jsou zdkladni aspekty uplatnéné v kazdém detailu designu i
konstrukce a rodi¢lim nabizeji maximdlini klid pokud jde o funkénost, od prvni cesty
dom az po kazdy dalsi vylet.

Kocdrky Gucci a kombinované koc¢drky Gucci Bassinet-Stroller se vyznacluji
vyraznou femeslnou zru¢nosti a nesou na sobé klicové znaky znacky, historické
symboly joko monogram GG a charakteristickou tkanou stuhu. Kocdrky jsou
navrzeny tak, aby nabizely maximdlni pohodli, a jejich soucdsti je integrovany
bezpecnostnisystém. Poskytuji ochranu pred vétrem i sluncem a jsou tedy praktické
za viech povétrnostnich podminek.

Tlumice prednich kol slibuji vynikajici ovladatelnost a zabudovany systém odpruzeni
umoznuje bezproblémovou jizdu i na téch nejrusnéjsich chodnicich.

Modely Gucci Stroller a Gucci Bassinet-Stroller Combo, vychdzejici z odkazu dvou
historickych tradic a zkonstruované na zdkladé bohatych technickym zkusenosti,
jsou zdrukou kazdodenniho bezproblémového pouzivdni i vyrazného estetického
dojmu.
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GUCCI ES INGLESINA

HU A divathdz kreativitdsa 0j kontésben mutatkozik meg az Inglesina céggel
egyuttmikodésben készilt Stroller Gucci és a Bassinet-Stroller Combo Gucci
termékeknek koszénhetden.

Az 1963-ban Olaszorszdgban alapitott Inglesina mindig dpolta a tokéletesség
irdnti elkotelezettségét és minden egyes babakocsijat ugy tervezték, hogy fokozzdk
a baba komfortérzetét a kdrnyezé vildg felfedezése kézben.

A mdrka itdliai eredete elkerilhetetlenil befolydsolja minden egyes tervezés
lényegét, a legnemesebb anyagok kivdlasztdsdatol kezdve a babakocsik elegdns
és modern esztétikai megjelenéséig. A kényelem, a biztonsdg és a sokoldalisdg
alapveté szempontok, amelyek mindig jelen vannak a tervezés és a kivitelezés
minden apré részletében, hogy a szuléknek a funkcionalitds szempontjabodl
megnyugvdst nyljtsanak az elsé hazautazdstol kezdve a késdbbi kirdnduldsokig.

A Stroller Gucci és a Bassinet-Stroller Combo Gucci a divathdz kézmivességét
és kodjait megkilonbozteté médon tikrozi, és olyan térténelmi szimbdlumokat
viselnek, mint a GG monogram és a jellegzetes Web-csik. A maximdlis kényelem
érdekében tervezett babakocsik integrdlt biztonsdgi rendszerrel, illetve szél- és
napvédelemmel is rendelkeznek, igy minden idjdrdsi kérilménynek megfelelnek.
Az elsé kerekek lengéscsillapitdi kivald mandverezhetdséget biztositanak,
a beépitett felfliggesztési rendszer pedig a legforgalmasabb jdarddkon is
z6kkendmentes kozlekedést tesz lehetévé.

A két torténelmi hagyomdny orokségében gyokerezd és mérnoki szakértelemmel

készilt Stroller Gucci és Bassinet-Stroller Combo Gucci egyszerre kindl mindennapi
funkcionalitdst és kifejezé stilust.

1"



GUCCI U INGLESINA

BG KpeaTMBHOCTTG HO MOAHQTO KbLLLO HOBAM3Q B HOBA MCTOPMA BAQroacpeHme
HQ KOAMYKATA Gucci U KOAMYKATA-KoL Combo Gucci, Cb3AOAEHM B MAPTHLOPCTBO C
Inglesina.

OcHoBaHA B UTaAmg npe3 1963 1., Inglesina BUHAMM € KYATUBMPAACQ CBOATA CTPACT
KbM CbBBbPLLEHCTBO, O BCAKA OT HEMHUTE KOAMYKM € Cb3AOAEHA C LLEA AQ MOAOOPMU
OAAroCbCTOAHMETO HA AELLATA MO BPEME HA TAXHOTO MbTELLIECTBME KbM OMO3HABAHETO
HQ CBeTa.

MTAAMQHCKUTE  KOPEHW HA MAPKATA HEM3OEXHO OKO3BAT BAMSAHME  BbPXY
CBLLHOCTTA HO BCEKM MPOEKT, OT M3B0OPa HA BUCOKOKAYECTBEHMTE MATEPUAAM AO
EAEraHTHATA U CbBPEMEHHA ECTETHKA HA KOoAMYkMTE. KOMODOPTLT, 6€30MaCHOCTTA
M YHMBEPCOAHOCTTA CA OCHOBHMTE QACMEKTU, HEM3MEHHO MPUCHCTBALLLM BbB BCEKM
AETAMA OT AM3AMHA M KOHCTPRYKLMATA, 30 AQ MPEAAOXKAT HO POAUTEANTE MAKCUMOAHO
CMOKOMCTBME MO OTHOLLEHWE HA JPYHKLMOHAAHOCTTA, OT MbPBOTO MbTYBAHE KbM
AOMO AO BCIKA CAEABALLLO PA3XOAKQ.

Koamykata Gucci U KoamykaTa-kow Combo Gucci OTpa3sBAT MO 3A0EAEXUTEAEH
HO4YMH MAMCTOPCTBOTO M KOAEKCOA HA MOAHATA KbLLA M BKAKOYBAT MCTOPUYECKM
CUMBOAM KATO MOHOTPAMBT GG U XAPAKTEPHATA TEKCTUAHA AEHTA. [MPOEeKTUPAHU
TAKA, 4€ AQ MPEAAArAT MAKCUMOAEH KOMODOPT, AETCKUTE KOAMYKM CO OBOPYABAHMU
M C UHTETPUPAHA CUCTEMA 30 6E30MACHOCT M OCUIYPSABAT 3ALLMTA OT BATbP M CAbHLLE,
FTAPOHTUPALLLA MPAKTUYHOCT NPU BCAKAKBM METEOPOAOTMYHM YCAOBMS.
AMOPTUCBOPUTE HO MPEAHUTE KOAEAQ, OOELLLABAT U3KAIOYUTEAHO MAHEBPEHOCT, a
MHTEMPUMPOHATA OKAYBALLLO CUCTEMA MO3BOAABA MPABHO TPAHCMOPTUPAHE, AOPU MO
HOM-HOTOBAPEHUTE TPOTOAPM.

CBbp3OHVI C HACAEACTBOTO HA ABE UCTOPUYECKM TPAANMLMUM N Cb3AAAEHUN C G6orar

MHXEHEPEH OnuT, KOAMYKATA Gucci 1 KoAmdkaTta-kow Combo Gucci npeaaarar
€AHOBPEMEHHO eXXeAHEBHA GOYHKLIMOHAAHOCT M EKCNPECUBEH CTUA.
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GUCCI IN INGLESINA

SL  Ustvarjalnost Maison obrac¢a novo poglavje zahvaljujo¢ vozic¢ku Gucci in
kombinaciji otroskega vozi¢ka Gucci Bassinet-Stroller Combo, ki sta bila ustvarjena
v sodelovanju z Inglesino.

Inglesina, ustanovljena v Italiji leta 1963, je vedno gojila svojo strast do odli¢nostiin
vsak njen vozicek je zasnovan tako, da izboljSa dobro pocutje otrok na njihovi poti
odkrivanja sveta.

Italijansko poreklo znamke neizogibno vpliva na bistvo vsakega projekta, od izbire
najboljsih materialov do elegantne in sodobne estetike vozickov. Udobje, varnost in
vsestranskost so temeljni vidiki, ki so vedno prisotni v vseh podrobnostih zasnove in
konstrukcije, da bi starsem ponudili najvecjo brezskrbnost v smislu funkcionalnosti,
od prve poti domov do vsakega naslednjega izleta.

Vozi¢ek Gucci in vozi¢ek Bassinet-Stroller Combo Gucci, ki izrazito odrazata
strokovnost in kodeks Maison, vkljucujeta zgodovinske simbole, kot sta monogram
GG in znadilni trak Web. Otroski vozi¢ki so oblikovani za najvecje udobje, obenem
pa vsebujejo varnostni sistem ter zagotavljajo zascito pred vetrom in soncem za
prakti¢nost v vseh vremenskih razmerah.

Amortizerji sprednjih koles zagotavljajo odli¢no vodljivost, vgrajeni sistem
vzmetenja pa omogoca nemoteno voznjo tudi na najbolj prometnih plo¢nikih.

Zakoreninjena v dedis¢ini dveh zgodovinskih tradicij in izdelana z inzenirskim

strokovnim znanjem, vozi¢cka Gucci in Bassinet-Stroller Combo Gucci ponujata
vsakodnevno funkcionalnost in izrazen slog.
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GUCCI KAI INGLESINA

EL To Stroller Gucci kal 10 Bassinet-Stroller Combo Gucci, KaTaokevaouéva
o¢ ouvepyaoia pe TNV Inglesina, avoiyouv Tov §POUO YIA pIA VED APrynon Tng
SNUIOLPYIKOTNTAC TOL OiKoL PdSag Gucci.

H Inglesina, Touv 16pV6ONKe OTNV ITaAia TO 1963, KaANEpyel avékaBev TO TABOG TNG
yIa TNV TEAEIOTNTA KAl KABE KAPOTOI TNG KATACKELALZETAI PE YVAUOVA TNV ELEEIA TWV
TTaISIcV o1o TaAidl TOLGS YIA VA AVAKAADWOULY TOV KOCOUO.

H 1maAikf) TTpoéAevLon TNG PAEKAG KABOoPIZEl avamTO@ELKTA TOV XAPOAKTAPA KABE
TTPOIOVTOG, ATTO TNV ETMAOYH TWV KAADTEQWY LAIKV PEXOI TNV KOPWA Kal cLyXpovNn
alodNTIKA TWV KAPOTOIWV. H dveon, n aoc@aleia kal n eLeNIia eival Bepelicddn
XOPAKTNPIOTIKA, TTOL LTTAPXOLY TTAVTA OE KABE AETITOUEPEID TOL OXESIACUOL KAl TNG
KATAOKELAG, YIO VA TTPOCMEPOLY OTOLG YOVEIC TN PEYIOTN NEEUia doov apopd TN
AEITOLPEYIKOTNTA, ATTO TNV TTOWTN METAPOPA OTO OTITI €S TNV KABE eTTOUEVN POATA.

ExppdalovTtag amdALTA TN HAECTPIA KAl TOLG KWSIKES AIoONTIKAG TOL OikoL Gucci, TO
Stroller Gucci kal To Bassinet-Stroller Combo Gucci §la6éTouy Ta 1I0TOPIKA COUPROAA
TOL OIKOL OTIWC TO POVOYPAUUa GG Kal TN XAPAKTNEICTIKA LPACUATIVN AWPEISA
Web oTa xpwuaTta TNG Gucci. IXESIaouEVa vid va TTIPOCQMEQOLY UEYIoTN AveoN, TA
KAPOTOAKIA SIABETOLY £TTIONG VA EVOWUATWUEVO COOTNUA ACPAAEIAC KAl TTAPEXOLY
TTpooTacia amd Tov aépa Kal TOV NAIO YIA TIOAKTIKOTNTA O OAEG TIG KAIPIKEG CLVONKEG.
Ol aVaPTACEIC TWV UTTPOCTIVRV TROXWY LTTOCXOVTAI £EAIPETIKA AVEDN XEIPICHOL KAl TO
EVODUATWUEVO CLOTNUA AVAPTNONG ETTITEETTEI TNV OUAAN LETAPOPC, AKOUN KAl OTA
MO TTOALCLXVaOoTA TTE(OSPOUIa.

Me Baon TNV IoxLEA KANPOVOUIA KAl TN HAKPd TTApddoon LWNAACS TToIOTNTAC TV SVO
ETAIPEIRV KAl KATAOKELAOUEVA PE APIOTN UNXAVIK Texvoyvwaoid, 1o Stroller Gucci
kal To Bassinet-Stroller Combo Gucci TTooOQEQOLY KABNUEPIVH AEITOLPYIKOTNTA KAl
HOVASIKO OTUA TALTOXPOVA.
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GUCCI OG INGLESINA

DA Modehusets kreativitet gar et skridt videre takket vcere Stroller Gucci og
Bassinet-Stroller Combo Gucci, som er udtcenkt i samarbejde med Inglesina.

Inglesina, som er grundlagt i Italien i 1963, har altid dyrket deres lidenskab for
fortrinlighed, og alle deres klapvogne er fremstillede til at forbedre barnenes liv i
lobet af deres rejse ud for at opdage verden.

Mcerkets italienske oprindelse pdvirker uden tvivl essensen af ethvert produkt,
fra valget af de mest kostbare materialer til klapvognenes elegante og moderne
udseende. Komfort, sikkerhed og alsidighed er grundlceggende aspekter, som altid
er til stede i enhver detalje i lobet af planlcegningen og fremstillingen for at give
forceldrene ro i sindet med hensyn til funktionsdygtighed fra den forste tur hjemad
til alle de efterfelgende ture.

Stroller Gucci og Bassinet-Stroller Combo Gucci afspejler modehusets dygtighed
og normer pd en karakteristisk m&de, og omfatter historiske symboler sdsom
monogrammet GG og det kendetegnende Web-bdnd. Klapvognene, som er udtcenkt
til at sikre maksimal komfort, er ogsd udstyret med et indbygget sikkerhedssystem,
og yder beskyttelse mod vind og sol for at sikre anvendelighed i alle vejrforhold.
Forhjulenes steddcempere sikrer en fortrinlig brugervenlighed, og det indbyggede
affjedringssystem giver mulighed for en problemfri transport, ogsd p& de mest
menneskefyldte fortove.

Traditionentromedhensyntilfortiden ogdentekniske erfaringtilbyderStroller Gucci

og Bassinet-Stroller Combo Gucci samtidig funktionsdygtighed til dagligdagen og
udtryksfuld stil.
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GUCCIJAINGLESINA

FI  Talon luovuus siirtyy uuteen tarinaan Inglesinan kanssa yhteistydssa
toteutettujen Stroller Guccin ja Bassinet-Stroller Combo Guccin ansiosta.

Inglesina on perustettu Italiassa vuonna 1963 ja se on aina tdhddnnyt
huippuosaamiseen. Kaikki sen lastenvaunut ja rattaat on valmistettu ajatellen
lasten hyvinvointia heiddn matkallaan maailmalle.

Tuotemerkin italialainen alkuperd vaikuttaa vdaistamattd jokaisen projektin
olemukseen aina arvostetuimpien materiaalien valinnasta rattaiden eleganttiin ja
moderniin estetiikkaan. Mukavuus, turvallisuus ja monipuolisuus ovat perustavaa
laatua olevia tekijoitd, jotka ovat aina [dsnd suunnittelun ja valmistuksen jokaisessa
yksityiskohdassa. Ndin vanhemmille taataan paras mielenrauha toiminnallisuuden
osalta ensimmdisestd kodin ulkopuolisesta matkasta Iahtien.

Talon kdasityotaitoa ja saantoja heijastavat Stroller Guccin ja Bassinet-Stroller
Combo Guccin sisaltédmat historialliset symbolit, kuten GG-monogrammi ja
tyypillinen Web-raita. Parasta mahdollista mukavuutta tarjoamaan suunnitellut
lastenvaunut ja rattaat on varustettu myods integroidulla turvajarjestelmalla. Ne
takaavat suojan tuulelta ja auringolta katevasti kaikissa ilmasto-olosuhteissa.
Etupyorien iskunvaimentimet sallivat erinomaisen ohjattavuuden ja integroitu
jousitusjarjestelmd sallii joustavan kuljetuksen myds vilkkaasti liikenndidyilla
jalkakaytavilla.

Kahden talon historiallisille perinteille nojaten ja insindoritaidon pohjalle rakentuen

Stroller Gucci ja Bassinet-Stroller Combo Gucci tarjoavat samanaikaisesti
pdivittdistd toiminnallisuutta ja ilmeikasta tyylia.
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GUCCI OCH INGLESINA

SV  Modehusets kreativitet dppnar upp for ett nytt koncept tack vare Stroller
Gucci och Bassinet-Stroller Combo Gucci som har utformats i samarbete med
Inglesina.

Inglesina grundades i Italien 1963 och har alltid foljt sin passion for excellens. Alla
barnvagnar frén Inglesina dr utformade for att 6ka barnens valbefinnande nar de
ar ute p& upptdcktsfard i den stora vida véarlden.

Varumdrkets italienska ursprung pdverkar ofrdnkomligen essensen av varje projekt
i allt frédn valet av de bdsta materialen till barnvagnarnas eleganta och moderna
utseende. Komfort, sdkerhet och mdngsidighet ar grundldggande aspekter som
alltid &terfinns i varenda del av utformningen och tillverkningen. P& sd satt erbjuds
foraldrarna fullstdndig trygghet nar det gdller funktionen, s&vdal under den forsta
resan hem frédn BB som under alla kommande utflykter.

Stroller Gucci och Bassinet-Stroller Combo Gucci avspeglar pé ett utmdrkande
satt modehusets skicklighet och koder med de historiska symbolerna i form av
monogrammet GG och det karakteristiska vévda bandet. Barnvagnarna som
ar utformade for att erbjuda storsta moéjliga komfort ar dven férsedda med ett
integrerat sdkerhetssystem och skyddar mot sol och vind fér att garantera praktisk
funktion oavsett vaderlek.

Framhjulens stotddmpare ger en otrolig mandévrerbarhet och det integrerade
upphdngningssystemet erbjuder en smidig och jamn kérning dven pd de mest
valtrafikerade trottoarer.

Stroller Gucci och Bassinet-Stroller Combo Gucci har sina rotter i tvd historiska

traditioner och ar konstruerade med ingenjorskunskap for att kunna erbjuda bdde
vardagsfunktion och en uttrycksfull stil.
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GUCCIFIINGLESINA

ZH HEfE5InglesinaBEITIENGuUcciB) LEMGuccilEERE) LZFEAS, MaisonBEIE
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GUCCI & INGLESINA [ZD2WT

JP  Inglesinatt &M OAZHRL—a>hBEEFNT Gucci Stroller ¥ Gucci Bassinet-
Stroller Combo I3 GuccittDRIEEIMICHIcBRT—SZRETFT,

1963F|IIA R T THRILI NIz Inglesinattid BIZELRVL O DRI H F R MDBFIC
BHTEELT InglesinaDRE—D—FV\WFNDH. EENMNTORICEF D FI-AER%E
HELGDNSEOHBREZABRTIZLOIBHLTUESNTVET,
ARIVTEFNDTSVRTHBH. InglesinaDRE—H—HBOZLEICEVWT. EBD
EMEBERL.ILAYVINTCRANAB TV OFEBISEALTVWADIEFHAREVWI ELLD,
BFREHIFEOALICHERDRENSRETONDO TOBIMNS. Z0EBDOEEHT
DERICWDOTHRADEEN C R ODRERMETILHICEVRTIERBELAED O ZE
MORRMIE HRORE - EBICINTIEDOTERVEEGTT,

Gucci Stroller & Gucci Bassinet-Stroller Combo I&. Gucci7S Y RO EZ %58
EIIRML. GGE/IJSLRITTT—TE Vol 7A AV I BRBERHIPBRDANSNTLE
T REDEVDMERETZ/-DICARE—H—ICIEHS5PZIRBRICEVWTAPAREH,SE
FREBRICTEIEDNTERLRE VAT LBEHNO TVET,

BIEg®D Sy I T7 IV —N—HDREOREGZREL.ABR T AR Va3V X T LICED.A
BOOZWSETHRAL—XICHIET RN TEET,

ZHOHBEDH DL CARERICEMITOSNIEMOH ETRIEEINS Gucci Stroller & Gucci

Bassinet-Stroller Combo 3. HEEFETROSNZEEEE T H 1 V%R ICIRELE
ED
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INGLESINA s GUCCI
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IT Al fine di fornire funzionalitd avanzate per certificare I'autenticita del
prodotto e un’eccezionale assistenza post-vendita al cliente, questo prodotto
€ dotato di un’etichetta RFID (Radio Frequency Identification), che contiene il
numero di identificazione univoco del prodotto e fornisce informazioni relative ai
flussi di produzione e distribuzione del prodotto.

Utilizzando i lettori RFID in varie fasi del nostro processo di controllo magazzino ed
in negozi selezionati, possiamo leggere alcune informazioni sul prodotto, come la
data di produzione e il negozio in cui € stato venduto. L'etichetta RFID non riporta,
memorizza né & collegata ad alcun dato personale che possa identificare il cliente
e non ci consente di tracciare da remoto la posizione del prodotto dopo I'acquisto.
Leggere e conservare.

EN In order to provide enhanced capabilities to certify product authenticity
and provide exceptional after-sales client support, this product is embedded with
an RFID (Radio Frequency Identification) tag that contains the product’s unique
identification number and provides information about the product’s manufacturing
and logistics history.

By using RFID readers at various points in our stock control process and in selected
stores, we can read information about this product, such as the production date and
the store at which it was sold. Please be assured that the RFID tag does not carry,
store or link to any personal data which could identify individual clients to us, and
does not allow us to remotely track the location of the product following purchase.
Please read and keep these instructions.

FR Afindecertifierl'authenticité denosproduitsetd’offriradnosclientsunservice aprés-
vente d'exception, ce produit intégre un marqueur RFID (Radio Frequency Identification
ou identification par radiofréquence), qui contient le numéro d'identification unique du
produit ainsi que des informations relatives & sa fabrication et & sa distribution.
L'utilisation de lecteurs RFID, dans différentes étapes de notre processus de contréle des
stocks et dans certaines boutiques, nous permet de consulter des informations sur ce
produit, notamment sa date de fabrication et la boutique dans laquelle il a été acheté.
Soyez assuré(e) que le marqueur RFID ne transporte, ni ne stocke, ni n'établit de lien vers
des données personnelles susceptibles d’identifier nos clients. Celui-ci ne nous permet
pas non plus de localiser & distance un produit suite a son achat. Veuillez lire et conserver
les présentes instructions.

DE Dieses Produkt enthdlt ein RFID-Etikett, das uns die Bestdtigung der Echtheit
des Produkts und die Gewdhrleistung eines herausragenden After-Sales-Services
erleichtert. Auf dem Etikett sind die Seriennummer des Produkts sowie Informationen
Uber die Fertigungs- und Transportkette gespeichert.

Durch den Einsatz von RFID-Lesegerdten an verschiedenen Punkten unseres
Lagerkontrollprozesses und in ausgewdhlten Geschdften kdnnen wir Informationen
Uber das Produkt auslesen, beispielsweise wann es hergestellt und in welchem
Geschdft es gekauft wurde. Wir versichern lhnen, dass das RFID-Etikett keine
personenbezogenen Daten trdgt, speichert oder verlinkt, mit denen wir Kunden
identifizieren oder den Standort des Produkts nach dem Kauf orten kdnnten. Bitte
lesen Sie diese Anweisungen durch und bewahren Sie sie auf.
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ES Parapoderofrecerunamejor certificacion dela autenticidad de los productos
y un servicio posventa de calidad, este producto incorpora una etiqueta RFID
(identificacion por radiofrecuencia) que registra el nimero de identificacion Unico
del producto e informacién sobre su fabricacidn e historial logistico.

Mediante el uso de lectores RFID en diversos puntos del proceso de control de
existencias y en puntos de venta seleccionados, tenemos acceso a datos del
producto, como la fecha de fabricacién o el punto de venta en el que se ha vendido.
Le garantizamos que la etiqueta RFID no transmite, almacena ni estd vinculada
a ningun dato personal que pueda permitirnos identificar al cliente, asi como
tampoco nos permite hacer un seguimiento remoto de la ubicacién del producto
tras su venta. Es fundamental leer y conservar estas instrucciones.

PT Afimde oferecerfuncionalidades melhoradas para certificar a autenticidade
do produto e proporcionar uma excecional assisténcia pds-venda ao cliente, este
produto inclui uma etiqueta RFID (Radio Frequency Identification), que contém
o numero de identificagcdo univoco do produto e fornece informacgdes sobre o
histérico de producgdo e distribuicdo do mesmo.

Utilizando os leitores de RFID nas diversas fases do nosso processo de controlo
de armazém e em lojas selecionadas, podemos ler algumas informacdes sobre
o produto, tais como a data de produgdo e a loja onde foi vendido. Garantimos
que a etiqueta RFID ndo indica, ndo armazena nem estd ligada a quaisquer dados
pessoais que possam identificar o cliente, nem nos permite seguir remotamente a
localizagcdo do produto apds a compra. Leia e guarde estas instrucdes.”

NL Omde authenticiteit van het product te certificeren en een uitstekende after-
sales service te bieden aan de klant, is dit product voorzien van een RFID-etiket
(Radio Frequency Identification), dat het unieke identificatienummer van het
product bevat en informatie over de productie en distributie geeft.

Met behulp van RFID-lezers in verschillende fasen van ons controleproces in
het magazijn en in geselecteerde winkels kunnen wij bepaalde informatie over
het product uitlezen, zoals de productiedatum en de winkel waar het product is
verkocht. Wij verzekeren u dat op het RFID-etiket geen persoonlijke gegevens zijn
vermeld of opgeslagen, en dat het niet gekoppeld is aan persoonlijke gegevens die
te herleiden zijn naar de klant. Wij kunnen de plaats van het product na aankoop
niet traceren op afstand via het etiket.

Lees en bewaar deze informatie.

PL W celu zapewnienia zaawansowanych funkcji potwierdzajgcych
autentycznosé¢ produktu oraz wyjgtkowej obstugi posprzedazowej klienta produkt
ten wyposazony jest w tag RFID (Radio Frequency Identification), ktéry zawiera
unikalny numer identyfikacyjny produktu oraz dostarcza informacji na temat
przebiegu produkcji i dystrybucji produktu.

Dzieki zastosowaniu czytnikow RFID na réznych etapach naszego procesu kontroli
magazynu oraz w wybranych sklepach mozemy odczytywad pewne informacje na
temat produktu, takie jok data produkcji czy sklep, w ktérym zostat on sprzedany.
Zapewniamy, ze tag RFID nie zawiera, nie zapisuje ani nie jest powiqgzany z zadnymi
danymi osobowymi, ktére mogtyby zidentyfikowad klienta i nie pozwala nam na
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zdalne $ledzenie lokalizacji produktu po jego zakupie.
Przeczytac i zachowad.

RO inscopuldeafurnizafunctionalitdtiavansate pentru acertifica autenticitatea
produsului si pentru a oferi clientilor o asistentd post-vénzare de exceptie, acest
produs este dotat cu o etichetd RFID (Radio Frequency Identification), care contine
numdrul de identificare univoc al produsului si furnizeazd informatii referitoare la
fluxurile de productie si de distributie ale produsului.

Utilizand cititoare RFID in diferitele etape ale procesului nostru de control in
depozit si in magazinele selectate, putem citi unele informatii despre produs, cum
ar fi data producerii si magazinul in care a fost véndut. V& asigurdm cd eticheta
RFID nu contine, nu stocheazd si nu este conectatd la nicio informatie personald
care poate identifica clientul si cd nu ne permite sé urmdrim de la distantd pozitia
produsului dupd achizitionare.

Cititi si pastrati.

CS Za ucelem zaqjisténi pokrocilych funkci pro certifikaci pravosti vyrobku a
mimorddnou zdkaznickou péci po prodeji, je tento vyrobek vybaven stitkem RFID
(Radio Frequency Identification), ktery obsahuje jedinecné identifikacni cislo
vyrobku a poskytuje informace tykajici se vyrobniho postupu a distribuce vyrobku.
S pouzitim RFID ¢tecek v riznych fdzich naseho procesu fizeni zdsob a ve vybranych
prodejndch si mdzeme precist nékteré informace o vyrobku, jako je datum vyroby a
prodejna, kde byl proddn. Zajistujeme, aby stitek RFID nehldsil ani neuklddal Zddné
osobni udaje, které by mohly identifikovat zdkaznika, ani s nimi neni propojen, a
neumoznuje ndm na ddlku sledovat polohu vyrobku po zakoupeni.

Prectéte si a uchovejte.

HU A termék eredetiségének igazoldsa és a kivételes értékesités utdni
tgyfélszolgdlat biztositdsa érdekében a termék RFID (rddidfrekvencids azonosito)
cimkével van elldtva, amely tartalmazza a termék egyedi azonositd szamat, és
informdcidt nyujt a termék gydrtdsi és logisztikai elézményeirdl.

A készletellendrzési folyamatunk kilonbdzé pontjain és a kivdlasztott Gzletekben
elhelyezett RFID-olvasdk segitségével leolvashatdk a termékre vonatkozo
informdcidk, példdul a gydrtdsi ddtum és az az izlet, ahol a terméket eladtdk.
Garantdljuk, hogy az RFID-cimke nem tartalmaz, nem tdrol, és nem kapcsolddik
olyan személyes adatokhoz, amelyekkel azonositanilehetne a vdsdrlét, és nem teszi
lehetévé szadmunkra a termék helyének a vdsarlds utdni tavoli nyomon kdvetését.
Olvassa el és 6rizze meg.

BG 3a AQ OCUIyYpU CbBPEMEHHU CDYHKLMM 30 YAOCTOBEPSBAHE QBTEHTUYHOCTTA
HQ MPOAYKTA U M3KAIOYUTEAHO CAEANPOAMKOEHO OBCAYXBOHE HA KAMEHTUTE, TO3M
MPOAYKT PA3MOAQra C E€TMKET 3a POAAMOYECTOTHA UMAEHTUdDMKALMA (RFID), KOMTO
CbABPXA YHUKAAHUS MAEHTMAOUKAUMOHEH HOMEP HA MPOAYKTA M MPEeAOCTABS
MHADOPMALMSA, CBbP3AHA C MPOM3BOACTBEHUTE MOTOLM M PA3NPOCTPAHEHMETO HA
MPOAYKTA.

C nomoLLTa HAO RFID 4€TUM B PA3AUMYHM ETAMM OT MPOLLECA HA KOHTPOA HO CKACAQ U B
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M3OPAHU MATrA3MHU MOXEM AQ MPOYETEM OMPEAEAEHA MHAOOPMALMS 3A MPOAYKTA
KATO AQTATA HA MPOM3BOACTBO M MATFA3MHA, KbAETO € MPOAJAEH. Hhe rapaHtipame,
4ye RFID eTHKETBLT HE MOAYHOBA, CbXPAHABA M HE € CBbP3AH C AUYHU AQHHM, KOUTO MOTAT
AQ MAEHTUAOULMPAT KAMEHTA, KOKTO M HE MO3BOAABA AMCTAOHLMOHHO MPOCAEANBOHE
HO MECTOMOAOXEHMETO HA MPOAYKTA CAEA MOKYMNKATA.

Mpoyetete 1 3anaseTe.

SL Za zagotavljanje naprednih funkcij za potrjevanje pristnosti izdelka in
izjemno poprodajno podporo za stranke je ta izdelek opremljen z oznako RFID
(radiofrekvencna identifikacija), ki vsebuje edinstveno identifikacijsko stevilko
izdelka in zagotavlja informacije v zvezi s proizvodnimi tokovi in distribucijo izdelka.
Z uporabo citalnikov RFID v razliénih fazah procesa nadzora lahko v skladiscu
in izbranih trgovinah preberemo dolo¢ene podatke o izdelku, kot sta datum
proizvodnje in prodajalna, kjer je bil prodan. Zagotavljamo, da oznaka RFID ne
poroca, shranjuje ali se povezuje z osebnimi podatki, ki bi lahko identificirali kupca,
in nam ne omogoca oddaljenega sledenja polozaja izdelka po nakupu.

Preberite in shranite.

EL TpOKEIUEVOL VA TTAPEXOLUE TTOONYMEVES TEXVOAOYIES yIa TNV TTIOTOTIOINCN TNG
YyVNoIOTNTAG TOL TTPOIOVTOG KAl £EAIPETIKN £ELTTNEETNON TTEAQTAYV PETA TNV TTOANCN,
avtod TO TIPOIOV SIABETEl ETIKETA AvayvopIons padloocLyxvoTATwY (RFID), n otoia
TIEQIEXEI TOV JOVASIKO apIBud avayvmpiong ToL TIPOIOVTOC KAl TTAPEXEI TIANOOPOPIES
OXETIKA PE TNV TTAPAYWYN KAl TN SIAVOUr TOL TTPOIOVTOG.

XPNOIUOTIOIOVTAG CLOKELEG avAyvwong RFID oe Siapopa oT1ddia NG SiIadikaciag
EAEYXOL TOL ATTOBEUATOC HPAC KAl O ETMAEYUEVA KATAOTAPATA, WTTOPOLUE VA
SI0PACOLUE OPICUEVES TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TTPOIOV, OTIWS TNV NUEPOUNVIA
TTAPAYWYNS KAl TO KATACTNUA atmd TO OTToI0 TTOLANONKE. AlaRERAIOVOLUE OTI N
ETIKETA RFID &ev avaypdgel, ammoBnkeLEl 1 cLVEEETAI UE TTPOOWTTIKA SeSouéva TToL
PUTTOPOULY VA TALTOTTOINCOLY TOV TTEAATN KAI SV UAC ETTITEETTEI VA TTAPAKOAOLOOVE €€
ATTOOTACEWS TN BECN TOL TTPOIOVTOC PETA TNV AyOoPd.

AlaBACTE KAl ATTOBNKELOTE.

DA Med henblik pd at tilboyde avancerede funktioner for at certificere
produktets autenticitet og en storsldet kundeservice til kunden, er produktet
udstyret med en RFID-mcerkat (Radio Frequency Identification), som indeholder
produktets entydige identifikationsnummer, og formidler oplysninger vedrerende
produktionsprocesserne og produktets distribution.

Ved at bruge RFID-lcesere i vores forskellige processer med hensyn til lagerstyring
og i de udvalgte butikker, kan vi leese visse oplysninger om produktet, sdsom
produktionsdatoen og den butik, hvor det er blevet solgt. Vi garanterer, at RFID-
mcerkaten ikke angiver, lagrer eller er forbundet med nogen personlige oplysninger,
som kan identificere kunden, og den giver os ikke mulighed for at spore produktets
position p& afstand efter kebet.

Loes og gem.
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FI  Jotta asiakkaalle voidaan tarjota kehittyneitd toimintoja tuotteen aitouden
vahvistamiseksi sekd erinomaista myynnin jalkeistd palvelua, tdmd tuote on
varustettu RFID (Radio Frequency lIdentification) -tunnisteella, joka sisdltaa
tuotteen yksikdasitteisen tunnistenumeron jo antoa tietoja tuotantovirroista ja
tuotteen jakelusta.

Jos kdaytdmme RFID-lukulaitetta varaston valvontaprosessin eri vaiheissa tai
valituissa liikkeissd, voimme lukea tiettyja tuotteen tietoja, kuten tuotantopdiva ja
liike, josta se on myyty. Vakuutamme, ettd RFID-tunniste ei raportoi, tallenna eikd
yhdistd mitadn henkilotietoja, joiden avulla asiakas voidaan tunnistaa, eikd se salli
jaljittaa etdnd tuotteen sijaintia oston jalkeen.

Lue ja sailyta.

SV | syfte att erbjuda avancerade funktioner for att intyga produktens
autencitet och en exceptionell eftermarknadsservice dr denna produkt forsedd
med en RFID-etikett (Radio Frequency Identification) som anger produktens
entydiga identifikationsnummer och information om produktens produktions- och
distributionsfléden.

Vi anvdnder RFID-ldsare under olika faser av var lagerhdliningsprocess och vi kan
i utvalda butiker ldsa viss information om produkten sdsom produktionsdatumet
ochivilken butik produkten har sdlts. Vi forsdkrar att RFID-etiketten inte innehdller,
lagrar eller ar kopplad till ndgra personuppgifter som kan identifiera kunden och
den kan inte anvdndas av oss for att spdra produktens position efter kdpet.

Las och spara for framtida bruk.

ZH ATEBHRNWIE~mEKREESD, AR AT A RUSEHNERSE, =mERA
RFID (BB MIRF) 7%, RS mEE—IRRE, FIERX T %~ mbiEfyRER
MR EER EEEERETHNE NEEN T UMEE/EHEEE RFID HINKE, UEREK
FizmBEXER, flNE~ AR EEHEH, RFIDIMEAFARIER. FEIKKERAEF
ANER, B TEL RN E mE B EREE R~ mR B FFARH ZEREFRRA,

JP CORRICIF.HEOEBHER. THMAIVWT IZ—H—EREBEO IO DEE L
LT HREEEOHMINES CHESSCRBREICEAT2EHRZEHRLIZRFID  (Radio
Frequency Identification: SR B E#NER) XRIDIBDIAEFNTVWE T EEBTE I TLYY
3y S TRFIDU—A—%FBT5 T . &El. RFEEFH LW RmICET 315z Hi ~BL
BIEHTEED,

RFIDZRJICIF BN EEIEFZRETETALSBREANBREZXEECER. VU T 2HEE ISR
ACEABOEBOREMEZREFE TR A EHTIFHADT. SR TV, ZDEER
HEAZEZEFHAVERE T RELTIESL,

il 138 3555 a3 cled i ¥ eDlaall aud) 2ay e aes daad Aali] 5 sl Alal 28l dadiie (il yé 55 aes AR
&8s gl Alee Jsa lasles a3 LS (miiall Spaall iy paill 8 auzay Al (SLuS) a0 il iy ) RFID Geales
adl

sl ey 63 )lide jalie b Sy ¢ Jladl 481 50 ddee (e Ailide Jal e o Liala RFID 36l 34l e\zi
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AVVERTENZE

¢ IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
A PER FUTURO RIFERIMENTO. LA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO PUO VENIRE COMPROMESSA SE

NON SEGUITE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI.

*« LASICUREZZA DEL BAMBINO E VOSTRA RESPONSABILITA.

« ATTENZIONE! MAI LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO:
PUO ESSERE PERICOLOSO. PORRE LA MASSIMA ATTENZIONE
QUANDO SI UTILIZZA IL PRODOTTO. NON UTILIZZARE IN AUTO.

e PER EVITARE GRAVI DANNI DA CADUTE E/O SCIVOLAMENTI,
USARE SEMPRE LE CINTURE DI SICUREZZA CORRETTAMENTE
AGGANCIATE E REGOLATE.

CULLA
* Questo prodotto & adatto per bambini dalla nascita fino a 9 kg.
SEDUTA PASSEGGINO

¢ Secondo la Normativa EN 1888-2:2018 + A1:2022 questo prodotto € adatto per bambini dalla nascita
fino a 22 kg di peso oppure 4 anni di etd, a seconda della condizione che si presenta prima.

¢ |l prodotto &€ omologato per bambini fino a 22 kg con la seduta passeggino fronte strada. Si raccomanda l'uso
della seduta passeggino fronte mamma nei primi mesi di vita del bambino e comunque non oltre i 15 kg.

¢ Siraccomanda di regolare lo schienale della culla e/o della seduta del passeggino nella posizione piu
reclinata, quando sono utilizzati con bambini neonati.

PASSEGGINO

* ATTENZIONE NON LASCIARE MAI IL BAMBINO INCUSTODITO.

e ATTENZIONE PRIMA DELL" USO ASSICURARSI CHE TUTTI |
MECCANISMI DI BLOCCAGGIO SIANO CORRETTAMENTE
AGGANCIATI.

e ATTENZIONE PER EVITARE LESIONI O FERIMENTI ASSICURARSI
CHE IL BAMBINO SIA A DEBITA DISTANZA DURANTE LE
OPERAZIONI DI APERTURA E CHIUSURA DEL PRODOTTO.

e ATTENZIONE NON LASCIARE CHE IL BAMBINO GIOCHI CON
QUESTO PRODOTTO.

e ATTENZIONE UTILIZZARE SEMPRE IL SISTEMA DI RITENUTA.

* ATTENZIONE QUESTO PRODOTTO NON E ADATTO PER CORRERE
O PATTINARE.

* QUESTO PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO SOLTANTO
CAMMINANDO.

e ATTENZIONE PRIMA DELL'USO CONTROLLARE CHE |
MECCANISMIDIAGGANCIO DELLASEDUTA, DELLANAVICELLAO
DEL SEGGIOLINO AUTO SIANO CORRETTAMENTE AGGANCIATI.
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PER EVITARE INCIDENTI, ASSICURARSI CHE IL VEICOLO SIA
TENUTO LONTANO DA PORTE A CHIUSURA AUTOMATICA (ES.
TRENI, ASCENSORI).

Per evitare danni gravi da cadute o scivolamenti, utilizzare sempre il sistema di ritenuta adeguatamente
regolato.

Il corretto utilizzo dei cinghiaggi del sistema di ritenuta non sostituisce I'appropriata supervisione di un
adulto.

Siate consapevoliche il corrimano non € un sistema di ritenuta. Utilizzare sempre i cinghiaggi del sistema
di ritenuta.

Non sollevare il passeggino per mezzo del corrimano poiché potrebbe sganciarsi.

CULLA

LACULLAEADATTAPERBAMBINICHE NON POSSONO RIMANERE
SEDUTI AUTONOMAMENTE, GIRARSI E CHE NON POSSONO
SOLLEVARSI SULLE MANI O SULLE GINOCCHIA. PESO MASSIMO
DEL BAMBINO: 9 KG.

NON PERMETTERE AD ALTRI BAMBINI DI GIOCARE INCUSTODITI
NELLE VICINANZE DELLA CULLA.

NON UTILIZZARE SE LA CULLA PRESENTA PARTI ROTTE,
DANNEGGIATE O MANCANTI.

ATTENZIONE: NON USARE MAI QUESTO PRODOTTO SU UN
SUPPORTO.

Non utilizzare o aggiungere materassini oltre a quello fornito con la culla o approvato dal Costruttore.
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO per i bambini. Verificare sempre che intorno al viso del bambino vi sia
spazio sufficiente onde evitare ostruzionidel flusso d'aria. | lacci possono essere causa di strangolamento.
Non posizionare oggetti dotati dilacciintorno al collo del bambino (quali ad esempio cordoncini o nastri
di vestiti o succhietti). Non appendere lacci sopra al prodotto e non attaccarli ai giocattoli.

Non lasciare oggetti morbidi, giocattoli di peluche, paracolpi e riduttori nella culla perché potrebbero
essere pericolosi.

Quando il bambino & nella culla, la sua testa non deve mai essere piu bassa del corpo.

Verificare che il maniglione di trasporto sia in posizione verticale e correttamente agganciato da
entrambi i lati, prima di sollevare o trasportare la culla.

Prima disollevare o trasportare la culla verificare sempre che lo schienale sia regolato nella posizione pil
bassa.

Verificare sempre che lo schienale sia regolato nella posizione piu bassa quando il bambino dorme.
Prima dell’'uso assicurarsi che la culla sia correttamente agganciata al telaio tirando il maniglione verso
I'alto.

Prestare attenzione a possibili urti della culla durante il trasporto, ad esempio quando si appoggia sul
pavimento oppure quando si passa attraverso le porte.

Prestare attenzione alla temperatura dell’lambiente e all’‘abbigliomento del bambino e assicurarsi
che non abbia troppo freddo o troppo caldo. | genitori e chi si prende cura del bambino dovrebbero
controllare che non presenti segnali di surriscaldamento perche cio potrebbe mettere in pericolo la sua
vita.

La temperatura della camera in cui dorme il neonato dovrebbe essere intorno ai 20°C, con una
percentuale di umidita del 50/60%.

In caso di necessita, rivolgersi al medico per ottenere consigli sul sonno sicuro.

Il maniglione ed il fondo della culla devono essere ispezionati regolarmente per rilevare eventuali segni
didanno o usura.

UTILIZZO DELLA CULLA SEPARATAMENTE DAL TELAIO

QUESTO PRODOTTO E ADATTO SOLAMENTE PER BAMBINI CHE
NON RIESCONO A RIMANERE SEDUTIAUTONOMAMENTE.
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e UTILIZZARE SOLTANTO SU UNA SUPERFICIE ORIZZONTALE,
PIANA, STABILE E ASCIUTTA.

* PERICOLO DI CADUTA: | movimenti del bambino potrebbero far
scivolare il prodotto. Non posizionare mai il prodotto vicino ai
bordi di tavoli, di piani di lavoro o di superfici rialzate.

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: |l prodotto potrebbe ribaltarsi su
superfici morbide e soffocare il bambino. Non posizionare MAI il
prodotto su letti, divani o altre superfici morbide.

¢ Lacullanon puo essere utilizzata come sistema di ritenuta per bambini per il trasporto in auto.

SICUREZZA

¢ Verificare prima dell’'assemblaggio, che il prodotto e tutti i suoi componenti non presentino eventuali
danneggiamenti dovuti al trasporto; in tal caso il prodotto non deve essere utilizzato e dovra essere
tenuto lontano dalla portata dei bambini.

¢ Perlasicurezza del vostro bambino, prima di utilizzare il prodotto, rimuovere ed eliminare tuttiisacchetti

di plastica e gli elementi facenti parte dell'imballo e comunque tenerli lontani dalla portata di neonati e

bambini.

Questo prodotto deve essere utilizzato con un solo bambino.

Prima dell'utilizzo:

- assicurarsicheil prodottosia propriamente assemblato, che tuttiisuoicomponentisiano correttamente
agganciati e che tutti i meccanismi siano innestati. Assicurarsi che il rivestimento sia correttamente
assemblato alla struttura.

- assicurarsi cheil telaio sia completamente aperto e che tuttii meccanismi di aggancio siano innestati.

- assicurarsi che la culla o la seduta passeggino siano correttamente agganciati tirandoli verso I'alto.

¢ Presta attenzione quando apri e chiudi il prodotto per evitare I'intrappolamento delle dita. Segui
scrupolosamente le sequenze indicate nelle immagini del manuale.

¢ Nonintraprendere o effettuare azioni di apertura, chiusura o di smontaggio del prodotto con il bambino
a bordo.

¢ Prestare comunque particolare attenzione quando si effettuano tali operazioni ed il bambino & nelle

vicinanze.

Durante queste operazioni potrebbero verificarsi episodi di intrappolamento e lesioni delle dita.

Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla seduta/culla, durante le soste e nel montaggio/

smontaggio degli accessori, assicurarsi che il freno sia sempre inserito.

Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma per breve tempo.

¢ Quando si parcheggia, verificare che il freno sia correttamente inserito, muovendo avanti e indietro il
prodotto. Assicurarsi che entrambe le ruote siano frenate.

¢ Non collocare maiil prodottoinvicinanza discale o gradini,anche seil freno & inserito, poiché i movimenti
del bambino potrebbero far scivolare il prodotto.

¢ Non lasciare il telaio con agganciata la seduta del passeggino/culla su di un piano in pendenza quando
il bambino & a bordo, anche se il freno & inserito. L'efficienza dei freni € limitata su alte pendenze.

¢ Mantenere la presa sull'impugnatura quando ci si trova in prossimita di strade molto trafficate, binari
del treno oppure in caso di forte vento poiché, anche se il freno € correttamente inserito, il prodotto si
potrebbe spostare.

¢ Non utilizzare mai il telaio con agganciata la seduta passeggino/culla per salire o scendere scale o scale
mobili con il bambino a bordo, perché si potrebbe perdere improvvisamente il controllo del mezzo o il
bambino potrebbe cadere. Fare particolare attenzione anche quando si sale o scende un gradino o altre
superfici sconnesse.

¢ |l carico massimo del cesto portaoggetti & di 5 kg e quello del porta-biberon & di 0,5 kg. Non utilizzare il
porta-biberon per trasportare bevande calde. Non superare il carico massimo raccomandato.

* Qualsiasi carico applicato all'impugnatura e/o allo schienale e/o lateralmente al prodotto puo
compromettere la stabilita del prodotto.

¢ Agganciare animali domestici al prodotto potrebbe comprometterne la stabilita e causare la perdita
della presa.

¢ Siate consapevoli dei pericoli derivanti dalla presenza di fiomme libere o altre fonti di calore quali
radiatori, caminetti, stufe elettriche e a gas, etc: non lasciare il prodotto vicino a queste fonti di calore.

¢ Assicurarsi che tutte le possibili fonti di pericolo (esempio: cavi, fili elettrici, etc.) siano tenute lontano
dalla portata del bambino.

¢ Non lasciareil prodotto con il bambino a bordo dove corde, tende o altro potrebbero essere utilizzate dal
bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento.
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Non sollevare mai il telaio con agganciata la seduta passeggino/culla se il bambino € all’interno.
PERICOLO DI CADUTA - Evitare di far sedere i bambini sullo schienale. L'area della seduta & quella
delimitata dal cinghiaggio di sicurezza.

Non permettere mai al bambino di sedersi o di stare in piedi sul cestino perché il prodotto potrebbe
ribaltarsi e provocare ferimento grave.

CONSIGLI PER L'UTILIZZO

Non utilizzare il prodotto se presenta rotture o pezzi mancanti.

Consulta un Medico prima di utilizzare questo prodotto con bambini prematuri o che presentano
problemi di salute.

Ispezionare regolarmente il prodotto e i suoi componenti per rilevare eventuali segni di danneggiamento
e/ousura, scuciture e lacerazioni. In caso di danneggiamenti o malfunzionamento, tenere il prodotto fuori
dalla portata dei bambini, non utilizzarlo e/o non tentare di ripararlo, ma contattare immediatamente il
Rivenditore autorizzato per richiedere le parti di ricambio oppure la riparazione.

Non permettere ad altri bambini o animali di giocare incustoditi nelle vicinanze del prodotto o di
arrampicarsi su di esso.

Le operazioni di montaggio, smontaggio e regolazione devono essere effettuate solamente da persone
adulte. Assicurarsi che chi utilizza il prodotto (baby sitter, nonni, etc.) sia a conoscenza del corretto
funzionamento dello stesso. Questo prodotto deve essere utilizzato solo da un adulto.

Nelle operazioni di regolazione assicurarsi che le parti mobili del prodotto non entrino in contatto con
il bambino (esempio: schienale, capotta, etc.); assicurarsi comunque che durante queste operazioni il
freno sia correttamente inserito.

Non lasciare il bambino nel telaio con agganciata la seduta passeggino/la culla quando si viaggia su
mezzi di trasporto (es. treno, bus, etc).

Non utilizzare la seduta del passeggino come un seggiolino auto.

Rimuovere il contenuto del cesto prima di chiudere il telaio.

Quando non in uso, il prodotto va riposto e comunque tenuto lontano dalla portata dei bambini. Il
prodotto non deve essere utilizzato come un giocattolo! Non permettere al bambino di giocare con
questo prodotto.

Non agganciare/rimuovere la seduta del passeggino con il bambino a bordo e non trasportare il bambino
nella seduta separatamente dal telaio.

In caso di esposizione prolungata al sole, attendere che il prodotto si raffreddi prima di utilizzarlo.

Per evitare surriscaldamento e scottature, non esporre il bambino alla luce diretta del sole per periodi
prolungati, nemmeno se la capotta &€ completamente abbassata.

Il telaio Gucci Inglesina deve essere utilizzato soltanto in combinazione con la culla e la seduta per
passeggino fornite.

GARANZIA CONVENZIONALE

Gucci garantisce che ogni articolo & stato progettato e fabbricato nel rispetto delle norme/regolamenti
di prodotto e di qualita e sicurezza generali attualmente in vigore nella Comunita Europea e nei Paesi di
commercializzazione.
Gucci garantisce che durante e a conclusione del processo di produzione, ogni prodotto & stato
sottoposto a diversi controlli qualitativi. Gucci garantisce che ogni articolo al momento dell’acquisto
presso il Rivenditore Autorizzato era privo di difetti di montaggio o fabbricazione.
La presente garanzia non inficia i diritti riconosciuti al consumatore dalla legislazione nazionale vigente,
che pud variare a seconda del paese in cui il prodotto & stato acquistato e le cui prescrizioni, in caso di
contrasto, prevalgono sul contenuto della presente garanzia.
Qualora il prodotto presentasse difetto nei materiali e/o vizi di fabbricazione rilevati al momento
dell'acquisto o durante un impiego normale, secondo quanto descritto nel relativo manuale di istruzioni,
Gucci riconosce la validita delle condizioni di garanzia per un periodo di 24 mesi consecutivi dalla data
di acquisto.
La garanzia € valida solo se I'acquisto & stato effettuato da un rivenditore autorizzato.
La garanzia riconosciuta vale per il primo proprietario dell’articolo acquistato.
Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione gratuita delle parti che risultino essere difettose
all’origine per vizi di fabbricazione. Gucci si riserva la facolta di decidere a propria discrezione, se
applicare la garanzia attraverso la riparazione o la sostituzione del prodotto.
Per usufruire della garanzia & necessario presentare il serial number del prodotto.
Le presenti condizioni di garanzia decadono nel caso in cui:

il prodotto venga utilizzato secondo diverse destinazioni d'uso non espressamente indicate nel relativo

manuale diistruzioni.
- il prodotto venga utilizzato in modo non conforme a quanto previsto nel relativo manuale diistruzioni.
- il prodotto abbia subito riparazioni presso centri di assistenza non autorizzati e non convenzionati.
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- il prodotto abbia subito modifiche e/o manomissioni, sia nella parte strutturale che in quella tessile,
non espressamente autorizzate dal fabbricante.

- il difetto sia dovuto a negligenza o trascuratezza nell’utilizzo (es. urti violenti delle parti strutturali,
esposizione a sostanze chimiche aggressive, ecc.).

- il prodotto presenti normale usura (es. ruote, parti mobili, tessuti) derivante da un previsto impiego
quotidiano prolungato e continuativo.

- il prodotto sia stato danneggiato, anche accidentalmente, dal proprietario stesso o da terzi (ad
esempio nel caso venga spedito come bagaglio nei trasporti aerei o tramite altri mezzi).

- il prodotto venga inviato al rivenditore per I'assistenza privo del serial number oppure che il serial
number non sia chiaramente leggibile.

Eventuali danni causati dall'utilizzo di accessori non forniti e/o non approvati da Gucci non saranno

coperti dalle condizioni della nostra garanzia.

Gucci declina ogni responsabilitd per danni a cose o persone derivanti da un utilizzo improprio e/o

scorretto del prodotto.

Scadutoil periodo della garanzia, Gucci offrird comunque I'assistenza a titolo oneroso sui propri prodotti,

compatibilmente con la possibilita di intervento e con la reperibilita dei componenti.

RICAMBI / ASSISTENZA POST VENDITA

Ispezionare regolarmente i dispositivi di sicurezza per accertarsi della perfetta funzionalita del prodotto
nel tempo. Nel caso in cui si riscontrassero problemi e/o anomalie di qualsiasi genere, non utilizzare il
prodotto e contattare tempestivamente Gucci.

Non utilizzare parti di ricambio o accessori non forniti /o comunque non approvati da Gucci.

COSA FARE IN CASO DI NECESSITA DI ASSISTENZA

In caso di necessita di assistenza o di qualsiasi informazione sul prodotto, & possibile contattare Gucci
attraverso una delle modalitd indicate sul sito www.gucci.com assicurandosi di poter disporre del “Serial
Number” relativo al prodotto oggetto della richiesta stessa.

CONSIGLIPER LAPULIZIAE LAMANUTENZIONE DEL PRODOTTO

Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da parte dell’utilizzatore.

Non forzare mai meccanismi o parti in movimento; in caso di dubbio, controllare prima le istruzioni.

Non riporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi
muffa.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; inoltre I'esposizione continua e
prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti materiali.

Dopo un eventuale utilizzo in spiaggia, pulire e asciugare accuratamente il prodotto per rimuovere la
sabbia e il sale poiché potrebbe arrugginirsi.

Pulire le parti in plastica ed in metallo con un panno umido o con un detergente leggero; non usare
solventi, ammoniaca o benzina.

Asciugare accuratamente le parti in metallo dopo un eventuale contatto con acqua, al fine di evitare la
formazione di ruggine.

Mantenere pulite tutte le parti in movimento e se occorre lubrificarle con un olio leggero.

CONSIGLIPER LAPULIZIADEL RIVESTIMENTO TESSILE

Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri articoli.

Rispettare le norme peril lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite etichette.
Lavare a mano in acqua fredda.

Non candeggiare.

Non asciugare meccanicamente.

Asciugare disteso all’'ombra.

Non stirare.

Non lavare a secco.

Non centrifugare.

Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

Per prevenire I'eventuale formazione di muffe, si consiglia di arieggiare periodicamente la culla. In
particolare, separare il rivestimento tessile dalla struttura e passare un panno asciutto sul fondo.
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ISTRUZION!I

ELENCO COMPONENTI
fig. 1
TELAIO
A Ruote posteriori
B  Gruppo ruote anteriori
CULLA
C Rivestimento capotta
D Copertina
PASSEGGINO
E Seduta passeggino
F  Corrimano
G Capotta
ACCESSORI
J  Porta-biberon
H Cesto portaoggetti

TELAIO

APERTURATELAIO

fig.2 Mantenendo premuta la leva (T1) sollevare il telaio con decisione fino alla sua completa apertura.
fig.3  Attenzione: assicurarsi che tutti i meccanismi di chiusura siano correttamente agganciati da
entrambi i lati prima dell’uso e che nessuno degliindicatori rossi sia visibile.

MONTAGGIO/RIMOZIONE RUOTE POSTERIORI

fig. 4 Inserire le ruote posteriori (A) in corrispondenza delle sedi sul telaio e spingerle fino al click di
avvenuto aggancio.

fig.5 Attenzione! Assicurarsiche le ruote siano correttamente agganciate prima dell’uso.

Nel caso si rendesse necessario, le ruote posteriori possono essere facilmente rimosse.

fig. 6  Per rimuovere la ruota posteriore (A) agire sulla leva (A1) e contemporaneamente estrarla dalla
sede sul telaio.

RIMOZIONE/MONTAGGIO GRUPPO RUOTE ANTERIORI

Nel caso si rendesse necessario, entrambi i gruppi ruota anteriori (B) possono essere facilmente rimossi.
fig.7 Spingendo il piccolo pulsante (B1), estrarre il gruppo ruota dalla sede sul supporto.

fig. 8 Perreinstallarlo, & sufficiente posizionarlo e spingerlo in sede fino al click di corretto aggancio.
fig.9  Attenzione! Assicurarsiche le ruote siano correttamente agganciate prima dell’uso.

CHIUSURATELAIO

fig. 10 Agendo su entrambi i pulsanti di regolazione (T2) piegare il manico nella posizione pit bassa.

fig. 11 Premendo il pulsante (T3), contemporaneamente ruotare la maniglia posteriore (T4) fino alla
completa chiusura del telaio.

Attenzione: verificare sempre che il telaio sia chiuso correttamente.

fig. 12 Pertrasportare il telaio chiuso, utilizzare la maniglia posteriore (T4).

Non sollevare mai il telaio dal manico.

FRENO RUOTE POSTERIORI

fig. 13 Per azionareil freno, premere sulla leva di destra (T5).

fig. 14 Persbloccare il freno, premere sulla leva di sinistra (Té6).

Inserire sempre il freno durante le soste.

fig. 15 Attenzione; non sollevare maile leve di azione e sblocco freno, premerle soltanto.

BLOCCO/SBLOCCO RUOTE ANTERIORI

Il telaio & dotato di ruote piroettanti.

fig.16 Per bloccarle o sbloccarle assicurarsi che siano correttamente allineate, quindi azionanare la leva
(B2) posta su entrambi i gruppi ruota anteriori.
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REGOLAZIONE DEL MANICO

Il telaio & dotato di manico regolabile.

fig. 17 Agire su entrambi i pulsanti (T2) e contemporaneamente alzare o abbassare il manico fino alla
posizione desiderata.

CESTO PORTA OGGETTI

Il telaio & dotato di un capiente cesto porta oggetti (H), che in caso di necessitd pud essere facilmente
rimosso.

fig. 18 Per rimuovere il cesto, sbottonare i 4 automatici (H1) che lo fissano ai tubi laterali e staccare la
patellain velcro (H2) dal tubo distanziale.

fig. 19 Sfilare i due agganci posteriori (H3) dalle sedi corrispondenti.

fig. 20 Sganciare entrambe le patelle anterioriin velcro (H4) e sfilarle dalla pedana telaio, quindi staccare
il cesto dai piccoli agganci anterriori (H5).

Per rimontare il cesto, ripetere le suddette operazioniin senso inverso.

PORTA-BIBERON

Il telaio & dotato di porta-biberon di serie (J).

fig. 21 Per fissare il porta-biberon, posizionare la guida in corrispondenza del gancio (J1) sul telaio e
spingere in sede fino al completo aggancio.

UNITA DI TRASPORTO AGGIUNTIVE AL TELAIO: CULLA, SEDUTA PASSEGGINO
fig. 22 Il telaio puo essere utilizzato con la culla e la seduta passeggino.

CULLA

AGGANCIO DELLACULLAALTELAIO

fig. 23 Impugnando la culla dal maniglione, agganciarla al telaio in corrispondenza delle apposite sedi su
entrambi i lati della struttura, posizionandola esclusivamente rivolta verso il genitore.

fig. 24 Una volta installata la culla, verificare che gli indicatori (C1) presenti su entrambi i dispositivi di
aggancio, siano Verdi.

Nel caso in cui siano Rossi, riposizionare correttamente la culla fino a che gliindicatori non diventano Verdi.
fig. 25 Attenzione: prima dell’uso, assicurarsi che la culla sia sempre correttamente agganciata da
entrambi i lati tirandola verso I'alto.

SGANCIO DELLA CULLA DAL TELAIO
fig.26 Agire sulla leva (C2) posta esternamente alla culla e contemporaneamente sollevarla,
impugnandola dal maniglione.

MONTAGGIO DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA

fig. 27 Avvolgereilrivestimento capotta (C) intorno al maniglione, fissandola con gli appositi bottoni (C3)
e con la patella in velcro centrale (C4).

fig.28 Completarne il montaggio, agganciando i velcro laterali e posteriori (C5) alla culla.

REGOLAZIONE DEL MANIGLIONE E DELLA CAPOTTA

fig. 29 Per regolare sia il maniglione che la capotta culla, premere contemporaneamente i due pulsanti
interni (C6).

fig. 30 Attenzione: Verificare che il maniglione di trasporto sia in posizione verticale e correttamente
agganciato da entrambi i lati, prima di sollevare o trasportare la culla.

MONTAGGIO DELLA COPERTINA

fig. 31 Permontare la copertina (D) agganciare la zip di fissaggio alla culla e abbottonare il flap alla capotta.
fig. 32 Il flap anteriore della copertina (D1) pud essere esteso e fissato in posizione adatta a proteggere il
bambino dal freddo.

fig. 33 La zip a doppio cursore della copertina, consente un accesso facilitato al bambino.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALINO
fig. 34 Agire sulla leva (C6) per regolare lo schienalino: una volta raggiunta l'inclinazione desiderata,
riportare la leva nella posizione di partenza.

AERAZIONE CULLA

La culla & dotata di un sistema coordinato di aerazione.

fig. 35 L'aerazione del fondo pud essere regolata agendo sulla leva (C7) posta anteriormente.

fig. 36 Se presente: I'inserto in rete sulla capotta consente una maggior circolazione dell’aria all’interno
della culla.
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MANUTENZIONE DEL MATERASSINO E DEL RIVESTIMENTO INTERNO

Si consiglia di rimuovere periodicamente sia il materassino che il rivestimento interno per la loro corretta
manutenzione.

fig. 37 Perrimuovere il rivestimento interno sfilarlo semplicemente dal perimetro della culla.

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CULLA

fig. 38 Nel caso si renda necessario rimuovere il rivestimento culla, & sufficiente sfilarlo, sganciandone le
fettucce perimetrali dalle sedi sulla struttura.

fig. 39 Dopo averlo rimontato, assicurarsi che i due passanti elastici (C8) siano perfettamente inseriti
sotto alle linguette inferiori (C9) su entrambi i dispositivi di aggancio.

Attenzione! Il posizionamento scorretto dei passanti elastici potrebbe interferire con il corretto
aggancio della culla sul telaio.

SEDUTA PASSEGGINO

AGGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO AL TELAIO
fig. 40 Agganciare la seduta passeggino (E) al telaio, posizionandolo in corrispondenza delle apposite
sedi su entrambi i lati della struttura.

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE

fig. 41 E possibile regolare lo schienale in 4 posizioni; agire sul dispositivo centrale (E2) ed accompagnarlo
nella posizione desiderata.

fig. 42 Attenzione: non utilizzare il passeggino con lo schienale reclinato appoggiato al manico.

fig. 43 Attenzione: prima dell’'uso assicurarsi che la seduta passeggino sia sempre correttamente
agganciata da entrambi i lati tirandola verso I'alto.

SGANCIO DELLA SEDUTA PASSEGGINO DAL TELAIO

fig. 44 Agire sullaleva (E1) e contemporaneamente sollevare la seduta passeggino dal telaio.
Attenzione: non eseguire mai questa operazione con il bambino a bordo.

fig. 45 E possibile utilizzare la seduta passeggino sia rivolta verso il genitore che verso il mondo.

REGOLAZIONE DELLA PEDANA POGGIAPIEDI

fig. 46 Per abbassare la pedana, agire su entrambe le leve (E3) situate sulla parte inferiore della stessa,
spingendole contemporaneamente verso il basso.

fig. 47 Perrialzare la pedana é sufficiente tirarla verso I'alto: si blocchera automaticamente.

CINTURE DI SICUREZZA

fig. 48 Verificare che le cinture siano inserite nelle asole all'altezza delle spalle o immediatamente sopra.
Se la posizione non & corretta, sfilare le cinture dalla prima coppia di asole e reinserirle nella seconda.
Posizionare entrambe le cinture sempre alla stessa altezza.

fig. 49 Inserireiterminali delle cinture dorsali (E4) e delle cinture ventrali (E5) nella fibbia centrale (E6).
fig. 50 Utilizzare sempre la cintura ventrale in combinazione con quelle dorsali, regolandole in modo
corretto.

Attenzione! Il non rispetto di questa precauzione pud causare cadute e scivolamenti del bambino con
rischio di ferimento.

Attenzione: adeguare l'altezza e la lunghezza delle cinture di sicurezza in funzione della crescita del
bambino.

AGGANCIO DEL CORRIMANO

fig. 51 Per agganciare il corrimano (F), inserirlo nelle apposite sedi (F2) sulla seduta passeggino fino al
click di avvenuto aggancio.

fig. 52 Il corrimano pud essere aperto da un lato oppure completamente rimosso; per aprirlo, premere il
pulsante (F1) e sfilarlo dalla sua sede. Per toglierlo, ripetere I'operazione anche dall'altro lato.

CAPOTTA PASSEGGINO

fig. 53 Perregolare la capotta (G), & sufficiente accompagnarla nella posizione desiderata.

fig. 54 La capotta & dotata di un ulteriore inserto in tessuto e di parasole che aumentando il raggio di
copertura, favoriscono una maggiore protezione dal sole.

RIMOZIONE DELLA CAPOTTA DAL PASSEGGINO

fig. 55 Per rimuovere la capotta (G) dalla seduta passeggino, staccare tutti i bottoni (G1) che la fissano
allo schienale.

fig. 56 Staccareidue automatici (G2) che fissano il rivestimento agli snodi laterali (G3), quindi estrarre la
fettuccia interna (G4) dagli snodi stessi, tirandola energicamente da ambo i lati.
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MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO CAPOTTA
Il rivestimento della capotta pud essere rimosso per consentirne la corretta manutenzione.
fig. 57 Una volta staccata la capotta dal passeggino, sard sufficiente sfilare la fettuccia interna (G4).

CHIUSURA DEL TELAIO CON LA SEDUTA PASSEGGINO AGGANCIATA (CONFIGURAZIONE
PASSEGGINO)

Il telaio pud essere chiuso con la seduta passeggino agganciata, sia verso il genitore che verso il mondo.
Verso il genitore

fig. 58 Prima dichiudere il passeggino, piegare il manico nella posizione piu bassa.

fig. 59 Ripiegare la capotta, reclinare lo schienale nella posizione piu orizzontale e sollevare
completamente la pedana poggiapiedi.

fig. 60 Procedere quindi alla completa chiusura del passeggino, come dettagliato in precedenza.

Verso il mondo

fig. 61 Prima di chiudere il passeggino, piegare il manico nella posizione piu bassa.

fig. 62 Ripiegare la capotta e portare lo schienale completamente in avanti.

fig. 63 Procedere quindi alla completa chiusura del passeggino, come dettagliato in precedenza.

MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO SEDUTA PASSEGGINO

Si consiglia di rimuovere periodicamente il rivestimento, per la sua corretta manutenzione.

Per facilitare le operazioni di svestizione, rimuovere prima la capotta e il corrimano.

fig. 64 Sfilare il rivestimento dalla pedana poggiapiedi.

fig. 65 Staccare prima i due automatici inferiori (E7) che bloccano il rivestimento alla seduta, quindi i due
(E8) che fissano i fianchetti alla struttura.

fig. 66 Sganciare i due bottoni (E9) sullo schienale e liberare il rivestimento dagli agganci corrimano.

fig. 67 Sfilare la cintura spartigambe dal suo pad di protezione, liberandola dall’elastico di bloccaggio,
quindi dall’asola sulla seduta.

fig. 68 Estrarre le cinture lombari dall’apposita asola al centro dello schienale.

fig. 69 Sfilare le cinture dorsali da entrambi gli spallacci e liberare il rivestimento anche dagli snodi
capotta laterali.

fig. 70 Dopo aver estratto le cinture dorsali dalle asole sul rivestimento, sfilarlo dalla struttura del
passeggino.

RIMOZIONE/MONTAGGIO DEL SISTEMA DI CINTURE DI SICUREZZA

Il passeggino & dotato di un sistema di cinture di sicurezza che pud essere rimosso, in caso di necessita.

fig. 71 Perrimuovere la cintura spartigambe, sfilare I'anello inferiore (E10) dall'asola sulla seduta (E11).
La cintura lombare e le due cinture dorsali sono agganciate allo schienale grazie ad anelli di sicurezza, la
cui rimozione e montaggio avvengono nello stesso modo.

fig. 72 Perrimuovere sia la cintura lombare che le cinture dorsali, spingere i nastri attraverso le asole sullo
schienale (E12) e tirare energicamente fino allo sgancio degli anelli (E13) dalle loro sedi. Sfilare quindi gli
anelli (E13) dalle asole (E12) ed estrarre completamente le cinture.

fig. 73 Per montare la cintura spartigambe, inserire esclusivamente I'anello inferiore (E10) nell’asola sulla
seduta (E11). L'anello superiore (E14) deve rimanere all’esterno.

fig. 74 Perrimontare sia la cinturalombare che le due cinture dorsali, inserire gli anelli (E13) nelle apposite
asole sullo schienale e, una volta posizionati sotto ad una delle linguette di aggancio (E15), spingerliin sede
con forza.

Attenzione! Posizionare le cinture dorsali sempre alla stessa altezza.

fig. 75 Attenzione! Assicurarsi che tutte le cinture siano correttamente agganciate alla seduta
passeggino, tirandole singolarmente.
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WARNING
c « IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP FOR _

FUTURE REFERENCE. FAILURE TO FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS CANJEOPARDISETHE SAFETY OF YOUR
CHILD.

* YOUR CHILD’S SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

* WARNING! NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED: IT CAN BE
DANGEROUS. PAY UTMOST CARE WHEN USING THE PRODUCT.
DO NOT USE IN CAR.

* TO PREVENT THE BABY FROM FALLING AND/OR SLIDING OUT
WITH SERIOUS RISKS OF INJURY, ALWAYS USE THE SAFETY
BELTS PROPERLY FASTENED AND ADJUSTED.

CARRYCOT
e This product is suitable for babies from birth up to 9 kg.
SEAT UNIT

¢ According to EN 1888-2:2018 + A1:2022 this product is suitable for babies from birth up to 22 kg or 4
years, whichever comes first.

¢ The productis approved for children up to 22 kg with forward-facing stroller seat. The stroller seat should
be used rear facing in the child’s first few months of life and in any case not beyond 15 kg.

¢ The carrycot and/or stroller seat backrest should be adjusted to their most reclined position when used
with newborn babies.

STROLLER

* WARNING NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED.

WARNING ENSURE THAT ALL THE LOCKING DEVICES ARE

ENGAGED BEFORE USE.

* WARNING TO AVOID INJURY, ENSURE THAT THE CHILD IS KEPT
AWAY WHEN UNFOLDING AND FOLDING THIS PRODUCT.

* WARNING DO NOT LET THE CHILD PLAY WITH THIS PRODUCT.

* WARNING ALWAYS USE THE RESTRAINT SYSTEM.

WARNING THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING OR

SKATING.

THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE FOR WALKING USE.

WARNING CHECK THAT THE STROLLER BODY OR SEAT UNIT OR

CAR SEAT ATTACHMENT DEVICES ARE CORRECTLY ENGAGED

BEFORE USE.

TO PREVENT ACCIDENTS, ENSURE THAT THE VEHICLE IS KEPT

AWAY FROM AUTOMATIC CLOSING DOORS (E.G. ON TRAINS,

LIFTS).

¢ Avoid serious injury from falling or sliding out. Always use the restraint system and adjust it properly.
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The correct use of the harnesses restraint system is not a substitute for proper adult supervision.
Be aware that the bumper bar is not a restraint. Always use the harnesses restraint system.
Do not lift the stroller by the bumper bar as it may disengage.

CARRYCOT

THE CARRYCOT IS SUITABLE FOR A BABY WHO CANNOT SIT UP
BY THEMSELVES, ROLL OVER AND CANNOT PUSHTHEMSELVES
UP ON THEIR HANDS AND KNEES. MAXIMUM WEIGHT OF THE
BABY: 9 KG.

DO NOT LET OTHER CHILDREN PLAY UNATTENDED NEAR THE
CARRYCOT.

DO NOT USE IF ANY PART OF THE CARRYCOT IS BROKEN, TORN
OR MISSING.

WARNING: NEVER USE THIS PRODUCT ON A STAND.

¢ Do not use or add any mattress other than that provided with the carrycot or approved by the
Manufacturer.

* SUFFOCATION HAZARD: infants can suffocate. Always make sure there is enough room around your

baby’s face such that the airflow is not obstructed. Strings can cause strangulation. Do not place items

with a string around the child’s neck, such as hood strings or pacifier cords. Do not suspend strings over

the product or attach string to toys. Keep soft objects, stuffed toys, bumpers and positioners away from

the carrycot because they may be dangerous.

The head of the baby in the carrycot should never be lower than the body of the baby.

» Before carrying or lifting the carrycot, always check that the handle is in its vertical position and properly

locked on both sides.

Before carrying or lifting the carrycot, always check that the backrest is adjusted in the lowest position.

Always make sure that the backrest is adjusted to the lowest position when the baby is asleep.

Make sure that the carrycot is correctly attached to the chassis before use by pulling the handle upwards.

Pay attention to possible impacts of the carrycot during transport, e.g. when putting it on the floor or

passing through doors.

¢ Pay attention to the temperature of the environment and the child’s clothing and make sure it is not too

cold or too hot. Parents and carers should check the baby for signs of overheating because this could

endanger their life.

The temperature of the room in which the baby sleeps should be around 20°C, with 50/60% humidity.

If necessary, consult your doctor for advice on safe sleep.

The handle and the bottom of the carrycot should be inspected regularly for signs of damage and wear.

USING THE CARRYCOT INDEPENDENTLY OFF THE CHASSIS

THIS PRODUCT IS ONLY SUITABLE FOR ABABY WHO CANNOT SIT
UP UNAIDED.

e ONLY USE ON A FIRM, HORIZONTAL LEVEL, FLAT AND DRY
SURFACE.

FALL HAZARD: baby movements can make the product slide.
Never place the product near edges of counter tops, tables, or
elevated surface.

SUFFOCATION HAZARD: the product canroll over onsoft surfaces
and suffocate the baby. NEVER place the product on beds, sofas,
or other soft surfaces.

¢ The carrycot cannot be used as a child restraint system during car transport.
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SAFETY

Before assembly, ensure that the product and all its components have not been damaged during

transport. Should this be the case, do not use the product and keep it out of reach of children.

For the safety of your child, remove and eliminate all plastic bags and elements belonging to the

packaging before use and, in any case, keep them out of reach of newborns and children.

This product must be used to accomodate only one child.

Before use:

- Make sure that the product is properly assembled, that all its components are properly fastened and
that all the mechanisms are engaged. Make sure that the coating is properly secured to the structure.

- Make sure that the chassis is fully open and ensure that all the locking devices are engaged.

- Make sure that the carrycot body or seat unit are correctly attached by pulling them upwards.

Avoid finger entrapment, take care when folding and unfolding the product. Carefully follow the

sequences indicated in the pictures in the manual.

Do not open, fold or disassemble the product with the baby inside.

In any case, be particularly careful when performing these tasks with the child nearby.

Finger entrapment and scissoring actions may happen during these operations.

Always make sure that the brake is engaged when positioning the child into the stroller seat/carrycot or

taking them out, as well as during stops, and when assembling/disassembling any accessory.

Always use the parking brake, even when standing still for only a few moments.

When parking check if the brake is properly engaged by moving forward/rearward the product. Make

sure that both wheels are braked.

Never place the product close to stairs or steps even if the brake is engaged, as child movements may

slide the product.

Do not leave the chassis fitted with seat unit/carrycot on a slope with the baby inside, even if the brake is

engaged. Brake efficiency is limited on high gradients.

Keep your grip on the handlebar when you are near busy roads, railroads or in strong winds as the product

may move even if the brake is properly applied.

Never use the chassis fitted with seat unit/carrycot on stairs or escalators with the baby inside, as you

may suddenly lose control of the product or the child may fall out. Also take extra care when going up or

down a curb or other uneven surfaces.

Maximum weight for objects placed in basket is 5 kg. The maximum load of the bottle holderis 0,5 kg. Do

not use the bottle holder to hold hot drinks. Do not exceed the recommended maximum weight.

Any load applied to the handle and/or the backrest and/or laterally to the product can compromise the

stability of the product.

Pets on lead attached to the product may affect its stability and cause loose of control.

Be aware of the risks related to open flames or other heat sources, such as radiators, fireplaces, electric

and gas stoves, etc.: do not leave the product close to these heat sources.

Make sure that all possible sources of hazard (e.g. cables, electric wires, etc.) are kept out of reach of the

child.

Never leave the product with the child inside in places where ropes, curtains or other objects can be used

by the child to climb up or cause choking or strangling hazards.

Never lift the chassis fitted with seat unit/carrycot with the child inside.

FALL HAZARD - Prevent children from sitting on the backrest. Seating area is designated by the safety

harness.

Never allow your child to stand or sit in the basket as this may tip the stroller and cause serious injury.

HINTS FOR USE

Do not use the product if any part is broken, torn or missing.

Consult a Doctor before using this product with premature babies or those with health problems.
Inspect the product and its components regularly for any signs of damage and/or wear, undone stitches
and tears. In the event of damage or malfunction, keep the product out of the reach of children, do not
use it and/or attempt to repair it, but contact the authorized Retailer immediately for replacement parts
or service.

Do not let other children or pets play unattended near the product or climb on it.

Assembly, disassembly and adjustments must be carried out only by adults. Make sure that the person
using the product (baby-sitter, grandparents, etc.) are aware of its correct operation. This product must
only be used by an adult.

While performing any adjustment, make sure that no moving part of the product (e.g. backrest, hood,
etc.) comes into contact with the baby. Always make sure that the brake is completely engaged when
performing these operations.

Do not leave the baby in the chassis fitted with seat unit/carrycot when travelling on transport means (eg.
train, bus, etc).
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Do not use the stroller seat unit as a car seat.

Remove the content of the basket before folding the chassis.

When the product is not used, it must be stored out of reach of children. The product shall not be used as
atoy! Do not let the child play with it.

¢ Do not remove/attach the seat unit when your child is sitting in it and do not transport the baby in the
stroller seat separately from the chassis.

In case of prolonged exposure to sunlight, let the product cool down before using it.

To avoid overheating and skin burns, do not expose the child to direct sunlight for prolonged period of
time, even if the canopy is fully extended.

e The Gucci Inglesina chassis may only be used in combination with the supplied carrycot and stroller seat.

CONVENTIONAL WARRANTY

¢ Gucciguarantees thatevery article has been designed and manufactured in compliance with the general
product quality and safety standards/regulations in force in the European Union and the countries it is
marketed in.

¢ Gucciguarantees that during and after the manufacturing process, every product has undergone various
quality controls. Gucci guarantees that, at the time of purchase from the Authorised retailer, every
product had no installation or manufacturing defects.

¢ This warranty does not invalidate the rights acknowledged to the consumer by the applicable national
legislation, which may vary depending on the country in which the product was purchased and the
provisions of which, in the event of a contrast, prevail over the contents of the warranty herein.

¢ Inthe event of material or manufacturing defects detected at the time of purchase or during normal use,

as described in the relevant instruction manual, Gucci grants a following 24-month warranty from the

date of purchase.

The warranty is valid only if the purchase is made from an authorised retailer.

The warranty acknowledged is valid for the first owner of the product purchased.

The warranty covers the replacement or repair free of charge of parts with factory defects. Guccireserves

the right to decide at its sole discretion whether to apply the warranty via the repair or the replacement of

the product.

To apply the warranty, the product serial number needs to be presented.

This warranty will be automatically made null and void in the event that:

- the product is used for purposes that are not expressly indicated in the relevant instruction manual.

- the productis not used in compliance with the relevant instruction manual.

- the product has been repaired by unauthorised and unaffiliated Customer Care centres.

- the structural or textile part of the product has been modified and/or tampered with, without prior
express authorisation by the manufacturer.

- the defect is due to negligent or careless use (e.g., violent shocks to the structural parts, exposure to
aggressive chemical substances, etc.).

- the product presents normal wear (i.e. wheels, moving parts, fabrics) due to prolonged and continuous
use.

- the product has been damaged, even accidentally, by the owner himself/herself or by third parties (for
instance when it has been sent as luggage in air freight or using other means).

- the productis sent to the retailer for assistance without the serial number or when the serial number is
not clearly legible.

¢ Any damage caused by the use of accessories not supplied and/or not approved by Gucci, shall not be
covered by the warranty.

¢ Guccishallnot be held liable for any damage to property orinjuries to persons resulting from the improper
and/or misuse of the product.

¢ Once the warranty period has expired, Gucci will still offer service for consideration on their products,
subject to serviceability and availability of parts.

SPARE PARTS / AFTER SALES SERVICES
¢ Regularly inspect the safety devices to ensure the product’s functionality over time. Do not use the
product in the event of any malfunction and/or anomaly and promptly contact Gucci.
¢ Do not use spare parts or accessories not supplied and/or not approved by Gucci.
WHAT TO DO IF YOU REQUIRE ASSISTANCE
* If you need assistance or any product information, you can contact Gucci through one of the methods

indicated on the www.gucci.com website, making sure you have the “Serial Number” for the product
concerned.
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HINTS FOR CLEANING AND MAINTAINING THE PRODUCT

This product requires regular maintenance by the user.

Never force any mechanisms or moving parts; in case of doubt, check the instructions first.

Do not store the product if it is still wet and do not leave it in humid environments since mildew may form.

Store the productin a dry place.

Protect the product against weather agents, water, rain or snow; moreover, continuous and prolonged

exposure to sunlight can cause changes in the colour of many materials.

¢ Should the product be used on the beach, carefully clean and dry it afterwards in order to remove sand
and salt as they may cause rusting.

¢ Clean the plastic and metal parts with a damp cloth or with a mild detergent; do not use solvents,
ammonia or petrol.

e Carefully dry metal parts after any contact with water to prevent the formation of rust.

¢ Keep all moving parts clean and, if necessary, lubricate them with light oil.

HINTS FOR CLEANING THE TEXTILE LINING

It is recommended to wash the lining separately from other items.
Follow the lining washing instructions on the labels.

Handwash in cold water.

Do not bleach.

Do not tumble dry.

Dry flat in shade.

Do notiron.

Do not dry clean.

Do not spin-dry.

Dry the textile lining completely before using or storing it.

To prevent formation of mildew, it is advisable to air the carrycot periodically. In particular, separate the
textile lining from the structure and run a dry cloth over the bottom.

INSTRUCTIONS

LISTOF COMPONENTS

fig. 1

CHASSIS

A Rear wheels

B  Front wheels assembly

CARRYCOT
C Hoodlining
D Carrycotapron

STROLLER

E Strollerseat
F  Handrail

G Hood

ACCESSORIES
J  Feeding bottle holder
H Storage basket

CHASSIS

CHASSIS OPENING

fig.2 Holding the lever (T1) down, lift the chassis firmly until it opens completely.

fig.3 Caution: ensure that all locking mechanisms are properly engaged on both sides before use and
that none of the red indicators is visible.

ASSEMBLING/REMOVING THE REAR WHEELS
fig. 4 Insertthe rear wheels (A) into the seats on the chassis and push them until they click into place.
fig. 5 Caution: make sure that the wheels are properly attached before use.
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Should it be necessary, the rear wheels can easily be removed.
fig. 6 Toremove the rear wheel (A) act on the lever (A1) and at the same time extract it from its seat on
the chassis.

REMOVING/ASSEMBLING THE FRONT WHEEL ASSEMBLY

Should it be necessary, both front wheel assemblies (B) can easily be removed.

fig. 7  Pushing the small button (B1), pull the wheel assembly out from its housing in the support.
fig.8 Toreinstall it, simply position it and push it until it clicks into place.

fig.9 Caution: make sure that the wheels are properly attached before use.

CLOSING THE CHASSIS

fig. 10 Using both adjustment buttons (T2), bend the handlebar to the lowest position.

fig. 11 Press the button (T3) and simultaneously rotate the rear handle (T4) until the chassis closes
completely.

Caution: always check that the chassis is closed correctly.

fig.12 To transport the closed chassis, use the rear handle (T4).

Never lift the chassis by the handlebar.

REAR WHEELS BRAKE

fig. 13 To operate the brake, press on the right lever (T5).

fig. 14 To release the brake, press on the left lever (T6).

Always engage the brake during stops.

fig. 15 Caution: never lift the brake engagement and release levers, only press them.

BLOCKING/UNBLOCKING THE FRONT WHEELS

The chassis features swivel wheels.

fig. 16 Tolock or unlock them make sure they are correctly aligned, then operate the lever (B2) located on
both front wheel assemblies.

ADJUSTING THE HANDLEBAR
The chassis is equipped with an adjustable handle.
fig. 17 Operate both buttons (T2) and simultaneously raise or lower the handlebar to the desired position.

STORAGE BASKET

The chassis is equipped with a large storage basket (H), which can be easily removed if necessary.

fig. 18 Toremove the basket, undo the 4 snap fasteners (H1) that secure it to the side tubes and detach the
Velcro flap (H2) from the spacer tube.

fig. 19 Remove the two rear hooks (H3) from their corresponding seats.

fig. 20 Release both front Velcro flaps (H4) and pull them off the chassis footboard, then remove the
basket from the small front hooks (H5).

To reinstall the basket, carry out the above operations in reverse.

FEEDING BOTTLE HOLDER

The chassis is equipped with a standard feeding bottle holder (J).

fig. 21 To fasten the feeding bottle holder, place the upper guide in correspondence of the hook (J1) on
the chassis and push it in its housing until it is fully attached.

ADDITIONAL CARRYING UNITS FOR CHASSIS: CARRYCOT, STROLLER SEAT
fig. 22 The chassis can be used with the carrycot and the stroller seat.

CARRYCOT

ATTACHING THE CARRYCOT TO THE CHASSIS

fig. 23 Take the carrycot from the handle and attach it to the chassis in correspondence of the housings on
both sides of the structure and place it solely facing the parents.

fig. 24 Once the carrycot is installed, check that the indicators (C1) on both the attachment devices are
Green. If they are Red, reposition the carrycot correctly until the indicators turn Green.

fig. 25 Caution: before use, make sure that the carrycot is properly attached on both sides by pulling it
upwards.

DETACHING THE CARRYCOT FROM THE CHASSIS

fig. 26 Operate the lever (C2) located outside the carrycot and simultaneously lift it, gripping it by the
handle.
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FITTING THE HOOD LINING

fig. 27 Wrap the hood lining (C) around the handle, fixing it with the dedicated buttons (C3) and with the
central Velcro fastening strap (C4).

fig. 28 Complete the fitting by attaching the side and rear Velcro fastenings (C5) to the carrycot.

HANDLE AND HOOD ADJUSTMENT

fig. 29 To adjust both the handle and the carrycot hood, press the two internal buttons simultaneously (C6).
fig. 30 Caution: before carrying or lifting the carrycot, always check that the handle is in its vertical
position and properly locked on both sides.

ATTACHING THE APRON

fig. 31 To fit the apron (D) hook the zip fastening to the carrycot and button the flap to the hood.

fig.32 The front flap of the apron (D1) can be extended and fixed in a position that protects your child
from the cold.

fig. 33 The double-slider zip on the apron allows easy access to the child.

BACKREST ADJUSTMENT
fig. 34 Operate the lever (C6) to adjust the backrest: once the desired position is reached, set the lever to
the starting position.

CARRYCOT VENTILATION

The carrycot features a coordinated ventilation system.

fig. 35 The ventilation of the base can be adjusted using the lever (C7) at the front.

fig. 36 If present: the mesh insert on the hood permits greater circulation of air inside the carrycot.

MATTRESS AND INTERNAL LINING MAINTENANCE
Itis advisable to remove the mattress and internal lining periodically for correct maintenance.
fig.37 Toremove the internal lining simply release it from the edge of the carrycot.

CARRYCOT LINING MAINTENANCE

fig. 38 Ifitis necessary to remove the carrycot lining, simply pull it off by unfastening the perimeter straps
from the seats on the structure.

fig. 39 When refitting it, ensure that the two elastic loops (C8) are fitted perfectly underneath the lower
tabs (C9) on both attachment devices.

Caution! Incorrect positioning of the elastic loops could interfere with correct attachment of the
carrycot to the chassis.

STROLLER SEAT

ATTACHING THE STROLLER SEAT TO THE CHASSIS
fig. 40 Attach the stroller seat (E) to the chassis, positioning it in the dedicated housings on both sides of
the structure.

ADJUSTING THE BACKREST

fig. 41 The backrest can be adjusted to 4 positions; use the central device (E2) and bring the backrest to
the desired position.

fig. 42 Caution: do not use the stroller with the backrest reclined against the handlebar.

fig. 43 Caution: before use, make sure that the stroller seat is properly attached on both sides by
pulling it upwards.

DETACHING THE STROLLER SEAT FROM THE CHASSIS

fig. 44 Operate the lever (E1) and simultaneously lift the stroller seat from the chassis.
Caution: do not, under any circumstance, carry out this operation with the baby inside.
fig. 45 The stroller seat can be used both facing the parent and facing the street.

ADJUSTING THE FOOTREST

fig. 46 To lower the footrest, use both levers (E3) positioned on the lower part and simultaneously press
them downwards.

fig. 47 To lift the footrest, simply pull it upwards and it shall automatically lock into position.

SAFETY BELTS

fig. 48 Ensure that the safety belts are inserted in the eyelets at the height of the shoulders orimmediately
above. If the position is not correct, remove the belts from the first pair of eyelets and reinsert them in the
second one.
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Position both back straps always at the same height.

fig. 49 Fit the ends of the back straps (E4) and of the waist straps (E5) in the central buckle (E6).
fig. 50 Always use the waist strap together with the back harness, adjusting both of them properly.
Caution! Failure to observe this precaution could cause your baby to fall or slip, risking injury.
Caution: adapt the height and the length of the harness according to the baby’s growth.

ATTACHING THE BUMPER BAR

fig. 51 To attach the bumper bar (F), fit it in the dedicated housings (F2) in the stroller seat until it clicks
into place.

fig. 52 The bumper bar can be open on one side or fully removed; to open it, press the button (F1) and
remove it from its housing; to remove it, repeat the procedure on the other side.

STROLLER HOOD

fig. 53 To adjust the hood (G), simply accompany it to the desired position.

fig. 54 The hood features an additional fabric insert and sun shade that extend the degree of cover,
improving protection from the sun.

RELEASE OF THE HOOD FROM THE STROLLER

fig. 55 To remove the hood (G) from the stroller seat, remove all the buttons (G1) that secure it to the
backrest.

fig. 56 Remove the two snap fasteners (G2) that secure the hood to the side joints (G3), then pull the
internal strap (G4) from the joints, pulling it firmly from both sides.

HOOD LINING MAINTENANCE
The hood lining can be removed to allow for its correct maintenance.
fig. 57 Once the hood is released from the stroller, simply pull out the internal strap (G4).

CLOSING THE CHASSIS WITH THE STROLLER SEAT ATTACHED (STROLLER CONFIGURATION)

The chassis can be closed with the stroller seat attached, both facing the parent and facing the street.
Facing the parent

fig. 58 Before closing the stroller, fold the handlebar to the lowest position.

fig. 59 Fold the hood, recline the backrest to its most horizontal position and lift the footrest completely.
fig. 60 Then proceed to fully close the stroller, as detailed above.

Facing the street

fig. 61 Before closing the stroller, fold the handlebar to the lowest position.

fig. 62 Fold down the hood and bring the backrest fully forward.

fig. 63 Then proceed to fully close the stroller, as detailed above.

STROLLER SEAT COATING MAINTENANCE

Itis recommended to remove the lining periodically to provide for its correct maintenance.

To facilitate coating removal, first remove the hood and handrail.

fig. 64 Remove the coating from the footrest.

fig. 65 First remove the two lower snaps fasteners (E7) that secure the coating to the seat, then the two
fasteners (E8) that secure the side panels to the chassis.

fig. 66 Unfasten the two buttons (E9) on the backrest and release the coating from the handrail hooks.
fig. 67 Remove the crotch strap from its protective pad, releasing it from the locking elastic, then from the
slot on the seat.

fig. 68 Pull the lower back straps out of the slot in the centre of the backrest.

fig. 69 Remove the lower back straps from both shoulder straps and release the coating from the side hood
joints as well.

fig. 70 After removing the lower back straps from the slots on the coating, pull it out of the stroller chassis.

REMOVAL/INSTALLATION OF THE SAFETY HARNESS SYSTEM

The stroller is equipped with a safety harness system that can be removed if necessary.

fig. 71 Toremove the crotch strap, pull the lower ring (E10) out of the slot on the seat (E11).

The lower back strap and the two back harnesses are attached to the backrest by means of safety rings,
which are removed and installed in the same way.

fig. 72 Toremove both lower back strap and back harness, push the belts through the slots on the backrest
(E12) and pull firmly until the rings (E13) are released from their seats. Then remove the rings (E13) from the
slots (E12) and pull the belts out completely.

fig. 73 To install the crotch strap, fit the lower ring (E10) only in the slot on the seat (E11). The lower ring
(E14) must remain on the outside.

fig. 74 To reassemble both the lower back strap and the two back harnesses, insert the rings (E13) in the
appropriate slots on the backrest and, once they are positioned under one of the hooking tabs (E15), push

62



them firmly into place.

Caution! Position the back harnesses always at the same height.

fig. 75 Caution! Make sure that all the belts are correctly attached to the stroller seat by pulling them
individually.

AVERTISSEMENTS

*« IMPORTANT - LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
A POUR CONSULTATION FUTURE. NE PAS TENIR COMPTE
DES MISES EN GARDE ET DES INSTRUCTIONS FOURNIES
PEUT S'AVERER TRES DANGEREUX POUR VOTRE
ENFANT.
*VOUS ETES RESPONSABLE DE LA SECURITE DE VOTRE ENFANT.
¢« AVERTISSEMENT! NE JAMAIS LAISSER VOTRE ENFANT SANS
SURVEILLANCE. FAIRE ATTENTION LORS DE L'UTILISATION DU
PRODUIT. NE PAS UTILISER EN VOITURE.
*POUR EVITER DE GRAVES DOMMAGES DUS A CHUTES ET/
OU GLISSEMENTS, UTILISER TOUJOURS LES CEINTURES DE
SECURITE CORRECTEMENT ACCROCHEES ET REGLEES.

NACELLE
¢ Ce produit est adapté aux enfants de la naissance & 9 kg.
SIEGE

e Conformément & la Réglementation EN 1888-2:2018 + A1:2022, ce produit est adapté aux enfants de
leur naissance jusqu’au poids de 22 kg ou jusqu’a I'éGge de 4 ans, selon celle de ces deux conditions qui se
présente la premiére.

e Ce produit est homologué pour les enfants jusqu’a 22 kg en tournant le siege poussette face a la route. Il
est recommandé d'utiliser le siege poussette face & la maman durant les premiers mois de vie de I'enfant,
et pour les enfants de moins de 15 kg.

¢ Il est recommandé de régler le dossier de la nacelle et/ou du siége poussette dans la position la plus
inclinée, quand on les utilise avec des bébés.

POUSSETTE

¢ AVERTISSEMENT NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS
SURVEILLANCE.

* AVERTISSEMENT S'’ASSURER QUE TOUS LES DISPOSITIFS DE
VERROUILLAGE SONT ENCLENCHES AVANT UTILISATION.

¢ AVERTISSEMENT POUREVITER TOUTE BLESSURE, TENIR L'ENFANT
ELOIGNES LORSQUE LE PRODUIT EST OUVERT OU FERME.

¢ AVERTISSEMENT NE PAS LAISSER VOTRE ENFANT JOUER AVEC CE
PRODUIT.

* AVERTISSEMENT TOUJOURS UTILISER LE SYSTEME DE RETENUE.

¢ AVERTISSEMENT CE PRODUIT NE CONVIENT PAS POUR FAIRE DU
JOGGING OU DES PROMENADES EN ROLLERS.
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« CE PRODUIT NE DOIT ETRE UTILISE QU'EN MARCHANT.

* AVERTISSEMENT VERIFIER QUE LA NACELLE OU LE SIEGE DE
TRANSPORT OU LE SIEGE AUTO SOIENT CORRECTEMENT
ACCROCHES AVANT L'UTILISATION.

*POUR EVITER TOUT ACCIDENT, VEILLER A CE QUE LE VEHICULE
SOIT TOUJOURS TENU A L'ECART DES PORTES A FERMETURE
AUTOMATIQUE (EX. TRAINS, ASCENSEURS).

Afin d'éviter de graves dommages causés par des chutes ou glissements, toujours utiliser le systéme de
retenue réglé de maniére adéquate.

L'utilisation correcte des sangles du systeme de retenue ne remplace pas la vigilance d’un adulte.

Il faut etre conscient du fait que le garde-corps n‘est pas un systéeme de retenue. Toujours utiliser les
sangles du systéme de retenue.

Ne pas soulever la poussette au moyen du garde-corps, car il pourrait se décrocher.

NACELLE

LA NACELLE EST ADAPTEE AUX ENFANTS QUI NE PARVIENNENT
PAS A RESTER ASSIS DE MANIERE AUTONOME, SE TOURNER ET
QUI N'ARRIVENT PAS A SE LEVER EN APPUYANT SUR LES MAINS
OU SUR LES GENOUX. POIDS MAXIMUM DE L'ENFANT : 9 KG.
NEPASLAISSERLESAUTRESENFANTSJOUERSANSSURVEILLANCE
A PROXIMITE DE LA NACELLE.

NE PAS UTILISER SI LANACELLE PRESENTE DES PARTIES CASSEES,
ENDOMMAGEES OU MANQUANTES.

ATTENTION : NE JAMAIS UTILISER CE PRODUIT SUR UN SUPPORT.

Ne pas utiliser ou ajouter de matelas en dehors de celui fourniavec la nacelle ou approuvé parle fabricant.
RISQUE D'ETOUFFEMENT pour les enfants. Toujours vérifier qu'autour du visage de I'enfant, il y ait assez
d’espace, afin d’éviter des obstructions du flux d’air. Les lacets peuvent étre la cause d'étranglement. Ne
pas placer d’'objets dotés de lacets autour du cou de I'enfant, tels que cordons ou rubans de capuchon ou
de tétine. Ne pas attacher de lacets ou cordons au-dessus du produit, ni aux jouets. Ne pas laisser d'objets
souples, de jouets en peluche, de tours de lit et de réducteurs dans la nacelle car ils pourraient s'avérer
dangereux.

Quand I'enfant est dans la nacelle, sa téte ne doit jamais étre plus basse que le corps.

Vérifier que la poignée de transport soit en position verticale et correctement accrochée des deux cotés,
avant de soulever ou transporter la nacelle.

Avant de soulever ou de transporter la nacelle, toujours vérifier que le dossier est réglé dans la position la
plus basse.

Toujours vérifier que le dossier est réglé dans la position la plus basse lorsque I'enfant dort.

Avant l'utilisation, s’assurer que la nacelle est correctement accrochée au chdssis en tirant la grosse
poignée vers le haut.

Faire attention aux éventuels chocs subis par la nacelle pendant le transport, par exemple lorsqu'il repose
sur le sol ou qu'il est transporté a travers une porte.

Faire attention a la température ambiante et aux vétements de I'enfant et s’assurer que ce dernier n'ait ni
trop froid ni trop chaud. Les parents et les personnes qui s‘'occupent de I'enfant doivent vérifier s'il n‘a pas
excessivement chaud, car cela pourrait mettre la vie de I'enfant en danger.

La température de la chambre ou dort le nouveau-né doit étre d’environ 20 °C, avec un taux d’humidité
compris entre 50 et 60 %.

Si nécessaire, consulter un médecin pour obtenir des conseils sur la maniére de dormir en toute sécurité.
La poignée et le fond de la nacelle doivent étre inspectés régulierement pour déceler tout signe de
dommage ou d'usure.
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UTILISATION DE LA NACELLE SEPAREMENT DU CHASSIS

«CE PRODUIT EST ADAPTE UNIQUEMENT AUX ENFANTS QUI NE
PARVIENNENT PAS A RESTER ASSIS DE MANIERE AUTONOME.

A UTILISER UNIQUEMENT SUR UNE SURFACE HORIZONTALE,
PLANE, STABLE ET SECHE.

*RISQUE DE CHUTE : Les mouvements de I'enfant pourraient faire
glisser le produit. Ne jamais positionner le produit prés de bords de
table, de plans de travail ou de surfaces rehaussées.

*RISQUE D'ETOUFFEMENT : Le produit pourrait se retourner sur des
surfaces moelleuses et étouffer I'enfant. Ne JAMAIS positionner le

produit sur un lit, canapé ou d’autres surfaces moelleuses.
La nacelle ne peut pas étre utilisée comme systéeme de retenue pour le transport en voiture.

SECURITE

Vérifier avant I'assemblage, que le produit et tous ses composants ne présentent pas de dommages dus au

transport; en ce cas le produit ne doit pas étre utilisé et il faut le maintenir loin de la portée des enfants.

Pour la sécurité de votre enfant avant d'utiliser le produit, enlever et éliminer tous les sachets en plastique

et les éléments faisant partie de I'emballage et en tout cas gardez-les hors de portée des bébés et des

enfants.

e Ce produit ne doit étre utilisé qu‘avec un seul enfant.

Avant 'utilisation :

- veiller & ce que le produit soit bien assemblé, que toutes ses pieces soient attachées correctement et
que tous les mécanismes soient activés. Veiller & ce que le revétement soit bien assemblé & la structure.

- veiller & ce que le chaéssis soit complétement ouvert et que tous les mécanismes d'accrochage soient
enclenchés.

- veillera ce que la nacelle ou le siege poussette soient correctement accrochés en les tirant vers le haut.

Préter attention en ouvrant et fermant le produit, pour éviter la prise des doigts. Suivre attentivement les

séquences indiquées sur les photos du manuel.

Evitez toute opération d’ouverture, de fermeture ou de démontage lorsque I'enfant est & bord.

Il faut faire une attention spéciale lorsqu’on réalise ces opérations et I'enfant est dans les alentours.

Ces opérations peuvent entrainer des risques de blessure ou de coincement de doigts.

Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez ou enlevez I'enfant dans le siege/nacelle, en cas d'arrét

et pendant le montage/démontage des accessoires.

Toujours utiliser le frein en cas d'arrét, méme court.

Lors du stationnement, vérifier que le frein est correctement engagé en déplagant le produit vers I'avant

et I'arriére. S'assurer que les deux roues sont bien freinées.

Ne jomais placer le produit prés d’escaliers ou de marches, méme sile frein est inséré, car les mouvements

de I'enfant pourraient faire glisser le produit.

Ne pas laisser le chéssis avec le siege poussette/nacelle accroché, sur un terrain en pente, quand I'enfant

est & bord, mémessi le frein est inséré. L'efficacité des freins est limitée sur de fortes pentes.

Maintenir la prise sur la poignée a proximité de rues trés fréquentées, de voies ferrées ou par vent fort, car

le produit peut se déplacer méme si le frein est serré correctement.

Ne jamais utiliser le chassis avec le siege poussette/nacelle accroché, pour monter ou descendre des

escaliers ou escalators, avec I'enfant & bord, car vous pourriez perdre soudain le contréle du moyen ou

I'enfant pourrait tomber. Faire également trés attention en montant ou descendant une marche, tout

comme en marchant sur un sol accidenté.

La charge maximum du panier porte-objets est de 5 kg et celle du porte-biberon est de 0,5 kg. Ne pas

utiliser le porte-biberon pour transporter des boissons chaudes. Ne pas dépasser la charge maximum

recommandée.

Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/ou de coté sur le produit peut compromettre la

stabilité du produit.

Installer des animaux domestiques sur le produit pourrait en compromettre la stabilité et causer la perte

de la prise.

Il faut étre conscients des dangers originés par la présence de flammes libres ou autres sources de

chaleurs comme radiateurs, cheminées, poéles, etc.: ne jamais laisser le produit prés de ces sources de

chaleur.
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S'assurer que toutes les possibles sources de danger (ex. cables, files électriques, etc.) soient maintenues
loin de la portée de I'enfant.

Ne pas laisser le produit avec I'enfant a bord, ol les cordes, rideaux ou autres pourraient étre utilisées par
I'enfant pour grimper ou bien étre une cause d'étouffement ou étranglement.

Ne jamais soulever le chdssis avec le siege poussette/nacelle accroché, sil'enfant est & l'intérieur.
RISQUE DE CHUTE - Eviter de laisser les enfants s‘asseoir sur le dossier. L'assise est délimitée par les
sangles de sécurité.

Ne jamais laisser un enfant s‘asseoir ou se tenir debout sur le panier, car le produit pourrait se renverser et
causer de graves |ésions corporelles.

CONSEILS POUR L'EMPLOI

Ne pas utiliser le produit si I'un des éléments est cassé, déchiré ou manquant.

Consultez un médecin avant d'utiliser ce produit pour des nourrissons prématurés ou ayant des problemes
de santé.

Examiner régulierement le produit et ses composants afin de déceler des signes de détérioration et/
ou d'usure, des coutures décousues et des lacérations. En cas de dommages ou de dysfonctionnement,
tenir le produit hors de la portée des enfants, ne pas l'utiliser et/ou essayer de le réparer et s'‘adresser
immédiatement & un Revendeur agréé pour obtenir des pieces de rechange ou une réparation.

Ne pas laisser d’'autres enfants ou animaux jouer sans surveillance & proximité du produit ou bien de
grimper sur lui.

Les opérations de montage, démontage et réglage doivent étre réalisées par personnes adultes. Il
faut s’assurer que ceux qui utilisent le produit (baby sitter, grand parents, etc.) connaissent le correct
fonctionnement du produit. Ce produit ne doit étre utilisé que par un adulte.

Durant les opérations de réglage, veiller a ce que les parties mobiles du produit n’entrent pas en contact
avec I'enfant (exemple : dossier, capote, etc.). Toujours veiller & ce que le frein soit complétement serré
pendant ces opérations.

Ne pas laisser I'enfant dans le chdssis avec le siege poussette/nacelle accroché quand vous empruntez
des moyens de transport (ex. : train, bus, etc.).

Ne pas utiliser le siege poussette comme un siege auto.

Retirer le contenu du panier avant de fermer le chéssis.

Lorsqu’on ne l'utilise pas, il faut garder le produit loin de la portée de I'enfant. Le produit ne doit pas étre
utilisé comme un jouet! Ne pas laisser votre enfant jouer avec ce produit.

Ne pas accrocher/retirer le siege poussette quand I'enfant est & bord et ne pas transporter I'enfant dans
le siege séparément du chdssis.

En cas d’exposition prolongée au soleil, attendre que le produit se refroidisse avant de I'utiliser.

Pour éviter surchauffe et brllures, ne pas exposer I'enfant & la lumiére directe du soleil pendant des
périodes prolongées, méme si la capote est complétement baissée.

Le chéssis Gucci Inglesina doit étre utilisé uniquement avec la nacelle et le siege de poussette fournis.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Gucci garantit que chaque article a été congu et fabriqué dans le respect des normes et réglements de

produit et de qualité et de sécurité générales actuellement en vigueur dans la Communauté européenne

et dans les pays de commercialisation.

Gucci garantit que, pendant et aprés le processus de production, chaque produit a été soumis & divers

contréles de qualité. Gucci garantit qu’aucun article, au moment de I'achat auprées du Revendeur agréé,

ne présentait de défauts de montage ou de fabrication.

La présente garantie n‘affecte pas les droits reconnus au consommateur par la Iégislation nationale en

vigueur, qui peut varier en fonction du pays dans lequel le produit a été acheté et dont les prescritpions,

en cas de litige, prévalent sur le contenu de la présente garantie.

Sile produit présentait un défaut dansles matériaux et/ou des vices de fabrication détectés au moment de

I'achat ou pendant une utilisation normale, selon les descriptions contenues dans le manuel d'instructions,

Guccireconnait la validité des conditions de garantie pendant une période de 24 mois & partir de la date

d’achat.

La garantie n‘est valable que si l'achat a été effectué auprés d'un revendeur agréé.

La garantie reconnue est valable pour le premier propriétaire de I'article acheté.

Pargarantie, nous entendons le remplacement ou la réparation gratuite des parties qui sont effectivement

défectueuses & l'origine, pour des défauts de fabrication. Gucci se réserve le droit de décider, & sa

discrétion, d'appliquer la garantie par la réparation ou le remplacement du produit.

Pour bénéficier de la garantie, il est nécessaire de présenter le numéro de série du produit.

Ces conditions de garantie ne sont pas valables dans les cas suivants :

- le produit est utilisé pour des destinations d’utilisation non expressément indiquées dans le manuel
d’instructions correspondant.
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- le produit est utilisé de fagon non conforme & ce qui est prévu dans le manuel d'instructions.

- le produit a subi des réparations auprés de centres d’assistance non autorisés et non conventionnés.

- le produit a subi des modifications et/ou des manipulations, aussi bien dans la structure que dans la
partie textile, non expressément autorisées par le fabricant.

- ledéfaut est di a une négligence ou un manque de soin dans I'utilisation (ex. chocs violents des parties
de la structure, exposition & des substances chimiques agressives, etc.).

- le produit présente une usure normale (ex. roues, parties mobiles, tissus) dérivant d’une utilisation
quotidienne normale, prolongée et continue.

- le produit est endommagé, méme accidentellement, par le propriétaire ou des tiers (par exemple s'il
est transporté comme bagage en soute en avion ou avec d’autres moyens de transport).

- le produit est envoyé au revendeur pour assistance sans le numéro de série ou quand le numéro de série
n'est pas clairement lisible.

Les éventuels dommages causés par l'utilisation d'accessoires non fournis et/ou non approuvés par Gucci

ne seront pas couverts par les conditions de notre garantie.

Gucci décline toute responsabilité quant aux dommages causés aux personnes et aux biens & la suite

d’une utilisation impropre et/ou incorrecte du produit.

Aprés I'expiration de la période de garantie, Gucci continuera d’offrir un service d'assistance payant pour

ses produits, sous réserve de pouvoir intervenir et de disposer des piéces nécessaires.

PIECES DE RECHANGE / SERVICE D’ASSISTANCE APRES VENTE

Controlez régulierement les dispositifs de sécurité pour garantir un bon fonctionnement du produit dans le
temps. En cas de problémes et/ou d’'anomalies de tous genres, ne I'utilisez pas et contactez rapidement Gucci.
N'utilisez ni pieéces de rechange ni accessoires non fournis et/ou non approuvés par Gucci.

QUE FAIRE EN CAS DE NECESSITE D’ASSISTANCE

Pour toute demande d’assistance ou d'information sur le produit, il est possible de contacter Gucci via
I'un des canaux de contact indiqués sur le site www.gucci.com, en se munissant du « Serial Number » du
produit concerné.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN DU PRODUIT

Ce produit demande un entretien régulier de la part de l'usager.

Ne jamais forcer les mécanismes ou les parties en mouvement; en cas de doute, contréler d’abord les
instructions.

Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le laisser dans des milieux humides car il peut se
former de la moisissure.

Garder le produit dans un endroit sec.

Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau, pluie ou neige; en outre, I'exposition continue
et prolongée au soleil pourrait causer des changements de couleur chez beaucoup de matériaux.

Aprés une éventuelle utilisation sur la plage, nettoyer et sécher soigneusement le produit pour enlever le
sable et le sel qui pourraient causer de la rouille.

Nettoyer les parties en plastique et en métal avec un chiffon humide ou bien avec un détergent Iéger; ne
pas utiliser des solvants, ammoniaque ou essence.

Sécher soigneusement les parties en métal, aprés un éventuel contact avec I'eau, dans le but d’éviter la
formation de rouille.

Maintenir propres toutes les parties en mouvement et si nécessaire il faut les lubrifier avec une huile
légére.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE DU REVETEMENT TEXTILE

Nous conseillons de laver le revétement séparément des autres articles.

Respecter les normes pour le lavage du revétement textile indiquées sur les étiquettes appropriées.
Laver & la main dans I'eau froide.

Ne pas utiliser d’eau de javel.

Ne pas sécher mécaniquement.

Faire sécher & plat a 'ombre.

Ne pas repasser.

Ne pas laver & sec.

Ne pas essorer en machine.

Sécher parfaitement le revétement textile avant de I'utiliser ou de le ranger.

Pour prévenir I'éventuelle formation de moisissures, il est conseillé d'aérer régulierement la nacelle. Pour
le nettoyage en détail, séparer le revétement en tissu de la structure et passer un chiffon sec sur le fond.
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INSTRUCTIONS

LISTE DES COMPOSANTS

fig. 1

CHASSIS

A Rouesarriére

B  Groupe roues avant

NACELLE
C Revétement capote
D Couverture de la nacelle

POUSSETTE

E Siége poussette
F  Garde-corps

G Capote

ACCESSOIRES
J  Porte-biberon
H Panier porte-objets

CHASSIS

OUVERTURE CHASSIS

fig.2 Tout en appuyant surle levier (T1), soulever le chéssis avec fermeté jusqu’a sa compléte ouverture.
fig.3  Attention : s‘assurer que tous les mécanismes de fermeture sont accrochés correctement des
deux cotés avant I'utilisation et qu’aucun des indicateurs rouges n’est visible.

ASSEMBLAGE/RETRAIT ROUES ARRIERE

fig. 4 Insérer les roues arriére (A) aux endroits prévus a cet effet sur le chassis et les pousser jusqu’a ce
qu’elles s’enclenchent.

fig. 5 Attention! S‘assurer que les roues soient correctement fixées avant I'emploi.

En cas de besoin, les roues arriére peuvent étre facilement retirées.

fig. 6  Pourretirerlaroue arriére (A), intervenir sur le levier (A1) et la sortir simultanément de son siege sur
le chéssis.

RETRAIT/ASSEMBLAGE GROUPE ROUES AVANT

En cas de besoin, les deux groupes roue avant (B) peuvent étre facilement retirés.

fig. 7  Enappuyant sur le petit bouton (B1), extraire le groupe roue de son logement sur le support.

fig. 8 Pourleréinstaller, il suffit de le mettre en place et de le pousser dans son logement jusqu’a entendre
un déclic.

fig.9 Attention ! S’assurer que les roues soient correctement fixées avant utilisation.

FERMETURE DU CHASSIS

fig. 10 A l'aide des deux boutons de réglage (T2), plier la poignée dans la position la plus basse.

fig. 11 En appuyant sur le bouton (T3), tourner simultanément la poignée arriére (T4) jusqu'a ce que le
chassis se ferme complétement.

Attention : toujours vérifier que le chassis est fermé correctement.

fig. 12 Pour transporter le chdassis fermé, utiliser la poignée arriére (T4).

Ne jamais soulever le chdssis par la poignée télescopique.

FREIN DES ROUES ARRIERE

fig. 13 Pour serrer le frein, appuyer sur le levier droit (T5).

fig. 14 Pour desserrer le frein, appuyer sur le levier gauche (T6).

Toujours mettre le frein pendant les arréts.

fig. 15 Attention : ne jamais lever les leviers d’actionnement et de déblocage du frein, mais appuyer
dessus seulement.

BLOCAGE/DEBLOCAGE DES ROUES AVANT

Le chdssis est doté de roues pivotantes.

fig. 16 Pour les bloquer ou les débloquer, s'assurer qu’elles sont correctement alignées, puis actionner le
levier (B2) situé sur les deux groupes de roues avant.
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REGLAGE DE LA POIGNEE

Le chdssis est équipé d'une poignée réglable.

fig. 17 Appuyersurles deux boutons (T2) et lever ou abaisser simultanément la poignée jusqu’a la position
souhaitée.

PANIER PORTE-OBJETS

Le chdssis est équipé d'un panier porte-objets d'une grande capacité (H), qui peut étre facilement retiré
en cas de nécessité.

fig. 18 Pour retirer le panier, détacher les 4 boutons pression (H1) le fixant aux tubes latéraux ainsi que le
rabat & scratch (H2) du tube espaceur.

fig. 19 Retirer les deux crochets arriere (H3) de leurs sieges respectifs.

fig. 20 Décrocher les deux rabats avant en Velcro (H4) et les retirer du marchepied du chéssis, puis
détacher le panier des petits crochets avant (H5).

Pour remonter le panier, répéter les opérations ci-dessus dans I'ordre inverse.

PORTE-BIBERON

Le chassis est muni de porte-biberon de série (J).

fig. 21 Pour fixer le porte-biberon, positionner le guide supérieur en correspondance du crochet (J1) surle
chdssis et le presser vers son siége jusqu’a I'accrochage complet.

UNITES DE TRANSPORT SUPPLEMENTAIRES AU CHASSIS : NACELLE, SIEGE POUSSETTE
fig. 22 Le chdéssis peut étre utilisé avec la nacelle et le siege poussette.

NACELLE

ACCROCHAGE DE LA NACELLE SUR LE CHASSIS

fig. 23 Entenantlanacelle par la grosse poignée, I'accrocher au chdssis aux endroits prévus a cet effet sur
les deux cotés de la structure, en I'orientant exclusivement vers I'adulte.

fig. 24 Une fois la nacelle installée, vérifier que les indicateurs (C1) présents sur les deux dispositifs
d’enclenchement soient Verts. S'ils sont Rouges, repositionner correctement la nacelle jusqu'a ce que les
indicateurs deviennent Verts.

fig. 25 Attention : Avant utilisation, s’assurer que la nacelle est toujours bien accrochée des deux cétés
en la tirant vers le haut.

RETRAIT DE LA NACELLE DU CHASSIS
fig. 26 Agirsurlelevier (C2) placé extérieurement a la nacelle et, simultanément, la soulever, en la prenant
par la grosse poignée.

MONTAGE DU REVETEMENT CAPOTE

fig. 27 Enrouler le revétement capote (C) autour de la grosse poignée, en le fixant avec les boutons prévus
(C3) et avec le rabat a scratch central (C4).

fig.28 Encompléter le montage en accrochant les scratchs latéraux et arriére (C5) a la nacelle.

REGLAGE DE LA GROSSE POIGNEE ET DE LA CAPOTE

fig. 29 Pour régler aussi bien la grosse poignée que la capote de la nacelle, appuyer simultanément sur les
deux boutons internes (C6).

fig. 30 Attention : Vérifier que la poignée de transport soit en position verticale et correctement
accrochée des deux cotés, avant de soulever ou transporter la nacelle

ACCROCHAGE DE LA COUVERTURE

fig. 31 Pour monter la couverture (D), accrocher la zip de fixation & la nacelle et boutonner le rabat & la capote.
fig.32 Le revers avant de la couverture (D1) peut étre fixé dans la position adéquate pour protéger
I'enfant du froid.

fig. 33 La zip & double curseur de la couverture permet d'accéder facilement a I'enfant.

REGLAGE DU DOSSIER
fig. 34 Agir sur le levier (C6) pour régler le dossier ; une fois qu‘on rejoint I'inclinaison désirée, il faut
repositionner le levier sur la position initiale.

AERATION NACELLE

La nacelle est dotée d'un systéme coordonné d'aération.

fig. 35 L'aération du fond peut étre réglée en agissant sur le levier (C7) placé a I'avant.

fig.36 S'il est présent : I'insert en maille sur la capote permet une meilleure circulation de I'air & l'intérieur
de la nacelle.
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ENTRETIEN DU MATELAS ET DU REVETEMENT INTERNE
Il est conseillé de retirer périodiquement le matelas et le revétement interne afin de veiller & leur entretien.
fig. 37 Pourretirer le revétement interne, le désenfiler simplement du périmeétre de la nacelle.

ENTRETIEN DU REVETEMENT NACELLE

fig. 38 S'il est nécessaire d’enlever le revétement de la nacelle, il suffit de le retirer en détachant des sieges
de la structure les sangles sur le périmeétre.

fig. 39 Aprés|'avoir remonté, s‘assurer que les deux sangles élastiques (C8) sont parfaitement insérés sous
les languettes inférieures (C9) sur les deux dispositifs d'accrochage.

Attention ! Le positionnement incorrect des sangles élastiques pourrait interférer avec le correct
accrochage de la nacelle sur le chéassis.

SIEGE POUSSETTE

ACCROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE AU CHASSIS
fig. 40 Accrocher le siege poussette (E) au chdssis, en le positionnant au niveau des logements adéquats
sur les deux cotés de la structure.

REGLAGE DU DOSSIER

fig. 41 Il est possible de régler le dossier sur 4 positions ; se servir du dispositif central (E2) et le déplacer
jusqu’a la position souhaitée.

fig. 42 Attention : ne pas utiliser la poussette avec le dossier incliné accroché a la poignée.

fig. 43 Attention : Avant utilisation, s’assurer que le siége poussette est toujours bien accroché des
deux cotés en le tirant vers le haut.

DECROCHAGE DU SIEGE POUSSETTE DU CHASSIS

fig. 44 Agirsurle levier (E1) et, simultanément, soulever le siege poussette du chdssis.

Attention : ne jamais effectuer cette opération avec le bébé a bord.

fig. 45 Il est possible d'utiliser le siege de la poussette aussi bien orienté vers I'adulte que vers la rue.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS

fig. 46 Pour abaisser le repose-pieds, se servir des deux leviers (E3) situés sur la partie inférieure de celui-
ci, en les poussant en méme temps vers le bas.

fig. 47 Pour rehausser le repose-pieds, il suffit de le tirer vers le haut. Il se bloquera automatiquement.

CEINTURES DE SECURITE

fig. 48 Vérifier que les ceintures soient introduites dans les ceillets & la hauteur des épaules ou juste
au-dessus. Si la position n‘est pas correcte, enlever les ceintures depuis le premier couple d'ceillets et les
réintroduire dans le deuxiéme.

Toujours placer les deux ceintures & la méme hauteur.

fig. 49 Introduire les extrémités des ceintures dorsales (E4) et des ceintures ventrales (E5) dans la boucle
centrale (E6).

fig. 50 Toujours utiliser la ceinture ventrale avec celles dorsales, en les réglant correctement.

Attention ! Le non-respect de cette précaution peut provoquer des chutes ou des glissements de I'enfant,
avec risque de blessure.

Attention : régler la hauteur et la longueur des ceintures de sécurité au fur et @ mesure de la croissance
de I'enfant.

ACCROCHAGE DU GARDE-CORPS

fig. 51 Pour fixer le garde-corps (F), I'insérer dans les logements prévus & cet effet (F2) sur le siege de la
poussette jusqu’a ce qu’elle s'enclenche.

fig. 52 On peut ouvrir le garde-corps d'un cété ou bien I'enlever complétement ; pour I'ouvrir, appuyer sur
le bouton (F1) et I'enlever de son logement. Pour I'enlever, répéter I'opération également de I'autre coté.

CAPOTE DE LAPOUSSETTE

fig. 53 Pourréglerla capote (G), il suffit de I'accompagner dans la position désirée.

fig. 54 La capote est dotée d'un empiécement supplémentaire en tissu et d'un pare-soleil qui, en
augmentant le rayon de couverture, assurent une plus grande protection contre le soleil.

RETRAIT DE LA CAPOTE DE LAPOUSSETTE

fig. 55 Pour retirer la capote (G) du siége de la poussette, détacher tous les boutons (G1) qui la fixent au
dossier.

fig. 56 Détacher les deux boutons pression (G2) qui fixent le revétement aux articulations latérales (G3),
puis extraire la sangle interne (G4) des mécanismes d'articulation en la tirant énergiquement des deux cotés.
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ENTRETIEN DU REVETEMENT DE LA CAPOTE
Pour un bon entretien, le revétement de la capote peut étre retiré.
fig. 57 Une fois que la capote est détachée de la poussette, il suffit de retirer la sangle interne (G4).

OUVERTURE DU CHASSIS AVEC LE SIEGE POUSSETTE ACCROCHE (CONFIGURATION POUSSETTE)

Le chassis peut étre fermé avec le siege de la poussette accroché, soit vers I'adulte, soit vers la rue.

Vers l'adulte

fig. 58 Avant de fermer la poussette, plier la poignée dans la position la plus basse. _
fig. 59 Replierla capote, incliner le dossier dans sa position la plus horizontale et relever compléetement le
repose-pieds.

fig. 60 Fermer complétement la poussette, comme indiqué ci-dessus.

Vers larue

fig. 61 Avant de fermer la poussette, plier la poignée dans la position la plus basse.

fig. 62 Replierla capote et amener le dossier complétement en avant.

fig. 63 Fermer complétement la poussette, comme indiqué ci-dessus.

ENTRETIEN DU REVETEMENT SIEGE POUSSETTE

Pour un bon entretien, il est conseillé de retirer réguliérement le revétement.

Pour faciliter le retrait de I'habillage, il faut enlever auparavant la capote et le garde-corps.

fig. 64 Retirer le revétement du repose-pieds.

fig. 65 Détacher auparavant les deux boutons pression inférieurs (E7) qui fixent le revétement au siége,
puis les deux (E8) qui fixent les cotés a la structure.

fig. 66 Détacher les deux boutons (E9) sur le dossier et libérer le revétement des crochets du garde-corps.
fig. 67 Retirer la ceinture entrejambes de son coussinet de protection, en la libérant de I'élastique de
blocage, puis de la fente sur le siege.

fig. 68 Tirer les ceintures lombaires en dehors de la fente au milieu du dossier.

fig. 69 Retirerles ceintures dorsales des deux bretelles et libérer également le revétement des mécanismes
d’articulation latéraux de la capote.

fig. 70 Aprés avoir retiré les ceintures dorsales des fentes sur le revétement, le désenfiler de la structure de
la poussette.

RETRAIT/INSTALLATION DU SYSTEME DE CEINTURES DE SECURITE

La poussette est équipée d’un systéeme de ceintures de sécurité qui peut étre retiré en cas de nécessité.

fig. 71 Pour retirer la ceinture entrejombes, désenfiler I'anneau inférieur (E10) de la fente du siege (E11).
La ceinture lombaire et les deux ceintures dorsales sont accrochées au dossier au moyen d’anneaux de
sécurité, qui s'enlevent et s’installent de la méme maniére.

fig. 72 Pourenleverla ceinture lombaire et les ceintures dorsales, enfoncer les sangles dans les fentes sur le
dossier (E12) et les tirer énergiquement jusqu'a ce que les boucles (E13) se détachent de leur sieége. Retirer
ensuite les anneaux (E13) des fentes (E12) et sortir complétement les ceintures.

fig. 73 Pourinstaller la ceinture entrejambes, insérer uniquement I'anneau inférieur (E10) dans la fente du
siege (E11). L'anneau supérieur (E14) doit rester a I'extérieur.

fig. 74 Pour remonter la ceinture lombaire et les deux ceintures dorsales, introduire les anneaux (E13) dans
les fentes sur le dossier et, lorsqu’ils se trouvent sous I'une des languettes d’accrochage (E15), les pousser
fermement pour les mettre en place.

Attention ! Toujours placer les ceintures dorsales & la méme hauteur.

fig. 75 Attention ! S‘assurer que toutes les ceintures sont fixées correctement au siége de la poussette
en les tirant une a une.
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HINWEISE

* WICHTIG - DIESE ANLEITUNGEN SORGFALTIG LESEN UND
A FUR EINE ZUKUFTIGE KONSULTATION GRIFFBEREIT
HALTEN. DIE NICHTBEACHTUNG DIESER HINWEISE

KANN DIE SICHERHEIT IHRES KINDES GEFAHRDEN.
m * SIESINDFURDIESICHERHEITIHRESKINDESVERANTWORTLICH.
* VORSICHT! DAS KIND NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN: DIES
KANN GEFAHRLICH SEIN. BEIM GEBRAUCH DES PRODUKTS
AUSSERSTUMSICHTIGVORGEHEN.NICHTIMAUTOBENUTZEN.
e UM ERNSTE VERLETZUNGEN DURCH HERAUSFALLEN ODER
-RUTSCHEN ZU VERMEIDEN, STETS DIE SICHERHEITSGURTE

RICHTIG ANSCHNALLEN UND REGELN.

BABYWANNE
* Dieses Produkt ist fiir Kleinkinder von der Geburt bis zu einem Gewicht von 9 kg bestimmt.
SPORTWAGENAUFSATZ

e GemdR der Norm EN 1888-2:2018 + A1:2022 ist dieses Produkt fir Kleinkinder von der Geburt bis zu
einem Gewicht von 22 kg oder bis zum Alter von 4 Jahren geeignet, je nachdem, welche Bedingung zuerst
eintritt.

e Dieses Produkt ist fir Kinder bis zu einem Gewicht von 22 kg in Fahrtrichtung homologiert. Im
Sauglingsalter (bis zu einem Héchstgewicht von 15 kg) wird die Installation des Sportwagenaufsatzes
entgegen der Fahrtrichtung empfohlen.

e Esist jeweils sehr wichtig, die Riickenlehne fir den Transport von Neugeborenen in der Babywanne oder
im Sportwagen in eine nahezu flache Liegeposition zu stellen.

KINDERWAGEN

* VORSICHT: DAS KIND NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN!

* VORSICHT: VOR DEM GEBRAUCH SICHERSTELLEN, DASS
DAS PRODUKT KOMPLETT GEOFFNET IST UND DASS ALLE
VERSCHLUSS- UND SICHERHEITSVORRICHTUNGEN KORREKT
EINGESETZT SIND!

* VORSICHT: UM VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, IMMER
SICHERSTELLEN, DASS SICH KINDER WAHREND DES OFFNENS
UND SCHLIESSENS DES PRODUKT IN SICHERHEITSABSTAND

BEFINDEN!

* VORSICHT DAS KIND NICHT MIT DIESEM PRODUKT SPIELEN
LASSEN.

* VORSICHT IMMER DAS KIND MIT DEM SICHERHEITSGURT
ANSCHNALLEN.

* VORSICHT: DIESES PRODUKT IST NICHT ZUM JOGGEN ODER
ROLLSCHUHLAUFEN GEEIGNET.
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* DIESES PRODUKT DARF NUR ZUM GEHEN BENUTZT WERDEN.

* VORSICHT: SICHERSTELLEN, DASS DIE BABYWANNE, DER
TRAGESITZ ODER DER AUTOKINDERSITZ VOR GEBRAUCH
KORREKT VERANKERT WIRD.

UM UNFALLE ZU VERMEIDEN, DEN WAGEN VON AUTOMATIKTUREN
(Z.B.AN ZUGEN ODER FAHRSTUHLEN) FERNHALTEN.

¢ Um schwere durch Sturz- oder Rutschgefahr verursachte Folgen zu vermeiden, das Rickhaltesystem
immer korrekt einstellen.

¢ Das korrekte Anlegen der Sicherheitsgurte entbindet den Erwachsenen nicht von seiner Aufsichtspflicht.

¢ Beachten Sie bitte, dass der Handlauf keinen sicheren Halt gewdhrleistet. Immer die Sicherheitsgurte
korrekt anlegen.

¢ Den Sportwagen beim Anheben nie am Handlauf fassen, da dieser sich [6sen kdnnte.

BABYWANNE

« DIE BABYWANNE IST FUR BABYS VORGESEHEN, DIE NICHT
EIGENSTANDIG AUFRECHT SITZEN, SICH NICHT DREHEN UND
SICH NICHT AUF DIE HANDE ODER KNIE AUFRICHTEN KONNEN.
MAX. GEWICHT DES BABYS: 9 KG.

* ANDERE KINDER DURFEN NICHT UNBEAUFSICHTIGT IN DER
NAHE DER BABYWANNE SPIELEN.

* DIEBABYWANNENICHTVERWENDEN, SOLLTEN TEILE AN DIESER
GEBROCHEN, BESCHADIGT ODER NICHT VORHANDEN SEIN.
ACHTUNG! DIESES PRODUKT NIEMALS AUF EINER UNTERLAGE
BENUTZEN.

¢ Keine weiteren Matratzen zusdtzlich zu der zum Lieferumfang gehérenden und vom Hersteller
freigegebenen Matratze benutzen bzw. hinzufligen.

¢ ERSTICKUNGSGEFAHR fir Kinder. Achten Sie immer darauf, dass das Gesicht des Kindes ausreichend

Luft bekommt, und die Luftzirkulation nicht versperrt wird. Mit Bandern kénnten sich Kinder erwiirgen.

Vermeiden Sie Spielzeug mit Kordeln und B&dndern, Kapuzen mit Kordelziigen und um den Hals gehdngte

Schnuller. Keine Kordeln oder Bander zur Befestigung von Spielzeug am Produkt benutzen. Keine weichen

Gegenstdande, Plusch-Spielzeuge, Schutzpolster und Anpasskissen in der Babywanne lassen: Sie kdnnten

gefdhrlich sein.

Wenn das Kind in der Babywanne liegt, muss der Kopf immer etwas héher als der Kérper liegen.

Vor dem Anheben oder Transportieren der Babywanne prifen, ob der Tragegriff vertikal positioniert und

auf beiden Seiten korrekt verankert ist.

¢ Vor dem Anheben und Transportieren der Babywanne immer sicherstellen, dass sich die Rickenlehne in

der untersten Stellung befindet.

Immer darauf achten, dass die Rickenlehne fiir den Schlaf des Kindes vollstdndig geneigt ist.

Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die Babywanne korrekt am Fahrgestell befestigt ist,indem man

den Tragegriff nach oben zieht.

¢ Beim Transport der Babywanne StéRe vermeiden, vor allem zum Beispiel beim Abstellen auf dem Boden
oder beim Durchgehen vom Tiren.

¢ Wichtig sind auch die Umgebungstemperatur und die Bekleidung des Kindes, dem Kind darf es nicht zu

warm und nicht zu kalt sein. Die Eltern oder Pfleger sollten wdhrend des Schlafs immer kontrollieren, dass

es dem Kind nicht zu warm ist, da dies lebensgefdhrliche Folgen haben kénnte.

Die Temperaturindem Raum,indemdas Baby schlaft, sollte etwa 20 °C betragen, beieiner Luftfeuchtigkeit

von 50/60 %.

Man wende sich bei Fragen Uber einen sicheren Schlaf der Kinder an den Kinderarzt.

Der Tragegriff und der Boden der Babywanne missen regelmdRig auf Schdden bzw. Abnutzung geprift werden.
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EINSATZ DER BABYWANNE OHNE FAHRGESTELL

« DIESES PRODUKT EIGNET SICH NUR FUR BABYS, DIE NICHT
EIGENSTANDIG AUFRECHT SITZEN KONNEN.

e NUR AUF EINER EBENEN, WAAGRECHTEN, STABILEN UND
TROCKENEN OBERFLACHE VERWENDEN.

* STURZGEFAHR: Durch die Bewegungen des Kindes konnte

das Produkt sich bewegen. Stellen Sie das Produkt auf Tischen,

Arbeitsplatten oder Erhédhungen nie in Randndhe.

ERSTICKUNGSGEFAHR: Auf weichen Unterlagen kdnnte das

Produkt kippen und fir das Kind eine Erstickungsgefahr darstellen.

Stellen Sie das Produkt NIE auf Schlafstatten, Sofas oder andere

weiche Unterlagen.
¢ Die Babywanne darf nicht als Riickhaltesystem im Auto benutzt werden.

SICHERHEIT

* Vor der Montage priifen, dass das Produkt und seine Bauteile wahrend des Transports nicht beschadigt
wurden. Sollte dies der Fall sein, ist das Produkt nicht zu verwenden und fiir Kinder unzugdnglich
aufzubewahren.

e Zur Sicherheit lhres Kindes, vor dem Gebrauch des Produkts, das Kunststoffverpackungsmaterial und

alle Verpackungselemente entfernen und entsorgen und auRerhalb der Reichweite von Sduglingen und

Kindern lassen.

Dieses Produkt ist fir die Aufnahme von nur einem Kind bestimmt.

Vor dem Einsatz:

- sicherstellen, dass das Produkt korrekt zusammengebaut ist, dass alle Komponenten richtig befestigt
und alle Mechanismen einwandfrei eingerastet sind. Immer sicherstellen, dass der Bezug korrekt an der
Rahmenstruktur befestigt ist.

- sicherstellen, dass das Fahrgestell vollsténdig aufgeklappt und alle Befestigungsmechanismen
eingerastet sind.

- sicherstellen, dass die Babywanne oder der Sportwagenaufsatz korrekt befestigt sind, indem man sie
nach oben zieht.

¢ Beim Auf- und Zuklappen des Fahrgestells sehr vorsichtig sein, damit man sich die Finger nicht einklemmt.

Immer die Bilder in der Bedienungsanleitung beachten.

Das Produkt nie mit darin sitzendem Kind &ffnen, schlieBen oder ausbauen.

Diese Arbeiten miissen in jedem Fall mit besonderer Aufmerksamkeit durchgefihrt werden, wenn das Kind

in der Nahe ist.

Bei diesen Handgriffen besteht die Gefahr, dass Finger eingeklemmt oder verletzt werden.

Immer priifen, dass die Bremse betdtigt ist, wenn das Kind in den Sitz/in die Babywanne gesetzt wird oder

es aus dem Sitz/der Babywanne genommen wird, sowie beim An-/Abbau von Zubehdrteilen.

Auch bei kurzen Halten immer die Bremse ziehen.

¢ Beim Abstellen immer darauf achten, dass die Bremse aktiviert wurde. Hierzu das Produkt nach vorne und
hinten schieben. Sicherstellen, dass beide Rader gebremst sind.

e Das Produkt nie in der N&he von Treppen oder Stufen stehen lassen, denn auch bei angezogener Bremse
konnte sich das Produkt durch die Bewegung des Kindes bewegen.

¢ Das Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/Babywanne keinesfalls mit dem Kind auf einer
geneigten Flache stehen lassen, auch wenn die Bremse angezogen wird. Auf starken Gefdllen ist die
Bremswirkung begrenzt.

¢ Immer den Griff festhalten, wenn man sich in der N&he von verkehrsreichen Straen oder Bahngleisen
befindet oder bei windigen Witterungsbedingungen, da sich das Produkt auch bei ordnungsgemaR
angezogener Bremse bewegen kdnnte.

¢ Mit dem Fahrgestell mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/Babywanne keinesfalls mit dem Kind Treppen
oder Rolltreppen benutzen, da bei einem plétzlichen Verlust der Kontrolle tGber den Kinderwagen
Sturzgefahr besteht. Bei Stufen oder anderen Hindernissen, die tberfahren werden miissen, ist grofte
Vorsicht geboten.

¢ Die maximale Belastung betragt fir den Aufbewahrungskorb 5 kg und fir den Babyfldschchen-Halter
0,5 kg. Den Babyfldschchen-Halter nicht mit heifen Flaschen benutzen. Das Hoéchstgewicht nie
lberschreiten.
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Jegliche Belastung von Griff und/oder Riickenlehne bzw. seitliche Belastungen des Produkts kénnen die
Stabilitat des Produkts beeintréchtigen.

Binden Sie Haustiere nie am Produkt fest. Hierdurch kénnte die Stabilitat in Frage gestellt werden und
aulerdem koénnte das Tier lhnen das Produkt aus den Handen reiBen.

Seien Sie sich der Gefahren durch offenes Feuer oder andere Warmequellen wie Heizkérper, Kamine,
elektrische und Gasofen usw. bewusst: Das Produkt nie in der Nahe solcher Warmequellen stehen lassen.
Sicherstellen, dass mégliche Gefahrenquellen sich auBerhalb der Reichweite des Kindes befinden (z.B.
Kabel, elektrische Drahte, usw.).

Das Kind nicht in der N&he von Seilen, Vorhdngen oder anderen greifbaren Gegenstdnden lassen, an
denen das Kind sich hochziehen kann bzw. die eine Erstickungs- und Erdrosselungsgefahr darstellen.
Das Fahrgestell nie mit befestigtem/r Sportwagenaufsatz/Babywanne und sich darin befindlichem Kind
anheben.

STURZGEFAHR - Kinder dirfen nicht auf der Riickenlehne sitzen. Der Sitzbereich ist der Bereich, der
durch den Sicherheitsgurt begrenzt wird.

Kinder dirfen Kind niemals auf dem Korb sitzen oder stehen, da das Produkt umkippen und schwere
Verletzungen verursachen kann.

HINWEISE ZUM GEBRAUCH

Das Produkt nicht verwenden, wenn es beschddigt ist oder Teile fehlen.

Wenden Sie sich vor dem Einsatz dieses Produkts fiir frihgeborene Kinder oder fiir Kinder mit
gesundheitlichen Problemen an lhren Kinderarzt.

Das Produkt und seine Komponenten regelmé&Big auf Schdden oder Abnutzungsspuren, auf offene Néhte
oder Risse prifen. Im Falle von Sch&den oder Fehlbetrieben, das Produkt nicht in Reichweite der Kinder
lassen, es nicht mehr benutzen und nicht versuchen, eine Reparatur selbst vorzunehmen. Wenden Sie sich
fur die Reparatur oder den Bezug von Ersatzteilen ausschlielich an den autorisierten Fachhé&ndler.
Anderen Kindern oder Tieren nicht erlauben, unbeaufsichtigt in der Ndhe des Produkts zu spielen oder
darauf zu klettern.

Die Montage-, Abbau- und Einstellungsvorgénge dirfen ausschlieBlich von Erwachsenen vorgenommen
werden. Sicherstellen, dass alle Personen, die das Produkt verwenden (Babysitter, GroReltern, usw.),
genau wissen, wie das Produkt richtig verwendet wird. Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen benutzt
werden.

Bei der Einstellung immer sicherstellen, dass alle beweglichen Produktteile nicht mit dem Kind in Kontakt
geraten (z.B. Ruckenlehne, Verdeck usw.). Bei diesen Eingriffen immer sicherstellen, dass die Bremse
komplett angezogen ist.

Das Kind auf 6ffentlichen Verkehrsmitteln (z.B. Bahn, Bus usw.) nie im Fahrgestell mit befestigtem/
Sportwagenaufsatz/Babywanne lassen.

Den Sportwagenaufsatz nie als Autokindersitz benutzen.

Bevor das Fahrgestell geschlossen wird, immer den Korb leeren.

Bei Nichtgebrauch des Produkts muss es weggerdumt werden und sich auBerhalb der Reichweite von
Kindern befinden. Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet werden! Das Kind nicht mit diesem
Produkt spielen lassen.

Den Sportwagenaufsatz nie mit sich darin befindlichem Kind auf das Fahrgestell bauen bzw. vom
Fahrgestell entfernen und das Kind nie im vom Fahrgestell gebautem Sportwagenaufsatz transportieren.
Nach ldngerem Stehen in der Sonne muss das Produkt erst auskihlen, bevor es verwendet werden kann.
Lassen Sie das Kind auch bei vollstdndig gedffnetem Sonnenschutz nie Gber ldngere Zeit in der Sonne
stehen, um Hitzeschldge und Sonnenbrand zu vermeiden.

Das Fahrgestell Gucci fur Inglesina darf ausschlieBlich fir die zum Lieferumfang gehérenden Babywanne
und Sportwagenaufsatz benutzt werden.

KONVENTIONELLE GARANTIE

Gucci garantiert, dass jeder Artikel unter Beachtung der aktuell in den Ldndern der Europdischen
Gemeinschaft sowie der in den Vertriebsldndern geltenden Normen und Regeln fiir Produkte und fiir
Qualitat und Sicherheit entwickelt und hergestellt wurde.

Gucci garantiert, dass jedes Produkt wd&hrend und nach dem Produktionsprozess diversen
Qualitatskontrollen unterzogen wurde. Gucci garantiert, dass jeder Artikel zum Zeitpunkt des Erwerbs
beim autorisierten Handler keine Montage- oder Herstellungsfehler aufwies.

Diese Garantie beeinflusst in keinerlei Weise die dem Verbraucher zustehenden Rechte gemd&R der im
Lande geltenden Rechtsprechung. Die Rechtsprechung kann von Staat zu Staat, je nach dem, wo das
Produkt gekauft wurde, unterschiedlich sein. Im Falle von Widerspriichen gelten die Bestimmungen in
Bezug auf diese Garantie vorrangig.

Sollten am Produkt beim Erwerb oder wdhrend der normalen Verwendung entsprechend der Angaben in
der entsprechenden Anleitung Materialfehler bzw. Herstellungsfehler festgestellt werden, erkennt Gucci
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die Glltigkeit der Garantiebedingungen fiir eine Dauer von 24 ununterbrochen aufeinander folgenden

Monaten ab dem Kaufdatum an.

Die Garantie ist nur giiltig, wenn der Kauf Gber einen autorisierten Héndler erfolgt ist.

Die zugestandene Garantiedauer gilt fiir den ersten Eigentimer des gekauften Artikels.

Unter Garantie ist der kostenlose Ersatz oder die Reparatur von Teilen zu verstehen, die von Anfang an

aufgrund von Herstellungsfehlern Defekte aufweisen Gucci behdlt sich das Recht vor, frei zu entscheiden,

ob die Teile unter Garantie repariert oder ersetzt werden sollen.

Um Anrecht auf die Garantie zu haben, muss der Kunde die Seriennummer des Produkts vorweisen.

Diese Garantiebedingungen verfallen in den folgenden Fallen:

- Wenndas Produkt fiir andere Zwecke benutzt wird, die nicht ausdriicklich in dieser Anleitung aufgefiihrt sind.

- Wenn das Produkt nicht gemd&R der entsprechenden Anleitung verwendet wird.

- Wenn das Produkt in einem nicht autorisierten Kundendienstzentrum repariert wurde.

- Wenn die Struktur oder der Textiliberzug des Produkts ohne ausdriickliche Genehmigung des
Herstellers verdndert bzw. manipuliert wurde.

- Wenn der Defekt auf Fahrldssigkeit oder Nachldssigkeit bei der Verwendung zuriickzufiihren ist (z. B.
heftige StoRBe gegen die Struktur, Kontakt mit aggressiven chemischen Substanzen etc.).

- Wenn das Produkt normale VerschleiBspuren aufweist (z. B. Rader, bewegliche Teile, Textilien), die auf
eine lange und kontinuierliche tagliche Verwendung zuriickzufiihren sind.

- Wenn das Produkt auch versehentlich vom Inhaber oder von Dritten besch&digt wurde (z.B.
Transportschdden beim Verladen in Flugzeuge oder andere Transportmittel).

- Wenn das Produkt ohne Seriennummer zur Wartung an den Hdndler geschickt wird oder die
Seriennummer nicht deutlich lesbar ist.

e Etwaige Schdaden, die durch den Einsatz von Zubehérteilen verursacht werden, welche nicht von Gucci
geliefert und/oder genehmigt sind, sind von den Bedingungen unserer Garantie ausgeschlossen.

¢ Guccilehnt jegliche Verantwortung fir Sach- oder Personenschdden ab, welche durch unsachgemdéBRen
und/oder falschen Gebrauch des Produkts entstehen kénnen.

¢ Nach Ablauf der Garantiezeit bietet Gucci weiterhin einen kostenpflichtigen Service fiir seine Produkte
an, vorbehaltlich der Reparaturfahigkeit und der Verfigbarkeit von Ersatzteilen.

ERSATZTEILE / AFTERSALES-KUNDENDIENST

¢ RegelmdRig die Sicherheitsvorrichtungen und die perfekte Funktionalitat des Produkts im Laufe der Zeit
Uberpriufen. Bei Auftreten von Problemen und/oder Anomalien, das Produkt nicht benutzen und sofort
Gucci zu Rate ziehen.

* Keine Ersatz- oder Zubehorteile benutzen, welche nicht durch Gucci geliefert und/oder genehmigt sind.

ANFORDERN DES KUNDENDIENSTES

e Fir Kundendiensteingriffe oder Produktinformationen besteht die Méglichkeit einer Kontaktaufnahme
Uber eine auf der Website www.gucci.com angegebenen Methoden. Immer die Seriennummer des
gewlinschten Produkts bereit halten.

HINWEISE ZUR REINIGUNG UND WARTUNG DES PRODUKTS

¢ Dieses Produkt erfordert eine regelmdaRige Wartung seitens des Anwenders.

¢ Mechanismen und bewegliche Teile nicht gewaltsam betatigen. Im Zweifelsfall zuerst die Anweisungen zu
Rate ziehen.

e Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel
bilden kann.

¢ Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

¢ Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee schitzen. Eine dauerhafte und lange
Sonnenaussetzung kann Farbverdnderungen bei vielen Materialien verursachen.

¢ Nach einem Einsatz am Strand, das Produkt gut reinigen und trocknen, damit alle Sand- und
Salzriickstande entfernt werden, durch die Rostgefahr entsteht.

¢ Kunststoff- und Metallteile sind mit einem feuchten Tuch oder milden Reinigungsmittel zu reinigen - keine
Lésungsmittel, Ammoniak oder Benzin verwenden.

¢ Nach dem Kontakt mit Wasser, Metallteile sorgfaltig trocknen, um Rostbildung zu vermeiden.

 Alle beweglichen Teile sauber halten und, falls notwendig, mit einem leichten Ol schmieren.

HINWEISE ZUR REINIGUNG DES TEXTILUBERZUGS
¢ Eswird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen Artikeln zu waschen.

¢ Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen Anweisungen zur Reinigung des Textiliberzugs
beachten.
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Handwdsche mit kaltem Wasser.

Nicht bleichen.

Nicht maschinentrocknen.

Flachgelegt im Schatten trocknen lassen.

Nicht biigeln.

Nicht chemisch reinigen.

Nicht Schleudern.

Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textiliberzug vollkommen trocknen lassen.

ZurVermeidung von Schimmelbildung die Babywanne regelmaRig liften. Insbesondere den Textiliberzug
von der Struktur abnehmen und den Boden mit einem trockenen Tuch reinigen.

ANWEISUNGEN

LISTE DER KOMPONENTEN

Abb. 1

GESTELL

A Hinterrader

B  Vorderes Rdderaggregat

BABYWANNE
C Verdeckbezug der Babywanne
D Babywannendecke

SPORTWAGEN

E Sportwagenaufsatz
F  Schutzbigel

G Verdeck

ZUBEHOR
J  Babyflaschchen-Halter
H Aufbewahrungskorb

GESTELL

OFFNEN DES GESTELLS

Abb.2 DenHebel (T1) gedrickt halten, und den Rahmen energisch anheben, bis er vollsténdig aufgeklappt
ist.

Abb.3 Achtung: Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass alle SchlieBmechanismen korrekt auf
beiden Seiten eingehdngt sind und dass keine roten Anzeigen sichtbar sind.

ANBRINGEN UND ENTFERNEN DER HINTERRADER

Abb. 4 Die Hinterr&der (A) bis zum hérbaren Einklicken in die Aufnahmen im Fahrgestell einschieben.
Abb. 5 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die Réder richtig angekuppelt sind.

Bei Bedarf kdnnen die Hinterrader einfach abgebaut werden.

Abb.6 Um das Hinterrad (A) zu entfernen, den Hebel (A1) betatigen und das Rad gleichzeitig aus der
Aufnahme am Rahmen ziehen.

ENTFERNEN UND ANBRINGEN DER VORDEREN RADAGGREGATE

Bei Bedarf kdnnen beide vorderen Radaggregate (B) einfach ausgebaut werden.

Abb. 7 Denkleinen Knopf (B1) eindriicken und das Radaggregat aus der Befestigungsstelle am Rahmen entfernen.
Abb.8 Um es wieder anzubringen, kann es einfach an der richtigen Stelle eingedriickt werden, bis es
horbar einklickt.

Abb.9 Vorsicht: Vor dem Gebrauch priifen, dass die Rader richtig angekuppelt sind.

GESTELLVERSCHLUSS

Abb. 10 Beide Einstellknépfe (T2) eindriicken und den Schiebegriff in die untere Stellung senken.

Abb. 11 Den Knopf (T3) eindriicken und gleichzeitig den hinteren Griff (T4) drehen, bis das Fahrgestell
komplett geschlossen ist.

Achtung: Immer sicherstellen, dass das Fahrgestell korrekt geschlossen ist.

Abb. 12 Fir den Transport des geschlossenen Rahmens, den hinteren Tragegriff (T4) benutzen.

Den geschlossenen Rahmen nie am Schiebegriff tragen.
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HINTERRADERBREMSE

Abb. 13 Um die Bremse zu betdtigen, den rechten Hebel (T5) driicken.

Abb. 14 Um die Bremse zu entriegeln, den linken Hebel (T6) driicken.

Bei einer Pause stets die Bremse anziehen.

Abb. 15 Achtung: Die Hebel fiir des Verriegeln und Entriegeln der Bremse nie empor heben, sondern nur
driicken.

HINTERRADERBREMSE

Der Rahmen ist mit freidrehenden Rddern versehen.

Abb. 16 Um sie zu blockieren oder zu entriegeln, immer sicherstellen, dass sie korrekt ausgerichtet sind;
danach den Hebel (B2) auf beiden Seiten des vorderen Réderaggregats betatigen.

EINSTELLUNG DES SCHIEBEGRIFFS

Das Gestell ist mit einem regulierbaren Griff ausgestattet.

Abb. 17 Beide Knopfe (T2) betdtigen und gleichzeitig den Griff bis zur gewiinschten Héhe anheben oder
absenken.

AUFBEWAHRUNGSKORB

Das Fahrgestell ist mit einem gerdumigen Aufbewahrungskorb (H) versehen, der bei Bedarf einfach entfernt
werden kann.

Abb. 18 Um den Korb zu entfernen, die 4 Befestigungsdruckkndépfe (H1) an den Seitenstangen und den
Stoffteil mit Klettbefestigung (H2) von der Distanzstange |6sen.

Abb. 19 Die beiden hinteren Befestigungen (H3) aus den entsprechenden Aufnahmen |6sen.

Abb. 20 Beide vorderen Stoffteile mit Klettbefestigung (H4) 16sen und von der FuBstitze des Fahrgestells
entfernen; danach den Korb von den kleinen vorderen Befestigungen (H5) [6sen.

Um den Korb wieder anzubringen, die oben genannten Schritte in umgekehrter Reihenfolge ausfiihren.

BABYFLASCHCHEN-HALTER

Das Gestell ist mit einem zum Lieferumfang gehérenden Babyfldschchen-Halter (J) ausgestattet.

Abb. 21 Zur Befestigung des Babyfl&schchen-Halters die obere Fihrung im Haken (J1) am Gestell
positionieren und den Babyflédschchen-Halter bis zur vollsténdigen Befestigung in seinen Sitz driicken.

ZUSATZLICHE TRANSPORTEINHEITEN FUR DAS FAHRGESTELL: BABYWANNE, SPORTWAGENAUFSATZ
Abb. 22 Das Fahrgestell kann mit der Babywanne und dem Sportwagenaufsatz benutzt werden.

BABYWANNE

MONTAGE DER BABYWANNE AN DAS GESTELL

Abb. 23 Die Babywanne am Tragegriff halten und auf beiden Seiten entgegen der Fahrtrichtung in den
entsprechenden Aufnahmen im Fahrgestell einrasten.

Abb. 24 Nach der Installierung der Babywanne prifen, dass die Anzeigen (C1), die an beiden
Befestigungsvorrichtungen vorhanden sind, Griin sind. Sind sie Rot, die Babywanne erneut positionieren, bis
die Anzeigen Griin sind.

Abb. 25 Achtung! Vor dem Einsatz immer sicherstellen, dass die Babywanne auf beiden Seiten sicher
befestigt ist, indem man sie nach oben zieht.

ABKUPPLUNG DER BABYWANNE AUS DEM GESTELL
Abb. 26 Den Hebel (C2) auBen an der Babywanne verstellen und letztere gleichzeitig am Tragegriff fassen
und emporheben.

ANBRINGEN DES VERDECKBEZUGS

Abb. 27 Den Verdeckbezug (C) um den Tragegriff wickeln und mit den entsprechenden Knépfen (C3) und
dem Stoffteil mit Klettverschluss (C4) in der Mitte befestigen.

Abb. 28 Zum Schluss die seitlichen und hinteren Klettbefestigungen (C5) an der Babywanne befestigen.

EINSTELLUNG DES TRAGEGRIFFS UND DES VERDECKS

Abb. 29 Um das Verdeck bzw. den Tragegriff zu verstellen, gleichzeitig die beiden inneren Knépfe (C6)
eindriicken.

Abb. 30 Vorsicht: Vor dem Anheben oder Transportieren der Babywanne priifen, ob der Tragegriff
vertikal positioniert und auf beiden Seiten korrekt verankert ist.

BEFESTIGUNG DER BABYWANNENDECKE

Abb. 31 Die Babywannendecke (D) montieren, indem man den ReiRBverschluss zur Befestigung an der
Babywanne schlieBt und die Blende mit den Druckknépfen am Verdeck befestigt.
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Abb. 32 Die obere Blende der Decke (D1) kann hochgefaltet und an einer geeigneten Stelle positioniert
werden, um das Kind vor Kdlte zu schiitzen.
Abb. 33 Der Zweiwege-Reilverschluss der Decke erleichtert den Zugang mit dem Kind.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE
Abb. 34 Den Hebel (C6) betdatigen, um die Rickenlehne einzustellen: nach Erreichen der gewiinschten
Neigung den Hebel wieder in die Grundposition bringen.

BELUFTUNG DER BABYWANNE

Die Babywanne ist mit einem koordinierten Beliftungssystem ausgestattet.

Abb. 35 Die Beluftung des Bodens kann tber den Hebel (C7) eingestellt werden, der sich im vorderen Teil
befindet.

Abb. 36 Der eventuell vorhandene Netzeinsatz ermdglicht eine bessere Luftzirkulation in der Babywanne.

REINIGUNG DER MATRATZE UND DER INNENVERKLEIDUNG

Fur eine korrekte Reinigung empfehlen wir, die Matratze und die Innenverkleidung in regelmé&Rigen
Zeitabstdnden auszubauen.

Abb. 37 Um die interne Verkleidung zu entfernen, kann sie einfach im ganzen Umfang aus der Babywanne
entfernt werden.

PFLEGE DER BABYWANNENBEZUGE

Abb. 38 Sollte es erforderlich sein, den Babywannenbezug zu entfernen, kann er einfach nach Lésen der
Riemen im Umfang aus den Aufnahmen an der Struktur entfernt werden.

Abb. 39 Bei der nachfolgenden Anbringung muss darauf geachtet werden, dass sich die beiden elastischen
Befestigungen (C8) an beiden Befestigungsvorrichtungen einwandfrei unter den unteren Zungen (C9) befinden.
Achtung! Eine falsche Anbringung der elastischen Befestigungen kénnte ein korrektes Einhaken der
Babywanne am Fahrgestell verhindern.

SPORTWAGENAUFSATZ

BEFESTIGUNG DES SPORTWAGENAUFSATZES AM FAHRGESTELL
Abb. 40 Den Sportwagenaufsatz (E) am Fahrgestell einhaken und hierbei darauf achten, dass die beiden
Aufnahmen auf beiden Seite der Struktur korrekt einrasten.

EINSTELLUNG DER RUCKENLEHNE

Abb. 41 Die Ruckenlehne kann in 4 Positionen eingestellt werden. Die mittlere Vorrichtung (E2) betdatigen
und in die gewiinschte Stellung bringen.

Abb. 42 Achtung: Den Sportwagen mit geneigter und vom Schiebegriff gestiitzter Riickenlehne benutzen.
Abb. 43 Achtung: Vor Gebrauch immer sicherstellen, dass der Sportwagenaufsatz auf beiden Seiten
sicher befestigt ist.

LOSEN DES SPORTWAGENAUFSATZES AUS DEM FAHRGESTELL

Abb. 44 Den Hebel (E1) bet&tigen und gleichzeitig den Sportwagenaufsatz aus dem Fahrgestell bauen.
Vorsicht: Nie die An-/Abkupplung mit auf dem Sitz sitzenden Kind vornehmen.

Abb. 45 Der Sportwagenaufsatz kann sowohl entgegen der Fahrtrichtung als auch mit Blick nach vorn
eingebaut werden.

EINSTELLUNG DES FUSSBRETTS

Abb. 46 Zum Senken des FuBbretts beide Hebel (E3) an dessen Unterteil betdtigen; diese gleichzeitig
herabdricken.

Abb. 47 Um das FuRbrett wieder zu heben reicht es aus, dieses nach oben zu ziehen: es wird automatisch
blockiert.

SICHERHEITSGURTE

Abb. 48 Priifen, ob die Gurte auf Schulterhdhe oder gerade dariiber in die Osen eingefiihrt sind. Wenn die
Position nicht richtig ist, die Gurte aus dem ersten Osenpaar abziehen und sie dann in das zweite Osenpaar
einsetzen.

Die beiden Gurte immer auf der gleichen Héhe benutzen.

Abb. 49 Die Schnallen der Riickengurte (E4) und der Bauchgurte (E5) in die mittlere Schnalle (E6) stecken.
Abb. 50 Den Bauchgurt immer zusammen mit den Riickengurten benutzen und diese richtig einstellen.
Achtung! Bei Nichtbeachten dieser Anweisung kénnte das Kind vom Wagen rutschen oder fallen, was
entsprechend eine Verletzungsgefahr darstellt.

Achtung: Die Hohe und die Ldnge der Sicherheitsgurte der fortlaufend wachsenden KérpergréRe des
Kindes anpassen.
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MONTAGE DES SCHUTZBUGELS

Abb. 51 Um den Schutzblgel (F) zu befestigen, muss er bis zur hérbaren Einrastung in die entsprechenden
Aufnahmen (F2) des Sportwagenaufsatzes eingefiihrt werden.

Abb. 52 Der Schutzbiigel kann auf einer Seite gedffnet bleiben oder vollkommen entfernt werden. Zum
Offnen den Knopf (F1) driicken und ihn aus seinem Sitz abziehen. Zum Entfernen auf der anderen Seite
ebenso verfahren.

SPORTWAGENVERDECK

Abb. 53 Zum Einstellen des Verdecks (G) dieses lediglich in die gewiinschte Position bringen.

Abb. 54 Das Verdeck ist mit einem Stoffeinsatz und einem Sonnenschutz versehen, die den Deckungsbereich
vergroRern und somit einen besseren Schutz vor der Sonne gewdhren.

ENTFERNEN DES VERDECKS VOM SPORTWAGEN

Abb. 55 Um das Verdeck (G) vom Sportwagenaufsatz zu entfernen, alle Befestigungsknépfe (G1) an der
Rickenlehne 16sen.

Abb. 56 Die beiden Druckknopfe (G2) |6sen, die den Bezug an den seitlichen Gelenken (G3) befestigen, das
innere Band (G4) von den Gelenken |6sen, indem man von beiden Seiten aus kraftig daran zieht.

PFLEGE DES VERDECKUBERZUGS
Der Verdeckiiberzug kann fur dessen korrekte Pflege entfernt werden.
Abb. 57 Sobald das Verdeck vom Sportwagen geldst wurde, reicht es aus, das inneren Band (G4) zu |&sen.

FAHRGESTELL MIT BEFESTIGTEM SPORTWAGENAUFSATZ ZUSAMMENKLAPPEN (IN DER
SPORTWAGEN-KONFIGURATION)

Das Fahrgestell kann mit sowohl entgegen der Fahrtrichtung als auch mit Blick nach vorn befestigtem
Sportwagenaufsatz geschlossen werden.

Blick entgegen der Fahrtrichtung

Abb. 58 Bevor der Sportwagen zusammengeklappt wird, muss der Schiebegriff in die unterste Stellung
gefuhrt werden.

Abb. 59 Das Verdeck zusammenfalten, die Riickenlehne in die waagrechte Stellung bringen und die
FuBstiitze vollstandig nach oben klappen.

Abb. 60 Danach kann der Sportwagen wie bereits beschrieben zusammengeklappt werden.

Mit Blick in Fahrtrichtung

Abb. 61 Bevor der Sportwagen zusammengeklappt wird, muss der Schiebegriff in die unterste Stellung
gefuhrt werden.

Abb. 62 Das Verdeck zusammenfalten und die Riickenlehne vollstandig nach vorn klappen.

Abb. 63 Danach kann der Sportwagen wie bereits beschrieben zusammengeklappt werden.

PFLEGE DES BEZUGS DES SPORTWAGENAUFSATZES

Es empfiehlt sich, den Bezug fiir die korrekte Pflege regelmdRig zu entfernen.

Um die Entkleidung zu erleichtern, zuerst das Verdeck und die Handleiste entfernen.

Abb. 64 Den Bezug von der Ful3stiitze ziehen.

Abb. 65 Zuerst die beiden unteren Druckknopfe (E7) l6sen, die den Bezug am Sportwagenaufsatz
befestigen, und dann die beiden Druckkn&pfe (E8), die die Seitenteile an der Struktur befestigen.

Abb. 66 Die beiden Druckknépfe (E9) an der Riickenlehne I6sen und den Bezug von den Befestigungen an
der Handleiste befreien.

Abb. 67 Den Gurt des Mittelstegs aus der Schutzblende ziehen und vom Befestigungsgummiband sowie der
Schlaufe des Sportwagenaufsatzes 16sen.

Abb. 68 Die Lendengurte aus der Ose in der Mitte der Riickenlehne ziehen.

Abb. 69 Die beiden Riickengurte aus beiden Schulterschonern ziehen und den Bezug auch von den seitlichen
Gelenken des Verdecks I6sen.

Abb. 70 Nachdem man die Riickengurte aus den Osen des Bezugs gezogen hat, kann der Bezug von der
Struktur des Sportwagens entfernt werden.

ENTFERNEN/ANBRINGEN DES SICHERHEITSGURTESYSTEMS

Das Sicherheitsgurtesystem des Sportwagens kann bei Bedarf entfernt werden.

Abb.71 Um den Gurt des Mittelstegs zu entfernen, muss der untere Ring (E10) von der Ose am
Sportwagenaufsatz (E11) entfernt werden.

Der Lendengurt und die beiden Riickengurte sind durch Sicherheitsringe an der Riickenlehne befestigt,
deren Ausbau auf analoge Weise erfolgt.

Abb. 72 Um sowohl den Lendengurt als auch die Riickengurte auszubauen, miissen die B&nder durch die
Oseninder Riickenlehne (E12) gefiihrt und fest gezogen werden, damit sich die Ringe (E13) aus ihren Sitzen
I6sen. Die Ringe (E13) danach aus den Osen (E12) ziehen und die Gurte vollsténdig entfernen.

Abb.73 Um den Gurt des Mittelstegs einzubauen, muss nur der untere Ring (E10) in die Ose am

80



Sportwagenaufsatz (E11) eingefiihrt werden. Der obere Ring (E14) muss aufen bleiben.

Abb. 74 Um sowohl den Lenden- als auch die beiden Riickengurte wieder einzubauen, miissen die Ringe
(E13) in die entsprechenden Osen an der Riickenlehne gesteckt, und nach Positionierung unter einer der
Befestigungszungen (E15), kr&ftig eingedriickt werden.

Achtung! Die beiden Riickengurte immer auf der gleichen Héhe positionieren.

Abb. 75 Achtung! Sicherstellen, dass alle Sicherheitsgurte korrekt am Sportwagenaufsatz befestigt
sind, indem man einzeln daran zieht.

ADVERTENCIAS

« IMPORTANTE - LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR
A PARA CONSULTAS FUTURAS. LA SEGURIDAD DE SU
NINO PUEDE VERSE COMPROMETIDA S| NO RESPETA

LAS INSTRUCCIONES.

« USTED ES RESPONSABLE DE LA SEGURIDAD DEL NINO.

* ;ATENCION! NUNCA DEJAR EL NINO SIN SUPERVISION: ESTO
PUEDE SER PELIGROSO. PRESTAR LA MAXIMA ATENCION AL
UTILIZAR EL PRODUCTO. NO UTILIZAR EN EL COCHE.

e PARA EVITAR GRAVES DANOS DEBIDOS A CAIDAS O
DESLIZAMIENTOS, UTILIZAR SIEMPRE LOS ARNESES DE
SEGURIDAD CORRECTAMENTE ENGANCHADOS Y AJUSTADOS.

CAPAZO
¢ Este producto es apto para nifios desde que nacen hasta que pesan 9 kg.
SILLITA DE PASEO

¢ Segunla normativa EN 1888-2:2018 + A1:2022, este producto es apto para nifios desde que nacen hasta
que pesan 22 kg o hasta que cumplen 4 afios, lo que ocurra antes.

¢ Este producto estd homologado para nifios de hasta 22 kg con el asiento de la sillita en posicidn frente
calle. Se recomienda utilizar el asiento de la sillita de paseo en posicion frente mama en los primeros
meses de vida del niflo y mientras no supere los 15 kg.

¢ Cuando se utiliza con recién nacidos, se recomienda situar el respaldo del capazo o del asiento de la
sillita de paseo en la posicion mds reclinada.

SILLITA DE PASEO

*« ATENCION NUNCA DEJAR EL NINO SIN SUPERVISION.

o ATENCION ANTES DEL USO, CERCIORARSE DE QUE EL COCHECITO
ESTE COMPLETAMENTEABIERTO, CONTODOSLOSDISPOSITIVOS
DE BLOQUEOQO Y SEGURIDAD CORRECTAMENTE ACCIONADOS.

¢« ATENCION PARA EVITAR LESIONES, ASEGURARSE DE QUE LOS
NINOS ESTEN ALEJADOS AL ABRIR Y CERRAR ESTE PRODUCTO.

o ATENCIONNOPERMITIRQUEELNINOJUEGUECONELPRODUCTO.
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* ATENCION SUJETAR AL NINO CON LOS ARNESES DE SEGURIDAD.

* ATENCION ESTE PRODUCTO NO ES ADECUADO PARA CORRER O
PATINAR.

* ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE SOLAMENTE AL CAMINAR.

+ ATENCION ASEGURARSE DE QUE EL CAPAZO O LA SILLITA DE
PASEO ESTEN CORRECTAMENTE ENGANCHADOS ANTES DEL
uSoO.

* PARA EVITAR ACCIDENTES, ASEGURARSE DE QUE EL VEHICULO
SE MANTENGA LEJOS DE PUERTAS DE CIERRE AUTOMATICO
(COMO (TRENES Y ASCENSORES).

¢ Para evitar lesiones graves por caidas o deslizamientos, utilizar siempre el sistema de retencién
correctamente ajustado.

¢ El uso correcto de las correas del sistema de retencién no sustituye a la adecuada supervisidén de un
adulto.

¢ Hay que ser conscientes de que la barrera no es un sistema de retencidn. Utilizar siempre la correas del
sistema de retencidn.

¢ No levantar lasillita de paseo por medio de la barra, ya que podria desengancharse.

CAPAZO

EL CAPAZO ESAPTO PARANINOS QUE NO LOGRAN MANTENERSE
SENTADOS AUTONOMAMENTE, NO CONSIGUEN GIRAR O
LEVANTARSE CON LAS MANOS O LAS RODILLAS. PESO MAXIMO
DEL NINO: 9 KG.

*« NO PERMITIR QUE OTROS NINOS JUEGUEN SIN VIGILANCIA
CERCA DEL CAPAZO.

NO UTILIZAR EL CAPAZO SI HAY PIEZAS QUE FALTAN, ESTAN
ROTAS O DANADAS.

iATENCION! NO UTILICE NUNCA ESTE PRODUCTO ENCIMA DE
UN SOPORTE.

¢ No utilizar ni afadir ningdn colchdn que no sea el que se proporciona con el capazo o el aprobado por el
fabricante.

¢ PELIGRO DE ASFIXIA de los niflos. Comprobar siempre que haya espacio suficiente alrededor de la cara
del nifio para evitar que se obstruya la circulacion de aire. El nifio puede estrangularse con los cordones.
No colocar objetos con cordones alrededor del cuello del nifio, como lazos o cintas de capuchas
o chupetes. No enganchar cordones ni cintas al producto o a los juguetes. No dejar objetos blandos,
peluches, paragolpesy reductores en el capazo, ya que podrian ser peligrosos.

¢ Cuando el nifio esté en el capazo, su cabeza nunca deberia estar mds baja que su cuerpo.

¢ Comprobar que el asa de transporte esté en posicién vertical y correctamente enganchada a ambos
lados, antes de levantar o transportar el capazo.

¢ Antes de levantar o trasportar el capazo, comprobar que el respaldo se encuentre en la posicién mds
baja.

¢ Compruebe siempre que el respaldo esté ajustado en la posicién mds baja cuando el nifio esté durmiendo.

¢ Antes del uso, asegurarse de que el capazo esté correctamente enganchado al chasis tirando del asa
hacia arriba.

¢ Procure evitar que se produzcan golpes en el capazo durante el transporte, por ejemplo cuando se apoya
en el suelo o cuando se pasa por una puerta.

¢ Preste atencién a la temperatura ambiente y a la ropa del bebé para asegurarse de que no tenga
demasiado frio ni demasiado calor. Los padres o cuidadores del nifio deberian estar atentos a cualquier
signo que indique que el bebé tiene demasiado calor, ya que esto podria poner su vida en peligro.
La temperatura de la habitacion donde duerme el recién nacido debe rondarlos 20 °C, con un porcentaje
de humedad del 50/60 %.

¢ Siesnecesario, consulte a sumédico para que le aconseje sobre cdmo lograr un suefio seguro.
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El asa y el fondo del capazo deben inspeccionarse periddicamente para detectar indicios de dafio o
desgaste.

USO DEL CAPAZO SEPARADO DEL CHASIS

ESTE PRODUCTO ES APTO UNICAMENTE PARA NINOS QUE NO
LOGRAN MANTENERSE SENTADOS AUTONOMAMENTE.
UTILIZAR SOLAMENTE SOBRE UNA SUPERFICIE HORIZONTAL,
PLANA, ESTABLE Y SECA.

PELIGRO DE CAIDA: El movimiento del nifio puede hacer que el
producto ruede. No colocar nunca el producto cerca de cantos de
mesas, de superficies de trabajo o de superficies elevadas.
PELIGRO DE ASFIXIA: El producto podria volcar en superficies
blandas y asfixiar al nino. No poner NUNCA el producto sobre
camas, sofds u otras superficies blandas.

El capazo no puede utilizarse como sistema de retencion para el transporte en coche.
SEGURIDAD

Antes del ensamblaje, controlar que el producto y todos sus componentes no presenten eventuales dafos
ocasionados por el transporte; si los hubiera, el producto no debe utilizarse y debe mantenerse lejos del
alcance de los nifios.

Para la seguridad de su nifio, antes de utilizar el producto es necesario quitar y eliminar todos los sacos

de pldstico y los componentes del embalaje, manteniéndolos siempre lejos del alcance de los bebés y los

ninos.

Este producto debe utilizarse con un solo nifio.

Antes del uso:

- Asegurarse de que el producto esté correctamente montado, que todos los componentes estén
conectados y que todos los mecanismos estén activados. Asegurarse de que el revestimiento se
encuentre correctamente montado en la estructura.

- Asegurarse de que el chasis esté completamente abierto y que los mecanismos de enganche estén
activados.

- Asegurarse de que el capazo o el asiento de la sillita de paseo estén correctamente enganchados
tirando de ellos hacia arriba.

Prestar atencién al abrir y cerrar el producto para evitar pillarse los dedos. Realizar exactamente la

secuencia como aparece en las imdgenes del manual.

No abrir, cerrar ni desmontar el producto con el nifio a bordo.

Prestar suma atencién al efectuar dichas operaciones si el nifio estd en las cercanias.

Durante estas operaciones, los dedos podrian resultar aplastados o dafados.

Accionar el freno cada vez que se ponga o se saque al nifio de la sillita o el capazo, asi como durante los

estacionamientos y al montar o desmontar los accesorios.

Accionar siempre el freno, aunque se detenga unos instantes.

Al estacionar, compruebe que el freno estd correctamente accionado moviendo hacia adelante/atrds el

producto. Asegurarse de que ambas ruedas tienen accionado el freno.

No colocar jamds el producto cerca de escaleras o escalones aunque se haya activado el freno, ya que

los movimientos del nifio podrian hacer que el producto se mueva.

No dejar el chasis con el asiento de la sillita de paseo, el capazo enganchados en un plano inclinado

cuando el nifio esté sentado, aunque se haya activado el freno. La eficacia de los frenos es limitada en

pendientes muy inclinadas.

Mantener sujeta la empufiadura en las proximidades de carreteras con mucho tréfico o de andenes de

tren, o en caso de viento fuerte, aunque el freno se haya accionado correctamente, ya que el producto

podria moverse.

No utilizar el chasis con el asiento de la sillita de paseo o el capazo enganchados para subir o bajar

escaleras o escaleras mecdnicas con el nifio instalado; podria perder el control inesperadamente y el

nifo podria caerse. Prestar especial atencion al saliry bajar escalones o en otras superficies irregulares.

El peso mdaximo que soporta el cesto portaobjetos es de 5 kg, mientras que la carga mdxima del

portabiberén es de 0,5 kg. No utilizar el portabiberén para transportar bebidas calientes. No superar la

carga mdéxima recomendada.
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¢ Cualquier carga aplicada al mango, a la parte posterior o al lateral del producto puede perjudicar la
estabilidad del mismo.

¢ Enganchar animales domésticos al producto podria poner en riesgo la estabilidad y provocar la pérdida
de sujecidn.

¢ Hay que ser conscientes de los peligros originados por llamas libres y por otras fuentes de calor como
radiadores, chimeneas, estufas eléctricas o de gas, etc.: nunca dejar el producto cerca de estas fuentes
de calor.

¢ Asegurarse de mantener todas las posibles fuentes de peligro (cables, hilos eléctricos, etc.) fuera del
alcance del nifo.

¢ No dejar el producto con el nifio a bordo cerca de cuerdas, cortinas u otros objetos que puedan ser
utilizados por el nifio para treparse o ser causa de ahogo o estrangulamiento.

¢ Nolevantarnuncael chasis con el asiento de lassillita de paseo o el capazo enganchados y el nifio instalado.

» PELIGRO DE CAIDA - No hacer que el nifio se siente en el respaldo. Los cinturones de seguridad delimitan
la zona del asiento.

¢ No permitirjamds que el nifo se siente o se ponga en pie enla cesta; el producto podria volcary ocasionar
lesiones graves.

CONSEJOS PARAEL EMPLEO

¢ No utilizar el producto si presenta roturas o faltan piezas.

e Consultar al médico antes de utilizar este producto con bebés prematuros o que tengan problemas de
salud.

¢ Revisar periddicamente el producto y sus componentes para detectar posibles desperfectos o indicios de
desgaste, descosidos y desgarros. Cuando se detecten dafios o problemas de funcionamiento, mantener
el producto fuera del alcance de los nifios, no utilizarlo ni intentar repararlo. Dirigirse al distribuidor
autorizado para repararlo o para solicitar piezas de recambio.

¢ No permitir que otros nifios o animales jueguen sin supervisidn en las cercanias del producto o que se
trepen al mismo.

¢ Lasoperacionesde montaje, desmontajey ajuste deben serefectuadas solamente por adultos. Asegurarse
de que quien utiliza el producto (baby sitter, abuelos, etc.) conozca el correcto funcionamiento del
mismo. Los adultos son los Unicos que pueden utilizar este producto.

e Asegurarse de que las piezas mdviles del producto no entren en contacto con el nifio durante los ajustes
(por ejemplo: respaldo, capota, etc.). Asegurarse siempre de que el freno esté totalmente accionado
durante estas operaciones.

¢ Nodejaral nifio en el chasis si el asiento de la sillita de paseo o el capazo estdn enganchados al viajar en
medios de transporte (como tren, autobdus, etc.).

¢ No utilice el asiento de la sillita de paseo como sillita para coche.

* Vacie la cesta antes de cerrar el chasis.

¢ Cuando no se usa, el producto debe guardarse lejos del alcance de los nifios. {No utilice el producto
como un juguete ni permita que el nifio juegue con él!

¢ No enganche ni quite el asiento de la sillita de paseo con el nifio montado ni pasee al nifio en el asiento
separado del chasis.

¢ En caso de exposicidn prolongada al sol, espere hasta que el producto se enfrie antes de utilizarlo.

e Para evitar golpes de calor y quemaduras, no exponga el nifio a la luz directa del sol durante periodo
prolongados, sobre todo si la capota estd completamente bajada.

¢ Elchasis Gucci Inglesina solo debe utilizarse con el capazo y el asiento que se suministran con la sillita de
paseo.

GARANTIA CONVENCIONAL

¢ Guccigarantiza que todos los articulos han sido disefilados y fabricados de conformidad con las normas/
reglamentos de producto y de calidad y seguridad generales actualmente vigentes en la Comunidad
Europeay en los paises de comercializacion.

¢ Guccigarantiza que durantey tras la conclusion del proceso de fabricacién, todos los productos han sido
sometidos a varios controles de calidad. Gucci garantiza que los articulos no presentaban defectos de
montaje o fabricacién en el momento de su compra en los puntos de venta autorizados.

¢ Esta garantia no menoscaba los derechos del consumidor que se contemplan en la legislaciéon nacional
vigente, que puede variar en funcion del pais en el que se adquiere el producto y cuyas disposiciones
prevalecen sobre el contenido de esta garantia en caso de discrepancia.

¢ Si llegaran a detectarse en el producto defectos de materiales y/o fabricacién en el momento de la
compra o durante un uso normal, segun se describe en el manual de instrucciones correspondiente, Gucci
reconocerd la validez de las condiciones de garantia durante un periodo de 24 meses a partir de la fecha
de la compra.

¢ Lagarantia solo es vdlida si el producto se compra en un distribuidor autorizado.
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Si el producto fue comprado en Espafia, Gucci reconoce la vigencia de las condiciones de garantia

durante un periodode 36 meses consecutivos a partir de la fecha de entrega.

La garantia reconocida tiene validez para el primer propietario del articulo.

Por garantia se entiende la sustitucion o reparacién gratuita de las partes que sean defectuosas

originariamente debido a defectos de fabricacién. Gucci se reserva el derecho de decidir, a su entera

discrecion, si reparard o sustituird el producto en garantia.

Para beneficiarse de la garantia es necesario presentar el nimero de serie del producto.

Las presentes condiciones de garantia se extinguirdn en caso de que:

- el producto se utilice para otros fines no indicados expresamente en el manual de instrucciones
correspondientes.

- el producto se utilice sin tener en cuenta las indicaciones del manual de instrucciones.

- el producto haya sido reparado en centros de asistencia no autorizados ni concertados.

- el producto haya sido sometido a modificaciones y/o manipulaciones, tanto en la estructura como en
el tejido, no autorizadas expresamente por el fabricante.

- el defecto se deba ala negligencia o el descuido en el uso (por ejemplo, golpes violentos en las partes
estructurales, exposicién a sustancias quimicas agresivas, etc.).

- el producto presenta un desgaste normal (por ejemplo en las ruedas, partes moviles, tejidos) derivado
de un uso diario prolongado y continuado.

- el propietario o algun tercero haya dafiado el producto, aunque sea de manera accidental (por
ejemplo, si se factura como equipaje en los aviones o en cualquier otro medio de transporte).

- el producto sea enviado al vendedor para su asistencia, sin el nUmero de serie o cuando el nimero de
serie no sean claramente legibles.

Eventuales dafios causados por el empleo de accesorios no suministrados o no aprobados por Gucci, no

estdn cubiertos por las condiciones de nuestra garantia.

Gucci declina toda responsabilidad por dafios a cosas o personas derivados de un uso impropio y/o

incorrecto del medio.

Una vez finalizado el periodo de garantia, Gucci ofrecerd en todo caso asistencia a cambio de una

contraprestacidn sobre sus productos, siempre sujeta la posibilidad de intervencién y a la disponibilidad

de los componentes.

RECAMBIOS / ASISTENCIA POSVENTA

Inspeccione regularmente los dispositivos de seguridad para asegurarse del perfecto funcionamiento
del producto con el paso del tiempo. No utilice el producto si se detectan problemas y/o anomalias de
cualquier tipo y péngase en contacto con Gucciinmediatamente.

No utilice repuestos ni accesorios que no hayan sido suministrados o no estén aprobados por Gucci.

EN CASO DE NECESIDAD DE ASISTENCIA

Si necesita asistencia o cualquier informacion sobre el producto, puede ponerse en contacto con Gucci
utilizando uno de los métodos indicados en el sitio web www.gucci.com asegurdndose de tener el nimero
de serie (Serial Number) del producto en cuestion.

CONSEJOS PARALALIMPIEZAY EL MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

Este producto requiere un mantenimiento por parte del usuario.

No fuerce nunca mecanismos o partes en movimiento; en caso de duda, consulte antes las instrucciones.
No guarde el producto si estd mojado ni lo deje en ambientes himedos porque podrian causar la
apariciéon de moho.

Guarde el producto en un lugar seco.

Proteja el producto de los agentes atmosféricos (agua, lluvia, nieve); ademds, la exposicion continua y
prolongada al sol podria causar cambios de color en muchos materiales.

Tras eluso enla playa, limpie y seque de manera exhaustiva el producto para eliminarla arenay la sal, de
lo contrario podria oxidarse.

Limpie las partes pldasticas y metdlicas con un pafio himedo o con un detergente ligero; no utilice
disolventes, amoniaco ni gasolina.

Seque con cuidado las partes matdlicas en caso de que se hayan mojado para evitar que se oxiden.
Mantenga limpias todas las partes en movimiento y, si necesario, lubriquelas con un aceite ligero.

CONSEJOS PARALALIMPIEZA DEL REVESTIMIENTO TEXTIL
Aconsejamos lavar el revestimiento textil separado de otros articulos.

Hayquerespetarlasnormasdelavadodelrevestimientotextilindicadasenlasetiquetascorrespondientes.
Lavar a mano con agua fria.
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No utilizar lejia.

No secar mecdnicamente.

Dejar que se seque extendido a la sombra.

No planchar.

No lavar en seco.

No centrifugar.

Secar perfectamente el revestimiento textil antes de utilizarlo o guardarlo.

Para prevenirla eventual formacion de moho, se aconseja ventilar periédicamente el capazo. En especial,
es recomendable separar el revestimiento textil de la estructuray pasar un pafio seco en el fondo.

INSTRUCCIONES

LISTADE LOS COMPONENTES

fig. 1

CHASIS

A Ruedas traseras

B  Grupo de ruedas delanteras

CAPAZO
C Revestimiento de la capota
D Cubiertacapazo

SILLITA DE PASEO
E Asientosillita de paseo
F  Barrera

G Capota
ACCESORIOS

J  Portabiberones
H Cesta

CHASIS

APERTURA DEL CHASIS

fig.2  Mientras se presionala palanca (T1) levante el chasis con decisidn hasta que se abra por completo.
fig.3  Atencién: antes del uso, asegurese de que todos los mecanismos de cierre se hayan acoplado
correctamente en ambos lados y que ninguna de las marcas rojas esté visible.

MONTAJE/EXTRACCION DE LAS RUEDAS TRASERAS

fig. 4 Introduzcalasruedastraseras (A) en el alojomiento correspondiente del chasis y empuje hasta que
oiga el clic que indica un acoplamiento correcto.

fig.5 Atencién: asegurese de que las ruedas estén correctamente acopladas antes de usar el
producto.

Las ruedas traseras pueden desmontarse facilmente en caso de necesidad.

fig. 6 Para quitar la rueda trasera (A), accione la palanca (A1) y extrdigala del alojamiento del chasis al
mismo tiempo.

EXTRACCION/MONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS

Los dos grupos de ruedas delanteras (B) se desmontan con facilidad cuando es necesario.

fig. 7  Pulse el botdn pequeiio (B1), y saque el grupo de la rueda de su alojamiento en el soporte.

fig. 8 Para reinstalarlo, solo que hay colocarlo y empujarlo en su alojamiento hasta que oiga el clic que
indica un acoplamiento correcto.

fig.9 Atencién: asegurese de que las ruedas estén correctamente acopladas antes de usar el
producto.
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CIERRE CHASIS

fig. 10 Pliegue el manillar en la posicion mds baja utilizando los dos pulsadores de ajuste (T2).

fig. 11 Pulse elbotdn (T3) y gire la manija trasera al mismo tiempo (T4) hasta que el chasis se cierre por completo.
Atencion: compruebe siempre que el chasis se ha cerrado correctamente.

fig.12 Paratransportar el chasis cerrado, utilice la manija trasera (T4).

No levante nunca el chasis del manillar.

FRENO RUEDAS TRASERAS

fig. 13 Para accionar el freno, presione la palanca derecha (T5).

fig. 14 Para desbloquear el freno, presione la palanca izquierda (T6).

Accione siempre el freno durante las paradas.

fig. 15 Atencién: las palancas de accionamiento y desbloqueo del freno nunca deben levantarse; solo
presionarse.

BLOQUEO/DESBLOQUEO RUEDAS DELANTERAS

El chasis tiene ruedas orientables.

fig. 16 Para bloquearlas y desbloquearlas, asegurese de que estén bien alineadas y luego accione la
palanca (B2) situada en ambos grupos de ruedas delanteras.

REGULACION DEL MANILLAR

El chasis tiene un manillar regulable.

fig. 17 Accione ambos pulsadores (T2) mientras sube o baja al mismo tiempo el manillar hasta la posicion
deseada.

CESTA

En el chasis hay una cesta grande (H) que puede quitarse facilmente en caso de necesidad.

fig. 18 Parasacarla cesta, desabroche los 4 botones automdaticos (H1) que la sujetan a los tubos laterales
y suelte la solapa de velcro (H2) del tubo separador.

fig. 19 Saque los dos ganchos traseros (H3) de los alojamientos correspondientes.

fig. 20 Suelte las solapas delanteras de velcro (H4) y quitelas de la plataforma del chasis; a continuacién,
suelte la cesta de los ganchos delanteros pequefos (H5).

Para volver a colocar la cesta, repita estas operaciones en orden contrario.

PORTABIBERONES

El chasis estd equipado con un portabiberones de serie (J).

fig. 21 Para fijar el portabiberones, colocar la guia superior a la altura del gancho (J1) en el chasis y
empujela en su alojamiento hasta que se produzca el acoplamiento.

UNIDADES DE TRANSPORTE QUE SE ACOPLAN AL CHASIS: CAPAZO, ASIENTO DE SILLITA DE PASEO
fig. 22 El chasis se puede utilizar con el capazo y la sillita de paseo.

CAPAZO

ENGANCHE DEL CAPAZO AL CHASIS

fig. 23 Sujeteelcapazoporelasadetransporteyengdncheloalchasisensusalojamientoscorrespondientes
de los dos lados de la estructura y coléquelo hacia el progenitor.

fig. 24 Una vez que se instala el capazo, compruebe que los indicadores (C1) de ambos dispositivos de
enganche estén de color Verde. Si estdn en Rojo, ajuste la posicidn del capazo de manera correcta hasta
que los indicadores se pongan de color Verde.

fig. 25 Atencién: antes del uso, compruebe que el capazo esté siempre bien acoplado por ambos lados
tirando de él hacia arriba.

DESGANCHE DEL CAPAZO DEL CHASIS
fig. 26 Accione la palanca (C2) situada fuera del capazo a la vez que levanta el capazo por el asa.

MONTAJE DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA

fig. 27 Envuelvael asacon el revestimiento de la capota (C) y fijela con los botones correspondientes (C3)
y con la solapa de velcro central (C4).

fig. 28 Para terminar el montaje, enganche las partes de velcro laterales y traseras (C5) al capazo.

AJUSTE DEL ASA DE TRANSPORTE Y LA CAPOTA

fig.29 Pararegularel asay la capota del capazo, pulse al mismo tiempo los dos botones internos (C6).
fig. 30 Atencién: compruebe que el asa de transporte esté en posicidon vertical y correctamente
enganchada a ambos lados antes de levantar o transportar el capazo.
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ENGANCHE DE LA CUBIERTA

fig. 31 Para montar la cubierta (D), enganche la cremallera que la sujeta al capazo y abotone la solapa de
la capota.

fig. 32 La solapa delantera de la cubierta (D1) se puede extender y fijar en una posicién que proteja al
nifio del frio.

fig. 33 Lacremallera de doble cursor de la cubierta facilita el acceso al nifio.

AJUSTE DEL RESPALDO
fig. 34 Accione la palanca (C6) para ajustar el respaldo; una vez alcanzada la inclinacion deseada,
vuelva a colocar la palanca en la posicién inicial.

VENTILACION DEL CAPAZO

El capazo cuenta con sistema de ventilacion.

fig. 35 La ventilacion del fondo se puede regular con la palanca (C7) situada en la parte delantera.

fig. 36 Siestd presente: la capota que lleva separador de red permite una mayor circulacién de aire por el
interior del capazo.

MANTENIMIENTO DEL COLCHON Y DEL REVESTIMIENTO INTERNO
Se recomienda quitar periédicamente el colchdny el revestimiento interno para su mantenimiento correcto.
fig. 37 Para quitar el revestimiento interno, basta con soltarlo del contorno del capazo.

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL CAPAZO

fig. 38 Cuando sea necesario quitar el revestimiento del capazo, bastard con soltar las cintas del contorno
de los alojamientos de la estructura y sacarlo.

fig. 39 Cuando se vuelva a colocar, asegurese de que las dos trabillas eldsticas (C8) estén perfectamente
insertadas bajo las lengiietas inferiores (C9) de los dos dispositivos de enganche.

jAtencién! La colocacién incorrecta de las trabillas eldsticas podria impedir que el capazo quede bien
enganchado al chasis.

ASIENTO DE SILLITA DE PASEO

ENGANCHE DEL ASIENTO DE LASILLITADE PASEO AL CHASIS
fig. 40 Paraenganchar el asiento de lasillita de paseo (E) al chasis, pédngalo a la altura de los alojamientos
correspondientes de ambos lados de la estructura.

AJUSTE DEL RESPALDO

fig. 41 Es posible ajustar el respaldo en 4 posiciones; accione el dispositivo central (E2) y llévelo hasta la
posicién deseada.

fig. 42 Atencién: no utilice la sillita de paseo con el respaldo reclinado y apoyado en el manillar.

fig. 43 Atencién: antesdel uso,compruebe que el asiento de lasillita de paseo esté siempre enganchado
correctamente por ambos lados tirando de él hacia arriba.

DESENGANCHE DEL ASIENTO DE LASILLITA DE PASEO DEL CHASIS

fig. 44 Accione la palanca (E1) a la vez que se levanta el asiento de la sillita de paseo del chasis.
Atencion: no realice nuca esta operacién con el nifio en la sillita.

fig. 45 Es posible orientar el asiento de la sillita de paseo hacia el progenitor o hacia la calle.

AJUSTE DEL REPOSAPIES

fig. 46 Para bajar el reposapiés, accione ambas palancas (E3) colocadas en la parte inferior de este,
empujdndolas hacia abajo.

fig. 47 Paralevantar el resposapiés,basta con tirarlo hacia arriba: se bloqueard automdticamente.

ARNESES DE SEGURIDAD

fig. 48 Compruebequelosarnesesesténintroducidosenlosojalesalniveldeloshombrosoinmediatamente
arriba. Si la posicidn no es correcta, quite los arneses del primer par de ojales y vuelva a introducirlos en el
segundo.

Coloque siempre los dos arneses a la misma altura.

fig. 49 Introducir los extremos de los arneses dorsales (E4) y de los arneses abdominales (E5) en la hebilla
central (E6).

fig. 50 Utilice siempre el arnés abdominal en combinacion con el arnés dorsal, ajustandolos de manera
correcta.

jAtencién! El incumplimiento de esta precaucién puede causar caidas o deslizamientos del nifio con
riesgo de heridas.

Atencién: es necesario adaptar la altura y la longitud del arnés de seguridad a medida que crezca el nifio.
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ENGANCHE DE LA BARRERA

fig. 51 Para enganchar la barrera (F), introdizcala en los alojamientos (F2) correspondientes del asiento
de lasillita de paseo hasta que oiga el clic que indica un acoplamiento correcto.

fig. 52 La barrera puede abrirse por un lado o retirarse completamente; para abrirla, pulse el pulsador
(F1) y quitela de su alojamiento. Para retirarla repita la operaciéon también en el otro lado.

CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO

fig. 53 Para ajustar la capota (G), es suficiente con acompanarla a la posicién deseada.

fig. 54 La capota dispone de un separador de tela adicional y de una visera que aumentan el radio de
cobertura y ofrecen una mayor proteccién contra el sol.

EXTRACCION DE LA CAPOTA DE LA SILLITA DE PASEO

fig. 55 Para quitar la capota (G) de la sillita de paseo, suelte todos los botones (G1) que la sujetan al
respaldo.

fig. 56 Suelte los dos botones automaticos (G2) que fijan el revestimiento a las conexiones articuladas
laterales (G3) y extraiga la cinta interior (G4) de las conexiones tirando con fuerza de ambos lados.

MANUTENCION DEL REVESTIMIENTO DE LA CAPOTA
El revestimiento de la capota se puede quitar para permitir su correcto mantenimiento.
fig. 57 Una vez separada la capota de lassillita de paseo, bastard con sacar la cinta interior (G4).

CIERRE DEL CHASIS CON EL ASIENTO DE LA SILLITA DE PASEO ENGANCHADO (CONFIGURACION DE
SILLITA DE PASEO)

El chasis puede cerrarse con el asiento de la sillita de paseo enganchado, tanto en la orientacién hacia el
progenitor como hacia la calle.

Hacia el progenitor

fig. 58 Antes de cerrar lasillita de paseo, hay que plegar el manillar en la posicién mds baja.

fig. 59 Pliegue la capota, recline el respaldo en la posicion mds horizontal y levante por completo el
reposapiés.

fig. 60 Luego cierre completamente lasillita de paseo como se ha explicado antes.

Hacia la calle

fig. 61 Antes de cerrar lasillita de paseo, hay que plegar el manillar en la posicién mds baja.

fig. 62 Pliegue la capotay lleve el respaldo completamente hacia delante.

fig. 63 Luego cierre completamente lasillita de paseo como se ha explicado antes.

MANTENIMIENTO DEL REVESTIMIENTO DEL ASIENTO DE LASILLITA DE PASEO

Se aconseja quitar peridédicamente el revestimiento para su correcto mantenimiento.

Para quitar el revestimiento con facilidad, antes hay que quitar la capota y la barrera.

fig. 64 Saque el revestimiento por el reposapiés.

fig. 65 Suelte primero los dos botones automaticos inferiores (E7) que sujetan en revestimiento al asiento
y luego los dos (E8) que fijan los laterales a la estructura.

fig. 66 Desenganche los dos botones (E9) del respaldo y suelte el revestimiento de los enganches de la
barrera.

fig. 67 Saque el arnés de entrepierna de su almohadilla de proteccidn, soltandolo del eldstico que lo
bloquea, y luego de la ranura del asiento.

fig. 68 Extienda los arneses lumbares de la ranura correspondiente del centro del respaldo.

fig. 69 Saque los arneses dorsales de ambas hombreras y suelte el revestimiento de las conexiones
articuladas laterales de la capota.

fig. 70 Tras haber sacado los arneses dorsales de las ranuras del revestimiento, retirelo de la estructura de
lasillita de paseo.

EXTRACCION/MONTAJE DEL SISTEMA DE ARNESES DE SEGURIDAD

La sillita de paseo tiene un sistema de arneses de seguridad que se puede quitar si es necesario.

fig. 71 Para quitar el arnés de entrepierna, saque la anilla inferior (E10) de la ranura del asiento (E11).

El arnés lumbary los dos arneses dorsales se enganchan al respaldo mediante anillas de seguridad, que se
extraen e instalan de la misma manera.

fig. 72 Para quitarelarnéslumbary los arneses dorsales, introduzca las coreas por las ranuras del respaldo
(E12) y tire con fuerza hasta que las anillas (E13) queden enganchadas en sus alojamientos. Luego saque
las anillas (E13) de las ranuras (E12) y extraiga por completo los arneses.

fig. 73 Para montar el arnés de entrepierna, introduzca solamente la anilla inferior (E10) en la ranura del
asiento (E11). La anilla superior (E14) debe permanecer fuera.

fig. 74 Para volver a instalar el arnés lumbar y los dos arneses dorsales, introduzca las anillas (E13) en
las ranuras correspondientes del respaldo y, cuando se encuentren debajo de una de las lengiietas de
enganche (E15), empujelas con fuerza en su sitio.
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jAtenciéon! Coloque siempre los dos arneses dorsales a la misma altura.
fig. 75 jAtencion!Tireperiédicamentedelosarnesesparaasegurarsedequetodosesténcorrectamente
enganchados al asiento de la sillita de paseo.

ADVERTENCIAS

« IMPORTANTE - LEIA ATENTAMENTE E CONSERVE PARA

A CONSULTAS FUTURAS. A SEGURANGA DO SEU

FILHO PODE FICAR COMPROMETIDA SE NAO SEGUIR
ATENTAMENTE ESTAS INSTRUGCOES.

+« ASEGURANGA DA CRIANGA E DA SUA RESPONSABILIDADE.

*« ATENCAO! NUNCA DEIXE A CRIANGCA SEM VIGILANCIA:
PODE SER PERIGOSO. PRESTE A MAXIMA ATENCAO QUANDO
UTILIZAR O PRODUTO. NAO USE NO CARRO.

* PARAEVITAR DANOS GRAVES DECORRENTES DE QUEDAS E/OU
DESLIZAMENTOS, UTILIZE SEMPRE OS CINTOS DE SEGURANCA
CORRETAMENTE FIXADOS E REGULADOS.

ALCOFA
e Este produto é adequado para criangas desde o nascimento até 9 kg.
ASSENTO DO CARRINHO

¢ Segundo a Normativa EN 1888-2:2018 + A1:2022 este produto é adequado para criangas desde o
nascimento até 22 kg de peso ou 4 anos de idade, dependendo da condigdo que ocorrer primeiro.

¢ O produto estd homologado para criangas até 22 kg com o assento do carrinho virado para a estrada.
Recomenda-se o uso do assento do carrinho virado para a mée nos primeiros meses de vida da crianga e,
de qualquer forma, ndo acima dos 15 kg.

¢ Recomendamos regular o encosto da alcofa e/ou do assento do carrinho para a posicdo mais reclinada,
quando séo utilizados com criangas recém-nascidas.

CARRINHO

+ ATENCAO! NUNCA DEIXE A CRIANCA SEM VIGILANCIA.

* ATENCAO! ANTES DA UTILIZACAO, CERTIFIQUE-SE DE QUE
TODOS OS MECANISMOS DE BLOQUEIO ESTAO CORRETAMENTE
ENCAIXADOS.

* ATENCAO! PARA EVITAR LESOES OU FERIMENTOS, CERTIFIQUE-
SE DE QUE AS CRIANCAS ESTAO DEVIDAMENTE AFASTADAS
DURANTE AS OPERACOES DE ABERTURA E FECHO DO PRODUTO.

* ATENCAO!NAODEIXEACRIANCABRINCARCOMESTEPRODUTO.

* ATENCAO! UTILIZE SEMPRE O SISTEMA DE RETENCAO.

+ ATENCAO! ESTE PRODUTO NAO E ADEQUADO PARA CORRER OU
PATINAR.
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e ESTE PRODUTO DEVE SER UTILIZADO APENAS A CAMINHAR.

* ATENCAO! ANTES DA UTILIZACAO, CERTIFIQUE-SE DE QUE
OS MECANISMOS DE ENCAIXE DO ASSENTO, DA CADEIRINHA
DE PASSEIO OU DA CADEIRINHA PARA AUTOMOVEL ESTAO
CORRETAMENTE ENGATADOS.

PARA EVITAR ACIDENTES, MANTENHA O VEICULO AFASTADO
DE PORTAS DE FECHO AUTOMATICO (EX.. COMBOIOS,
ELEVADORES).

e Para evitar danos graves decorrentes de quedas ou deslizamentos, utilize sempre o sistema de retengdo
devidamente regulado.

e A utilizagdo correta das correias do sistema de retengéo ndo substitui a supervisdo adequada de um
adulto.

* Queira, por favor, ter a consciéncia de que o corrimé@o ndo é um sistema de retencdo. Utilize sempre as
correias do sistema de retencdo.

¢ Ndo levante o carrinho pelo corriméo, pois poderd desencaixar-se.

ALCOFA

AALCOFA E ADEQUADA PARA CRIANCAS QUE NAO SE CONSEGUEM
SENTAR AUTONOMAMENTE, VIRAR-SE E LEVANTAR-SE APOIADAS
NAS MAOS OU NOS JOELHOS. PESO MAXIMO DA CRIANCA: 9 KG.

« NAO PERMITA QUE OUTRAS CRIANCAS BRINQUEM SEM
VIGILANCIA NAS PROXIMIDADES DA ALCOFA.

NAO UTILIZE SE A ALCOFA APRESENTAR PARTES DANIFICADAS,
PARTIDAS OU EM FALTA.

ATENCAO: NUNCA UTILIZE ESTE PRODUTO NUM SUPORTE.

¢ Nd&o utilize nem acrescente mais colchdes para além do fornecido com a alcofa ou aprovado pelo
fabricante.

¢ PERIGODESUFOCAMENTO para ascriangas. Certifique-se sempre de que a volta do rosto da crianga hd

espaco suficiente para evitar obstru¢des do fluxo do ar. Os lagos podem ser causa de estrangulamento.

Ndo coloque objetos com lagos & volta do pescogo da crianga (como, por exemplo, cordées ou fitas

de roupas ou chupetas). Ndo ate lagos no produto nem nos brinquedos. Ndo deixe objetos macios,

brinquedos de peluche, para-choques e redutores na alcofa, pois poderdo ser perigosos.

Quando a crianga estd na alcofa, a sua cabega nunca deve estar mais baixa que o corpo.

Certifique-se de que a pega de transporte estd em posicéo vertical e corretamente encaixada de ambos

os lados, antes de levantar ou transportar a alcofa.

¢ Antes de levantar ou de transportar a alcofa, certifique-se sempre de que o encosto estd regulado para
a posicdo mais baixa.

e Certifique-se sempre de que o encosto estd regulado para a posi¢do mais baixa quando a crianga estd a
dormir.

e Antes da utilizagdo, certifique-se de que a alcofa estd corretamente encaixada no chassis, puxando a
pega para cima.

e Preste atencdo a possiveis impactos da alcofa durante o transporte, por exemplo, ao pousd-la no chéo
ou ao passar pelas portas.

¢ Preste atengdo a temperatura do ambiente e & roupa da crianga e certifique-se de que ela ndo

estd demasiado fria ou quente. Os pais e cuidadores da crianga devem verificar se hd sinais de

sobreaquecimento, pois isso pode colocar a sua vida em risco.

Atemperatura do quarto onde o bebé dorme deve rondar os 20 °C, com uma percentagem de humidade

de 50/60%.

Se necessdrio, consulte o seu médico para aconselhamento sobre um sono seguro.

¢ A pega e o fundo da alcofa devem ser inspecionados regularmente para detetar eventuais sinais de
danos ou desgaste.
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UTILIZAGAO DA ALCOFA SEPARADAMENTE DO CHASSIS

* ESTEPRODUTO EADEQUADO APENAS PARA CRIANCAS QUE NAO
CONSEGUEM FICAR SENTADAS AUTONOMAMENTE.

e UTILIZE APENAS NUMA SUPERFICIE HORIZONTAL, PLANA,
ESTAVEL E SECA.

* PERIGO DE QUEDA: Os movimentos da crianca poderdo fazer
deslizar o produto. Nunca posicione o produto junto ds bordas de
mesas, de bancadas de trabalho ou de superficies sobre-elevadas.

e PERIGO DE SUFOCAMENTO: O produto poderd virar-se em
superficies macias e sufocar a crianga. NUNCA posicione o
produto sobre camas, sofds ou outras superficies macias.

¢ Aalcofando pode ser utilizada como sistema de retengéo para criangas num transporte de carro.
SEGURANGA

¢ Antes da montagem, certifique-se de que o produto e todos os componentes n&o apresentam eventuais
danos devidos ao transporte; em caso afirmativo, o produto nGo deve ser utilizado e deve ser mantido
fora do alcance das criancgas.

¢ Para a seguranga do seu filho, antes de utilizar o produto, remova e elimine todos os sacos de pldstico e

os elementos que fazem parte da embalagem e mantenha-os fora do alcance dos bebés e das criangas.

Este produto deve ser utilizado com uma sé crianga.

Antes da utilizagdo:

- certifique-se de que o produto estd devidamente montado, que todos os seus componentes estdo
corretamente encaixados e que todos os mecanismos estdo engatados. Certifique-se de que o
revestimento estd corretamente montado na estrutura.

- certifique-se de que o chassis estd completamente aberto e que todos os mecanismos de engate estdo
engatados.

- certifique-se de que a alcofa ou o assento do carrinho estdo corretamente encaixados, puxando-os
para cima.

¢ Preste atencdo quando abrir e fechar o produto para evitar o entalamento dos dedos. Siga rigorosamente

as sequéncias indicadas nas imagens do manual.

Né&o realize acdes de abertura, fecho ou desmontagem do produto com a crian¢a a bordo.

Em todo o caso, tenha um cuidado especial quando realizar essas operagdes e a crianga estiver nas

imediagdes.

Durante estas operagdes poderdo verificar-se episddios de aprisionamento e lesées dos dedos.

Quando colocar ou tirar a crianga do assento/alcofa, durante as paragens e durante a montagem/

desmontagem dos acessorios, certifique-se de que o travéo estd sempre engatado.

Utilize sempre o travéo mesmo quando parar por pouco tempo.

¢ Quando estacionar, certifique-se de que o travdo estd corretamente engatado, movimentando o
produto para a frente e para trés. Certifique-se de que ambas as rodas est&o travadas.

¢ Nuncacoloque o produto nas proximidades de escadas ou degraus, mesmo que o travéo esteja engatado,
pois os movimentos da crian¢a poderdo fazer deslizar o produto.

¢ Ndo deixe o chassis com o assento do carrinho/alcofa encaixado num plano inclinado quando a crianga
estiver a bordo, mesmo que o travdo esteja engatado. A eficiéncia dos travdes é limitada nos locais com
inclinagdo acentuada.

¢ Segure bem a pega quando estiver junto a estradas com muito transito, vias-férreas ou em caso de vento
forte pois, ainda que o travdo esteja corretamente engatado, o produto poderd deslocar-se.

¢ Nunca utilize o chassis com o assento do carrinho/alcofa encaixado para subir ou descer as escadas
ou nas escadas rolantes com a crianga a bordo, pois poderd perder o controlo de repente ou a crianga
poderd cair. Preste particular atengcéo também ao subir ou descer um degrau ou outras superficies
irregulares.

¢ A carga mdaxima do cesto porta-objetos é de 5 kg e a do porta-biberdo é de 0,5 kg. Ndo utilize o porta-
biberdo para transportar bebidas quentes. Ndo ultrapasse a carga mdxima recomendada.

* Qualquer carga aplicada & pega e/ou ao encosto e/ou na parte lateral do produto pode comprometer a
estabilidade do produto.

¢ Prender animais domésticos ao produto poderd comprometer a sua estabilidade e causar a perda de
aderéncia.
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Esteja consciente dos perigos decorrentes da presenca de chamas livres ou outras fontes de calor, como
radiadores, lareiras, aquecedores elétricos e a gds, etc. Ndo deixe o produto junto a estas fontes de calor.
Certifique-se de que todas as possiveis fontes de perigo (por exemplo: cabos, fios elétricos, etc.) estdo
fora do alcance da crianga.

Ndo deixe o produto com a crian¢a a bordo onde cordas, cortinas ou qualquer outra coisa possa ser
usada pela crianga para escalar ou ser causa de asfixia ou estrangulamento.

Nunca levante o chassis com o assento do carrinho/alcofa encaixado se a crianga estiver a bordo.
PERIGO DE QUEDA - Evite sentar a crianga no encosto. A drea do assento é a que estd delimitada pelas
correias de seguranga.

Nunca permita que a crianga se sente ou esteja em pé no cesto, pois o produto poderd virar e provocar
lesdes graves.

CONSELHOS DE UTILIZAGAO

Néo utilize o produto se este apresentar ruturas ou falta de pecas.

Consulte um Médico antes de utilizar este produto com criangas prematuras ou que apresentam
problemas de saude.

Inspecione regularmente o produto e os seus componentes para detetar eventuais sinais de danos e/
ou desgaste, partes descosidas e laceragdes. Em caso de danos ou mau funcionamento, mantenha o
produto fora do alcance das criangas, ndo o utilize e/ou néo tente repard-lo. Contacte imediatamente
um Revendedor autorizado para solicitar as pegas de substituicéo ou a reparagdo.

Ndo permita que outras criangas ou animais brinquem sozinhos nas proximidades do produto ou subam
para o mesmo.

As operagdes de montagem, desmontagem e regulagdo devem ser realizadas apenas por adultos.
Certifique-se de que quem utiliza o produto (ama, avds, etc.) conhece bem o funcionamento correto do
mesmo. Este produto deve ser utilizado sé por um adulto.

Nas operagdes de regulagdo certifique-se de que as partes mdveis do produto ndo entram em contacto
com a crianga (exemplo: encosto, capota, etc.). Certifique-se sempre de que durante estas operagdes o
travdo estd totalmente engatado.

Né&o deixe a crian¢a no chassis com o assento do carrinho/alcofa encaixado ao viajar nos meios de
transporte (por ex. comboio, autocarro, etc.).

Né&o utilize o assento do carrinho como cadeirinha para automodvel.

Remova o contetdo do cesto antes de fechar o chassis.

Quando ndo estiver a ser utilizado, o produto deve ser sempre mantido fora do alcance das criangas. O
produto néo deve ser utilizado como um brinquedo! Né&o deixe a crianga brincar com este produto.

Ndo encaixe/remova o assento do carrinho com a crianga a bordo e ndo transporte a crianga no assento
separadamente do chassis.

Em caso de exposi¢do prolongada ao sol, espere que o produto arrefe¢a antes de o utilizar.

Para evitar o sobreaquecimento e queimaduras, ndo exponha a crianga a luz direta do sol por periodos
prolongados, nem mesmo quando a capota estiver completamente baixada.

O chassis Gucci Inglesina sé deve ser utilizado em combinag&o com a alcofa e o assento de carrinho
fornecidos.

GARANTIA CONVENCIONAL

A Gucci garante que este artigo foi projetado e fabricado em conformidade com as normas/
regulamentagdes de produto e de qualidade e seguranga gerais atualmente em vigor na Comunidade
Europeia e nos paises de comercializagdo.

A Gucci garante que, durante a concluséo do processo de produ¢do, este produto foi submetido a vdrios
controlos de qualidade. A Gucci garante que este artigo, no momento da aquisi¢cdo no revendedor
autorizado, ndo possuia defeitos de montagem ou fabrico.

A presente garantia ndo invalida os direitos reconhecidos ao consumidor pela legislagdo nacional
vigente, que pode variar conforme o pais no qual o produto foi adquirido e cujas prescrigdes, em caso de
contraste, prevalecem no conteldo da presente garantia.

Caso o produto apresente defeito nos materiais e/ou vicios de fabrico detetados no momento da
aquisi¢cdo ou durante uma utilizagdo normal, segundo o descrito no respetivo manual de instru¢des, a
Guccireconhece a validade das condigdes de garantia por um periodo de 24 meses consecutivos apds a
data de aquisi¢do.

A garantia sé é vdlida se a compra tiver sido feita num revendedor autorizado.

A garantia reconhecida vale para o primeiro proprietdrio do artigo adquirido.

Por garantia entende-se a substituicéo ou reparagéo gratuita das partes que tenham defeitos de origem
por vicios de fabrico. A Gucci reserva-se o direito de decidir, consoante o seu critério, se aplicar a
garantia através da reparagdo ou da substituicdo do produto.

Para usufruir da garantia é necessdrio apresentar o nimero de série do produto.
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¢ As presentes condi¢des de garantia sdo anuladas caso:
- o produto seja utilizado de acordo com finalidades diferentes nGo expressamente indicadas no
respetivo manual de instrugdes.
- o produto seja utilizado de modo ndo conforme ao previsto no respetivo manual de instrugdes.
- o produto tenha sido submetido a reparagdes em centros de assisténcia ndo autorizados e ndo
convencionados
- o produto tenha sofrido alteracées e ou violagdes, tanto na parte estrutural quanto na téxtil, néo
expressamente autorizadas pelo fabricante.
- o defeito seja devido a negligéncia ou descuido na utilizag@o (por exemplo: impactos violentos na
parte estrutural, exposi¢cdo a substdncias quimicas agressivas, etc).
- o produto apresentar um desgaste normal (por exemplo, rodas, pecas méveis, tecidos) decorrente de
uma utilizagéo didria prolongada e continua.
- o produto tenha sido danificado, mesmo que acidentalmente, pelo proprietdrio ou por terceiros (por
exemplo, caso seja enviado como bagagem nos transportes aéreos ou através de outros meios).
- o produto seja enviado ao revendedor para a assisténcia sem o nimero de série ou caso o nimero de
série ndo seja claramente legivel.
¢ Quaisquer danos provocados pela utilizagdo de acessérios ndo fornecidos e/ou ndo aprovados pela
Gucci ndo estardo cobertos pelas condi¢gdes da nossa garantia.
* A Gucci rejeita toda e qualquer responsabilidade por danos materiais ou pessoais, resultantes da
utilizagdo inadequada e/ou incorreta do equipamento.
¢ Findo o periodo de garantia, a Gucci oferecerd, ainda assim, assisténcia a titulo oneroso para os
seus produtos, de forma compativel com a possibilidade de intervencdo e com a disponibilidade dos
componentes.

PECAS DE REPOSICAO/ASSISTENCIA POS-VENDA

¢ Inspecione regularmente os dispositivos de seguranga para garantir a perfeita funcionalidade do
produto ao longo do tempo. Caso sejam encontrados problemas e/ou anomalias de qualquer tipo, néo
utilize o produto e contacte a Gucci.

¢ Ndo utilize pecas sobresselentes ou acessérios ndo fornecidos e/ou de aprovados pela Gucci.

O QUE FAZER EM CASO DE NECESSIDADE DE ASSISTENCIA

¢ Caso necessite de assisténcia ou de qualquer informagéo sobre o produto, pode contactar a Gucci
através de um dos métodos indicados no site www.gucci.com certificando-se de que tem o “Numero de
Série” relativo ao produto associado ao pedido.

CONSELHOS PARA A LIMPEZA E MANUTENGAO DO PRODUTO

¢ Este produto requer uma manutengdo regular por parte do utilizador.

¢ Nunca force os mecanismos ou as partes mdveis; em caso de duvida, verifique primeiro as instrugdes.

¢ N&o guarde o produto se estiver molhado e nédo o deixe em ambientes himidos, pois pode-se formar
bolor.

e Mantenha o produto num local seco.

¢ Proteja o produto dos agentes atmosféricos, dgua, chuva ou neve; além disso, a exposicéo continua ou
prolongada ao sol pode causar alteragdes de cor em muitos materiais.

¢ Apds uma eventual utilizagdo na praig, limpe e seque cuidadosamente o produto para remover a areia e
o sal porque poderd enferrujar.

e Limpe as partes de pldstico e de metal com um pano himido ou com um detergente suave; ndo utilize
solventes, amoniaco ou benzina.

¢ Seque com cuidado as partes metdlicas apds um eventual contacto com a dgua, a fim de evitar a
formagdo de ferrugem.

¢ Mantenha limpas todas as partes moéveis e lubrifique-as com um éleo leve.

CONSELHOS PARAALIMPEZA DO REVESTIMENTO EMTECIDO

¢ Aconselha-se a lavagem do revestimento em separado dos outros artigos.

e Respeite as normas de lavagem do revestimento em tecido, indicadas nas respetivas etiquetas.
e Lavar @ méo em dgua fria.

¢ Nao utilizar lixivia.

¢ Ndo secar mecanicamente.

e Secar estendido & sombra.

¢ Ndo passar a ferro.

e Ndo lavar a seco.
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¢ Ndao centrifugar.

¢ Seque perfeitamente o revestimento em tecido antes de o utilizar ou guardar.

¢ Para prevenir a eventual formagédo de bolor, aconselha-se que areje periodicamente a alcofa. Em
particular, separe o revestimento em tecido da estrutura e passe um pano seco na base.

INSTRUCOES

LISTADE COMPONENTES

fig. 1

CHASSIS

A Rodas traseiras

B  Grupo dasrodas dianteiras

ALCOFA
C Revestimento da capota
D Capa

CARRINHNO DE PASSEIO
E Assentodo carrinho

F  Corriméo

G Capota

ACESSORIOS
J Porta-biberdo
H Cesto porta-objetos

CHASSIS

ABERTURA DO CHASSIS

fig.2 Mantendo premida a alavanca (T1) eleve firmemente o chassis até a sua abertura completa.
fig.3 Atencdo: antes da utilizagdo, certifique-se de que todos os mecanismos de fecho estéo
corretamente encaixados de ambos os lados e de que nenhum dos indicadores vermelhos esta visivel.

MONTAGEM/REMOQAO DAS RODAS TRASEIRAS

fig. 4 Insiraasrodastraseiras (A) nos encaixes do chassis e empurre-as até ouvir o clique de confirmacéo
do encaixe.

fig. 5 Atencgdo! Antes da utilizagéo, certifique-se de que as rodas estdo corretamente encaixadas.
Caso seja necessdrio, as rodas traseiras podem ser facilmente removidas.

fig. 6 Pararemoveraroda traseira (A) prima a alavanca (A1) e, simultaneamente, retire-a do encaixe do
chassis.

REMOGAO/MONTAGEM DO GRUPO DAS RODAS DIANTEIRAS

Caso se torne necessdrio, ambos os grupos das rodas dianteiras (B) podem ser facilmente removidos.
fig.7 Empurrando o pequeno botdo (B1), extraia o grupo da roda do encaixe no suporte.

fig. 8 Paraoreinstalar, é suficiente posiciond-lo e empurrd-lo para o lugar até ouvir o estalido de encaixe
correto.

fig.9  Atencdo! Antes da utilizagéo, certifique-se de que as rodas estdo corretamente encaixadas.

FECHO DO CHASSIS

fig. 10 Premindo ambos os botdes de regulagéo (T2) dobre a pega para a posi¢do mais baixa.

fig. 11 Premindo o bot&o (T3), rode simultaneamente a pega traseira (T4) até fechar completamente o
chassis.

Atencdo: certifique-se sempre de que o chassis esta corretamente fechado.

fig. 12 Para transportar o chassis fechado, utilize a pega traseira (T4).

Nunca levante o chassis pela pega.

TRAVAO DAS RODAS TRASEIRAS

fig. 13 Para acionar o travéo, prima a alavanca da direita (T5).

fig. 14 Para desbloquear o travdo, prima a alavanca da esquerda (T6).

Engate sempre o travdo durante as paragens.

fig. 15 Atencdo: nunca levante as alavancas de acdo e desbloqueio do travdo, prima-as apenas.
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BLOQUEIO/DESBLOQUEIO DAS RODAS DIANTEIRAS

O chassis é dotado de rodas piruetantes.

fig. 16 Para as bloquear ou desbloquear, certifique-se de que est&o corretamente alinhadas e, depois,
acione a alavanca (B2) situada em ambos os grupos de rodas dianteiras.

REGULAGAO DA PEGA
O chassis é dotado de pega reguldvel.
fig. 17 Prima ambos os botdes (T2) e, simultaneamente, levante ou baixe a pega até & posi¢cdo desejada.

CESTO PORTA-OBJETOS

O chassis possui um cesto porta-objetos de grande capacidade (H) que, caso seja necessdrio, pode ser
facilmente removido.

fig. 18 Pararemover o cesto, desaperte os 4 botdes de pressdo (H1) que o fixam aos tubos laterais e retire
a aba de velcro (H2) do tubo espacador.

fig. 19 Retire os dois engates traseiros (H3) dos encaixes correspondentes.

fig. 20 Solte ambas as abas dianteiras de velcro (H4) e retire-as pelo estrado do chassis. Depois, solte o
cesto dos pequenos engates dianteiros (H5).

Para voltar a montar o cesto, repita as mesmas operag¢des no sentido inverso.

PORTA-BIBERAO

O chassis é dotado de porta-biberdo de série (J).

fig. 21 Para fixar o porta-biberdo, posicione a guia no local correspondente ao gancho (J1) no chassis e
empurre para o lugar até encaixar completamente.

UNIDADES DE TRANSPORTE ADICIONAIS AO CHASSIS: ALCOFA, ASSENTO DO CARRINHO
fig.22 O chassis pode ser utilizado com a alcofa e o assento do carrinho.

ALCOFA

ENCAIXE DA ALCOFA NO CHASSIS

fig. 23 Pegando na alcofa pela pega, encaixe-a no chassis nos respetivos encaixes de ambos os lados da
estrutura, posicionando-a exclusivamente virada para os pais.

fig. 24 Uma vez instalada a alcofa, certifique-se de que os indicadores (C1), presentes em ambos os
dispositivos de encaixe, estdo Verdes. Caso estejam Vermelhos, reposicione corretamente a alcofa até que
os indicadores fiquem Verdes.

fig. 25 Atencdo: antesdautilizagdo, certifique-se de que aalcofa estd sempre corretamente encaixada
de ambos os lados, puxando-a para cima.

DESENCAIXE DA ALCOFA DO CHASSIS
fig. 26 Atue na alavanca (C2) situada do lado de fora da alcofa e simultaneamente levante-a, pegando
nela pela pega.

MONTAGEM DO REVESTIMENTO DA CAPOTA

fig. 27 Envolva o revestimento da capota (C) & volta da pega, fixando-a com os botdes especificos (C3) e
com a aba de velcro central (C4).

fig.28 Complete a montagem, encaixando os velcros laterais e traseiros (C5) na alcofa.

REGULAGCAO DA PEGA E DA CAPOTA

fig.29 Pararegular quer a pega quer a capota da alcofa, prima simultaneamente os dois botdes internos
(Ce).

fig. 30 Atencdo: certifique-se de que a pega de transporte estd em posigdo vertical e corretamente
encaixada de ambos os lados, antes de levantar ou transportar a alcofa.

MONTAGEM DA CAPA

fig. 31 Para montar a capa (D) encaixe o zip de fixag&o na alcofa e fixe a aba & capota.

fig. 32 A aba dianteira da capa (D1) pode ser estendida e fixada numa posi¢cdo adequada para proteger
a crianga do frio.

fig. 33 O zip de duplo cursor da capa permite um acesso facilitado & crianga.

REGULAGAO DO ENCOSTO

fig. 34 Atue na pequena alavanca (Cé) para regular o encosto: uma vez atingida a inclinacéo desejada,
posicione novamente a alavanca na posigdo inicial.
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VENTILAGAO DA ALCOFA

A alcofa é dotada de um sistema coordenado de ventilagéo.

fig. 35 Aventilagdo do fundo pode ser regulada atuando na alavanca (C7) situada na parte dianteira.
fig.36 Se presente: a aplicagdo em rede na capota permite uma maior circulagéo do ar no interior da
alcofa.

MANUTENGCAO DO COLCHAO E DO REVESTIMENTO INTERNO
Aconselha-se aremover periodicamente o colchdo e o revestimento interno para a sua manutengéo correta.
fig. 37 Para remover o revestimento interno, retire-o simplesmente do perimetro da alcofa.

MANUTENGAO DO REVESTIMENTO DA ALCOFA

fig. 38 Caso se torne necessdrio remover o revestimento da alcofa, basta retird-lo, desencaixando as fitas
perimetrais dos encaixes da estrutura.

fig. 39 Depois de o ter montado novamente, certifique-se de que as duas presilhas eldsticas (C8) est&o
perfeitamente inseridas sob as linguetas inferiores (C9) em ambos os dispositivos de encaixe.

Atencdo! O posicionamento incorreto das presilhas eldsticas poderd interferir com o encaixe correto
da alcofa no chassis.

ASSENTO DO CARRINHO

ENCAIXE DO ASSENTO DO CARRINHO NO CHASSIS
fig. 40 Encaixe o assento do carrinho (E) no chassis, posicionando-o nos respetivos encaixes em ambos os
lados da estrutura.

REGULAGAO DO ENCOSTO

fig. 41 E possivel regular o encosto em 4 posicées. Acione o dispositivo central (E2) e acompanhe-o até &
posi¢cdo desejada.

fig. 42 Atencdo: ndo utilize o carrinho com o encosto reclinado pousado na pega.

fig. 43 Atencdo: antes da utilizagéo, certifique-se de que o assento do carrinho estd sempre
corretamente encaixado de ambos os lados puxando-o para cima.

DESENCAIXE DO ASSENTO DO CARRINHO DO CHASSIS

fig. 44 Atue na alavanca (E1) e, simultaneamente, levante o assento do carrinho do chassis.
Atencdo: nunca efetue esta operagdo com a crianga a bordo.

fig. 45 E possivel utilizar o assento do carrinho quer virado para o progenitor quer para o mundo.

REGULAQAO DO ESTRADO DE APOIO DOS PES

fig. 46 Para baixar o estrado, acione as duas alavancas (E3) situadas na parte inferior do mesmo,
empurrando-as em simulténeo para baixo.

fig. 47 Para voltar a levantar o estrado, basta puxd-lo para cima: este bloquear-se-d automaticamente.

CINTOS DE SEGURANCA

fig. 48 Certifique-se de que os cintos estdo colocados nos ilhés ao nivel dos ombros ou imediatamente
acima. Se a posigdo ndo estiver correta, remova os cintos do primeiro par de ilhods e reintroduza-os no
segundo.

Coloque sempre ambos os cintos & mesma altura.

fig. 49 Insira os terminais dos cintos dorsais (E4) e dos cintos ventrais (E5) na fivela central (E6).

fig. 50 Utilize sempre o cinto ventral em combinagdo com os cintos dorsais, regulando-os de forma
correta.

Atencdo! O incumprimento desta precaucdo pode causar quedas e deslizamentos da crianga com risco
de lesdes.

Atencdo: adapte a altura e o comprimento dos cintos de seguranca em fungdo do crescimento da
crianga.

ENCAIXE DO CORRIMAO

fig. 51 Para encaixar o corriméo (F) insira-o nas respetivas sedes (F2) no assento do carrinho até ouvir o
clique de encaixe.

fig. 52 O corrimdo pode estar aberto de um lado ou ser completamente removido; para o abrir, prima o
botdo (F1) e retire-o do lugar. Para o remover, repita a operacéo também do outro lado.

CAPOTA DO CARRINHO

fig. 53 Para ajustar a capota (G), é suficiente acompanhd-la para a posi¢cdo desejada.

fig. 54 Acapota é dotada de uma aplicagdo adicional em tecido e de guarda-sol que, aumentando o raio
de cobertura, favorecem uma maior protecéo contra o sol.
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REMOQAO DA CAPOTA DO CARRINHO

fig. 55 Pararemover a capota (G) do assento do carrinho, desaperte todos os botées (G1) que a fixam ao
encosto.

fig. 56 Solte os dois botdes de pressdo (G2) que fixam o revestimento as articulagdes laterais (G3) e,
depois, retire a fita interna (G4) das articulagdes, puxando-a energicamente de ambos os lados.

MANUTENGCAO DO REVESTIMENTO DA CAPOTA
O revestimento da capota pode ser removido para permitir a sua manutengdo correta.
fig. 57 Uma vez retirada a capota do carrinho, basta retirar a fita interna (G4).

ABERTURA DO CHASSIS COM O ASSENTO DO CARRINHO ENCAIXADO (CONFIGURAGAO CARRINHO)
O chassis pode ser fechado com o assento do carrinho encaixado, tanto virado para os pais como para o
mundo.

Para os pais

fig. 58 Antes de fechar o carrinho, dobre a pega para a posi¢do mais baixa.

fig. 59 Dobre a capota, recline o encosto para a posigdo mais horizontal e levante completamente o
estrado de apoio dos pés.

fig. 60 Proceda, depois, ao fecho total do carrinho conforme detalhado anteriormente.

Para o mundo

fig. 61 Antes de fechar o carrinho, dobre a pega para a posi¢do mais baixa.

fig. 62 Dobre a capota e empurre o encosto completamente para a frente.

fig. 63 Proceda, depois, ao fecho total do carrinho conforme detalhado anteriormente.

MANUTENGCAO DO REVESTIMENTO DO ASSENTO DO CARRINHO

Aconselha-se a remover periodicamente o revestimento para a sua manutencdo correta.

Para facilitar as operacées de remogdo, retire primeiro a capota e o corrimdo.

fig. 64 Retire o revestimento do estrado de apoio dos pés.

fig. 65 Solte primeiro os dois botdes de pressdo inferiores (E7) que bloqueiam o revestimento no assento e,
depois, os dois (E8) que fixam as laterais a estrutura.

fig. 66 Desaperte os dois botdes (E9) do encosto e liberte o revestimento dos encaixes do corrimé&o.

fig. 67 Retire o cinto separador de pernas do seu protetor acolchoado, libertando-o do eldastico de
bloqueio e, depois, do orificio do assento.

fig. 68 Retire os cintos lombares do respetivo orificio no centro do encosto.

fig. 69 Retire os cintos dorsais de ambos os espaldares e liberte o revestimento também das articulagdes
laterais da capota.

fig. 70 Uma vez retirados os cintos dorsais dos orificios no revestimento, retire-o da estrutura do carrinho.

REMO(;AO/MONTAGEM DO SISTEMA DE CINTOS DE SEGURANCA

O carrinho é dotado de um sistema de cintos de seguran¢a que pode ser removido, caso seja necessdrio.
fig. 71 Para remover o cinto separador de pernas, retire o anel inferior (E10) do orificio no assento (E11).
O cinto lombar e os dois cintos dorsais sédo encaixados no encosto gragas a anéis de seguranga, cuja
remocd&o e montagem séo feitas do mesmo modo.

fig. 72 Para remover quer o cinto lombar quer os cintos dorsais, empurre as fitas através dos orificios no
encosto (E12) e puxe energicamente até libertar os anéis (E13) dos encaixes. Retire, depois, os anéis (E13)
dos orificios (E12) e extraia completamente os cintos.

fig. 73 Para montar o cinto separador de pernas, insira exclusivamente o anel inferior (E10) no orificio no
assento (E11). O anel superior (E14) deve ficar no exterior.

fig. 74 Para voltar a montar quer o cinto lombar quer os dois cintos dorsais, insira os anéis (E13) nos
respetivos orificios no encosto e, uma vez posicionados sob uma das linguetas de encaixe (E15), empurre-
os para o lugar com forga.

Atencdo! Coloque os cintos dorsais sempre @ mesma altura.

fig. 75 Atencdo! Certifique-se de que todos os cintos estéo corretamente encaixados no assento do
carrinho, puxando-os individualmente.
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WAARSCHUWINGEN

* BELANGRIJK-ZORGVULDIGDOORLEZEN EN BEWAREN
A VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING. DE VEILIGHEID
VAN UW KIND KAN IN GEVAAR KOMEN ALS U DEZE
AANWIJZINGEN NIET ZORGVULDIG OPVOLGT.
* U BENT VERANTWOORDELIJK VOOR DE VEILIGHEID VAN UW
KIND.
* WAARSCHUWING! LAAT UW KIND NOOIT ONBEWAAKT
ACHTER: DIT KAN GEVAARLIJK ZIJN. LET ZEER GOED OP
WANNEER U DIT PRODUCT GEBRUIKT. NIET GEBRUIKEN IN DE
AUTO.
OM ERNSTIG LETSEL TE VOORKOMEN ALS GEVOLG VAN
HET VALLEN EN/OF HET UITSCHUIVEN, MOETEN DE
VEILIGHEIDSGORDELS STEEDS CORRECT VASTGEMAAKT EN
AFGESTELD WORDEN.

WIEG
¢ Dit product is geschikt voor kinderen vanaf de geboorte tot 9 kg.
ZIT

* Volgens de norm EN 1888-2:2018 + A1:2022 is dit product geschikt voor kinderen vanaf de geboorte tot
22 kg of tot een leeftijd van 4 jaar, welke situatie zich het eerst voordoet.

¢ Dit product is goedgekeurd voor gebruik voor kinderen tot 22 kg, met de zitting naar voren gericht. Het
is raadzaam om de kinderwagenzitting in de naar de ouder gerichte stand te gebruiken tijdens de eerste
levensmaanden van het kind, tot een gewicht van maximaal 15 kg.

¢ Het wordt aangeraden om de rugleuning van de wieg en/of van de zitting van de kinderwagen aof te
stellen in de liggende positie wanneer deze wordt gebruikt voor baby's.

BUGGY

e WAARSCHUWING: LAAT UW KIND NOOIT ONBEWAAKT ACHTER.

e WAARSCHUWING: CONTROLEER VOOR GEBRUIK OF HET
PRODUCT HELEMAAL GEOPEND IS EN OF ALLE BLOKKEER- EN
VEILIGHEIDSMECHANISMEN CORRECT INGESCHAKELD ZIJN.

¢ WAARSCHUWING: ZORG OM VERWONDINGEN TE VOORKOMEN
DAT KINDEREN ZICH NIET IN DE BUURT BEVINDEN TIJDENS HET
OPENEN EN SLUITEN VAN DIT PRODUCT.

e WAARSCHUWING: DIT PRODUCT IS NIET GESCHIKT ALS
SPEELGOED VOOR KINDEREN.

* WAARSCHUWING: GEBRUIK ALTIJD DE VEILIGHEIDSGORDELS.

e WAARSCHUWING: DEZE KINDERWAGEN/BUGGY IS NIET
GESCHIKT OM MEE TE LOPEN OF TE SCHAATSEN.

e DITPRODUCTMAGALLEENWORDEN GEBRUIKT OMTEWANDELEN.
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* WAARSCHUWING: CONTROLEER OF DE WIEG OF DE BUGGY-
INZET OF HET AUTOSTOELTJE VOOR HET GEBRUIK CORRECT
VASTGEMAAKT ZIJN.

OMONGELUKKENTEVOORKOMENDIENTUERVOORTEZORGEN
DAT DE KINDERWAGEN UIT DE BUURT VAN AUTOMATISCH
SLUITENDE DEUREN WORDT GEHOUDEN (BV. TREINEN, LIFTEN).

¢« Omernstig letsel door vallen of verschuiven te voorkomen, moet het gebruikte bevestigingssysteem altijd
correct zijn afgesteld.

¢ Het correcte gebruik van de gordels van het veiligheidssysteem is geen vervanging van toezicht door een
volwassene.

¢ Wees u ervan bewust dat de handsteun geen veiligheidssysteem is. Gebruik altijd de gordels van het
veiligheidssysteem.

¢ Til de kinderwagen nooit op aan de veiligheidsbeugel, aangezien deze kan ontgrendelen.

WIEG

DE WIEG IS GESCHIKT VOOR KINDEREN DIE NIET ZELFSTANDIG
KUNNEN BLIJVEN ZITTEN, ZICH NIET KUNNEN OMDRAAIEN EN
DIE ZICH NIET MET BEHULP VAN HANDEN OF KNIEEN KUNNEN
OPRICHTEN. MAXIMUM GEWICHT VAN HET KIND: 9 KG.

* GEEN ANDERE KINDEREN ZONDER TOEZICHT IN DE BUURT VAN
DE WIEG LATEN SPELEN.

NIET GEBRUIKEN ALS DE WIEG KAPOTTE, BESCHADIGDE OF
ONTBREKENDE ONDERDELEN HEEFT.

WAARSCHUWING: GEBRUIK DIT PRODUCT NOOIT OP EEN
STEUN.

¢ Gebruik of plaats geen extra matras bovenop het bij de wieg meegeleverde of door de fabrikant
goedgekeurde matras.

¢ VERSTIKKINGSGEVAAR voor kinderen. Controleer altijd of er rondom het gezicht van het kind voldoende

ruimte is, om belemmering van de luchtstroom te voorkomen. Touwtjes kunnen wurgingsgevaar

veroorzaken. Bevestig nooit voorwerpen met touwtjes aan de nek van het kind, zoals koordjes of bandjes

van mutsjes of fopspenen. Bevestig geen touwtjes of koordjes boven het product of aan het speelgoed.

Laat geen zachte voorwerpen, pluche speelgoed, stootkussens of verkleiners in de wieg liggen, omdat dit

gevaar kan opleveren.

Als het kind in de wieg ligt, mag zijn of haar hoofd nooit lager liggen dan het lichaam.

Controleer of het transporthandvat in verticale stand staat en correct aan beide kanten is bevestigd

alvorens de wieg op te tillen en te vervoeren.

¢ Voordat u de wieg optilt of transporteert, moet u altijd controleren of de rugleuning in de laagste stand

staat.

Controleer altijd of de rugleuning in de laagste stand staat als het kind slaapt.

Controleer voor gebruik of de wieg correct aan het frame is bevestigd door de handgreep omhoog te

trekken.

¢ Pas op voor mogelijke stoten tegen de wieg tijdens het transport, bijvoorbeeld als u de wieg op de grond
zet of als u door een deur loopt.

¢ Let op de omgevingstemperatuur en op de kleding van het kind. Zorg dat het kind het niet te koud of

te warm heeft. De ouders of verzorgers van het kind moeten controleren of het kind geen tekenen van

oververhitting vertoont, omdat dit levensgevaarlijk kan zijn.

De temperatuur van de kamer waarin de baby slaapt, moet rond de 20°C zijn, met een luchtvochtigheid

van 50/60%.

Neem zo nodig contact op met een arts voor advies over een veilige slaap.

De draagstang en de onderkant van de wieg moeten regelmatig worden geinspecteerd op tekenen van

beschadiging of slijtage.
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GEBRUIK VAN DE WIEG APART VAN HET FRAME

e DIT PRODUCT IS ALLEEN GESCHIKT VOOR KINDEREN DIE NIET
ZELFSTANDIG KUNNEN BLIJVEN ZITTEN.

e UITSLUITEND OP EEN HORIZONTAAL, VLAK, STABIEL EN DROOG
OPPERVLAK GEBRUIKEN.

* GEVAAR VOOR VALLEN: Door de bewegingen van het kind kan

het product verschuiven. Plaats het product nooit dichtbij de rand

van tafels, van werkbladen of van verhoogde opperviakken.

VERSTIKKINGSGEVAAR: Het product kan kantelen op zachte

oppervlakken, waardoor het kind kan stikken. Plaats het product

NOOIT op bedden, banken of andere zachte opperviakken.

* De wieg mag niet worden gebruikt als bevestigingssysteem voor vervoer in de auto.

VEILIGHEID

e Controleer voor de montage of het product en de onderdelen niet beschadigd zijn tijdens het transport;
in dat geval mag het niet gebruikt worden en moet het buiten het bereik van kinderen gehouden worden.

e Voor de veiligheid van uw kind moet u voordat u het product gaat gebruiken alle plastic zakken

verwijderen en weggooien, evenals de elementen die deel uitmaken van de verpakking, en moeten ze

buiten het bereik van kinderen gehouden worden.

Dit product mag slechts voor één kind gebruikt worden.

Controleer voor gebruik:

- of hetproduct correctgemonteerdis, of alle onderdelen goed zijn vastgemaakt en of alle mechanismen
zijn vergrendeld. Controleer of de bekleding correct aan het frame is bevestigd.

- of het frame helemaal is uitgeklapt en of alle bevestigingsmechanismen zijn ingeschakeld.

- of de wieg of de kinderwagenzitting correct zijn bevestigd door ze omhoog te trekken.

¢ Leterbij hetin- en uitklappen van het product op dat er geen vingers bekneld raken. Volg zorgvuldig de
handelingen die aangegeven staan in de afbeeldingen van de handleiding.

¢ Voer geen handelingen voor de opening, sluiting of demontage van het product uit wanneer het kind in

de kinderwagen/buggy zit.

Let in elk geval heel goed op wanneer deze handelingen uitgevoerd worden en wanneer het kind zich in

de buurt bevindt.

Tijdens deze handelingen zouden uw vingers bekneld en verwond kunnen raken.

Wanneer het kind uit de zit/wieg wordt gehaald of erin wordt geplaatst, tijdens een pauze of bij de

montage/demontage van de accessoires, moet gecontroleerd worden of de rem ingeschakeld is.

Altijd de rem gebruiken, ook bij korte stops.

¢ Wanneer u het product parkeert, dient u te controleren of de rem goed is ingeschakeld door het product
heen en weer te bewegen. Verzeker u ervan dat beide wielen op de rem staan.

¢ Plaats het product nooit in de buurt van trappen of tredes, ook niet als de rem is ingeschakeld, aangezien

het product door de bewegingen van het kind kan verschuiven.

Plaats het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting is bevestigd, niet op een helling wanneer het kind

erin zit, ook niet als de rem is ingeschakeld. De werking van de rem is beperkt op steile hellingen.

¢ Houd de handgrepen goed vast wanneer u in de buurt van wegen met druk verkeer bent, op perrons van
stations of bij harde wind, omdat ook als de rem correct is ingeschakeld, het product zich zou kunnen
verplaatsen.

e Gebruik het frame terwijl de wieg/kinderwagenzitting is bevestigd, nooit op trappen of roltrappen
wanneer het kind erin zit, omdat u plotseling uw evenwicht kunt verliezen of het kind kan vallen. Let extra
goed op wanneer u van of op een trede stapt of over andere ongelijkmatige ondergronden loopt.

¢ De maximale belasting van de opbergmand bedraagt 5 kg en die van de bekerhouder 0,5 kg. Gebruik de
bekerhouder nooit voor het vervoeren van warme dranken. Overschrijd de aanbevolen maximale belasting niet.

¢ ledere belasting die op de handgreep en/of op de rugleuning en/of zijdelings op het product wordt
uitgeoefend, kan de stabiliteit van het product aantasten.

¢ Het vastmaken van huisdieren aan het product kan de stabiliteit ervan in gevaar brengen waardoor u de
grip kunt verliezen.

¢ Plaats het product niet in de buurt van open vlammen of andere warmtebronnen, zoals radiatoren,
haarden, elektrische kachels, gaskachels, enz.

¢ Controleer of alle mogelijke bronnen van gevaar (bijv. kabels, stroomdraden, enz.) buiten het bereik van
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kinderen worden gehouden.

Laat het product niet achter in de buurt van touwen, gordijnen enz. waaraan het kind kan gaan hangen
of die oorzaak kunnen zijn van verstikking of wurging.

Til het frame, terwijl de wieg/kinderwagenzitting is bevestigd, nooit op wanneer het kind erin zit.
GEVAARVOORVALLEN - Laat kinderen niet op de rugleuning zitten. De zitting is het gebied dat omsloten
wordt door de veiligheidsgordels.

Laat nooit toe dat het kind op de mand gaat zitten of staan, omdat het product dan kan kantelen en
ernstig letsel kan veroorzaken.

GEBRUIKSADVIEZEN

Gebruik het product niet als het beschadigd is of wanneer er onderdelen ontbreken.

Raadpleeg een arts alvorens dit product te gebruiken voor premature kinderen of kinderen met
gezondheidsproblemen.

Controleer het product en de onderdelen regelmatig op tekenen van beschadiging en/of slijtage,
losgeraakte stiksels en scheuren. Houd het product, in geval van beschadiging of defecten, buiten het
bereik van kinderen, gebruik het niet en/of probeer niet om het te repareren, maar neem onmiddellijk
contact op met een erkende leverancier om vervangingsonderdelen of een reparatie aan te vragen.
Laat geen andere kinderen of dieren onbewaakt spelen in de buurt van het product of op het product klimmen.
De handelingen van de montage, de demontage en de regeling mogen alleen worden uitgevoerd door
volwassenen. Controleer of alle personen die het product gebruiken (babysitter, grootouders, enz.) weten
hoe het product correct moet worden gebruikt. Dit product mag alleen door een volwassene gebruikt worden.
Zorg er tijdens het afstellen voor dat de bewegende delen van het product niet in contact met het kind
komen (bijvoorbeeld de rugleuning, kap enz.). Zorg er altijd voor dat de rem volledig ingeschakeld is
tijdens deze handelingen.

Laat het kind niet in het frame zitten of liggen terwijl de wieg/kinderwagenzitting is bevestigd tijdens het
reizen met het openbaar vervoer (bijv. trein, bus, enz.).

Gebruik de kinderwagenzitting nooit als autostoeltje.

Verwijder de inhoud van de mand voordat u het frame inklapt.

Als het product niet wordt gebruikt, moet het buiten het bereik van kinderen gehouden worden. Het
product mag niet als speelgoed gebruikt worden! Dit product is niet geschikt als speelgoed voor kinderen.
Bevestig/verwijder de kinderwagenzitting niet terwijl het kind erin zit en vervoer het kind niet in de zitting
als die niet op het frame is bevestigd.

Als het product voor lange tijd wordt blootgesteld aan de zon, moet u wachten tot het afgekoeld is
voordat het weer wordt gebruikt.

Om oververhitting of verbranding te voorkomen, mag het kind niet langdurig aan direct zonlicht worden
blootgesteld, ook niet als de zonnekap volledig is uitgeklapt.

Het frame van Gucci Inglesina mag uitsluitend worden gebruikt in combinatie met de meegeleverde wieg
en de zitting voor de wandelwagen.

STANDAARD GARANTIE

Gucci garandeert dat dit artikel ontworpen en geproduceerd is in overeenstemming met de normen/

reglementeringen voor de producten, de kwaliteit en veiligheid, die momenteel van kracht zijn in de

Europese Gemeenschap enin de landen waar het product wordt verkocht.

Gucci garandeert dat dit product tijdens het productieproces en tot voltooiing van de productie aan

verschillende kwaliteitscontroles is onderworpen. Gucci garandeert dat dit artikel op het moment van

aankoop bij de erkende verdeler geen defecten van montage of fabrieksfouten vertoont.

Deze garantie doet geen afbreuk aan de aan de consument verleende rechten in het kader van de

nationale wetgeving, die kan variéren afhankelijk van het land waar het product is gekocht en waarvan

de bepalingen, in geval van conflict, voorrang hebben ten aanzien van de inhoud van deze garantie.

Indien het product materiaaldefecten en/of fabricatiefouten vertoont die worden vastgesteld op het

moment van aankoop of tijdens een normaal gebruik volgens hetgeen beschreven in de handleiding,

erkent Gucci de geldigheid van de garantievoorwaarden gedurende een periode van 24 maanden vanaf

de datum van aankoop.

De garantie is alleen geldig als de aankoop gedaan is bij een erkende verkoper.

De erkende garantie geldt voor de eerste eigenaar van het gekochte artikel.

Onder garantie wordt verstaan gratis vervanging of reparatie van de onderdelen die defect blijken te zijn

als gevolg van fabricagefouten. Gucci behoudt zich het recht voor om naar eigen inzicht te beslissen of

de garantie wordt toegepast door middel van reparatie of vervanging van het product.

Om garantieservice te verkrijgen, dient u het serienummer van het product te vermelden.

Deze garantievoorwaarden vervallen in de volgende gevallen:

- het product wordt gebruikt voor andere gebruiksbestemmingen dan die uitdrukkelijk in de betreffende
handleiding zijn vermeld.
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- het product wordt gebruikt op een manier die in strijd is met de bepalingen in de handleiding.

- het product heeft reparaties ondergaan bij assistentiecentra die niet bevoegd en niet erkend zijn.

- hetproduct heeft wijzigingen ondergaan en/of eris aan geknoeid, zowel in zijn structurele gedeelte als
wat de stof betreft, die niet uitdrukkelijk door de fabrikant zijn toegestaan.

- defecten, zowel te wijten aan verwaarlozing als aan onachtzaamheid tijdens het gebruik (vb. hevige
stoten op de structurele delen, blootstelling aan agressieve, chemische stoffen, enz.).

- het product vertoont normale slijtage (bv. wielen, bewegende delen, stoffen) die voortvloeien uit
langdurig en continu dagelijks gebruik, zoals voorzien.

- het product is, ook per ongeluk, door de eigenaar of derden beschadigd (bijvoorbeeld als het als
bagage met luchtvervoer of op andere wijze wordt verzonden).

- hetproductwordtvoorservice naarde verkoperverzonden zonder het serienummer of het serienummer
is niet duidelijk leesbaar.

Eventuele schade die veroorzaakt is door gebruik van accessoires die niet door Gucci zijn geleverd en/of

goedgekeurd, valt niet onder de voorwaarden van onze garantie.

Gucci kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade aan voorwerpen of letsel bij personen als

gevolg van oneigenlijk en/of verkeerd gebruik.

Na het verstrijken van de garantieperiode biedt Gucci tegen betaling assistentie op zijn producten, als

een interventie mogelijk is en de onderdelen gerepareerd kunnen worden.

RESERVEONDERDELEN / ASSISTENTIE NAVERKOOP

Inspecteer regelmatig de veiligheidsmechanismen zodat een perfecte functionaliteit van het product
wordt gegarandeerd. Als problemen en/of defecten worden opgemerkt, mag het product niet gebruikt
worden. Neem in dat geval onmiddellijk contact op met Gucci.

Gebruik geen vervangingsonderdelen of accessoires die niet geleverd worden en/of niet goedgekeurd
zijn door Gucci.

WAT TE DOEN ALS U ASSISTENTIE NODIG HEEFT

Als u assistentie of andere informatie over het product nodig heeft, dan kunt u contact opnemen met
Gucci via een van de manieren die aangegeven staan op de website www.gucci.com. Zorg dat u het
“Serial Number” (serienummer) van het product bij de hand houdt.

ADVIES VOOR DE REINIGING EN HET ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

Dit product moet regelmatig onderhouden worden door de gebruiker.

Forceer de mechanismen of bewegende delen niet; controleer bij twijfel eerst de gebruiksaanwijzing.
Berg het product niet op als het nog nat is en laat het niet achter in vochtige omgevingen, omdat er dan
schimmelvorming kan optreden.

Bewaar het product op een droge plek.

Bescherm het product tegen weersinvioeden, water, regen of sneeuw; bovendien kan een voortdurende
en lange blootstelling aan de zon de kleur van vele materialen wijzigen.

Na een eventueel gebruik op het strand moet het product zorgvuldig worden gereinigd en gedroogd om
al het zand en zout te verwijderen, aangezien het hierdoor kan gaan roesten.

Reinig de plastic en metalen delen met een vochtige doek of met een mild reinigingsmiddel; gebruik geen
oplosmiddelen, ammoniak of benzine.

Droog de metalen delen zorgvuldig af na contact met water, zodat ze niet gaan roesten.

Hou de bewegende delen goed schoon en smeer ze indien nodig met een lichte olie.

ADVIES VOOR DE REINIGING VAN DE STOFFEN BEKLEDING

Geadviseerd wordt om de bekleding apart te wassen.

Houd u aan de normen voor de reiniging van de stoffen bekleding die aangegeven staan op de etiketten.
Met de hand wassen met koud water.

Niet bleken.

Niet mechanisch drogen.

Plat drogenin de schaduw.

Niet strijken.

Niet chemisch reinigen.

Niet centrifugeren.

Laat de stoffen bekleding volledig drogen voordat ze weer geplaatst of gebruikt wordt.

Om eventuele schimmelvorming te voorkomen, wordt aanbevolen om de wieg regelmatig te luchten.
Maak de stoffen bekleding los van het frame en wrijf met een droge doek over de bodem.
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AANWIJZINGEN

LIJST ONDERDELEN

fig. 1

ONDERSTEL

A Achterwielen
B Voorwieleenheid

WIEG
C Kapbekleding
D Hoes

KINDERWAGEN

E Kinderwagenzitting
F  Handgreep

G Zonnekap

ACCESSOIRES
J  Fleshouder
H Mand

ONDERSTEL

FRAME OPENEN

fig.2  Terwijl ude hendel (T1) indrukt, trekt u het frame met een ferme beweging helemaal omhoog.
fig.3 Letop:controleervoorgebruik of alle sluitmechanismen correct bevestigd zijn aan beide zijden
en of er geen rode indicaties zichtbaar zijn.

ACHTERWIELEN MONTEREN/VERWIJDEREN

fig.4 Plaatsde achterste wielen (A) in hun zitting op het frame en duw tot u een klik hoort dat ze bevestigd
zijn.

fig.5 Waarschuwing: controleer of de wielen correct bevestigd zijn voordat u de wagen gebruikt.
Indien nodig kunnen beide achterwielen eenvoudig worden verwijderd.

fig. 6 Om het achterste wiel (A) te verwijderen drukt u op de hendel (A1) en trekt u het wiel uit zijn zitting
op het frame.

VOORWIELEENHEID VERWIJDEREN/MONTEREN

Indien nodig kunnen beide voorwieleenheden (B) eenvoudig worden verwijderd.

fig.7 Door op de kleine knop (B1) te drukken, kan de wieleenheid uit zijn zitting op de steun worden
verwijderd.

fig.8 Om terug te plaatsen, hoeft u de wielgroep alleen maar aan te brengen en in de zitting te duwen
totdat een klik de correcte vergrendeling bevestigt.

fig.9 Waarschuwing: controleer of de wielen correct bevestigd zijn voordat u de wagen gebruikt.

SLUITING ONDERSTEL

fig. 10 Druk beide regelknoppen (T2) in en buig de handgreep in de laagste stand.

fig. 11 Druk op knop (T3) en draai gelijktijdig de achterste handgreep (T4) totdat het frame volledig is
ingeklapt.

Let op: controleer altijd of het frame correct is ingeklapt.

fig. 12 Om het ingeklapte frame te vervoeren gebruikt u de achterste handgreep (T4).

Til het frame nooit op aan het handvat.

REM ACHTERWIELEN

fig.13 Om de remin te schakelen drukt u op de rechter hendel (T5).
fig.14 Om de rem vrij te geven drukt u op de linker hendel (T6).
Schakel de rem altijd in wanneer u stilstaat.

fig. 15 Let op: til de remhendels nooit op, druk ze alleen maar in.

BLOKKEREN/VRIJGEVEN VOORWIELEN

Het frame is voorzien van zwenkwielen.

fig. 16 Om deze te blokkeren of vrij te geven moet u zorgen dat ze correct uitgelijnd zijn. Druk vervolgens
op de hendel (B2) op beide voorwieleenheden.
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DE HANDGREEP INSTELLEN

Het frame is voorzien van een verstelbare handgreep.

fig. 17 Druk beide knoppen (T2) in en laat de handgreep tegelijkertijd zakken of trek hem omhoog in de
gewenste positie.

MAND

Het frame is voorzien van een ruime mand (H), die indien nodig makkelijk kan worden verwijderd.

fig. 18 Omde mand te verwijderen maakt u de 4 drukknopen (H1) los waarmee de mand aan de zijstangen
is bevestigd en maakt u de klittenbandstrook (H2) los van de achterste stang.

fig. 19 Haal de twee achterste bevestigingen (H3) uit hun zitting.

fig. 20 Maak de twee voorste klittenbandstroken (H4) los en haal ze los van het frame, en maak de mand
vervolgens los van de kleine voorste bevestigingen (H5).

Voer bovenstaande handelingen in omgekeerde volgorde uit om de mand weer te monteren.

FLESHOUDER

Het onderstel is voorzien van een fleshouder (J).

fig. 21 Omde fleshouder vast te maken, plaatst u de geleider van de houder bovenop de haak (J1) aan het
onderstel en klikt u de houder naar beneden vast.

EXTRA TRANSPORTEENHEDEN VOOR HET FRAME: WIEG, KINDERWAGENZITTING
fig.22 Het frame kan worden gebruikt met de wieg en de kinderwagenzitting.

WIEG

DE WIEG VASTKOPPELEN OP HET FRAME

fig. 23 Pak de wieg bij de handgreep en bevestig hem op het frame in de overeenkomstige zittingen aan
weerskanten van de constructie, en plaats hem uitsluitend naar de ouder gericht.

fig. 24 Controleer, zodra de wieg is geinstalleerd, of de indicators (C1) op beide bevestigingselementen
Groen zijn. In de indicatielampjes Rood zijn, plaats de wieg dan opnieuw op de correcte manier tot de
indicatielampjes Groen worden.

fig. 25 Let op: controleer voor gebruik altijd of de wieg aan weerszijden correct bevestigd is door hem
omhoog te trekken.

DE WIEG LOSKOPPELEN VAN HET FRAME
fig. 26 Druk de hendel (C2) aan de buitenkant van de wieg in en til hem tegelijkertijd omhoog door de
handgreep vast te pakken.

MONTAGE VAN DE KAPBEKLEDING

fig. 27 Wikkel de kapbekleding (C) om de handgreep en bevestig met de betreffende knopen (C3) en met
de middelste klittenband flap (C4).

fig. 28 Voltooi de montage door de klittenbandjes aan de zijkant en achterkant (C5) aan de wieg te
bevestigen.

AFSTELLING VAN DE HANDGREEP EN VAN DE KAP

fig. 29 Om zowel de handgreep als de kapbekleding af te stellen, drukt u tegelijkertijd op de twee knoppen
aan de binnenkant (C6).

fig. 30 Waarschuwing: Controleer of het transporthandvat in verticale stand staat en correct aan
beide kanten is bevestigd alvorens de wieg op te tillen en te vervoeren.

VASTMAKEN VAN DE HOES

fig. 31 Voor het monteren van de hoes (D) maakt u de rits vast aan de wieg en maakt u de flap met de
drukknopen vast aan de kap.

fig. 32 De voorste flap van de hoes (D1) kan langer worden gemaakt en in de juiste positie worden
bevestigd om het kind tegen de kou te beschermen.

fig. 33 De tweezijdige rits van de hoes geeft makkelijke toegang tot het kind.

REGELING RUGSTEUN
fig. 34 Bedien de hendel (C6) om de rugsteun te regelen: als de gewenste helling verkregen is, zet u de
hendel weer in de beginstand.

WIEGVENTILATIE

De wieg is uitgerust met een ventilatiesysteem.

fig. 35 De ventilatie in de bodem kan worden geregeld met de hendel (C7) aan de voorzijde.

fig. 36 Indien aanwezig: het gazen inzetstuk op de kap zorgt voor een betere luchtcirculatie in de wieg.
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REINIGING VAN HET MATRAS EN VAN DE BINNENBEKLEDING
Geadyviseerd wordt om het matras en de binnenbekleding regelmatig te verwijderen om ze te reinigen.
fig.37 Om de binnenbekleding te verwijderen, trekt u deze eenvoudig van de omtrek van de wieg.

ONDERHOUD VAN DE WIEGBEKLEDING

fig. 38 Als het nodig is om de bekleding van de wieg te verwijderen, dan haalt u eenvoudig de bandjes los
van hun zitting op de constructie en verwijdert u de bekleding.

fig.39 Na het opnieuw aanbrengen moet worden gecontroleerd of de twee elastische stukken (C8)
precies onder de onderste lipjes (C9) zijn aangebracht aan weerszijden van de bevestigingselementen.
Let op! Een verkeerde positie van de elastische stukken kan de correcte bevestiging van wieg op het
frame belemmeren.

KINDERWAGENZITTING

BEVESTIGING VAN DE ZITTING OP HET FRAME
fig. 40 Bevestig de kinderwagenzitting (E) aan het frame door hem in de overeenkomstige zittingen aan
weerskanten van de frameconstructie te plaatsen.

INSTELLEN VAN DE RUGLEUNING

fig. 41 De rugleuning kan in 4 standen worden ingesteld; druk op het centrale mechanisme (E2) en
verplaats de rugleuning in de gewenste positie.

fig. 42 Let op: gebruik de kinderwagen niet met de rugleuning tegen de handgreep aan geklapt.
fig. 43 Let op: controleer voor gebruik altijd of de kinderwagenzitting aan weerszijden correct
bevestigd is door hem omhoog te trekken.

DE KINDERWAGENZITTING VAN HET FRAME LOSMAKEN

fig. 44 Beweeg de hendel (E1) en til tegelijkertijd de kinderwagenzitting van het frame.
Waarschuwing: doe dit nooit wanneer het kind erin zit.

fig. 45 De kinderwagenzitting kan zowel naar de ouder als naar de buitenwereld worden gericht.

REGELING VAN DE VOETENSTEUN

fig. 46 Om de voetensteun omlaag te plaatsen, moet op beide hendels (E3) geduwd worden die zich
onderaan de steun bevinden, door ze tegelijkertijd naar beneden te duwen.

fig. 47 Om de steun weer omhoog te plaatsen, moet hij omhoog getrokken worden: de steun wordt
automatisch geblokkeerd.

VEILIGHEIDSGORDELS

fig. 48 Controleer of de gordels door de openingen ter hoogte van de schouders steken of daar viak
boven. Als de positie niet correct is, haal dan de gordels uit het eerste paar openingen en plaats deze in het
volgende paar openingen.

Plaats beide gordels altijd op dezelfde hoogte.

fig. 49 Steek de uiteinden van de schoudergordels (E4) en de buikgordels (E5) in de middelste gesp (E6).
fig. 50 Gebruik de buikgordel altijd samen met de schoudergordels, en stel ze correct in.

Let op! Als deze voorzorgsmaatregel niet wordt opgevolgd, kan het kind vallen of onderuit schuiven en
zich verwonden.

Let op: pas de hoogte en de lengte van de veiligheidsgordels aan naarmate het kind groeit.

BEVESTIGING VAN DE HANDGREEP

fig. 51 Omdehandgreep (F) tebevestigenplaatsudezeindeaansluitpunten (F2) op dekinderwagenzitting
tot u een klik hoort dat hij bevestigd is.

fig. 52 De handgreep kan aan een zijde geopend worden of helemaal verwijderd worden. Om de
handgreep te openen drukt u op het knopje (F1) en tilt u hem uit de drager. Als u de handgreep helemaal
wilt verwijderen dan voert u deze handeling ook aan de andere zijde uit.

KAP VAN DE KINDERWAGEN

fig. 53 U kunt de kap (G) instellen en in de gewenste positie brengen door er tegenaan te duwen.

fig. 54 De kap is voorzien van een extra stoffen inzetstuk en een parasol die een grotere dekking bieden en
dus een betere bescherming tegen de zon.

VERWIJDEREN VAN DE KAP VAN DE KINDERWAGEN
fig.55 Om de kap (G) te verwijderen van de kinderwagenzitting, maakt u alle drukknopen (G1) los
waarmee de kap aan de rugleuning bevestigd is.
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fig. 56 Maak de twee drukknopen (G2) los waarmee de bekleding aan de buigpunten aan de zijkant (G3),
is bevestigd, en haal het binnenste bandje (G4) los van de buigpunten, door het energiek van beide kanten
te trekken.

ONDERHOUD VAN DE BEKLEDING VAN DE KAP

De bekleding van de kap kan verwijderd worden zodat hij correct onderhouden kan worden.

fig. 57 Als de kap losgemaakt is van de kinderwagen, is het voldoende het binnenste bandje (G4) eruit te
trekken.

HET FRAME OPENEN TERWIJL DE KINDERWAGENZITTING IS BEVESTIGD
(KINDERWAGENCONFIGURATIE)

Het frame kan worden ingeklapt terwijl de kinderwagenzitting bevestigd is in zowel de configuratie naar de
ouder als naar de buitenwereld gericht.

Naar de ouder gericht

fig. 58 Voordat u de kinderwagen inklapt, moet u de handgreep in de laagste stand zetten.

fig. 59 Vouw de kap in, zet de rugleuning in de meeste horizontale stand, en klap de voetensteun helemaal
omhoog.

fig. 60 Klap de kinderwagen vervolgens helemaal in, zoals eerder beschreven.

Naar de buitenwereld gericht

fig. 61 Voordat u de kinderwagen inklapt, moet u de handgreep in de laagste stand zetten.

fig. 62 Vouw de kap in en zet de rugleuning helemaal naar voren.

fig. 63 Klap de kinderwagen vervolgens helemaal in, zoals eerder beschreven.

ONDERHOUD VAN DE KINDERWAGENBEKLEDING

Geadviseerd wordt om de bekleding regelmatig te verwijderen zodat hij correct onderhouden kan worden.
Om het loshalen van de bekleding te vergemakkelijken, verwijdert u eerst de kap en de draagstang.

fig. 64 Maak de bekleding los van de voetensteun.

fig. 65 Maak de twee onderste drukknopen (E7) los waarmee de bekleding bevestigd is aan de zitting, en
vervolgens de twee drukknopen (E8) waarmee de zijkanten aan de constructie bevestigd zijn.

fig. 66 Maak de twee drukknopen (E9) op de rugleuning los en maak de bekleding van de draagsteun los.
fig. 67 Maak de beengordel los van het beschermkussentje door hem uit het elastiek en daarna door het
knoopsgat van de zitting te halen.

fig. 68 Haal de lendegordels los door het knoopsgat in het midden van de rugleuning.

fig. 69 Maak de schoudergordels los van beide schouderstukken en maak ook de bekleding van de
buigpunten van de kap aan de zijkant los.

fig. 70 Nadat u de schoudergordels uit de gaten in de bekleding heeft gehaald, maakt u de bekleding los
van het frame van de kinderwagen.

VERWIJDEREN/MONTEREN VAN HET VEILIGHEIDSGORDELSYSTEEM

De kinderwagen is voorzien van een veiligheidsgordelsysteem dat indien nodig verwijderd kan worden.

fig. 71 Om de lendegordel te verwijderen haalt u de onderste ring (E10) door het gat van de zitting (E11).
De lendegordel en de twee schoudergordels zijn aan de rugleuning bevestigd met veiligheidsringen, die op
dezelfde manier verwijderd en gemonteerd worden.

fig. 72 Voor het verwijderen van de lendegordel en de schoudergordels duwt u de bandjes door de gaten
in de rugleuning (E12) en trekt u stevig tot de ringen (E13) los zijn uit hun zitting. Verwijder vervolgens de
ringen (E13) uit de gaten (E12) en verwijder de gordels volledig.

fig. 73 Om de lendegordel te monteren steekt u alleen de onderste ring (E10) door het gat van de zitting
(E11). De bovenste ring (E14) moet aan de buitenkant blijven.

fig.74 Om de lendegordel en de twee schoudergordels weer te monteren, de ringen (E13) in de
overeenkomstige gaten op de rugleuning plaatsen. Zodra ze onder een van de bevestigingslipjes (E15) zijn
geplaatst, duwt u ze met kracht in hun zitting.

Let op! Plaats de schoudergordels altijd op dezelfde hoogte.

fig. 75 Let op! Controleer of alle gordels correct zijn bevestigd aan de kinderwagenzitting, door aan
alle gordels afzonderlijk te trekken.

107



!

OSTRZEZENIA

e WAZNE - PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC W

A RAZIE POTRZEBY UZYCIAW PRZYSZLOSCI.
NIEPRZESTRZEGANIE NINIEJSZYCH INSTRUKCJI MOZE
OGRANICZYC BEZPIECZENSTWO DZIECKA.

* PONOSISZ ODPOWIEDZIALNOSC ZA BEZPIECZENSTWO

SWOJEGO DZIECKA.

* UWAGA! NIGDY NIE ZOSTAWIAC DZIECKA BEZ OPIEKI:

MOZE TO BYC NIEBEZPIECZNE. ZACHOWAC SZCZEGOLNA

OSTROZNOSC PODCZAS UZYTKOWANIA PRODUKTU. NIE

UZYWAC W SAMOCHODZIE.

« ABY UNIKNAC POWAZNYCH OBRAZEN SPOWODOWANYCH

UPADKIEM 1/LUB WYSLIZGNIECIEM SIE, NALEZY ZAWSZE

UZYWAC POPRAWNIE ZAPIETYCH | WYREGULOWANYCH

PASOW BEZPIECZENSTWA.

GONDOLA
¢ Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci od urodzenia do 9 kg wagi.
SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO

e Zgodnie znormqg EN 1888-2:2018 + A1:2022 produkt ten jest odpowiedni dla dzieci w wieku od urodzenia
do 4 lat lub do osiggnigcia przez dziecko wagi 22 kg, w zaleznosci od tego, ktéry z tych warunkéw nastgpi
najpierw.

¢ Produkt ten przeznaczony jest dla dzieci do 22 kg wagi w przypadku siedziska wézka spacerowego
skierowanego w strone drogi. Ustawianie siedziska wézka spacerowego przodem w strong mamy zaleca
sie w ciqgu pierwszych miesigcy zycia dziecka oraz przed osiggnieciem przez nie wagi 15 kg.

e Zaleca sie wyregulowac¢ oparcie gondoli i/lub siedziska wézka spacerowego w pozycji bardziej
przechylonej, kiedy korzysta z nich noworodek.

WOZEK SPACEROWY

« UWAGA NIGDY NIE ZOSTAWIAC DZIECKA BEZ OPIEKI.

*« UWAGA PRZED UZYCIEM, UPEWNIC SIE, ZE PRODUKT JEST
CALKOWICIE OTWARTY ORAZ, ZE WSZYSTKIE SYSTEMY
BLOKUJACE | ZAMYKAJACE SA PRAWIDLOWO ZALOZONE.

* UWAGA ABY UNIKNAC OBRAZEN, NALEZY SIE UPEWNIC, ZE
PODCZAS OTWIERANIA | ZAMYKANIA TEGO PRODUKTU DZIECI
BEDA Z DALA OD NIEGO.

* UWAGA NIE POZWALAC DZIECKU BAWIC SIE TYM PRODUKTEM.

* UWAGA ZAPIAC ZAWSZE DZIECKO PASAMI BEZPIECZENSTWA.

* UWAGA PRODUKT TEN NIE JEST PRZEZNACZONY DO UZYCIA
PODCZAS BIEGANIA LUB JEZDZENIA NA ROLKACH/LYZWACH.

« ZPRODUKTU TEGO NALEZY KORZYSTAC WYLACZNIE, SPACERUJAC.
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« UWAGA PRZED UZYCIEM NALEZY SPRAWDZIC, CZY MECHANIZMY
MOCUJACE SIEDZISKA, GONDOLI LUB FOTELIKA SAMOCHODOWEGO
SAPRAWIDEOWO UMOCOWANE.

ABY UNIKNAC WYPADKOW, NALEZY SIE UPEWNIC, ZE POJAZD
ZNAJDUJE SIE Z DALA OD DRZWI ZAMYKANYCH AUTOMATYCZNIE
(NP. POCIAGI, WINDY).

¢ Aby unikng¢ obrazen ciata w wyniku upadku lub zeslizgniecia sig, nalezy zawsze korzysta¢ z odpowiednio
wyregulowanego systemu zabezpieczajgcego.

¢ Prawidtowe korzystanie z uprzezy systemu ochronnego nie zwalnia z obowigzku wtasciwej opieki osoby
dorostej nad dzieckiem.

¢ Nalezy mie¢ swiadomosé, ze pochwyt nie jest systemem zabezpieczajgcym. Nalezy zawsze uzywacd
uprzezy systemu zabezpieczajgcego.

¢ Nie nalezy podnosi¢ wozka spacerowego za pochwyt, poniewaz moze sie on odtqczyd.

GONDOLA

GONDOLA PRZEZNACZONA JEST DLA DZIECI, KTORE NIE
POTRAFIAJESZCZESAMESIEDZIEC, OBRACAC SIEANIPODNOSIC
SIE NAREKACH LUB KOLANACH. MAKSYMALNA WAGA DZIECKA:
9 KG.

NIE POZWALAC INNYM DZIECIOM NA ZABAWE BEZ OPIEKI W
POBLIZU GONDOLI.

NIE UZYWAC, JESLI NA GONDOLI ZAUWAZA SIE ELEMENTY
PEKNIETE, USZKODZONE LUB ICH BRAK.

UWAGA: NIGDY NIE UZYWAC TEGO PRODUKTU NA STOJAKU.

Nie uzywac ani nie dodawaé materacykdw innych niz ten, ktéry dostarczono wraz z gondolg bqgdz inny
zatwierdzony przez producenta.

NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA grozqce dzieciom. Sprawdzac zawsze, czy wokot twarzy dziecka
znajduje sie wystarczajqca przestrzen, aby zapewni¢ odpowiedni doptyw powietrza. Sznurki mogg by¢
przyczyng uduszenia. Nie umieszczad przedmiotdéw wyposazonych w sznurki wokot szyi dziecka (takich
jak sznurki lub tasiemki kapturéow albo smoczkdw). Nie mocowac sznurkéw nad produktem ani do
zabawek. Nie pozostawia¢ miekkich przedmiotéw, pluszowych zabawek, podktadek i ogranicznikdéw w
gondoli, poniewaz mogq one by¢ niebezpieczne.

Gdy dziecko jest w gondoli, jego gtdwka nigdy nie powinna znajdowac sie nizej niz reszta ciata.

Przed podniesieniem i przeniesieniem gondoli nalezy sprawdzié, czy uchwyt do przenoszenia znajduje sie
W pozycji pionowej i jest prawidtowo umocowany z obu stron.

Przed podniesieniem lub transportem gondoli nalezy sprawdzi¢ zawsze, czy oparcie jest ustawione w
pozycji najnizsze;j.

Zawsze gdy dziecko $pi, nalezy sprawdzié, czy oparcie jest ustawione w najnizszej pozyciji.

Przed uzyciem gondoli nalezy sie upewnié, ze jest ona prawidtowo umocowana do stelaza, ciggnagc
uchwyt do gory.

Zwracaé uwage na mozliwe wstrzgsy gondoli podczas transportu, np. gdy postawiona jest na podtodze
lub podczas przechodzenia przez drzwi.

Zwracaé uwage na temperature otoczenia i ubiér dziecka oraz upewnic sig, ze nie jest mu zbyt zimno
lub zbyt ciepto. Rodzice i opiekunowie powinni sprawdzad, czy dziecku nie jest zbyt ciepto, gdyz moze to
zagrazad jego zyciu.

Temperatura pomieszczenia, w ktérym $pi dziecko, powinna wynosi¢ okoto 20°C, a wilgotnos¢ 50 - 60%.
W razie potrzeby skonsultowa¢ sie z lekarzem, aby uzyska¢ porady dotyczqce bezpiecznego snu.
Uchwyt i cze$¢ dolng gondoli nalezy regularnie sprawdzaé¢ w celu wykrycia ewentualnych oznak
uszkodzen lub zuzycia.
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KORZYSTANIE Z GONDOLI BEZ STELAZA

PRODUKT TEN PRZEZNACZONY JEST WYLACZNIE DLA DZIECI,
KTORE NIE POTRAFIA JESZCZE SAME SIEDZIEC.

NALEZY KORZYSTAC WYLACZNIE Z POWIERZCHNI POZIOMEJ,
PLASKIEJ, STABILNEJ | SUCHEJ.

NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU: Ruchy dziecka mogg spowodowad
zeslizgniecie sie produktu. Nie umieszczac¢ nigdy produktu na
krawedzistotdw, blatow lub innych powierzchniach umieszczonych
wysoko.

NIEBEZPIECZENSTWO UDUSZENIA: Produkt moze sie przewrécié
na powierzchniach miekkich, powodujgc uduszenie sie dziecka.
Nie umieszcza¢ NIGDY produktu na tézkach, sofach lub innych
powierzchniach miekkich.

Gondola nie moze by¢ uzywana jako fotelik dzieciecy do transportu w samochodzie.
BEZPIECZENSTWO

Przed zamontowaniem sprawdzi¢, czy produkt i wszystkie jego komponenty nie posiadajq przedstawiajq
uszkodzen spowodowanych transportem; w takim przypadku produkt nie moze by¢ uzyty i nalezy go
trzyma¢ z dala od dzieci.

Dla bezpieczenstwa Twojego dziecka, przed zastosowaniem produktu, nalezy zdjg¢ i usungé wszystkie

plastikowe woreczki oraz elementy wchodzqgce w sktad opakowania i zawsze trzymac je poza zasiggiem

niemowlqt i dzieci.

Z produktu tego powinno korzysta¢ wytgcznie jedno dziecko.

Przed uzyciem nalezy:

- upewnicsie, ze produkt ten jest prawidtowo zmontowany, ze wszystkie jego komponenty sq prawidtowo
umocowane i ze wszystkie mechanizmy zostaty uruchomione. Upewnic sig, ze poszycie jest prawidtowo
zamocowane do konstrukcji;

- upewnic¢ sig, ze stelaz jest catkowicie roztozony i ze wszystkie mechanizmy mocujqce zostaty
uruchomione;

- upewnic sig, ze kotyska lub siedzisko wézka spacerowego zostaty prawidtowo umocowane, ciggnqgc je
do gory.

Zachowa¢ ostroznosc podczas rozktadania i sktadania produktu, aby unikng¢ przytrzadnigcia palcow.

Postepowac $cisle wedtug kolejnosci podanej na ilustracjach w instrukcji.

Nie otwiera¢, zamykac oraz nie demontowac produktu z dzieckiem w $rodku.

Zwrocic szczegdlng uwage podczas wykonywania takich czynnosci, gdy dziecko jest w poblizu.

Podczas tych czynnosci mozna spowodowacd przytrzasnigcie i urazy palcow.

Podczas wktadania lub wyjmowania dziecka z siedziska/gondoli, postojéw oraz montazu/demontazu

akcesoriow zawsze nalezy wtgczy¢ hamulec.

Uzywac zawsze hamulca, nawet w przypadku postojow na krétki czas.

W razie pozostawiania wézka nalezy sprawdzi¢, czy hamulec jest prawidtowo wtqczony, prébujqc

przesunqc produkt do przodu i do tytu. Upewnic sig, ze oba kota sg hamowane.

Nie umieszcza¢ nigdy produktu w poblizu schodéw lub stopni, nawet jesli hamulec jest wtqgczony,

poniewaz ruchy dziecka mogg spowodowac zeslizgnigcie sie produktu.

Nie pozostawiad stelaza z zamontowanym siedziskiem wodzka spacerowego/gondolqg na podtozu

nachylonym, gdy dziecko znajduje sie w s$rodku, nawet jezeli wtgczony jest hamulec. Skutecznosé

hamulcdw jest ograniczona, gdy wzniesienie jest strome.

Trzymacd caty czas za uchwyt, znajdujgc sie w poblizu drég o duzym natezeniu ruchu, toréw kolejowych

lub w przypadku mocnego wiatru, poniewaz - nawet jesli hamulec jest prawidtowo wtqczony - produkt

moze sig przesungc.

Nie uzywa¢ nigdy stelaza z zamocowanym siedziskiem wodzka spacerowego/gondolg podczas

korzystania ze schoddw lub schodéw ruchomych, gdy dziecko znajduje sie w Srodku, poniewaz istnieje

ryzyko nagtej utraty kontroli nad produktem lub wypadnigcia dziecka. Zachowad szczegdlng ostroznosé
réwniez podczas wchodzenia lub schodzenia ze stopni lub innych powierzchni nieréwnych.

Maksymalne obcigzenie kosza na rézne przedmioty to 5 kg, a uchwytu na butelke to 0,5 kg. Nie uzywacé

uchwytu na butelke w celu przewozenia w nim napojow gorqgcych. Nie przekracza¢ maksymalnego
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zalecanego obcigzenia.

Jakiekolwiek obcigzenie przytozone do uchwytu i/lub oparcia i/lub bocznej czesci produktu, moze
zagrazac jego stabilnosci.

Przewozenie na produkcie zwierzgt domowych moze zaktéci¢ jego stabilnosé i doprowadzi¢ do utraty
kontroli.

Nalezy by¢ $wiadomym zagrozen wynikajgcych z obecnosci swobodnych ptomieni lub innych zrédet
ciepta, takich jak grzejniki, kominki, piece elektryczne i gazowe, itp.; nie zostawia¢ produktu w poblizu
takich zrédet ciepta.

Upewnic sig, ze wszystkie mozliwe zrédta zagrozenia (na przyktad: kable, przewody elektryczne itp.) sq
trzymane poza zasiegiem dziecka.

Nie zostawia¢ produktu z dzieckiem w miejscu, gdzie mogtoby ono uzy¢ sznura, zastony lub innych
przedmiotéw do wspiecia sie lub owinigcia wokét szyi, co mogtoby skutkowac uduszeniem dziecka.

Nie podnosi¢ nigdy stelaza z umocowanym do niego siedziskiem woézka spacerowego/gondolq, jesli
znajduje sie w nich dziecko.

NIEBEZPIECZENSTWO UPADKU - Nie pozwalaé dzieciom siadaé na oparciu. Obszar siedziska
wyznaczony jest przez uprzqz bezpieczenstwa.

Nie pozwala¢ nigdy dziecku siada¢ ani stawaé na koszu, poniewaz produkt ten moze sig przewrécic i
powaznie zrani¢ dziecko.

ZALECENIA DOT UZYTKOWANIA

Nie uzywa¢ produktu, jezeli posiada peknigcia lub brakuje w nim czesci.

Skonsultowa¢ sie z lekarzem przed uzyciem tego produktu przez wczesdniaki lub dzieci z problemami
zdrowotnymi.

Regularnie sprawdzac produkt i jego komponenty w celu zauwazenia ewentualnych oznak uszkodzenia i/
lub zuzycia, peknig¢ szwow i rozdarcia tkaniny. W razie uszkodzen lub nieprawidtowosci nalezy trzymacd
produkt z dala od dzieci, nie uzywac go i/lub nie prébowac¢ go naprawiaé, ale kontaktowad sig od razu z
autoryzowanym sprzedawcq w celu uzyskania czg$ci zamiennych lub skorzystania z ustugi naprawy.

Nie pozwalac¢ innym dzieciom lub zwierzgtom bawi¢ sie bez nadzoru w poblizu wézka lub wspina¢ sie po
nim.

Czynnosci montazu, demontazu i regulacji muszg by¢ wykonywane wytqcznie przez osoby doroste.
Upewnic sig, czy osoby uzywajqce produktu (opiekunki, dziadkowie itp.) znajq jego poprawne dziatanie.
Produkt ten powinna obstugiwac tylko jedna osoba dorosta.

Podczas regulacji upewnic sig, ze elementy ruchome produktu nie wchodzg w kontakt z dzieckiem (na
przyktad oparcie, budka itp.). Upewniac sig zawsze, ze podczas tych czynnosci hamulec jest catkowicie
wtgczony.

Nie pozostawia¢ dziecka w stelazu z umocowanym do niego siedziskiem woézka spacerowego/gondolq
podczas podrézowania srodkami transportu (np. pociggiem, autobusem itp.).

Nie uzywacd siedziska wozka spacerowego jako fotelika samochodowego.

Wyjq¢ zawartos¢ kosza przed zamknigciem stelaza.

Nieuzywany produkt musi by¢ umieszczony daleko od dzieci. Nie moze by¢ uzywany jako zabawka! Nie
pozwalac¢ dziecku bawic sie tym produktem.

Nie zaktadaé/zdejmowacd siedziska woézka spacerowego z dzieckiem w $rodku i nie przenosi¢ dziecka w
siedzisku oddzielonym od stelaza.

W przypadku dtugiego wystawienia na storice, przed uzyciem produktu nalezy poczekaé, az sie ochtodzi.
Aby uniknq¢ przegrzania lub oparzen, nie nalezy wystawia¢ dziecka na bezposdrednie dziatanie storca
przez dtuzszy czas, nawet jedli budka jest catkowicie obnizona.

Stelaz Gucci Inglesina powinien by¢ uzywany wytgcznie w potgczeniu z dotgczonq gondolq i siedziskiem
wozka spacerowego.

GWARANCJA UMOWNA

Gucci gwarantuje, ze niniejszy artykut zostat zaprojektowany i wykonany zgodnie z ogdlnymi normami/
przepisamidot. produktu, jakosciibezpieczenstwa, obowigzujgcymiobecnie we Wspdlnocie Europejskiej
oraz Krajach, w ktérych produkt ten jest sprzedawany.

Gucci gwarantuje, ze w trakcie i po zakonczeniu procesu produkcyjnego dany produkt zostat poddany
wielu kontrolom jakosci. Gucci gwarantuje, ze w chwili zakupu u Autoryzowanego Sprzedawcy dany
artykut nie przedstawiat wad montazowych lub produkcyjnych.

Niniejsza gwarancja nie uniewaznia praw udzielanych konsumentowi przez obowiqzujgce przepisy
krajowe, ktére mogq by¢ rézne w zaleznosci od kraju, w ktérym produkt zostat zakupiony i ktére, w
przypadku konfliktu, sq priorytetowe w stosunku do tresci niniejszej gwarancji.

Gdyby w momencie zakupu lub podczas normalnego uzytkowania w produkcie zauwazono wady
materiatowe i/lub produkcyjne, zgodnie z opisem w odpowiedniej instrukcji, firma Gucci uznaje waznosé
warunkdw gwarancji przez okres 24 miesigcy od daty zakupu produktu.
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Gwarancja jest wazna tylko wtedy, gdy zakup zostat dokonany u autoryzowanego sprzedawcy.

Gwarancja obowiqzuje w przypadku pierwszego wtasciciela zakupionego artykutu.

Gwarancja obejmuje darmowg wymianeg lub naprawe czesci, ktére okazujq sie uszkodzone z powodu

wad produkcyjnych. Gucci zastrzega sobie prawo decydowania, wedtug wtasnego uznania, czy podczas

gwarancji produkt powinien zosta¢ naprawiony czy wymieniony.

Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy poda¢ numer seryjny produktu.

Niniejsze warunki gwarancji tracq waznos¢, gdy:

- produktu uzywano niezgodnie z przeznaczeniem wyraznie wskazanym w odpowiedniej instrukcji
obstugi;

- produktu uzywano w sposdb niezgodny z przewidzianym w odpowiedniej instrukcji obstugi;

- produkt poddano naprawom w nieautoryzowanych i niezrzeszonych punktach serwisowych;

- produkt poddano nieupowaznionym wyraznie przez producenta zmianom i/lub naruszono jego
integralnos¢ zaréwno pod wzgledem konstrukcji, jak i pod wzgledem zastosowanych tkanin;

- wadaspowodowana jest zaniedbaniem lub niedopatrzeniem w uzytkowaniu (np. gwattowne zderzenia
czesci konstrukeyjnej, narazenie na agresywne substancje chemiczne itd.);

- produkt nosi $lady normalnego zuzycia (np. kdétka, czesci ruchome, materiat) spowodowane
przewidzianym codziennym przedtuzonym i ciggtym zastosowaniem,

- produkt zostat uszkodzony, nawet przypadkowo, przez samego wtasciciela lub osoby trzecie (na
przyktad podczas podrézy samolotem lub innymi srodkami transportu jako bagaz);

- produkt zostat przestany do sprzedawcy w celach serwisowych bez numeru seryjnego lub numer
seryjny nie jest wyraznie czytelny.

Ewentualne szkody spowodowane uzytkowaniem akcesoridw niedostarczonych i/lub niezatwierdzonych

przez firme Gucci nie sq objete naszg gwarancjqg.

Gucci zrzeka sie wszelkiej odpowiedzialnosci za uszkodzenia mienia lub obrazenia oséb wynikajgce z

niewtasciwego i/lub nieprawidtowego uzycia produktu.

Po uptywie okresu gwarancji firma Gucci nadal bedzie oferowata odptatny serwis swoich produktdw,

zgodnie ze swoimi mozliwosciami naprawy oraz dostgpnoscig czesci.

CZESCI ZAMIENNE / SERWIS POSPRZEDAZNY

Aby zapewni¢ doskonate i dtugotrwate funkcjonowanie produktu, nalezy regularnie sprawdzaé jego
systemy bezpieczenstwa. W przypadku pojawienia sie jakiegokolwiek problemu i/lub nieprawidtowosci
zabrania sie jego uzytkowania i nalezy sie natychmiast skontaktowa¢ z firmg Gucci.

Nie uzywac czgséci zamiennych lub akcesoriow niedostarczonych i/lub niezatwierdzonych przez Gucci.

CO ZROBIC, GDY KONIECZNE JEST SERWISOWANIE

W razie koniecznosci serwisowania lub uzyskania informacji na temat produktu mozna skontaktowad sie z
firmq Gucci, korzystajgc z jednej z metod wskazanych na stronie internetowej www.gucci.com, po upewnieniu
sie, ze dostepny jest ,Serial Number” (numer seryjny) produktu bedgcego przedmiotem zgtoszenia.

ZALECENIADOT.CZYSZCZENIA |1 KONSERWACJI PRODUKTU

Produkt ten wymaga regularnej konserwacji ze strony uzytkownika.

Nigdy nie forsowaé¢ mechanizmdéw lub ruchomych czesci; w razie wagtpliwosci najpierw sprawdzic
instrukcje.

Nie odktada¢ produktu, jezeli jest jeszcze mokry i nie zostawia¢ go w wilgotnych pomieszczeniach,
poniewaz mogtaby powstacd plesn.

Przechowywac¢ produkt w suchym miejscu.

Chroni¢ produkt przed czynnikamiatmosferycznymi, wodq, deszczem lub $niegiem; ponadto dtugotrwate
wystawienie na storice moze spowodowac zmiang koloru wielu materiatéw.

Po ewentualnym uzyciu produktu na plazy nalezy go doktadnie wyczyscic¢ i osuszyé, aby usungé piasek i
sol, poniewaz mogtyby one doprowadzi¢ do powstawania korozji.

Czysci¢ plastikowe i metalowe czesci wilgotng $ciereczkq lub lekkim detergentem; nie uzywac
rozpuszczalnikéw, amoniaku lub benzyny.

Po ewentualnym kontakcie z wodq doktadnie wysuszy¢ metalowe czesci w celu uniknigcia powstania rdzy.
Wszystkie ruchome czedci muszq by¢ utrzymywane w czystosci i w stosownych przypadkach nalezy
nasmarowac je lekkim olejem.

ZALECENIADOTYCZACE CZYSZCZENIAPOSZYCIA Z TKANINY
Zalecamy prac poszycie oddzielnie od innych artykutow.

Przestrzega¢ wskazdwek dotyczgcych prania poszycia z tkaniny przedstawionych na odpowiednich
etykietkach.
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Prac recznie w zimnej wodzie.

Nie wybiela¢.

Nie suszy¢ mechanicznie.

Suszy¢ na ptasko w cieniu.

Nie prasowac.

Nie pra¢ na sucho.

Nie odwirowywac.

Przed uzyciem lub przed odstawieniem doktadnie wysuszy¢ poszycie z tkaniny.

Aby zapobiec ewentualnemu powstawaniu plesni, zaleca sig okresowe wietrzenie gondoli. Nalezy przede
wszystkim oddzieli¢ poszycie z tkaniny od konstrukcji i przetrze¢ dno suchg szmatkq.

INSTRUKCJE

SPIS KOMPONENTOW

rys. 1

STELAZ

A Kotatylne

B  Zespot két przednich

GONDOLA

C Poszycie budki

D Nakrycie

WOZEK SPACEROWY

E Siedzisko wdzka spacerowego
F  Pochwyt

G Budka

AKCESORIA

J  Uchwyt na butelke
H Kosz nadrobiazgi

STELAZ

OTWIERANIE STELAZA

rys.2  Przytrzymujgc nacisnietg dzwignig (T1), ponie$¢ zdecydowanym ruchem stelaz az do jego
catkowitego otwarcia.

rys.3 Uwaga: przed uzyciem nalezy sig upewnié, ze wszystkie mechanizmy blokujgce sq prawidtowo
zablokowane po obu stronach i ze Zzaden z czerwonych wskaznikéw nie jest widoczny.

ZAKEADANIE/WYJMOWANIE KOt TYLNYCH

rys.4 Wtozy¢ tylne kota (A) do poszczegdlnych gniazd na stelazu i wcisngé je, az zatrzasng sie na
miejscu.

rys.5 Uwaga! Przed uzyciem upewnic sig, czy kota sq poprawnie zamocowane.

W razie koniecznosci kota tylne mozna tatwo wymontowac.

rys.6  Aby wyjqc¢ tylne koto (A), nalezy nacisngé na dzwignie (A1) i jednoczesnie wyjqc je z gniazda na
stelazu.

WYJMOWANIE/ZAKLADANIE ZESPOLU KOt PRZEDNICH

W razie koniecznosci oba zespoty kot przednich (B) mozna tatwo wyjqgc.

rys.7  Naciskajgc niewielki przycisk (B1), wyjqc zespot kota z gniazda na wsporniku.

rys.8 Aby zainstalowac go ponownie, wystarczy ustawic¢ go i wcisnqg¢ w gniazdo, do momentu ustyszenia
klikniecia swiadczgcego o prawidtowym zamocowaniu.

rys.9 Uwaga! Przed uzyciem upewnic sig, czy kota sq poprawnie zamocowane.

ZAMYKANIE STELAZA

rys. 10 Naciskajgc na oba przyciski regulacji (T2), ztozy¢ rqgczke w najnizsze potozenie.

rys. 11 Nacisnqc¢ przycisk (T3) i rownoczesnie obrécié¢ uchwytem tylnym (T4) az do catkowitego ztozenia
stelaza.

Uwaga: sprawdzié¢ zawsze, czy stelaz jest prawidtowo ztozony.
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rys.12 Do przenoszenia ztozonego stelaza nalezy uzywac uchwytu tylnego (T4).
Nie podnosi¢ nigdy stelaza za rgczke.

HAMULEC TYLNYCH KOt

rys. 13 Aby wigczyé hamulec, nalezy nacisng¢ na dzwignie po prawej stronie (T5).

rys. 14 Aby odblokowaé hamulec, nalezy nacisng¢ na dzwignie po lewej stronie (T6).

Podczas postoju zawsze nalezy witqczac¢ hamulec.

rys.15 Uwaga: nigdy nie podnosi¢ dzwigni blokowania i odblokowywania hamulca, po prostu je
nacisnqgc.

BLOKOWANIE/ODBLOKOWYWANIE PRZEDNICH KOt

Stelaz wyposazony jest w kota skretne.

rys.16 Aby je zablokowa¢ lub odblokowaé, nalezy upewnic sie, ze sq prawidtowo ustawione, a nastgpnie
uzy¢ dzwigni (B2) znajdujgcej sig na obu zespotach két przednich.

REGULACJA RACZKI
Stelaz jest wyposazony w regulowanq rqczke.
rys. 17 Nacisngé naoba przyciski (T2) irownoczesnie podniesélub obnizyé rqgczke do zgdanego potozenia.

KOSZ NA DROBIAZGI

Stelaz jest wyposazony w pojemny kosz na rézne przedmioty (H), ktéry w razie potrzeby mozna tatwo wyjqgc.
rys. 18 Aby wyjg¢ kosz, nalezy odpiqc¢ 4 zatrzaski automatyczne (H1), ktére mocujg go do rurek bocznych
i odtgczyé wystajgcq czgsé z rzepem (H2) od rurki dystansowe;j.

rys. 19 Wyjg¢ dwa zaczepy tylne (H3) z poszczegdlnych gniazd.

rys. 20 Odtgczy¢ obie wystajgce czesci przednie z rzepem (H4) i wysung¢ je poza podest stelaza, a
nastepnie odtqczyc¢ kosz od matych przednich zaczepdw (H5).

Aby zamontowac kosz, nalezy powtdérzyc te same czynnosci w odwrotnej kolejnosci.

UCHWYT NABUTELKE

Stelaz jest seryjnie wyposazony w uchwyt na butelke (J).

rys. 21 Aby umocowa¢ uchwyt na butelke, nalezy ustawi¢ gérng prowadnice na wysokosci zaczepu (J1) na
stelazu i popychaé, az do kompletnego zamontowania.

DODATKOWE ELEMENTY TRANSPORTOWE DO STELAZA: GONDOLA, SIEDZISKO WOZKA
SPACEROWEGO
rys.22 Ze stelaza mozna korzystac z gondolq i siedziskiem wézka spacerowego.

GONDOLA

MONTAZ GONDOLI NASTELAZU

rys.23 Trzymajqgc gondolg za uchwyt, zamocowac¢ jg do stelaza w poszczegdlnych gniazdach po obu
stronach konstrukcji, ustawiajgc jg wytgcznie zwréconq w stroneg rodzica.

rys. 24 Po zainstalowaniu gondolinalezy sprawdzi¢, czy wskazniki (C1) na obu mechanizmach mocujgcych
majg kolor zielony. Gdyby byty czerwone, nalezy prawidtowo ustawi¢ gondole tak, aby wskazniki zmienity
kolor na zielony.

rys. 25 Uwaga: przed uzyciem gondoli nalezy si¢ zawsze upewnié, ze jest ona prawidtowo umocowana
z obu stron, ciggnqc jg do gory.

ZDEJMOWANIE GONDOLI ZE STELAZA
rys. 26 Nacisng¢ na umieszczong na zewnetrznej stronie gondoli dzwignig (C2) i réwnoczesnie podnies¢
ja, chwytajqc za uchwyt.

ZAKELADANIE POSZYCIA BUDKI

rys. 27 Owing¢ poszycie budki (C) wokdt uchwytu, mocujqc je specjalnymi zatrzaskami (C3) i srodkowqg
wystajgcq czesciq z rzepem (C4).

rys. 28 Montaz dokonczyé, mocujgc do gondoli rzepy boczne i tylne (C5).

REGULACJAUCHWYTU I BUDKI

rys.29 Abywyregulowac zaréwno uchwyt, jakibudke gondoli, nalezy nacisngé réwnoczesnie dwa przyciski
wewnetrzne (C6).

rys.30 Uwaga: przed podniesieniem i przeniesieniem gondoli nalezy sprawdzi¢, czy uchwyt do
przenoszenia znajduje si¢ w pozycji pionowej i jest prawidtowo umocowany z obu stron.
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DOCZEPIANIE NAKRYCIA

rys. 31 Aby zamontowa¢ nakrycie (D), nalezy przypiqc¢ zamek btyskawiczny do gondoli i zapig¢ klape na
budce.

rys. 32 Przedniq klape nakrycia (D1) mozna roztozy¢ i umocowac w odpowiednim potozeniu, aby chroni¢
dziecko przed zimnem.

rys. 33 Zamek btyskawiczny z podwdjnym suwakiem na nakryciu umozliwia tatwy dostep do dziecka.

REGULACJA OPARCIA
rys. 34 Aby wyregulowaé oparcie, nalezy nacisngé na dzwignie (C6): w chwili uzyskania zgdanego
odchylenia nalezy ustawi¢ dzwignie w pozycji wyjsciowe;j.

WENTYLACJA GONDOLI

Gondola jest wyposazona w skoordynowany system wentylacji.

rys. 35 Wentylacje czesci dolnej mozna regulowad za pomocq znajdujqce;j sie z przodu dzwigni (C7).

rys. 36 Oilewystepuje: wstawka z siatkina budce umozliwia lepszq cyrkulacje powietrza we wnetrzu gondoli.

UTRZYMANIE MATERACYKA I POSZYCIAWEWNETRZNEGO

Aby zapewni¢ prawidtowe utrzymanie materacyka i poszycia wewnetrznego, zaleca sie co pewien czas je
wyjmowac.

rys. 37 Aby wyjg¢ poszycie wewnegtrzne, nalezy je po prostu wysunqc poza obwdd gondoli.

KONSERWACJA POSZYCIA GONDOLI

rys. 38 W przypadku, gdy okaze sig konieczne zdjecie poszycia gondoli, wystarczy je wysunqg¢, odczepiajgc
paski obwodowe od gniazd na konstrukcji.

rys. 39 Pozamontowaniugonamiejscunalezy sig upewnic, ze dwie przelotkielastyczne (C8) sq prawidtowo
wtozone pod zaczepy dolne (C9) na obu mechanizmach mocujgcych.

Uwaga! Nieprawidtowe umieszczenie przelotek elastycznych moze uniemozliwiaé prawidtowe
umocowanie gondoli do stelaza.

SIEDZISKO WOZKA SPACEROWEGO

MOCOWANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO DO STELAZA
rys. 40 Umocowadsiedziskowdzkaspacerowego (E) dostelaza, ustawiajgcje nawysokosciposzczegdlnych
gniazd na obu bokach konstrukcji.

REGULACJA OPARCIA

rys. 41 Mozliwa jest regulacja oparcia w 4 pozycjach; nalezy uzyé centralnego urzqdzenia (E2) i
doprowadzi¢ je do zgdanej pozycji.

rys. 42 Uwaga: nie uzywac wézka spacerowego z nachylonym oparciem opartym o rqgczke.

rys. 43 Uwaga: przed uzyciem nalezy sie zawsze upewnié, ze siedzisko wézka spacerowego jest
poprawnie umocowane z obu stron, ciggnqc je do goéry.

ODLACZANIE SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO OD STELAZA

rys. 44 Nacisnq¢ na dzwignie (E1) i jednoczesnie podniesc siedzisko wozka spacerowego poza stelaz.
Uwaga: nigdy nie wykonywa¢ tej czynnosci z dzieckiem w Srodku.

rys. 45 Siedzisko wézka spacerowego moze by¢ zwrécone zardwno w kierunku rodzica, jak i w kierunku
drogi.

REGULACJA PODNOZKA

rys. 46 Aby obnizy¢ podndzek, nalezy poruszaé obydwoma dzwigniami (E3) umieszczonymi w jego dolnej
czesci, popychajgc go jednoczesnie na dot.

rys. 47 Aby podnies¢ podndzek, wystarczy pociggng¢ go do gory: zablokuje sie automatycznie.

PASY BEZPIECZENSTWA

rys. 48 Sprawdzi¢, czy pasy sq wtozone w otwory na wysokosci ramion lub zaraz nad nimi. Jezeli pozycja
nie jest poprawna, nalezy wyciqgnqgc pasy z pierwszej pary otwordw i wtozy¢ je w drugq.

Ustawiac¢ zawsze oba pasy na tej samej wysokosci.

rys. 49 Wtozy¢ konce paséw grzbietowych (E4) i pasdw brzusznych (E5) do klamry srodkowej (E6).

rys. 50 Uzywac zawsze pasa brzusznego w potgczeniu z pasami grzbietowymi, regulujqc je w poprawny
sposob.

Uwaga! Nieprzestrzeganie tego ostrzezenia moze spowodowac¢ upadek lub wyslizgnigcie sig dziecka i
ryzyko zranienia.

Uwaga: dopasowacé wysokosé i dtugos¢ paséw bezpieczenstwa do wzrostu dziecka.
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MONTAZ POCHWYTU

rys. 51 Aby umocowaé pochwyt (F), nalezy wtozy¢ go do specjalnych gniazd (F2) na siedzisku wozka
spacerowego, do momentu ustyszenia kliknigcia $wiadczgcego o zablokowaniu.

rys. 52 Pochwyt moze by¢ otwarty z jednej strony lub kompletnie wyjety; aby go otworzyé, nalezy nacisngé
na przycisk (F1) i wyciggngé go z gniazda. Aby go wyjq¢, nalezy powtérzyé czynnosc z drugiej strony.

BUDKA WOZKA SPACEROWEGO

rys. 53 Aby wyregulowa¢ budke (G), wystarczy ustawic jg w zgdanej pozycji.

rys. 54 Budka jest wyposazona we wktadke z tkaniny oraz w zastone przeciwstonecznq, ktére - poprzez
zwiekszenie zakresu przykrycia - umozliwiajq lepsze zabezpieczenie przed stoncem.

WYJMOWANIE BUDKI Z WOZKA SPACEROWEGO

rys. 55 Aby wyjg¢ budke (G) z siedziska woézka spacerowego, nalezy odtqczyé wszystkie zatrzaski (G1),
ktére mocujq go do oparcia.

rys. 56 Odpiqg¢ dwa zatrzaski automatyczne (G2), ktére mocujg poszycie do przegubdéw bocznych (G3),
a nastepnie wyjq¢ pasek wewnetrzny (G4) z przegubdw poprzez energiczne pociggnigcie za niego z obu
stron.

KONSERWACJA POKRYCIA BUDKI
W celu poprawnej konserwacji pokrycie budki moze by¢ zdjgte.
rys. 57 Po odtgczeniu budki od wozka spacerowego wystarczy wysung¢ pasek wewnetrzny (G4).

SKLADANIE STELAZA Z ZALOZONYM SIEDZISKIEM WOZKA SPACEROWEGO (KONFIGURACJAWOZKA
SPACEROWEGO)

Stelaz mozna ztozy¢ z zatozonym siedziskiem woézka spacerowego, zaréwno gdy zwrdocone jest w strone
rodzica, jak i wowczas, kiedy zwrécone jest w strong drogi.

W strong rodzica

rys. 58 Przed ztozeniem wézka spacerowego nalezy ztozy¢ rqczke do najnizszej pozycji.

rys.59 Ztozy¢ budke, pochyli¢ oparcie w potozenie najbardziej poziome i podniesé catkowicie stopien
podndzka.

rys. 60 Nastepnie wykonad catkowite ztozenie wézka spacerowego, jak szczegdtowo opisano wczesniej.
W strong drogi

rys. 61 Przed ztozeniem wdzka spacerowego nalezy ztozy¢ rqczke do najnizszej pozycji.

rys. 62 Ztozyc budke i ustawic¢ oparcie w pozycji catkowicie z przodu.

rys. 63 Nastepnie wykonad catkowite ztozenie wézka spacerowego, jak szczegdtowo opisano wczesniej.

KONSERWACJA POSZYCIA SIEDZISKA WOZKA SPACEROWEGO

Do poprawnej konserwacji poszycia zaleca sig jego okresowe zdejmowanie.

Aby utatwic roztozenie, nalezy najpierw wyjg¢ budke i pochwyt.

rys. 64 Zdjg¢ poszycie ze stopnia podndzka.

rys. 65 Odtgczyd najpierw dwa dolne zatrzaski automatyczne (E7), ktére blokujg poszycie do siedziska, a
nastepnie dwa elementy (E8), ktére mocujq boczki do konstrukcji.

rys. 66 Odtgczyc¢ dwa zatrzaski (E9) na oparciu i odtgczyé poszycie od zaczepdw pochwytu.

rys. 67 Wysungc pas kroczowy z jego elementu zabezpieczajgcego, odtgczajqc go od gumki blokujgcej, a
nastepnie z otworu na siedzisku.

rys. 68 Wyciqggngc¢ pasy ledzwiowe ze specjalnego otworu na srodku oparcia.

rys. 69 Wysungc pasy grzbietowe z obu szelek i odtgczy¢ poszycie takze od bocznych przegubdéw budki.
rys.70 Po wyjeciu paséw grzbietowych z otwordw na poszyciu nalezy wysunqg¢ je z konstrukcji wozka
spacerowego.

WYJMOWANIE/MONTOWANIE SYSTEMU PASOW BEZPIECZENSTWA

Woézek spacerowy wyposazony jest w system paséw bezpieczenstwa, ktéry w razie koniecznosci mozna
wyjqc.

rys. 71 Aby wyjq¢ pas kroczowy, nalezy wysung¢ pierscien dolny (E10) z otworu na siedzisku (E11).

Pas ledzwiowy i dwa pasy grzbietowe sqg mocowane do oparcia za pomocq pierscieni zabezpieczajgcych,
ktére wyjmuje sig i montuje w ten sam sposob.

rys.72 Aby wyjqg¢ zaréwno pas ledzwiowy, jak i pasy grzbietowe, nalezy wsung¢ tasmy poprzez otwory na
oparciu (E12) i pociggng¢ energicznie do momentu odtgczenia pierscieni (E13) od ich gniazd. Nastepnie
wysunqc pierscienie (E13) z otwordw (E12) i wyjqc catkowicie pasy.

rys. 73 Abyzamontowac pas kroczowy, nalezy wtozyc wytgcznie pierscien dolny (E10) w otwér na siedzisku
(E11). Pierscien gérny (E14) musi pozosta¢ na zewnaqtrz.

rys. 74 Aby zamontowac na miejscu zaréwno pas ledzwiowy, jak i dwa pasy grzbietowe, nalezy wtozyé
pierscienie (E13) w specjalne otwory na oparciu i - po umieszczeniu ich pod jednym z zaczepdw mocujgcych
(E15) - wcisng¢ je mocno w gniazdo.
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Uwaga! Ustawia¢ zawsze pasy grzbietowe na tej samej wysokosci.
rys.75 Uwaga! Upewni¢ sig, ze wszystkie pasy sq prawidlowo przymocowane do siedziska wézka
spacerowego, pociqggajgc je pojedynczo.

AVERTIZARI

« IMPORTANT - CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACESTE
A INSTRUCTIUNI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.
SIGURANTA COPILULUI DUMNEAVOASTRA POATE FI
TN PERICOL DACA NU RESPECTATI CU ATENTIE ACESTE
INSTRUCTIUNIL.
* SIGURANTA COPILULUI ESTE RESPONSABILITATEA DUMNEAVOASTRA.
* ATENTIE! NU LASATI NICIODATA COPILUL NESUPRAVEGHEAT:
POATE Fl PERICULOS. FITI FOARTE ATENTI CAND UTILIZATI
PRODUSUL. NU L UTILIZATI TN MASINA.
* PENTRU A PREVENI RANIREA GRAVA CA URMARE A CADERILOR
SI/SAU ALUNECARILOR, UTILIZATI INTOTDEAUNA CENTURILE
DE SIGURANTA CORECT PRINSE S| REGLATE.

LANDOUL
¢ Acest produs este adecvat pentru copii de la nastere si pdnd ajung la greutatea de 9 kg.
SCAUNUL CARUCIORULUI

¢ Conform standardului EN 1888-2:2018 + A1:2022, acest produs este adecvat pentru copii de la nastere si
pdnd cand ajung la greutatea de 22 kg sau la varsta de 4 ani, in functie de conditia care este indeplinitd
mai intai.

¢ Produsul este omologat pentru copii cu greutatea de pand la 22 kg, cu scaunul caruciorului orientat cu
fata spre stradd. Se recomandad utilizarea scaunului cdruciorului orientat cu fata spre mama in primele
luni de viatd a copilului si, in orice caz, nu dupd ce copilul are o greutate mai mare de 15 kg.

¢ Se recomandd reglarea spdtarului landoului si/sau a scaunului caruciorului in pozitia cea mai inclinatg,
cand acestea sunt utilizate pentru nou-ndscuti.

CARUCIORUL

* ATENTIE, NU LASATI NICIODATA COPILUL NESUPRAVEGHEAT.

« ATENTIE, INAINTE DE UTILIZARE, ASIGURATI-VA CA TOATE
DISPOZITIVELE DE BLOCARE SUNT CUPLATE CORECT.

* ATENTIE, PENTRU A EVITA RANIREA COPIILOR, ASIGURATI-VA
CA ACESTIA SE AFLA LA DISTANTA IN TIMP CE DESCHIDETI SI
INCHIDETI ACEST PRODUS.

« ATENTIE, NU il PERMITETI COPILULUI SA SE JOACE CU ACEST
PRODUS.

* ATENTIE, FIXATI COPILUL INTOTDEAUNA BINE CU CENTURILE
DE SIGURANTA.

* ATENTIE, ACEST PRODUS NU POATE FI UTILIZAT PENTRU A
ALERGA SAU PATINA.
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« ACEST PRODUS TREBUIE SA FIE UTILIZAT NUMAI ATUNCI CAND
VA DEPLASATI PE JOS.

* ATENTIE,INAINTE DEUTILIZARE, CONTROLATICAMECANISMELE
DE CUPLARE ALE SCAUNULUI, ALE LANDOULUI SAU ALE
SCAUNULUI PENTRU MASINA SA FIE FIXATE CORECT.

PENTRU A EVITA ACCIDENTELE, ASIGURATI-VA CA VEHICULUL
ESTE TINUT DEPARTE DE USILE CU INCHIDERE AUTOMATA (DE
EX., TRENURI, ASCENSOARE).

¢ Pentru a evita rdnirea gravd cauzatd de cdderi sau de alunecdri, utilizati intotdeauna sistemul de
sigurantd reglat in mod adecvat.

e Utilizarea corectd a centurilor sistemului de retinere nu finlocuieste necesitatea supravegherii
corespunzdtoare de catre un adult.

¢ Trebuie sd retineti cd bara pentru mdini nu este un sistem de retinere. Folositi intotdeauna centurile
sistemului de retinere.

¢ Nu ridicati cdruciorul utilizdnd bara pentru méini, deoarece aceasta ar putea sé se desprinda.

LANDOUL

« LANDOUL ESTE DESTINAT COPIILOR CARE NU POT SA STEA
SINGURI TN SEZUT, CARE NU SE POT INTOARCE $I CARE NU
SE POT RIDICA SPRIJININDU-SE PE MAINI SAU PE GENUNCHI.
GREUTATEA MAXIMA A COPILULUI: 9 KG.

NU LASATI ALTI COPIl SA SE JOACE NESUPRAVEGHEATI N
APROPIEREA LANDOULUI.

NU UTILIZATI LANDOUL DACA PREZINTA COMPONENTE RUPTE,
DETERIORATE SAU DACA LIPSESC ANUMITE COMPONENTE.
ATENTIE: NU UTILIZATI NICIODATA ACEST PRODUS PE UN
SUPORT.

¢ Nu utilizati si nu addugati saltelute diferite de cea furnizatd impreund cu landoul sau cea aprobatd de
Producdtor.

¢« PERICOL DE SUFOCARE pentru copii. Verificati intotdeauna dacd in jurul fetei copilului existd spatiu

suficient pentru a evita blocarea fluxului de aer. Benzile de material pot cauza strangularea. Nu

amplasati obiecte prevdzute cu benzi de material in jurul gatului copilului (de exemplu panglicile sau

snururile glugilor sau ale suzetelor). Nu atasati snururi deasupra produsului si nu le legati de jucarii. Nu

|dsati obiecte moi, jucdrii de plus, apdrdtoarele laterale si reductoarele in landou, deoarece ar putea fi

periculoase.

Cand copilul se afld in landou, capul sdu nu trebuie sa fie niciodatd mai jos decdt corpul.

Verificati dacd mdnerul de transport se afld in pozitie verticald si dacd este fixat corect in ambele parti,

inainte de a ridica sau transporta landoul.

« Inainte de aridica sau de a transporta landoul, verificati intotdeauna dacéd spatarul este reglat in pozitia

cea maijoasad.

Verificati intotdeauna ca spatarul sé fie reglat in pozitia cea mai joasd atunci cand copilul doarme.

inainte de utilizare, asigurati-va c& landoul este fixat corect de sasiu, trdgand ménerul in sus.

Acordati atentie eventualelor socuri ale leagdnului in timpul transportului, de exemplu atunci cand este

sprijinit pe podea sau cand treceti printr-o usa.

¢ Acordati atentie temperaturii ambiante si imbrdcdmintei bebelusului si asigurati-va cd nu ii este prea

frig sau prea cald. Parintii si ingrijitorii copilului trebuie sd-I controleze ca s& nu prezinte semne de

supraincdlzire, deoarece aceasta i-ar putea pune viata in pericol.

Temperatura camerei in care doarme nou-ndscutul trebuie s& fie in jur de 20°C, cu un procent de

umiditate de 50/60%.

Dacd este necesar, adresati-vd medicului pentru recomanddri pentru un somn in siguranta.

Mdanerul si partea inferioard a landoului trebuie sa fie inspectate in mod regulat, pentru a detecta

eventualele semne de deteriorare sau de uzurd.
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UTILIZAREA LANDOULUI SEPARAT DE SASIU

ACEST PRODUS ESTE DESTINAT EXCLUSIV COPIILOR CARE NU
POT SASTEA SINGURIIN SEZUT.

UTILIZATI PRODUSUL NUMAI PE O SUPRAFA'[A ORIZONTALA,
PLANA, STABILA SI USCATA.

PERICOL DE CADERE: Miscdrile copilului ar putea sd cauzeze
alunecarea produsului. Nu pozitionati niciodatd produsul 1Gnga
marginile meselor, ale suprafetelor de lucru sau ale suprafetelor
inaltate.

PERICOL DE SUFOCARE: Este posibil ca produsul sa se rastoarne
pe suprafete moi si s& sufoce copilul. Nu pozitionati NICIODATA
produsul pe paturi, canapele sau alte suprafete moi.

Leagdnul nu poate fi folosit ca sistem de retinere pentru copii, pentru transportul in masina.
SIGURANTA

Verificati inainte de asamblare ca produsul si toate componentele sale sd nu prezinte daune din cauza

transportului; in acest caz produsul nu trebuie utilizat si nu trebuie [dsat la indeména copiilor.

Pentru siguranta copilului dumneavoastrd, Tnainte de a utiliza produsul, inlaturati si eliminati toate

pungile din plastic si elementele ce fac parte din ambalaj si, in orice caz, nu le ldsati la indemana nou-

ndscutilor si a copiilor.

Acest produs trebuie utilizat pentru un singur copil.

inainte de utilizare:

- asigurati-va cd produsul este montat corect, cd toate componentele acestuia sunt fixate corect si cd
toate mecanismele sunt cuplate. Asigurati-va cd husa este montatd corect pe structurd.

- asigurati-va ca sasiul este complet deschis si cd toate mecanismele de fixare sunt cuplate.

- asigurati-va cd landoul sau scaunul cdruciorului sunt fixate corect, trdgéndu-le in sus.

Acordati atentie cand deschideti si inchideti produsul, pentru a evita s& va prindeti degetele. Urmati cu

strictete pasii indicati in imaginile din manual.

Nu efectuati operatiuni de deschidere, inchidere sau demontare a produsului cdnd copilul se afld in

acesta.

Fiti foarte atenti cand efectuati aceste operatiuni si copilul se afla in apropiere.

in timpul acestor operatiuni, este posibil s& v& prindeti sau s& vé& réniti degetele.

in timpul asezdrii si scoaterii copilului din cdrucior/landou, in timpul opririlor si montdrii/demontdrii

accesoriilor asigurati-va cé fréna este mereu activata.

Utilizati intotdeauna frana, chiar si atunci cand va opriti pentru scurt timp.

Cand parcati, verificati dacd frana a fost cuplatd corect, deplasénd in fatd siin spate produsul. Asigurati-

va cd ambele roti sunt frnate.

Nu amplasati niciodatd produsul in apropierea scdrilor sau a treptelor, chiar dacd fréana este cuplatg,

pentru cd este posibil ca miscdrile copilului s& cauzeze alunecarea produsului.

Nu lasati sasiul cu scaunul caruciorului/landoul pe o suprafatd inclinatd, cand copilul se afld in acesta,

chiar dacd frana este cuplata. Eficienta franelor este limitatd pe pantele abrupte.

Tineti in permanentd manerul atunci cand va aflati [angd strazi cu mult trafic, [dngd sine de tren sau in

caz de vant puternic deoarece, chiar dacd frana este cuplatd corect, produsul s-ar putea deplasa.

Nu utilizati niciodatd sasiul cu scaunul caruciorului/landoul fixat pentru a urca sau a cobori scari sau

scdri rulante, cand copilul se afld in acesta, pentru cd este posibil s& pierdeti brusc controlul asupra

produsului sau copilul ar putea s& cadd. Acordati atentie sporitd si cadnd urcati sau coborati o treapta

sau alte suprafete accidentate.

Sarcina maxima a cosuletului pentru obiecte este de 5 kg si cea a suportului pentru biberon este de 0,5

kg. Nu utilizati suportul pentru biberon pentru a transporta bauturi calde. Nu depdsiti sarcina maxima

recomandata.

Orice sarcind aplicatd mdanerului si/sau spdtarului si/sau in partea laterald a produsului poate

compromite stabilitatea produsului.

Legarea animalelor domestice de produs poate compromite stabilitatea si poate cauza pierderea

controlului.

Trebuie sé fiti constienti de pericolele reprezentate de fldcdrile libere sau de alte surse de caldurd, cum ar fi

radiatoare, semineuri, sobe electrice si cu gaz, etc.: nu l&sati produsul in apropierea acestor surse de caldurd.
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¢ Asigurati-va cd toate sursele posibile de pericol (de exemplu: cabluri, fire electrice etc.) nu se afld la
indemana copilului.

e Nu lasati produsul cu copilul inGuntru in locuri in care existd snururi, perdele sau alte obiecte pe care
copilul ar putea sd se catere sau care ar putea cauza sufocarea sau strangularea copilului.

¢ Nu ridicati niciodatd sasiul cu scaunul céruciorului/landoul fixat, in cazul in care copilul se afld in
interiorul acestuia.

» PERICOL DE CADERE - Evitati s& asezati copiii pe spatar. Zona scaunului este cea delimitatd de centurile
de siguranta.

* Nu l&sati niciodatd copilul sd se aseze sau sd stea in picioare pe cosulet, deoarece produsul s-ar putea
rasturna si ar putea provoca rdniri grave.

SFATURI PENTRU UTILIZARE

¢ Nu utilizati produsul dacd prezintd defecte sau componente lipsa.

¢ Consultatiun medicinainte de a utiliza acest produs pentru copiii ndscuti prematur sau care au probleme
de sandtate.

e Inspectati In mod regulat produsul si componentele sale, pentru a detecta eventualele semne de
deteriorare si/sau uzurd, zone descusute si rupturi. in caz de deteriorare sau de functionare defectuoasd,
nu lasati produsul la indemdna copiilor, nu il utilizati si/sau nu incercati sa il reparati, ci contactati
imediat distribuitorul autorizat, pentru a solicita piese de schimb sau reparatii.

¢ Nu permiteti altor copii sau animale s& se joace nesupravegheati in apropierea produsului sau s& se
catere pe acesta.

¢ Operatiunile de montare, demontare si reglare trebuie sa fie efectuate numai de catre persoane adulte.
Asigurati-vd cd persoanele care utilizeazd produsul (bond, bunici, etc.) cunosc functionarea corectd a
acestuia. Acest produs trebuie utilizat doar de un adult.

« Tn timpul operatiunilor de reglare, asigurati-vé c& pdrtile mobile ale produsului nu vin in contact cu
copilul (de exemplu: spatarul, capota etc.). Asigurati-va intotdeauna cé frana este cuplatd complet in
timpul acestor operatiuni.

e Nu lasati copilul pe sasiu cand este fixat scaunul cdruciorului/landoul, cand va deplasati cu mijloace de
transport (de exemplu, tren, autobuz etc.).

e Nu utilizati scaunul cdruciorului ca scaun auto.

« Indepartati continutul cosuletului inainte de a inchide sasiul.

e Cand nuilitrositi, pebuie pus la loc, departe de copii. Produsul nu trebuie utilizat ca o jucarie! Cand nu il
folositi, produsul trebuie sa fie pdstrat intr-un loc care sa nu fie la indemana copiilor. Produsul nu trebuie
utilizat ca o jucdrie! Nuii permiteti copilului sé se joace cu acest produs

e Nu fixati/scoateti scaunul caruciorului cand copilul este asezat in cérucior si nu transportati copilul in
scaun, separat de sasiu.

» ncaz de expunere prelungitd la soare, asteptati ca produsul sd se rédceascd inainte de a-l utiliza.

¢ Pentru a evita supraincalzirea si arsurile, nu expuneti copilul la lumina directd a soarelui pe perioade
indelungate, chiar dacd ati coborat capota complet.

e Sasiul GucciInglesina trebuie sa fie utilizat numaiin combinatie cu leaganul sicu scaunul pentru cdrucior
furnizate.

GARANTIA CONVENTIONALA

¢ Gucci garanteazd cd fiecare articol a fost proiectat si fabricat cu respectarea deplind a normelor/
regulamentelor privind produsele, calitatea si siguranta acestora in vigoare in cadrul Comunitatii
Europene si in Tarile in care aceste produse sunt comercializate.

¢ Gucci garanteazd cd in timpul si la incheierea procesului de productie, fiecare produs a fost supus
mai multor controale de calitate. Gucci garanteazd ca fiecare articol, in momentul achizitiondrii de la
Distribuitorul Autorizat, nu prezenta defecte de montaj si de fabricatie.

¢ Prezenta garantie nu anuleazd drepturile consumatorului recunoscute de legislatia nationald in vigoare,
care poate fi diferitd in functie de tara in care produsul a fost achizitionat si ale carei prevederi, in cazul
in care intrd in contradictie cu clauzele prezentei garantii, prevaleaz& asupra continutului prezentei
garantii.

¢ Dacd produsul prezintd defecte ale materialelor si/sau defecte de fabricatie constatate in momentul
achizitieisauin timpul utilizariinormale, asa cum sunt descrise in manualul de instructiuni respectiv, Gucci
recunoaste valabilitatea garantiei pentru o perioadd de 24 de luni consecutive de la data achizitiei.

¢ Garantia este valabild numai dacd produsul a fost achizitionat de la un distribuitor autorizat.

e Garantia recunoscutd este valabild pentru primul proprietar al articolului achizitionat.

e Prin ,garantie” se intelege inlocuirea sau repararea gratuitd a pieselor despre care s-a constatat cd
prezintd defecte de fabricatie. Gucci isi rezerva dreptul de a decide, la propria discretie, dacd s& aplice
garantia prin repararea sau prin inlocuirea produsului.

¢ Pentru a beneficia de garantie, cumpardatorul trebuie s prezinte numdarul de serie al produsului.
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Aceastd garantie se anuleazd in cazul in care:

- produsul este utilizat in diferite scopuri care nu sunt indicate in mod expres in manualul de instructiuni
respectiv.

- produsul nu este utilizat in conformitate cu manualul de instructiuni respectiv.

- produsul a fost reparat in centre de asistentd neautorizate si neafiliate.

- produsul a fost modificat si/sau manipulat, atat in ceea ce priveste partea structurald, cét si cea
textild, fard autorizatia expresd a producdtorului.

- defectul se datoreazd neglijentei sau neatentiei in timpul utilizarii (de ex., lovirea violentd a partilor
structurale, expunerea la substante chimice agresive etc.).

- produsul prezintd urme de uzurd normald (de ex. roti, parti mobile, textile) datorate utilizarii zilnice
prevdzute, in mod prelungit si continuu.

- produsul a fost deteriorat, inclusiv accidental, de proprietar sau de terte parti (de exemplu, atunci
cdand a fost expediat ca bagaj prin mijloace de transport aerian sau prin alte mijloace de transport).

- produsul este trimis vanzdatorului pentru a beneficia de asistentd fard numarul de serie sau cand
numdrul de serie nu este lizibil.

Eventualele daune datorate cauzate de utilizarea de accesorii care nu au fost furnizate si/sau aprobate

de Gucci nu sunt acoperite de garantie.

Gucci nu si asumad nicio responsabilitate pentru daune cauzate bunurilor sau persoanelor ce deriva din

utilizarea neadecvatd si/sau incorectd a produsului.

Dupd expirarea perioadei de garantie, Gucci va oferi oricum asistentd contra cost pentru produsele sale,

in functie de posibilitatea de interventie si de disponibilitatea componentelor.

PIESE DE SCHIMB / ASISTENTA POST-VANZARE

Verificati cu regularitate dispozitivele de sigurantd pentru a v& asigura de functionarea perfectd a
produsului in timp. In cazul in care detectati probleme si/sau anomalii de orice fel, nu mai utilizati
produsul si contactati imediat Gucci.

Nu utilizati piese de schimb sau accesorii care nu sunt furnizate si/sau aprobate de Gucci.

CE TREBUIE SA FACETI DACA AVETI NEVOIE DE ASISTENTA

in cazul in care aveti nevoie de asistentd sau de orice informatii despre produs, puteti contacta Gucci
prin intermediul uneia dintre modalitatile indicate pe site-ul www.gucci.com, asigurdndu-vd cd aveti la
indemand ,Serial Number” (Numdrul de serie) al produsului pentru care solicitati asistenta.

SFATURI PENTRU CURATAREA SI INTRETINEREA PRODUSULUI

Acest produs necesitd o intretinere regulatd din partea utilizatorului.

Nu fortati niciodatd mecanismele sau componentele mobile; in caz de dubii, verificati mai ntai
instructiunile.

Nu puneti la pd&strare produsul dacd este incd ud si nu-l Idsati in incaperi umede, deoarece s-ar putea
forma mucegai.

Pastrati produsul intr-un loc uscat.

Protejati produsul de agentii atmosferici, apd, ploaie sau zapadd; de asemenea, expunerea continud si
prelungitd la soare ar putea cauza schimbdri de culoare a textilelor.

Dupd o eventuald utilizare pe plajd, curdtati si uscati cu atentie produsul pentru a indeparta nisipul si
sareq, intrucat acesta ar putea rugini.

Curdtati componentele din plastic si din metal cu o carpd umedd sau cu un detergent delicat; nu utilizati
solventi, amoniac sau benzingd.

Uscati atent componentele din metal dup& un eventual contact cu apa, pentru a preveni formarea
ruginii.

P&strati curate toate componentele in miscare si, dacd trebuie, lubrifiati-le cu un ulei delicat.

SFATURI PENTRU CURATAREA CAPTUSELII TEXTILE

V& recomanddm sd spdlati cdptuseala separat de alte articole.

Respectati regulile de spdlare a captuselii textile indicate pe etichetele respective.
Spalati de mand, in apd rece.

Nu inalbiti.

Nu uscati mecanic.

Uscati produsul intins, la umbrd.

Nu cdlcati.

Nu folositi spdlarea chimica.

Nu centrifugati.
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* Uscati perfect cdptuseala din material textil, inainte de a o utiliza sau de a o pune la péstrare.
¢ Pentruaprevenieventuala formare de mucegai, va sfatuim sa aerisiti periodic landoul. In special, scoateti
cdptuseala textild de pe structurd si stergeti cu o carpd uscatd partea inferioard.

INSTRUCTIUNI

LISTA DE COMPONENTE

fig. 1

SASIU

A Rotispate

B Ansamblul rotilor anterioare

LANDOUL
C Husdacapota
D Acoperitoare

CARUCIOR

E  Scaun cdrucior

F  Bard pentru maini
G Capotd

ACCESORII
J  Suport biberon
H Cosulet pentru obiecte

SASIU

DESCHIDEREA SASIULUI

fig.2 Tindnd apdsatd maneta (T1) ridicati ferm sasiul pénd la deschiderea sa completa.

fig.3  Atentie: asigurati-vd cé toate mecanismele de inchidere sunt cuplate corespunzdator pe ambele
laturi inainte de utilizare si ca niciunul dintre indicatoarele rosii nu este vizibil.

MONTAREA/DEMONTAREA ROTILOR POSTERIOARE

fig. 4 Introduceti rotile posterioare (A) in locasurile de pe sasiu si impingeti-le pdnd cand se aude clicul
care confirmd efectuarea fixdrii.

fig.5 Atentie: asigurati-va ca rotile sunt bine fixate inainte de utilizare.

Dacd este necesar, rotile din spate pot fi scoase cu usurintd.

fig. 6  Pentru a scoate roata posterioard (A), actionati asupra manetei (A1) si, simultan, scoateti-o din
locasul de pe sasiu.

DEMONTAREA/MONTAREA GRUPULUI ROTILOR ANTERIOARE

Dacd este necesar, ambele grupuri de roti anterioare (B) pot fi scoase cu usurintd.

fig.7 Apdsand pe butonul mic (B1), scoateti grupul de roti din locasul de pe suport.

fig. 8 Pentrua-lreinstala, este suficient sa il pozitionati si sa il impingetiin locas p&nd cand auziti declicul
care indicd montarea corecta.

fig.9  Atentie: asigurati-va ca rotile sunt fixate corect inainte de utilizare.

INCHIDEREA SASIULUI

fig. 10 Actiondnd ambele butoane de reglare (T2), rabatati mdnerul in pozitia cea mai joasd.

fig. 11 Apdsati pe butonul (T3) si, simultan, rotiti méanerul posterior (T4) pé&nd la inchiderea completd a
sasiului.

Atentie: verificati intotdeauna dacé sasiul este inchis corect.

fig. 12 Pentru a transporta sasiul inchis, utilizati manerul posterior (T4).

Nu ridicati niciodatd sasiul de maner.

FRANA ROTI DIN SPATE

fig. 13 Pentru a actiona frana, apdsati pe maneta din dreapta (T5).

fig. 14 Pentru a debloca fréna, apdsati pe maneta din sténga (T6).

Cuplatiintotdeauna frana in timpul stationarii.

fig. 15 Atentie: nu ridicati niciodatd manetele de actionare si de deblocare a frénei, ci doar apdsati-le.
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BLOCAREA/DEBLOCAREA ROTILOR ANTERIOARE

Sasiul este dotat cu roti pivotante.

fig.16 Pentru ale bloca sau ale debloca, asigurati-vé cd sunt aliniate corect, apoi actionati maneta (B2)
amplasatd pe ambele ansambluri ale rotilor anterioare.

REGLAREA MANERULUI
Sasiul este dotat cu méner reglabil.
fig. 17 Actionati ambele butoane (T2) si, simultan, ridicati sau coborati manerul péna la pozitia dorita.

COSULETUL PENTRU OBIECTE

Sasiul este dotat cu un cosulet incdpdator pentru obiecte (H), care poate fiindepdrtat cu usurintd dacd este
necesar.

fig. 18 Pentru a scoate cosuletul, desfaceti cele 4 capse mari (H1) care il fixeaz& de tuburile laterale si
desprindeti clapa cu ,arici” (H2) de pe tubul distantier.

fig. 19 Scoateti cele doud cérlige posterioare (H3) din locasurile respective.

fig. 20 Decuplati ambele clape frontale cu ,arici” (H4) si scoateti-le de pe suportul sasiului, apoi
desprindeti cosul din carligele frontale mici (H5).

Pentru a monta la loc cosuletul, repetati operatiile de mai sus in ordine inversa.

SUPORTUL PENTRU BIBERON

Sasiul are in dotarea standard un suport pentru biberon (J).

fig. 21 Pentru a fixa suportul pentru biberon, pozitionati ghidajul in dreptul carligului (J1) de pe sasiu si
impingetiin locas pand la fixarea completd.

DISPOZITIVE DE TRANSPORT CARE SE POT MONTA PE SASIU: LANDOUL, SCAUNUL CARUCIORULUI
fig. 22 Sasiul poate fi utilizat cu landoul si cu scaunul cdruciorului.

LANDOUL

FIXAREA CANDOULUI PE SASIU

fig. 23 Tindnd landoul de maner, agdtati-l de sasiu in dreptul locasurilor corespunzdtoare de pe ambele
laturi ale structurii, pozitiondndu-I exclusiv cu fata catre pdrinte.

fig. 24 Dupd ce atiinstalat landoul, verificati dacd indicatoarele (C1) existente pe ambele dispozitive de
fixare sunt Verzi. Dacd sunt Rosii, repozitionati corect cosuletul pentru bebelusi, pdnd cand indicatoarele
devin Verzi.

fig. 25 Atentie: inainte de utilizare, asigurati-va intotdeauna cd landoul este bine fixat pe ambele
parti, tragandu-Iin sus.

DESPRINDEREA LANDOULUI DE PE SASIU
fig.26 Apdsati pe maneta (C2) pozitionatd in exteriorul landoului si, simultan, ridicati-l, apucandu-I de
maner.

MONTAREA HUSEI CAPOTEI

fig. 27 infasurati husa capotei (C) in jurul cadrului, fixdnd-o cu capsele corespunzdtoare (C3) si cu clapa
cu sistem de inchidere velcro central (C4).

fig. 28 Finalizati montarea, fixédnd sistemele de inchidere velcro laterale si posterioare (C5) de landou.

REGLAREA CADRULUI §1 A CAPOTEI

fig. 29 Pentruaregla atat cadrul, cat si capota landoului, apdsati simultan pe cele doud butoane interne (C6).
fig. 30 Atentie: Verificati dacd manerul de transport se afléin pozitie verticala si dacd este fixat corect
n ambele pdrti, inainte de a ridica sau transporta landoul.

MONTAREA ACOPERITOAREI

fig. 31 Pentru a monta acoperitoarea (D), prindeti fermoarul de fixare de landou si fixati cu capse clapa
de capota.

fig. 32 Clapa anterioard a acoperitoarei (D1) poate fi extinsd si fixatd intr-o pozitie adecvatd pentru a
proteja copilul impotriva frigului.

fig. 33 Fermoarul cu glisor dublu al acoperitoarei permite accesul facil la copil.

REGLAREA SPATARULUI

fig. 34 Actionatiasupra manetei (C6) pentruareglaspdtarul: odatd obtinutéinclinarea doritd, pozitionati
din nou maneta in pozitia initiald.
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AERISIREA LANDOULUI

Landoul este dotat cu un sistem de aerisire coordonat.

fig. 35 Aerisirea pdrtii de jos poate fireglatd apdsénd pe maneta (C7) pozitionatd anterior.

fig. 36 Dacd existd in dotare: insertia de plasd de pe capotd permite o circulatie mai bund a aerului in
interiorul landoului.

TNTRE',I'INEREA SALTELUTEI SI ACAPTU$ELII INTERNE
Va sfatuim sa scoateti periodic salteluta si captuseala internd pentru a le intretine corect.
fig. 37 Pentru aindepdrta captuseala internd, scoateti-o, pur si simplu, din interiorul landoului.

TNTRE',I'INEREA HUSEI LANDOULUI

fig. 38 Dacd este necesar sa indepdartati captuseala landoului, este suficient s o scoateti, desprinzénd
benzile perimetrale de pe locasurile de pe structurd.

fig. 39 Dupd ce ati pus-o la loc, asigurati-va cd cele doud fasii elastice (C8) sunt introduse perfect sub
clapele inferioare (C9) situate pe ambele dispozitive de fixare.

Atentie! Pozitionarea incorectd a fasiilor elastice ar putea afecta fixarea corectd a landoului pe sasiu.

SCAUNUL CARUCIORULUI

FIXAREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE SASIU
fig. 40 Fixatiscaunul céruciorului (E) de sasiu, pozitionandu-Iin dreptul locasurilor corespunzatoare de pe
ambele parti laterale ale structurii.

REGLAREA SPATARULUI

fig. 41 Puteti regla spatarul in 4 pozitii; actionati asupra dispozitivului central (E2) si aduceti-I in pozitia
dorita.

fig. 42 Atentie: nu utilizati cdruciorul cu spatarul inclinat, sprijinit de maner.

fig. 43 Atentie: inainte de utilizare, asigurati-vé intotdeauna cd scaunul céruciorului este bine fixat pe
ambele pdrti, tragéndu-1in sus.

DESPRINDEREA SCAUNULUI CARUCIORULUI DE PE SASIU

fig. 44 Apdsati pe manetd (E1) si, simultan, ridicati scaunul caruciorului de pe sasiu.
Atentie: nu efectuati niciodatd aceasta operatie cu copilul in cérucior.

fig. 45 Se poate utiliza scaunul céruciorului atat orientat spre pdrinte, cat si spre strada.

REGLAREA SUPORTULUI DE SPRIJIN PENTRU PICIOARE

fig. 46 Pentru acoborisuportul pentru picioare, actionati asupra celor doud manete (E3) situate in partea
de jos a acestuia, impingéndu-le in acelasi timp in jos.

fig. 47 Pentru aindlta suportul este suficient sa il trageti in sus: se va bloca automat.

CENTURILE DE SIGURAN]’A

fig. 48 Verificati ca centurile s& fie introduse in fante la indltimea spatelui sau imediat deasupra. Dacd
pozitia nu este corectd, scoateti centurile din prima pereche de fante si reintroduceti-le in a doua.
Pozitionati intotdeauna ambele centuri la aceeasi indltime.

fig. 49 Introduceti capetele centurilor dorsale (E4) si ale centurilor abdominale (E5) in catarama central& (E6).
fig. 50 Utilizati intotdeauna centura abdominald impreund cu cele dorsale, reglédndu-le in mod corect.
Atentie! Nerespectarea acestei mdsuri de siguranta poate cauza caderea sau alunecarea copilului, cu
riscul de a se rdni.

Atentie: adaptatiindltimea si lungimea centurilor de siguranté in functie de varsta copilului.

FIXAREA BAREI PENTRU MAINI

fig. 51 Pentru a fixa bara pentru maini (F), introduceti-o in locasurile corespunzé&toare (F2) de pe scaunul
cdruciorului, pdnd cand se aude clicul care confirmd efectuarea fixarii.

fig. 52 Bara pentru maini poate fi deschisa pe o parte sau inldturatd complet; pentru a o deschide, apasati
butonul (F1) si scoateti-o din locasul sdu. Pentru a o demonta, repetati operatiunea si pe partea cealaltd.

CAPOTA CARUCIORULUI

fig. 53 Pentru aregla capota (G), este suficient s& o impingeti in pozitia dorita.

fig. 54 Capota este dotatd cu o insertie suplimentard din material textil si cu parasolar care, mérind raza
de acoperire, faciliteazd o protectie sporitd impotriva soarelui.

TNLATURAREA CAPOTEI DE PE CARUCIOR
fig. 55 Pentru ascoate capota (G) de pe scaunul cdruciorului, desfaceti toate capsele (G1) care o fixeazd
pe spatar.
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fig. 56 Desfaceti cele doud capse mari (G2) care fixeazd husa de articulatiile laterale (G3), apoi scoateti
bandainternd (G4) din articulatii, trdégénd-o energic de ambele parti.

TNTRE]’INEREA CAPTU§ELII CAPOTEI
Cdptuseala capotei poate fiinldturatd pentru a permite intretinerea corecta.
fig. 57 Dupd ce capota a fost detasatd de carucior, va fi suficient sa scoateti banda internd (G4).

INCHIDEREA SASIULUI CU SCAUNUL CARUCIORULUI FIXAT (CONFIGURATIE CARUCIOR)
Sasiul poate fiinchis cu scaunul caruciorului fixat, atat cu fata spre pdrinte, cat si cu fata spre lume.
Spre pdarinte

fig. 58 Inainte de ainchide cdruciorul, rabatati manerul in pozitia cea mai joasd.

fig. 59 Rabatati capota, inclinati spdtarul in pozitie orizontald si ridicati complet suportul de sprijin pentru
picioare.

fig. 60 Continuati dupd aceea cu inchiderea completd a caruciorului, asa cum s-a ardtat mai sus.
Spre restul lumii

fig. 61 inainte de ainchide cdruciorul, rabatati manerul in pozitia cea mai joasd.

fig. 62 Rabatati capota si deplasati spatarul complet inainte.

fig. 63 Continuati dupd aceea cu inchiderea completd a caruciorului, asa cum s-a ardtat mai sus.

TNTRE',I'INEREA HUSEI SCAUNULUI CARUCIORULUI

Va sfatuim sa inlaturati periodic cdptuseala pentru intretinerea sa corecta.

Pentru a facilita operatiile de scoatere a husei, scoateti mai intdi capota si bara pentru maini.

fig. 64 Scoateti husa de pe suportul pentru picioare.

fig. 65 Desfaceti mai intéi cele doud capse mari inferioare (E7) care blocheazd husa de scaun, apoi pe
cele doud (E8) care fixeazd partile laterale de structura.

fig. 66 Desfaceticele doud capse (E9) de pe spatarsi eliberati husa din carligele de pe bara pentru maini.
fig. 67 Scoateti centura de despdrtire a picioarelor din pernuta sa de protectie, eliberénd-o din elasticul
de blocare, apoi din fanta de pe scaun.

fig. 68 Scoateti centurile lombare din fanta corespunzd&toare din mijlocul spatarului.

fig. 69 Scoateti centurile dorsale din ambele apdratoare pentru umeri si eliberati husa de pe articulatiile
laterale ale capotei.

fig. 70 Dupd ce ati scos centurile dorsale din fantele din husd, scoateti husa de pe structura céruciorului.

DEMONTAREA/ASAMBLAREA SISTEMULUI DE CENTURI DE SIGURANTA

Cdruciorul este dotat cu un sistem de centuri de sigurantd care poate fiindepdrtat, in caz de necesitate.
fig. 71 Pentru a scoate centura de despartire a picioarelor, scoateti inelul inferior (E10) din fanta de pe
scaun (E11).

Centura lombard si cele doud centuri dorsale sunt fixate de spatar cu ajutorul inelelor de sigurantd, a caror
scoatere si reasamblare se efectueazd in acelasi mod.

fig. 72 Pentru a scoate atat centura lombard, cat si centurile dorsale, impingeti benzile prin fantele de pe
spatar (E12) sitrageti cu putere pand cand inelele (E13) se desprind din locasurile lor. Dup& aceeaq, scoateti
inelele (E13) din fantele (E12) si extrageti complet centurile.

fig. 73 Pentru a monta centura de despdrtire a picioarelor, introduceti numai inelul inferior (E10) in fanta
de pe scaun (E11). Inelul superior (E14) trebuie sd rdméana in exterior.

fig. 74 Pentru a monta la loc atat centura lombard, cat si cele doud centuri dorsale, introduceti inelele
(E13) in fantele corespunzdatoare din spatar si, dupd ce le-ati pozitionat sub una dintre clemele de prindere
(E15), impingeti-le cu putere in locasurile lor.

Atentie! Pozitionatiintotdeauna centurile dorsale la aceeasi inaltime.

fig. 75 Atentie! Asigurati-véa cd toate centurile sunt fixate corect de scaunul caruciorului, tragéndu-le
individual.
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VAROVANI

« DULEZITE - TYTO POKYNY SI POZORNE PROCTETE

A A USCHOVEJTE JE PRO POUZITi V BUDOUCNU.

NEBUDETE-LI POSTUPOVAT PODLE TECHTO POKYNU,
BEZPECNOST VASEHO DITETE MUZE BYT OHROZENA.

e ODPOVIDATE ZA BEZPECNOST SVEHO DITETE.

e POZOR! NIKDY NENECHAVEJTE DITE BEZ DOZORU: JE TO
NEBEZPECNE. PRI POUZIVANIi VYROBKU BUDTE VELMI
OPATRNIi. NEPOUZIVEJTE V AUTE.

« ABYSTE ZABRANILI VAZNYM NASLEDKUM PADU ¢ClI
SKLOUZNUTI, UJISTETE SE VZDY, ZE BEZPECNOSTNI PASY
JSOU SPRAVNE NASTAVENE A ZAPNUTE.

KORBA
¢ Tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 9 kg.
SEDACKA

¢ Podlenormy EN 1888-2:2018 + A1:2022 je tento vyrobek je vhodny pro déti od narozeni do 22 kg nebo ctyf
rokd véku podle toho, kterd z téchto podminek bude splnéna jako prvni.

¢ Se seddkem kocdrku upevnénym smérem do ulice je vyrobek schvdlen pro déti do 22 kg. V prvnich
mésicich zivota ditéte, nicméné nanejvys do 15 kg, doporucujeme pouzivat seddk kocdrku upevnény
smérem k mamince.

* Pri pouziti vyrobku pro novorozence se doporucuje sklopit do nizsi polohy opéradlo korbi¢ky a/nebo
seddku kocarku.

SPORTOVNI KOCAREK

e UPOZORNENI NENECHAVEJTE DITE NIKDY BEZ DOZORU.

e UPOZORNENI PRED POUZITIM SE UJISTETE, ZE VYROBEK JE
UPLNE OTEVRENY A ZE VESKERE BLOKACNI A BEZPECNOSTNI
ZARIZENI{ JE SPRAVNE ZAPNUTO.

e UPOZORNENI VYROBEK ROZKLADEJTE A SKLADEJTE MIMO
DOSAH DETI, ABY SE NEZRANILY.

e UPOZORNENINEDOVOLTEDITETI,ABY SISTIMTO VYROBKEM HRALO.

¢« UPOZORNENIVZDY PRO DITE POUZIVEJTE BEZPECNOSTNI PASY.

e UPOZORNENI TENTO KOCAREK NENi UZPUSOBENY PRO BEH ClI
BRUSLENI.

e« TENTO VYROBEK SE SMi POUZIVAT POUZE PRI CHUZI.

¢« UPOZORNENI PRED POUZITIM ZKONTROLOVAT, ZDA JSOU
KORBICKA, SEDAK CI AUTOSEDACKA RADNE UPEVNENE.

e ABYSTE PREDESLINEHODAM, ZAJISTETE, ABY BYLKOCAREKVZDY
V DOSTATECNE VZDALENOSTI OD DVERiI S AUTOMATICKYM
ZAVIRANIM (NAPR. VE VLAKU, VE VYTAHU).
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Pro predchdzeni tézkym Urazdm zplsobenym pddem nebo uklouznutim pouzivejte fadné nastaveny
zadrzny systém.

Spravné pouzivdani zaddrzného systému nenahrazuje fddny dohled dospélou osobou.

Méjte na paméti, ze madlo neni G¢innym zddrznym systémem ditéte. Vidy pouzivejte zadrzny systém.
Nezvedejte ko¢drek za madlo, protoze by se mohla vyhdknout.

KORBA

KORBA JE VHODNA PRO DETI, KTERE NEDOKAZOU SEDET SAMY,
OTACET SE A ZVEDAT SE OPRENIM RUKAMA NEBO NA KOLENA.
NEJVYSSi HMOTNOST DITETE: 9 KG.

NEDOVOLIT JINYM DETEM SI BEZ DOZORU HRAT V BLIiZKOSTI
KORBY.

NEPOUZIVAT KORBU, JEJIZ NEKTERE DiLY JSOU PRASKLE CI
JINAK POSKOZENE NEBO CHYBI.

POZOR: NIKDY NEPOUZIVEJTE TENTO VYROBEK NA STOJANU.

K podlozce dodané s korbou ¢i schvdlené vyrobcem nepriddvejte zddnou dalsi podlozku.

NEBEZPECi UDUSENI ditéte. Nezapominejte kontrolovat, zda je okolo obli¢eje ditéte dostatedny prostor
pro volné proudéni vzduchu. SAtry mohou zapfiéinit uskrceni. Okolo krku dité neddvejte predméty se
tkanicemi jako napfiklad kroucené $ndry, stahovaci $ndry kapuci &i zdvésy dudliki. Neuvazujte tkanice
ani$idry na horni ¢dst vyrobku ani ke hrackdm. Nenechdvejte v kolébce mékké predméty, plySové hracky,
vlozky na ochranu pfed ndrazem &i vlozky pro vyplnéni prostoru, protoze by mohly byt nebezpecné.
Kdyz je dité v korbé&, jeho hlava nesmi nikdy byt nize nez télo.

Pfed zvednutim &i prendsenim korby zkontrolujte, zda je pfendseci rukojet ve svislé poloze a fadné
upevnénd po obou strandch.

Pfed zvednutim a prendsenim korby se ujistéte, Ze je opéradlo nastavené do nejnizsi polohy.

Pfed pouzitim se zatazenim za madlo nahoru ujistéte, zda je kolébka Fddné upevnénd v radmu.

Ddvejte pozor na mozné otfesy korby béhem prepravy, napfiklad kdyz ji polozite na podlahu nebo kdyz
prochdzite dvermi.

Vénujte pozornost okolni teploté a obleceni ditéte a ujistéte se, Ze mu neni pfili§ chladno nebo pfili§ horko.
Rodi¢e a pecovatelé by méli kontrolovat znamky prehrati, které mize ohrozit Zivot ditéte.

Teplota v mistnosti, kde novorozenec spi, by se méla pohybovat kolem 20 °C s procentudlni vihkosti 50/60 %.
V pfipadé potreby se poradte s |ékafem o bezpecném spdnku.

Madlo pro rodi¢e a dno korby museji byt pravidelné& kontrolovdny, aby bylo mozné zjistit pfipadné
poskozeni ¢i opotfebeni.

POUZIVANIi KORBY BEZ RAMU

TENTO VYROBEK JE VHODNY POUZE PRO DETI, KTERE
NEDOKAZOU SEDET SAMY.

POUZIVAT POUZE NA VODOROVNEM, STABILNIM A SUCHEM POVRCHU.
NEBEZPECi PADU: Pohyby dit&te mohou zplisobit, Zze vyrobek
sklouzne. Nikdy neumistujte vyrobek na okraje stold ani pracovnich
¢ivyvysenych ploch.

NEBEZPECi UDUSENI: Pfi umisténi na mékky povrch by se mohl
vyrobek prevrdtit a udusit dité. NIKDY neumistujte vyrobek na
postele, divany &i jiné mékké povrchy.

Korbu nelze pouzit jako détsky zaddrzny systém pro prepravu v auté.

BEZPECNOST

Nez se pokusite vyrobek sestavit, ovérte, zda jeho soucdsti nevykazuji poskozeni vzniklé v pribéhu
prepravy. Pokud ano, vyrobek nemuze byt pouzivdn a nesmi byt v dosahu déti.
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V zdjmu bezpecnosti svého ditéte pred pouzitim vyrobkd odstrante veskeré igelitové sacky a soucdsti

baleni a nedovolte, aby byly v dosahu novorozenci a déti.

Tento vyrobek se smi pouzivat pouze s jednim ditétem.

Pfed pouzitim:

- se ujistéte, zda je vyrobek faddné smontovany, vSechny jeho souc¢dsti jsou spravné upevnéné a viechny
mechanismy jsou zapnuté. Ujistéte se, zda je potah faddné natazeny na konstrukci.

- ujistéte se, zda je rdm zcela otevieny a vechny upeviiovaci mechanismy jsou zapnuté;

- ujistéte se, Ze jsou korba nebo sedacka kocdrku spravné pfipevnéné zatazenim smérem nahoru.

Ddvejte pozor pfiotevirdni a zavirdni vyrobku, aby v ném neuvizly prsty. Pozorné dodrzujte kroky uvedené

na obrdzcich v ndvodu.

Neotvirejte, nezavirejte a nerozebirejte vyrobek, kdyz je dité uvnitf.

Vénujte pfi téchto ¢innostech zvy3enou pozornost ditéti, pohybuje-li se pobliz.

PFi téchto operacich by mohlo dojit k uviznuti a poranéni prsta.

Kdyz davate dité do sedacky/korby nebo jej z ni vytahujete, béhem prestdvek &i pfi montovani/

odmontovdni pfislusenstvi se ujistéte, ze je aktivovdna brzda.

Pouzivejte brzdu i pfi zastaveni na krdtkou dobu.

Po zaparkovdni zkontrolujte pohybem ko¢drku dopredu a dozadu, zda je brzda Faddné zabrzdéna. Ujistéte

se, ze jsou obé kola zabrzdénd.

Vyrobek nikdy neumistujte na schody ¢&i stupné, ani kdyz je zabrzdénd brzda, protoze by pohyby ditéte

mohl sklouznout.

RdAm, v némz je upevnény seddk ko¢drku/kolébkou, ve které sedi dité, nenechdvejte nikdy na naklonéné

plose, ani kdyz je zabrzdénd brzda. Na prudkém sklonu nemusi brzdy dostate¢né zabrzdit.

Pokud se nachdzite v blizkosti cest se silnym provozem, Zelezni¢ni traté nebo pokud foukd silny vitr, nikdy

koc¢drek nepoustéjte, ani s Fddné zabrzdénymi koly, protoze by se mohl sém pohnout.

Nikdy nepouzivejte rdm, vnémz je upevnény seddk ko¢drku/korba, ve které sedi dité, pfijizdé pohyblivymi

schody nahoru ¢&i dold: mohli byste znenaddni ztratit kontrolu nad vyrobkem &i by dité z ného mohlo

vypadnout. Pfi pfekondvani schodu &i jinych nerovnosti nahoru ¢i dold postupujte obzvldst pozorné.

Ulozny ko3ik md nejvyssi nosnost 5 kg; drzdk na détské Idhve md nejvyssi nosnost 0,5 kg. Drzdk na détské

Idhve nepouzivejte pro prepravu teplych ndpoji. Neprekracujte nejvyssi doporué¢enou nosnost.

Jakékoliv zatizeni rukojeti a/nebo opéradla a/nebo na boku vyrobku mize ohrozit jeho stabilitu.

Uvdzdanim domdcich zvifat k vyrobku by mohla byt ohrozena jeho stabilita a mohl by se vymknout z rukou.

Berte v Uvahu nebezpedi vyplyvajici z blizkosti otevieného ohné ¢i jinych zdrojd tepla jako radidator(,

krba, elektrickych &i plynovych kamen apod. Nestavéjte vyrobek do blizkosti téchto zdroji tepla.

Ujistéte se, ze veskeré mozné zdroje nebezpedi (napf. kabely, elektrické vedeni) jsou mimo dosah ditéte.

Nenechdvejte vyrobek s ditétem na misté, kde by se mohlo vy$plhat po provazech, zdclondch apod. nebo

kterymi by se mohlo zadusit &i uskrtit.

Nikdy nezvedejte rdm, v némz je upevnény seddk kocdrku/korba, pokud v ni sedi dité.

NEBEZPECI PADU - Zamezte sezeni ditéte na opéradle. Sedaci ¢dst je dand zadrznym systémem.

Nikdy nedovolte ditéti sedét nebo stdt na korbé, vyrobek by se totiz mohl preklopit a zpusobit vazné

zranéni.

DOPORUCENI K UZiVANI

Nepouzivejte vyrobek, je-li zZlomeny nebo chybé&ji-li ¢asti.

Pfed pouzitim tohoto vyrobku pro nedonosené déti nebo déti se zdravotnimi problémy se poradte s
lékarem.

Pravidelné kontrolujte vyrobek a jeho soucdsti pro zjisténi pripadného poskozeni a/nebo opotrebeni,
prasklych $vi a potrhdni. Pfi poskozeni nebo nefunkénosti ho umistéte mimo dosah ditéte, nepouzivejte
ho, nesnazte se ho opravit a s opravou se neprodlené obratte na autorizovaného prodejce, aby vam
dodal ndhradni dily nebo zajistil opravu.

Nedovolte, aby si v blizkosti vyrobku bez dozoru hraly jiné déti ¢i aby se na néj pokousely vy3plhat.
Vyrobek mohou montovat, rozebirat ¢i nastavovat vyluéné dospélé osoby. Ujistéte se, Ze osoby, které
vyrobek pouzivaji (au-pair, prarodic¢e apod.) védi, jak s nim spravné zachdzet. Tento vyrobek smi pouzivat
pouze dospéld osoba.

PFi nastavovani se ujistéte, zda se nemohou pohyblivé ¢dsti dostat do kontaktu s ditétem (napfiklad s
opéradlem, boudi¢kou, atd.). VZdy se ujistéte, ze je pfi téchto operacich kocarek fddné zabrzdény.
Nenechdvejte dité v rdmu, ve kterém je upevnény seddk kocdrku/korba/autosedacka, pfi cestovdani
dopravnimi prostifedky (napf. viakem, autobusem, atd.)

Nepouzivejte seddk ko¢drku jako autosedacku.

Pfed zavienim rdmu odeberte obsah kosiku.

Kdyz nenivyrobek pouzivdn, je tfeba jej uschovat tak, aby se k nému nemohly pfiblizit déti. Vyrobek nelze
pouzivat jako hracku! Nedovolte ditéti, aby si s timto vyrobkem hrdlo.

Neupevnujte/nesunddvejte seddk kocdrku, pokud na ném sedi dité; neprepravujte dité na seddku
oddélené od ramu.
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V pfipadé dlouhého vystaveni slunec¢nimu zafeni pockejte, az se vyrobek ochladi, a teprve potom jej
muzete znovu pouzivat.

Nevystavujte dité po deldi dobu pfimému sluneénimu svitu, ani se zcela sklopenou boudi¢kou, aby se
neprehfdlo a nespdlilo.

Podvozek Gucci Inglesina se smi pouzivat pouze v kombinaci s dodanou korbou a sedackou koc&drku.

SMLUVNIi ZARUKA

Spole¢nost Gucci zarucuje, ze tento vyrobek byl navrzen a vyroben v souladu s obecnymi pravidly/

predpisy, které se vztahuji ke kvalité a bezpecnosti vyrobku a které v souc¢asné dobé plati v zemich

Evropského Spolecenstvia v zemich, kde jsou na trhu.

Spole¢nost Gucci zaruluje, ze v priabéhu vyrobniho procesu a po jeho ukonéeni byl vyrobek podroben

raznym kontroldm kvality. Spoleénost Gucci zarucuje, ze tento vyrobek byl pfi ndkupu od autorizovaného

prodejce bez vad zplsobenych montdzi nebo vyrobou.

Tato zdruka nenarusuje prdva pfiznand spotrebiteli vnitrostatnimi zdkony v platném znéni, které se

mohou rGznit podle zemé, kde byl vyrobek zakoupen. V pfipadé rozporu s témito zdruénimi podminkami

plati tyto zakony.

Jestlize se v okamziku zakoupeni nebo bézného pouzivani projevi u vyrobku vada materiald a/nebo

vyrobni vada tak, jak je to popsdno v pfislusném ndvodu k pouziti, firma Gucci uznd platnost zdruénich

podminek po dobu 24 po sobé jdoucich mésicd od data zakoupeni.

Zdaruka je platnd pouze v pfipadé, ze byl ndkup proveden u autorizovaného prodejce.

Uznand zdruka plati pouze pro prvniho vlastnika zakoupeného zbozi.

Zd&ruka obndsi vyménu nebo bezplatnou opravu dild, které se porouchaji z divodu vyrobni vady. Firma

Gucci si vyhrazuje prdvo rozhodnout, zda vyfidi zdruku opravou nebo vyménou vyrobku.

Pro uplatnéni zdruky je nutno predlozit sériové ¢islo vyrobku.

Tyto podminky zdruky zanikaji, jestlize:

- vyrobek byl pouzit za jinym Gcelem, nez je vyslovné uvedeno v pfislusném ndvodu k pouziti;

- vyrobek nebyl pouzit tak, jok je uvedeno v ndvodu k pouziti;

- vyrobek byl opravovdn v neautorizovaném a nepovéreném servisnim stredisku.

- vyrobek podstoupil Upravy a/nebo manipulace; a to co se tyce jak strukturdini, tak i textilni ¢asti, které
nejsou vyslovné schvdleny vyrobcem.

- vada je zpusobena nedbalosti nebo nepozornosti (napf. silné ndrazy na strukturdlni ¢dsti, vystaveni
agresivnim chemickym latkam, atd.).

- vyrobek vykazuje bézné opotiebeni (napf. kola, pohyblivé ¢asti, textil), vyplyvajici z dlouhodobého a
trvalého denniho pouzivani.

- vyrobek byl byt ndhodné poskozen vlastnikem &i tfetimi osobami (napf. pfi poslani jako zavazadlo
leteckou dopravou &i jinymi dopravnimi prostiedky);

- produkt je zasldn prodejci za U¢elem servisu bez sériového Cisla, nebo sériové ¢islo neni jasné Citelné.

Eventudini Skody zplsobené pouzitim pfislusenstvi, které neni ve vybaveni a/nebo neni schvdleno

spolecnosti Gucci, nebudou zahrnuty do podminek nasi zaruky.

Spole¢nost Gucci odmitd jakoukoli odpovédnost za skody zplsobené vécem ¢&i osobdm, vzniknou-li tyto

v disledku nevhodného a nesprdavného pouzivdni vyrobku.

Po uplynuti zdruéni doby spoleénost Gucci nabizi rovnéz servis svych vyrobkd, a to za uplatu, podle

moznosti oprav a dostupnosti dild.

NAHRADNI DiLY / ASISTENCE PO PRODEJI

Pravidelné kontrolujte bezpeénostni zafizeni, abyste se ujistili, Ze vyrobek stdale funguje perfektné. v
pfipadé, Ze narazite na jakékoli problémy a/nebo odchylky, vyrobek nepouzivejte a kontaktujte Gucci.
Nepouzivejte ndhradni dily ¢i pfisluSenstvi nedodané ¢i neschvdlené spole¢nosti Gucci.

CO DELAT V PRIPADE POTREBY ASISTENCE

Pokud potfebujete asistenéni sluzbu nebo jakékoli informace o vyrobku, mizete kontaktovat spole¢nost
Gucci jednim ze zplsobud uvedenych na webovych strdnkdch www.gucci.com a zkontrolovat predtim, ze
mate ,sériové ¢islo” vztahujici se k danému vyrobku.

DOPORUCENI K CISTENi A UDRZBE VYROBKU

Tento vyrobek vyzaduje, aby uzivatel provddél pravidelnou udrzbu.

Nikdy se nesnazte mechanismy &i jiné ¢dasti dostat do pohybu ndsilim. Mdte-li pochybnosti, prectéte si
nejprve pokyny.

Neuschovdvejte produkt, pokud je mokry, a nenechdvejte jej ve vihkém prostfedi, aby se na ném
nerozvinula plisen.
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Uchovdvejte vyrobek na suchém misté.

Chraite vyrobek pred vlivem pocasi, vody, desté &i snéhu. Nepretrzité a dlouhé vystavovdani slunci mize
u mnoha materidld zpGsobit zménu barvy.

¢ Po pfipadném pouziti na pldzi vyrobek peclivé ocistéte od pisku a soli, umyjte a ususte, protoze by jinak
mohl zrezivét.

Cistéte plastové a kovové &dsti navlhéenym hadiikem s nepfilis agresivnim &isticim prostredkem.
Nepouzivejte rozpoustédla, Epavek ¢i benzin.

Vysuste ddkladné kovové €dsti, pfijdou-li do kontaktu s vodou. Zabrdnite tak jejich rezivéni.

Udrzujte Cisté veskeré ¢dsti, které se pohybuji, a v pfipadé potreby je promazte slabym olejem.

DOPORUCENI K CISTENi LATKOVEHO POTAHU

Doporucujeme prat oddélené od ostatnich kusd pradla.

Respektujte pokyny pro prani potahu, které jsou uvedeny na pfislusnych etiketdch.
Perte v ruce ve studené vodé.

Nepouzivejte bélidla.

Nesuste mechanicky.

Suste roztazeny ve stinu.

Nezehlete.

Neperte nasucho.

Neodstredujte.

Nez znovu zaénete pouzivat Idtkovy potah nebo nez jej ulozite, dikladné jej ususte.
Pfipadnému tvoreni plisné predejdete pravidelnym vétrdnim korby. Zejména je nutné odstranit textilni
potah od konstrukce a stirat spodni ¢dst suchym hadrem.

POKYNY

SEZNAM SOUCASTI

obr. 1
RAM
A Zadnikola
B  Prednikola

KORBI
C Potah boudicky
D Krytnakorbu

KOCAREK

E Seddk kocdrku
F  Madlo

G Boudicka

PRISLUSENSTVI
J  Drzdk na kojeneckou ldhev
H Kosik na pfevdzeni predméta

RAM

ROZTAZENi RAMU

obr.2 Stlacte pdku (T1) ardznym zatazenim za rdm ho roztdhnéte.

obr.3 Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Ze jsou vSechny uzaviraci mechanismy spravné upevnéné a ze
neni viditelny Zadny cerveny ukazatel.

NASAZENi/ODEJMUTi{ ZADNICH KOL

obr.4 Nasunte zadnikola (A) do pfislusnych otvord na rdmu a zatlacte je dovnitf, aby se ozvalo cvaknuti.
obr.5 Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Ze jsou kola spravné pfipojena.

V pfipadé potfeby Ize zadni kola snadno odstranit.
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obr.6 Demontdz zadniho kola (A) se provadi stisknutim pdcky (A1) a vytazenim kola sou¢asné.

ODEJMUTI/NASAZENIi SKUPINY PREDNICH KOL

V pfipadé potieby Ize obé skupiny pfednich kol (B) snadno odejmout.

obr.7 Stla¢te malé tlacitko (B1) a vytdhnéte skupinu kola z [GZzka v uloZeni.

obr.8 Proopétné nasazenistaci kolo nasadit zpét a zatlacit do ulozeni na zaklapnuti.
obr.9 Pozor: pfed pouzitim se ujistéte, Ze jsou kola spravné pfipojena.AD38

ZAVRENi RAMU

obr. 10 Madlo pro rodice snizite stisknutim obou sefizovacich tlacitek (T2).

obr. 11 Pro zavieni rdmu stisknéte tlacitko (T3) a soucasné otoéte zadni madlo (T4), dokud se rdm Gplné
nevre.

Pozor: pokazdé se ujistéte, Ze se ram zavrel spravné.

obr.12 Zavieny rdm pfendsejte uchopenim za zadni madlo (T4).

Nikdy nezvedejte ram za rukojet.

BRZDA ZADNICH KOL

obr. 13 Brzdu aktivujete pravou pdkou (T5).

obr. 14 Brzdu uvolnite levou pdkou (T6).

Kdyz zastavite, vzdy tuto brzdu pouzijte.

obr. 15 Pozor: nikdy nezvedejte pdky pro aktivaci a uvolnéni brzdy, pouze je mackejte.

ZABLOKOVANi{/ODBLOKOVANI PREDNICH KOL

Rdam je vybaven oto¢nymi koly.

obr.16 Chcete-li je zablokovat ¢i odblokovat, ujistéte se, Ze jsou spravné srovnané, nacez pouzijte pdku
(B2) na obou soustavdch prednich kol.

NASTAVENI MADLA

Rdm je vybaven vyskové nastavitelnym madlem.

obr. 17 Stlacte obé tladitka (T2) a souc¢asné vysurite madlo nahoru nebo ho zatlaéte dold na pozadovanou
polohu.

KOSiK NA PREVAZENI PREDMETU

Ram je vybaven prostornym koSem na ukldddni predmétd (H), ktery lze v pfipadé potieby snadno
demontovat.

obr. 18 Ko odstranite rozepnutim ¢&tyf knoflikd (H1), které jej drzi na boc¢nich trubkdch, a odpojenim
chlopné na suchy zip (H2) z distanéni trubky.

obr.19 Vytdhnéte dva zadnihdcky (H3) z pfislusnych drzakd.

obr.20 Vytdhnéte obé predni chlopné na suchy zip (H4) a vysurite je plosiny rdmu, nacez ko§ odpojte od
malych prednich drzacka (H5).

Pro opétovné pripevnéni kose provedte vyse uvedené tkony v opa¢ném poradi.

DRZAK NA KOJENECKOU LAHEV

Ram je vybaven sériovym drzdkem na kojeneckou Idhev (J).

obr.21 Chcete-li drzdk na kojeneckou ldhev pfipevnit, umistéte voditko vedle hacku (J1) na rédmu a
zatlacte, dokud nebude drzdk prichycen.

PRIDAVNE PREPRAVNI JEDNOTKY PRO UPEVNENI DO RAMU: KORBA, SEDAK KOCARKU
obr.22 Rdam lze pouzivat s korbou a seddkem kocdrku.

KORBA

PRIPEVNEN{ KORBY NA RAM

obr. 23 Drzte korbu za rukojet a zavéste ji na ram do pfislusnych zdpadek na obou strandch rdmu, ddvejte
jivyhradné smérem k rodici.

obr.24 Po nainstalovdani korby zkontrolujte, zda jsou ukazatele (C1), které se nachdzeji na obou
zaklapovacich zafizenich, zelené. Pokud jsou indikdtory €ervené, premistéte korbu tak, aby byla spravné, a
ukazatele zménily barvu na zelenou.

obr.25 Pozor: Pfed pouzitim se zatazenim za madlo smérem nahoru ujistéte, ze je korba fadné
pfipevnénd po obou stranach.

SEJMUTI KORBY Z RAMU
obr.26 Zatla¢te na pdku (C2) umisténou na vnéjsi strané korby a sou¢asné ji zvednéte za madlo.
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MONTAZ POTAHU BOUDICKY

obr. 27 Obtocte potah boudi¢ky (C) okolo madla a upevnéte ho pfislusnymi upevitovacimi ¢epy (C3) a
prostiedni chlopni se suchym zipem (C4).

obr. 28 Dokoncete montdz upevnénim boénich a zadnich suchych zipl (C5) ke korbé.

OVLADANi DRZADLA A BOUDICKY

obr. 29 Pro sefizeni madla i boudicky kolébky stisknéte sou¢asné obé vnitini tlacitka (C6).

obr.30 Pozor: Pfed zvednutim &i transportem korby zkontrolujte, zda je pfendseci rukojet ve svislé
poloze a fddné& upevnénd po obou strandch.

UPEVNENI KRYTU

obr.31 Chcete-li pfimontovat kryt (D), pfipnéte zip ke korbé a poté pomoci knoflikll pfipevnéte klopu ke
korbé.

obr. 32 Pfedniklopu krytu (D1) Ize zvednout a upevnit do vhodné polohy na ochranu ditéte pfed chladem.
obr. 33 Dvojity zip krytu umoznuje snadny pfistup k miminku.

SERIZENi ZADOVE OPERKY
obr. 34 Zdadovou opérku muizete sefidit packou (C6): Jakmile dosdhnete pozadovaného sklonu, vratte
pdcku do vychozi pozice.

ODVETRANI KORBY

Korba je opatfena koordinovanym vétracim systémem.

obr. 35 Odvétravdnidna lze nastavit pdkou (C7) umisténou vpredu.

obr.36 Je-li u koddrku: sitovd vlozka na stiisce umoziuje lepsi proudéni vzduchu uvniti korby.

UDRZBA MATRACE A VNITRNIHO POTAHU
Doporucuje se matraci a vnitini potah pravidelné vyjmout a provést fddnou udrzbu.
obr. 37 Pro vyjmutivnitiniho potahu ho staci stdhnout po obvodu kolébky.

UDRZBA POTAHU KOLEBKY

obr. 38 Je-li nutné odstranit potah korby, staci uvolnit obvodové pdsky z ramu a potah vysunout.

obr. 39 Po jeho vrdceni na misto se ujistéte, Ze jsou na obou Uchytnych zafizenich sprdvné zasunuté obé
elastické pdsky (C8) pod spodnijazycky (C9).

Upozornéni! Nesprdvné umisténé elastické pdasky by mohly vadit pfi spravném upevnéni kolébky v ramu.

SEDAK KOCARKU

UPEVNENI SEDAKU KOCARKU V RAMU
obr. 40 Zahdknéte seddk koc¢drku (E) do pfislusnych uloZzeni na obou strandch konstrukce.

SERIZENi ZADOVE OPERKY

obr. 41 Zd&dovd opérka mize byt nastavena do 4 poloh. Chcete-li ji sklopit, zmdcknéte stiedni packu (E2)
a posunite opérku do zddouci polohy.

obr. 42 Pozor: nepouzivejte koc¢arek s naklonénym opéradlem opfenym o madlo.

obr. 43 Pozor: Pfed pouzitim se zatazenim za seddk smérem nahoru ujistéte, Ze je seddak ko¢arku fadné
pfipevnény po obou strandch.

VYJMUTIi SEDAKU KOCARKU Z RAMU

obr. 44 Zatdhnéte za pdku (E1) a sou¢asné vyzvednéte seddk ko¢drku z rému.
Pozor: Nikdy neprovadéjte tento postup, je-li v kocarku dité.

obr. 45 Seddk kocdrku Ize umistit smérem k rodici i smérem dopfedu do ulice.

SERIZENi OPERKY NOZICEK

obr. 46 Pfispousténi opérky nozicek pfitdhnéte dopredu obé pdcky (E3) umisténé na spodni Edsti opérky,
soucasné stlacte opérku smérem dold.

obr. 47 Pokud chcete opérku zvednout, stadi ji zatdhnout nahoru, automaticky se zablokuje v pozadované
poloze.

BEZPECNOSTNI PASY

obr. 48 Zkontrolujte, Ze pdsy jsou vloZzeny do otvoril ve vysi ramen nebo bezprostfedné nad nimi. Pokud neni
pozice spravnd, vytahnéte pdsy z prvnich pdard ocek a vliozte je do druhého pdru.

Vzdy umistéte oba zaddové pdsy do stejné vysky.

obr. 49 Zasurite koncovky zddovych pdst (E4) a bfisnich pdast (E5) do prostiedni spony (E6).

obr. 50 Vzdy pouzivejte bfisni pds spole¢né se zddovymi pdsy a sprdvné pdsy sefidte.
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Pozor! Pokud nedodrzite tento pokyn, hrozi pad nebo sklouznuti ditéte a nebezpedi zranéni.
Pozor: vysku i délku bezpeé&nostniho pdsu uzplsobujte podle rastu ditéte.

PRIPEVNEN{ MADEL

obr. 51 Chcete-li pfipevnit madlo (F), zasurite jej do pfislusnych mist (F2) na seddku ko¢arku, az zaklapne
na své misto.

obr.52 Je mozné oteviit madlo jen na jedné strané nebo jej mizete kompletné sejmout. Oteviete jej
stisknutim tlacitka (F1) a sejméte jej z jeho umisténi. Pfi snimdani opakujte tuto operaciina druhé strané.

BOUDA KOCARKU

obr. 53 Chcete-li boudu nastavit (G), stadiji posunout do Zadouci pozice.

obr. 54 V boudi¢ce je dalsi tkaninova vlozka a sluneéni clona, které Ize nastavit v rGzném rozsahu kryti pro
co nejlepsi ochranu pred sluncem.

ODSTRANENi BOUDY KOCARKU

obr. 55 Boudu (G) z ko¢drku odstranite vycvaknutim viech knoflikld (G1), které ji spojuji s opéradlem.

obr. 56 Odpojte obé zapadky (G2), kterymije potah pfipevnén k postrannim kloubdm (G3), poté vytahnéte
vnitini pasek (G4) ze samotnych kloubd silnym zatazenim z obou stran.

UDRZBA POTAHU BOUDY
Potah boudy Ize sundat, aby jej bylo mozné ndlezité udrzovat.
obr. 57 Po odpojeni boudy od ko¢drku bude stacit vytdhnout vnitini pasek (G4).

SLOZENi RAMU S UPEVNENYM SEDAKEM KOCARKU (KONFIGURACE KOCARKU)

Rdm Ize slozit i se seddkem ko¢drku upevnénym smérem k rodici i do ulice.

Smérem k rodici

obr. 59 Slozte boudu, naklorite opéradlo do nejvodorovnéjsi polohy a UpIné zvednete opérnou plosinku
nohou.

obr. 60 Poté zcela zavrete kocdrek, jak je popsdno vyse.

Smérem do ulice

obr. 62 Slozte boudu a zatla¢te opéradlo UpIné dopredu.

obr. 63 Poté zcela zavrete kocdrek, jak je popsdno vyse.

UDRZBA POTAHU SEDAKU KOCARKU

Doporucujeme pravidelné sunddvat potah. Tak zajistite jeho sprdvnou Gdrzbu.

Pro usnadnéni sejmuti nejprve odstrante boudu a madlo.

obr. 64 Stahnéte potah z opérné plodinky na nohy.

obr. 65 Nejprve odpojte obé spodni zdpadky (E7), které drzi potah seddku, poté dvé zdpadky (E8), které
pfipevnuji bo¢ni panely ke konstrukci.

obr. 66 Vycvaknéte oba knofliky (E9) na opéradle az drzdkd na madle.

obr. 67 Sundejte mezinozni pds z jeho ochranné podlozky, uvolnéte jej z pojistné gumicky a poté z drazky
na sedadle.

obr. 68 Vytdhnéte bederni pdsy z pfislusného otvoru ve stfedu opéradla.

obr. 69 Sejméte zadni pdsy z obou ramennich popruhl a odstrarte také potah z boénich kloubd stfisky.
obr.70 Po odstranénizadovych pdst ze smycek na ¢alounéni je sejméte z konstrukce kocdrku.

DEMONTAZ/MONTAZ SYSTEMU BEZPECNOSTNICH PASU

Kocdrek je vybaven systémem bezpecnostnich pdsy, ktery Ize v pfipadé potieby odepnout.

obr.71 Chcete-li odstranit mezinozni pds, sejméte spodni krouzek (E10) z drdzky na sedadle (E11).
Bederni pds a dva zddové pdsy jsou pfipevnény k opéradlu pomoci bezpecnostnich krouzkd, jejichz montaz
a demontdz probihaji stejnym zptsobem.

obr. 72 Chcete-li odstranit bederni pdsizadové pdsy, protdhnéte popruhy skrz drézky na opéradle (E12) a
silné za né zatdhnéte, dokud se krouzky (E13) neuvolni z drzdkd. Poté krouzky (E13) vysuiite z drazek (E12)
a uplné je vytahnéte.

obr. 73 Chcete-li pfipevnit mezinozni pds, vlozte pouze spodni krouzek (E10) do drdzky na sedadle (E11).
Vrchni krouzek (E14) musi zastat na vnéjsi strané.

obr. 74 Chcete-libedernipdsidvazadnipdsy znovu sestavit, vlozte krouzky (E13) do pfislusnych drazek na
opéradle a po umisténi pod jeden z hackovych jazycki (E15) je pevné zatlacte na své misto.

Pozor! Vidy umistujte oba zddové pdsy do stejné vysky.

obr.75 Pozor! Postupnym zatazenim za jednotlivé pdsy se ujistéte, Ze jsou spravné pfipevnéné k
sedadlu koéarku.
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FIGYELMEZTETESEK

e FONTOS - FIGYELMESEN OLVASSA EL ES ORIZZE MEG
A KESOBBI TAJEKOZODAS CELJABOL. AMENNYIBEN NEM
KOVETI AZ ALABBI UTASITASOKAT, GYERMEKE
BIZTONSAGAT VESZELYEZTETHETI.
e AGYERMEK BIZTONSAGAERT MINDEN ESETBEN ON A FELELSS.
* FIGYELEM! SOHA NE HAGYJA A GYERMEKET ORIZET NELKUL:
VESZELYES LEHET. MAXIMALIS KORULTEKINTESSEL KELL
ELJARNI A TERMEK HASZNALATA SORAN. NE HASZNALJA
AUTOBAN.
o A LEESES ES/VAGY KICSUSZAS MIATT BEKOVETKEZ® SULYOS
SERULESEK ELKERULESE ERDEKEBEN A BIZTONSAGI OVET
KOSSE BE, ES ALLITSA BE MEGFELELOEN.

MOZESKOSAR
e Ez atermék sziiletéstdl 9 kg suly eléréséig alkalmas a babdk szamara.
SPORTULES

e AzMSZ EN 1888-2:2018 + A1:2022 szabvdny szerint ez a termék Gjszilott kortdl 22 kg testsulyig, illetve 4
éves korig haszndlhaté attdl fliggden, hogy melyik kovetkezik be elébb.
e Ez a termék egészen a 22 kg sulyu gyermekekkel hasznalhato, elérefelé nézé babakocsi Uléssel. A

babakocsiiilést az anya felé nézve javasoljuk elhelyezni a gyermek életének elsé hénapjaiban, majd
E pedig legfeljebb 15 kg testsuly eléréséig.

e Javasoljuk, hogy a modzeskosdar hdttamldjat és/vagy a babakocsi llését a lehetd leghdtradontott
helyzetbe dllitsa, ha csecsemdével haszndlja

SPORTOS BABAKOCSIT

e FIGYELEM NE HAGYJA A GYERMEKET ORIZETLENUL, VESZELYES
LEHET.

e FIGYELEM A HASZNALAT ELOTT GYOzZODJON MEG ARROL,
HOGY A BABAKOCSIT TELJESEN SZETNYITOTTA, ES MINDEN
ROGZITO ILLETVE BIZTONSAG! BERENDEZEST MEGFELELOEN
ALKALMAZOTT.

e FIGYELEM A SERULESEK ELKERULESE ERDEKEBEN, BIZONYOSODJON
MEG ARROL, HOGY A GYERMEKEK TAVOL TARTOZKODJANAK, A
JELEN TERMEK SZETNIYTASA ES OSSZECSUKASA ALATT.

e FIGYELEM NE ENGEDJE, HOGY GYERMEKEK JATSSZANAK A
BABAKOCSIVAL.

e FIGYELEM A GYERMEKET MINDIG KOSSE BE A BIZTONSAGI
OVEKKEL.

« FIGYELEM A BABAKOCSI NEM ALKALMAS FUTAS VAGY
KORCSOLYAZAS KOZBENI HASZNALATRA.
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EZT ATERMEKET CSAK SETALAS KOZBEN SZABAD HASZNALNI.
FIGYELEM HASZNALAT ELOTT ELLENORIZZE, HOGY A
MOZESKOSAR VAGY A SPORTULES VAGY A GYEREKULES
HELYESEN VANNAK ROGZITVE.

ABALESETEK ELKERULESE ERDEKEBEN UGYELJEN ARRA, HOGY A
BABAKOCSI ONZARODO AJTOKTOL MINDIG TAVOL LEGYEN (PL.
VONATOKON, LIFTEKBEN).

A leesés vagy elcsuszds okozta sulyos kdrok elkerllése érdekében mindig megfeleléen bedllitott
tartérendszert alkalmazzon.

A hevederes gyermekrogzité rendszer megfeleld haszndlata nem helyettesiti a felnétt gondos
felugyeletét.

Legyen tudatdban azzal, hogy a kapaszkodd nem egy gyermekrogzité rendszer. Mindig haszndlja az
gyermekrégzitd rendszer hevederjeit.

A babakocsit soha ne emelje fel a karfdndl fogva, mert szétkapcsolédhat.

MOZESKOSAR

A MOZESKOSAR AZOKNAK A GYERMEKEKNEK VALO, AKIK NEM
TUDNAK EGYEDUL ULVE MARADNI, MEGFORDULNI ES NEM
TUDNAKA KEZUKRE VAGY LABUKRA TAMASZKODVA FELALLNI. A
GYERMEK MAX. SULYA: 9 KG.

NE ENGEDJE, HOGY MAS GYEREKEK FELUGYELET NELKUL
JATSSZANAK AMOZESKOSAR KOZELEBEN.

NE HASZNALJA A MOZESKOSARAT, HA ANNAK TOROTT, SERULT
VAGY HIANYZO RESZEI VANNAK.

FIGYELEM: SOHA NE HASZNALJA EZT A TERMEKET
TARTOSZERKEZETRE HELYEZVE.

Ne haszndljon a mézeskosdrhoz kapott matractdl eltéré vagy a gydrtd dltal nem jéovdhagyott, bdrmilyen
mds matracot.

Gyermekek FULLADASVESZELYE dll fenn. Mindig ellenérizze, hogy a gyermek szemmagassdgdban
elegendé hely van-e, és nem akaddlyoztatott-e a levegé bedramldsa. A madzagok gyermek nyaka koré
tekeredhetnek. Ne helyezzen madzaggal rendelkezé tdrgyakat a mézeskosdr kdzelébe, ha a gyermek
benne van (pl. fizds vagy szalagos sapkdkat vagy cumisiivegeket). Ne illesszen flizéket vagy szalagokat
a termék folé vagy jatékokhoz. Ne hagyjon puha tdrgyakat, pluss dllatokat, fejvédét és szikitét a
mozeskosdrban, mert veszélyforrdst jelenthetnek.

Amikor a gyermek a mézeskosdrban van, fejének sosem szabad a testénél alacsonyabban elhelyezkednie.
A mézeskosdr felemelése vagy szdllitdsa el6tt ellendrizze, hogy a szdllitdé fogantyu figgdlegesen all és
helyesen van mindkét oldalrdl régzitve.

A mdzeskosdr felemelése vagy mozgatdsa elétt mindig ellendrizze, hogy a hdttdmasz a legalacsonyabb
helyzetbe van-e dllitva.

Ellendrizze, hogy a hdttdmla mindig a legalacsonyabb pozicidba legyen dllitva, amikor a gyermek alszik.
Haszndlat elétt gyéz6djon meg arrdl, hogy a mdézeskosdr megfeleléen csatlakozik-e a kocsivazhoz ugy,
hogy a fogantyut felfelé meghuzza.

Ugyeljen arra, hogy a mézeskosarat szdllitds kdzben ne érje iités, pl. amikor a padléra helyezi vagy ajtén
halad at.

Ugyeljen a kérnyezeti hémérsékletre és a gyermek ruhdzatdra, és gyézédjéon meg arrdl, hogy ne fédzzon
tulsdgosan,illetve ne legyen tulsdgosan melege. Azoknak a sziléknek és akik a gyermekrél gondoskodnak,
ellenérizniltk kell, hogy a babdn nem észlelik-e a tilmelegedés jeleit, mivel ez veszélyeztetheti a baba
életét.

A szoba hémérsékletének, amelyben az Gjszilétt alszik, 20°C korul kell lennie, 50/60%-0s pdratartalom
mellett.

Szlkség esetén forduljon orvosdhoz a biztonsdgos alvdssal kapcsolatos tandcsokért.

A toldkart és a mdzeskosdr aljat rendszeresen ellenérizni kell, hogy nem Idthatdk-e rajtuk sérilés vagy
elhaszndlodds jelei.

135




AMOZESKOSAR BABAKOCSI NELKULI HASZNALATA

EZ A TERMEK KIZAROLAG AZOKNAK A GYERMEKEKNEK FELEL
MEG, AKIK MEG NEM TUDNAK ONALLOAN ULVE MARADNI.
CSAKVIZSZINTES,SiK,STABILESSZARAZ FELULETEN HASZNALJA.
LEESES VESZELYE: A gyermek mozgdsa a termék elcsuszdsat
okozhatja. Ezért soha ne helyezze a terméket asztallapok,
munkafeliletek vagy dontott fellletek kozelébe.
FULLADASVESZELY:Atermékanemszildrd feliileteken felborulhat
és a gyermek fulladdsdat okozhatja. Ezért SOHA ne helyezze a
terméket dgyra, kanapéra vagy mds nem szildrd feliletre.

e Amodzeskosdar nem haszndlhaté gyermekbiztonsdagi rendszerként az autdban térténd szallitashoz.

BIZTONSAG

e Az Osszeszerelés elétt ellendrizze, hogy a terméken illetve az egyes alkatrészeken nincsenek-e olyan
sérilésekre utald nyomok, amelyek a szdllitds sordn keletkeztek. Amennyiben a termék sérilt, ne
haszndlja, és tartsa gyermekektdl tavol.

e A gyermek biztonsdga érdekében a termék haszndlata elétt tdvolitsa el a csomagoléanyagokat és

mianyag zsdkokat, és tartsa ezeket csecsemdktél és kisgyermekektdl tavol.

Aterméket kizdarélag egy gyermekkel lehetséges haszndlni.

Haszndlat eltt:

- bizonyosodjon meg arrél, hogy a termék megfeleléen legyen 6sszeszerelve, hogy az 6sszes alkotdelem
be legyen akasztva és, hogy az sszes rogzitéelem be legyen helyezve. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy
a burkoléanyag megfeleléen legyen a kereszthez illesztve.

- bizonyosodjon meg arrdl, hogy a kocsivaz teljesen nyitva van és az 6sszes régzitéelem be van helyezve.

- a moézeskosarat vagy a babakocsillést felfelé huzva bizonyosodjon meg arrdl, hogy megfeleléen
vannak-e régzitve.

« Ugyeljen a termék kinyitdsa és dsszecsukdsa kézben arra, hogy az ujja ne csipédjén be. Szigordan tartsa

be a kézikdnyv képein meghatdrozott sorrendeket.

Ha a gyermek a babakocsiban, a kocsi szét- illetve dsszeszerelése, kinyitdsa és 6sszecsukdsa tilos.

Ha ezen miveletek sordn a gyermek a babakocsi kdzelében tartézkodik, fokozott koriltekintéssel jérjon

el.

Ezeknek a miveleteknek a végrehajtdsa soran eléfordulhat az ujjak becsip&dése és sérilése.

Amikor a gyermeket beleiilteti sportiilésbe/mdzeskosdarba vagy kiveszi a sportiilésbél/mdzeskosarbol

a babakocsi dsszecsukdsdhoz vagy szétnyitdsdhoz vagy egyes alkatrészek felszereléséhez vagy

eltavolitdsdhoz, ellenérizze, hogy a fék be van-e huzva.

Akkor is haszndlja a féket, ha csak révid idére dll meg a babakocsival.

e Parkoldskor a termék eldre illetve hatra mozgatdsaval ellenérizze, hogy a fék megfeleléen be legyen
hazva. Ellenérizze, hogy mindkét kerék le van-e fékezve.

¢ Soha ne helyezze a terméket [épcsdk kézelébe még akkor se, ha a féket aktivdlta, mert a gyermek
mozgdsa a termék megcsuszasat vdalthatja ki.

* Ne hagyja a babakocsit a babakocsilléssel/mdzeskosarral egyitt lejtén Ggy, hogy a gyermek benne
tartézkodik - még akkor se, ha a fék be van hizva. A fékek hatdsfoka korlatozott nagyfokdu lejték esetén.

e Tartsa a kezét a markolaton, ha forgalmas utak, vasuti sinek kézelében tartozkodik vagy erés szél fuj,
mert a termék még akkor is elmozdulhat, ha a féket megfeleléen bekapcsoltak.

¢ Soha ne haszndlja a babakocsit a babakocsililéssel/mézeskosdrral egyitt arra, hogy lépcsén vagy
mozgolépcsén menjen fel gy, hogy a gyermek benne tartézkodik, mert hirtelen elveszitheti az uralmat a
babakocsi felett vagy a gyermek leeshet. Legyen dvatos akkor is, amikor [épcsére 1ép fel vagy arrdl 1ép le.

¢ A tartékosdr maximdlis terhelhetésége 5 kg, a pohdrtartéé pedig 0,5 kg. Ne haszndlja a pohdrtartot
meleg ital szdllitdsara. Ne Iépje tul az ajanlott maximdlis terhelhetéséget.

* A termék fogantyujdra és/vagy a hattamldjara és/vagy oldaldra helyezett barmilyen teher instabilla
teheti a terméket.

¢ Ha hdzidllatokat kot a termékre, ezzel veszélyeztetheti annak stabilitdsdt, és veszélybe sodorhatja a
termék tapaddsat.

» Ugyeljen a h&forrdsok (nyilt ldng, radidtor, kandalld, villany vagy gdziizemd kdlyha, stb.) dltal jelentett
veszélyre.

¢ Gy6z&djon meg arrdl, hogy a gyermek kdzelében nincsenek veszélyforrasok (pl. kdbelek, elektromos
vezetékek, stb.).
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Amikor a gyermek benne tartézkodik, a babakocsit ne hagyja olyan helyen, ahol kételek, fliggényok
vagy egyéb tdrgyak vannak a gyermek kézelében, amelyek segitségével felkapaszkodhat, vagy amelyek
fulladdst vagy megfojtdst okozhatnak.

Soha ne emelje fel a babakocsit a babakocsitiléssel/mdzeskosdrral egyltt gy, hogy a gyermek benne
tartézkodik.

LEESES VESZELYE - Ne engedje, hogy gyerekek a hattamaszra iiljenek. Az iilést a biztonsdgi hevederek
hataroljak.

Soha ne engedje, hogy a gyermek iljén vagy dlljon a kosdron, mert a termék felborulhat és sulyos
sériiléseket okozhat.

AHASZNALATTAL KAPCSOLATOS TANACSOK

Ha a babakocsi sériilt vagy egyes alkatrészek hidnyoznak réla, ne haszndlja.

A termék koraszllétt vagy egészségligyi panaszokkal kiiszkédé gyermekkel térténé haszndlata eldtt
kérje egy orvos tandcsat.

Rendszeresen ellenérizze a terméket és annak alkotéelemeit az esetleges sérilések és/vagy kopdsra
utald jelek, szétbomldsok és szakaddsok észrevételéhez. Sériilés vagy nem rendeltetésszerl mikodés
esetén tartsa tdvol a terméket a gyerekektdl, ne haszndlja és/vagy ne prébdlja azt megszerelni, hanem
azonnal forduljon a forgalmazoéhoz, ahonnan pétalkatrészeket vagy javitdsi szolgdltatdst vehet igénybe.
Ne hagyja, hogy gyermekek vagy dllatok a babakocsi kézelében jatsszanak, vagy felmdsszanak a
babakocsira.

A szét- és Osszeszerelési miveleteket kizardlag felndttek végezhetik el. Gyézédjon meg arrdl, hogy a
babakocsit haszndloé személyek (bébiszitter, nagyszilék, stb.) ismerik a mikédését. Ezt a terméket
kizérolag felnétt kezelheti.

A bedllitdsi miveletek sordn gyézédjon meg arrél, hogy a termék mozgd részei ne érintkezzenek a
gyermekkel (példa: hdttamla, fedél, stb.). E miveletek sordn mindig ellendrizze, hogy a fék teljesen be
van-e kapcsolva.

Ne hagyja a gyermeket a babakocsiiléssel/mdzeskosdrral szerelt babakocsiban, ha koézlekedési
eszkdzon utazik (pl. vonat, autdbusz, stb.).

Ne haszndlja a babakocsililést autoésiilésként.

Ababakocsivdz 6sszecsukdsa elétt Uritse ki a kosarat.

Amikor a babakocsit nem haszndlja, tarolja a gyermekektdl tdvol. A babakocsi nem jatékszer! Ne
engedje, hogy gyermekek jatsszanak a babakocsival.

Ne régzitse/tdvolitsa el a babakocsitilést gy, hogy a gyermek benne tartézkodik, valamint ne szdllitsa a
gyermeket az Gilésben Ugy, hogy az nincs a babakocsihoz rogzitve.

Ha a termék hosszabb ideig a napon dllt, a haszndlat elétt varja meg, hogy kihdljon.

Atulhevilés és aleégés megeldzése érdekében ne tegye ki gyermekét kbzvetlen napfénynek hosszuideig,
ha a teté nincs teljesen lehajtva.

A Gucci Inglesina kocsivdzat csak a babakocsival és a babakocsiiiléssel egyiitt lehet haszndini.

HAGYOMANYOS JOTALLAS

Gucci garantdlja, hogy a terméket azoknak a termék- és minéségi, valamint biztonsdgi szabvdanyoknak/

eléirdsoknak megfeleléen tervezték és gyartottdk, amelyek az Eurépai Kézésségben valamint azokban

az orszdgokban érvényesek, ahol a terméket forgalmazzdk.

A Gucci szavatolja, hogy a terméket a tervezési folyamatok sordn illetve azt kdvetéen szdmos minéségi

ellenérzésnek vetették ald. A Gucci kezességet vdllal azért, hogy a termék a mdrkaiizletben térténé

vdsarlds pillanatdban gydrtdsi és dsszeszerelési hibdktdl mentes.

Ez a garancia nem befolydsolja a hatdlyos nemzeti jogszabdlyokban meghatdrozott fogyasztoi

jogokat, mely attdl az orszdgtdl fuggden vdltozhat, ahol a terméket megvdsaroltdak, és a széban forgd

jogszabdlyok - ellentét esetén - felulirjdk a jelen garancidt.

Abban az esetben, ha a terméknél anyaghiba és/vagy gyartdsi hiba meril fel a vésarlds idépontjaban

vagy arendeltetésszeril haszndlat sordn, a vonatkozé utasitasnak megfeleléen a Gucci 24 havigaranciat

vallal a vasdrlas datumatsl kezdédden.

A garancia csak akkor érvényes, ha a terméket hivatalos kereskedétél vasdroltak.

Avdllalt garancia a termék elsé vevéjére érvényes.

Garancia alatt a gydrtasi hiba miatt meghibdsodott alkatrészek ingyenes cseréje vagy javitdasa értendé.

A Gucci cég fenntartja a jogot arra, hogy sajdt beldtdsa szerint eldéntse, hogy a garanciat a termék

javitasdra vagy cseréjére alkalmazza.

A garancia felhaszndlasdhoz meg kell adni a termék gydrtdsi szamat és be kell mutatni.

Ajelen jotdllas megszlnik, amennyiben:

- a terméket a vonatkozdé haszndlati utasitdsban kifejezetten meghatdrozott rendeltetésszeri
haszndlattol eltérd célra haszndljdak.

- aterméket a vonatkozé haszndlati utasitasban meghatdrozottaknak nem megfelelé médon hasznaljdak.
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- aterméket nem mdrkaszervizben vagy azzal egyenértékil szakszervizben javitottdk.

- a termék szerkezeti vagy a textilodl késziilt elemeket érinté a gydrté dltal nem jéovdhagyott
modositdsokon és/vagy vdltoztatdsokon esett at.

- a meghibdsodds hanyagsdagbdl vagy gondatlansagbdl kdvetkezett be (pl. heves itkézések nyoma a
szerkezeti elemeken, agressziv vegyi anyagok nyomai, stb.).

- a terméken (pl. kerekek, mozgd alkatrészek, textiliak) az elvarhaté folyamatos napi hasznalatbdl
eredé normal elhaszndlédds nyomai lathatok.

- a terméket a vdsarlast igazold eredeti bizonylat és/vagy a gydrtdsi szam nélkal kildték el a
viszonteladdnak vagy ha a bizonylaton nem tisztdn olvashaté a vésarlds datuma és/vagy a gydrtdsi
szdm.

- a terméket a sorozatszam nélkil kiildjék be szervizelésre a kereskedéh6z, vagy a sorozatszdm ne
legyen jol olvashato.

¢ A garancidlis feltételek nem vonatkoznak a nem a Gucci dltal szdllitott és/vagy nem a Gucci dltal
jovdahagyott tartozékok haszndlata dltal okozott kdrokra.

* A Gucci cég nem vonhato felelésségre a termék nem rendeltetésszer(i és/vagy hibdas haszndlata miatt
bekovetkezett kdrokért és/vagy személyi sériilésekért.

¢ Agarancidlis idészak lejdrta utdn a Gucci tovdbbra is felajdnlja a termékeinek térités ellenében torténd
szervizelését, az alkatrészek rendelkezésre dlldsanak fliggvényében.

CSEREALKATRESZEK / VEVOSZOLGALAT

¢ Rendszeresen ellendrizze a biztonsdagi berendezéseket, hogy megbizonyosodjon arrdl, hogy a termék az
idé muldsa ellenére megfeleléen mikédik. Ha bdrmilyen problémdat és/vagy hibdt tapasztal, ne haszndlja
a terméket, és azonnal vegye fel a kapcsolatot a Gucci-val.

¢ Nem a Gucci dltal gydrtott és/vagy jéovahagyott cserealkatrészek vagy tartozékok haszndlata tilos.

HOGYAN KERJUNK VEVOSZOLGALATI SEGITSEGET
¢ Ha segitségre vagy bdarmilyen termékinformdciéra van sziksége, 1épjen kapcsolatba a Gucci val
a www.gucci.com weboldalon feltiintetett csatorndk egyikén keresztil, és gy6z8djon meg arrél, hogy

rendelkezik a kért termék ,Sorozatszamaval”.

ATERMEK TISZTITASAVAL ES KARBANTARTASAVAL KAPCSOLATOS TANACSOK

Atermék rendszeres tisztitdst és karbantartdst igényel a vasarlo részérdl.

Ne feszegesse a termék mozgato rendszereit vagy mozgo alkatrészeit; amennyiben kérdése merilne fel,

elébb olvassa el az utmutatot.

¢ Ne tegye el a terméket, ha még nedves, és ne tdrolja nedves kdrnyezetben, mert ez elésegiti a

penészképzddést.

Tarolja szdraz, hlivés helyen.

Védje a terméket az id&jarasi tényezdk hatdsaitdl (pl. viz, esd, hd), valamint a hosszan tartd napsitéstdl,

mert ennek hatdsdara egyes anyagok elszinezédhetnek.

¢ Ha tengerparton haszndlta a terméket, akkor gondosan tisztitsa és szdritsa meg, hogy eltdvolitsa az
esetlegesen felgy(lt homokot és sot.

¢ Amianyag és fém alkatrészek tisztitdsdhoz haszndljon nedves rongyot és enyhe tisztitoszert; olddszerek,

ammoénia vagy benzin haszndlata tilos.

Ha a fém alkatrészek vizzel érintkeznek, a rozsddsodas elkeriilése érdekében alaposan szdritsa meg Sket.

Tartsa a termék mozgd elemeit tisztdn, és sziikség esetén kenje meg kénny olajjal.

TANACSOK A TEXTIL HUZATOK TISZTITASAVAL KAPCSOLATOSAN

Azt tandcsoljuk, mossa a huzatokat kiilon.

A huzatok mosdsakor kévesse a huzatokba varrt cimkéken szereplé utasitasokat.
Kézzel, hideg vizben moshato.

Nem fehérithetd.

Nem szdrithato gépben.

Arnyékban kiteritve szdritandd.

Nem vasalhaté.

Nem vegytisztithatd.

Ne tegye centrifugdba.

Mielétt a huzatokat haszndlnd vagy elraknd, hagyja, hogy megszdradjanak.
Apenészképzddés elkeriilése érdekében tandcsos a mézeskosarat rendszeresen kiszelléztetni. Vegye le a
huzatot a termék vazardl, és torolje at ket egy szdraz ruhdval.
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UTASITAS

AZ ALKATRESZEK JEGYZEKE

1. dbra

VAZ

A Hatsoé kerekek

B  Elils6 kerekek egysége

MOZESKOSAR
C Tet6huzat
D Modzeskosdrldbzsdk

BABAKOCSI

E Babakocsillés
F  Karfa

G Ernyd

TARTOZEKOK
J  Cumisiivegtartd
H Tdroldkosar

VAZ

VAZ KINYITASA

2.dbra Akart (T1) lenyomva tartva emelje fel a kocsivazat egészen addig, amig az teljesen ki nem nyilik.
3. dbra Figyelem: az elsé haszndlat el6tt ellenérizze, hogy az 6sszes zdromechanizmus mindkét oldalon
megfeleléen régziilt-e, illetve hogy egyik piros jelzé sem lathaté.

AHATSO KEREKEK FELSZERELESE/ELTAVOLITASA

4. dbra A kocsivdzon |évd fészkekbe illessze be a hatsé kerekeket (A), majd addig forgassa Sket, amig a
régzilést jelzé kattandst nem hallja.

5. dbra Figyelem: atermék hasznalatdnak megkezdése el6tt ellenérizze, hogy a kerekeket megfeleléen
rogzitette-e.

Szilikség esetén a hatsoé kerekek kdnnyedén eltavolithatok.

6.dbra A hatsé kerék (A) eltdvolitasdhoz haszndlja a kart (A1) és kézben hizza ki a kocsivdzon lévé
fészkébdl.

AZ ELSO KEREKCSOPORT ELTAVOLITASA/FELSZERELESE

Szikség esetén mindkét elsé kerékcsoport (B) kénnyedén eltavolithato.

7.dbra Akis gombot (B1) lenyomva tartva hizza le a kerékcsoportot a tartéelemérdl.

8. dbra Avisszahelyezéshez elég a helyére tenni és titkdzésig nyomni, amig kattané hangot nem hall.

9. dbra Figyelem: a termék haszndlatdnak megkezdése el6tt ellenérizze, hogy a kerekeket megfeleléen
rogzitette-e.

AVAZ BSSZECSUKASA

10. dbra Akét dllitégomb (T2) segitségével dllitsa a toldkart a legalacsonyabb dlldsba.

11. dbraEgyszerre nyomja le a gombot (T3) és forgassa el a hdtsé fogantyut (T4) a kocsivdz teljes
becsukoddsdig.

Figyelem: mindig ellenérizze, hogy a kocsivaz teljesen 6sszecsukott dllapotban van-e.

12. dbra Az 6sszecsukott kocsivdz szallitdsdhoz haszndlja a hdtsé fogantyut (T4).

A kocsivdzat soha ne emelje fel a fogantyindl fogva.

AHATSO KEREKEK FEKJE

13.dbra A fék mikodtetéséhez nyomja le a jobb oldali kart (T5).

14. dbra A fék kiolddsdhoz nyomja le a bal oldali kart (T6).

Amikor megdll, mindig nyomja le a féket.

15.dbra Figyelem: soha ne hizza fel a fékmiikédtets vagy -kioldé kart, csak lenyomni szabad Sket.

AHATSO KEREKEK LEFEKEZESE/KIENGEDESE

A kocsivaz bolygokerekekkel rendelkezik.

16. dbra Ardgzitéshez vagy kiolddshoz gyézédjon meg arrdl, hogy teljesen egy vonalban legyenek, aztdn
haszndlja a két, hatséd kerék egységen [évé kart (B2).
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AFOGANTYU SZABALYOZASA

Avdz szabdlyozhaté fogantyikkal van felszerelve.

17.abra A két gomb (T2) lenyomdsdval és kbzben a toldkar felhtizdsdval vagy lenyomasdval dllithatja a
kivant helyzetbe.

TAROLOKOSAR

Akocsivdz egy széles taroldkosdrral (H) rendelkezik, amely sziikség esetén kdnnyedén eltdvolithatd.
18.dbra A kosdr eltdvolitdsdhoz gombolja ki a 4 patentet (H1), amelyek az oldalsé csévekhez régzitik,
majd vdlassza le a tépézdaras fulet (H2) a tavtartd csérél.

19.dbra Huzza ki a két hatsé kampot (H3) a fészkeikbdl.

20. dbra Akassza ki az elsé tépézaras fuleket (H4) és huzza le a labtartérdl, majd vélassza le a kosarat az
elsd kis kampdkrdl (H5).

Akosdr visszahelyezéséhez végezze el az elébbi miiveleteket forditott sorrendben.

CUMISUVEGTARTO

Avaz alapfelszereltségéhez tartozik a cumistivegtarto (J).

21.&bra A cumisiivegtarté régzitéséhez helyezze a felsé vezetéelemet a vazon levé akasztéra (J1), és
nyomja a helyére Gtkdzésig.

AKOCSIVAZ SZALLITOEGYSEGE: MOZESKOSAR, BABAKOCSIULES
22.dbra Akocsivdz a mézeskosdrral és a babakocsiiléssel haszndlhatd.

MOZESKOSAR

AMOZESKOSAR ROGZITESE AVAZHOZ

23.dbra A modzeskosarat a tolokar feldl akassza a kocsivdzra, a megfelels fészkekbe a szerkezet mindkét
oldaldn, és kizdrdlag a szllé felé irdnyuldan régzitse a vazra.

24.dbra A moézeskosdr felhelyezését kovetéen ellendrizze, hogy a két régzitéelemen 1évé jelzések (C1)
Zoldre vdaltanak-e at. Abban az esetben, ha Piros szinlek, akkor Ugy helyezze at a mézeskosarat, hogy a
jelzéelemek ne valtsanak &t Zéldre.

25.dbra Figyelem: az elsé haszndlat elétt gy6z8djon meg arrél, hogy a mézeskosdar megfeleléen
csatlakozik-e mindkét oldalon ugy, hogy a fogantyut felfelé hiazza.

AMOZESKOSAR ELTAVOLITASA A VAZROL
26.dbra A mozeskosdron kivil 1évé kart (C2) nyomja le és kézben emelje fel a mdzeskosarat a
fogantyujéndl fogva.

ATAKAROERNYO FELSZERELESE

27.dbra Vezesse a takardernyét (C) a fogantydra a megfelelé gombok (C3) és a tépdzdras ful (C4)
segitségével.

28.dbra Ardgzités befejezéséhez csatlakoztassa az oldalsé és hatsé tépdzdrakat (C5) a mdzeskosdrhoz.

AFOGANTYU ESATETO BEALLITASA

29.dbra Afogantyl ésa mézeskosdr ernyéjének szabdlyozdsdhoz nyomja le egyszerre a két belsé gombot
(Cé).

30.dbra Figyelem: A mézeskosdr felemelése vagy szdllitdsa elétt ellendrizze, hogy a szallité fogantyu
fliggblegesen dll és helyesen van mindkét oldalrél régzitve.

ALABZSAKROGZITESE

31.dbra Aldbzsdk (D) rogzitéséhez akassza be a mézeskosdr cipzdrjdt, majd gombolja a fiilet a tetéhoz.
32.dbra A takardernyd (D1) elsé fiile ugy terithetd ki és régzithetd, hogy az megvédje a gyermeket a
hidegtdl.

33.dbra Aldbzsdk dupla cipzdrja révén kdnnyebben hozzdférhet a gyermekhez.

AHATTAMLA BEALLITASA
34.dbra Akar (C6) szolgdl a hdttdmla bedllitdsara: a kivant helyzet bedllitasat kovetéen dllitsa vissza a
kart az eredeti helyzetbe.

AMOZESKOSAR LEVEGOZTETESE

Az mézeskosdr levegéztetd rendszerrel rendelkezik.

35.dbra Az alapzat levegéztetése a hdtul taldalhatd karral (C7) szabdlyozhato.

36.dbra Ha van ilyen: a tetén 1évé két halds betét a mozeskosdron beliili kedvezdbb levegékeringést
biztositja.
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AMATRAC ES A BELES KARBANTARTASA
Javasoljuk, hogy idészakosan tavolitsa el a matracot és a bélést a megfelelé karbantartdshoz.
37.dbra Abelsé huzat eltavolitdsdhoz egyszerlien hizza le a mézeskosar kilsejérdl.

AMOZESKOSAR HUZATANAK KARBANTARTASA

38.dbra Ha le kell venni a mézeskosdr huzatdat, akkor elég csak lehdzni, majd gombolja le az oldalsé
flileket a szerkezetrél.

39.dbra Avisszahelyezést kovetden gy6z6djon meg arrdl, hogy a két elasztikus hurok (C8) jol illeszkedik-e
az alsé csapokhoz (C9) mindkét rogzitéeszkdzon.

Figyelem! Az elasztikus hurkok nem megfelelé elhelyezkedése akaddlyozhatja a mézeskosdarnak a
kocsivazra térténé megfeleld illesztését.

BABAKOCSIULES

ABABAKOCSIULES ROGZITESE A KOCSIVAZHOZ
40.dbra A babakocsillést (E) gy rogzitse a kocsivazhoz, hogy a szerkezet mindkét oldaldn a megfeleld
vdjatba iljon bele.

AHATTAMLA BEALLITASA

41.dbra A hdttamla 4 helyzetbe dllithatd; haszndlja a kézponti szerkezetet (E2) és dllytsa a hdttamlat a
kivant helyzetbe.

42.dbra Figyelem: ne haszndlja a babakocsit a toldkarnak dontétt hattamasszal.

43.dbra Figyelem: az elsé haszndlat elétt gy6zédjon meg arrdl, hogy a babakocsiiilés mindig
megfeleléen régziilt-e mindkét oldalon ugy, hogy az iilést felfelé hazza.

ABABAKOCSIULES LEVALASZTASA A KOCSIVAZROL

44.abra  Akar (E1) lenyomdsdval egyidejlleg emelje ki a babakocsitlést a kocsivazbal.

Figyelem: ezt a miveletet csak akkor szabad elvégezni, ha a gyermek nem tartézkodik a kocsiban.
45.abra A babakocsiilés a szilé felé vagy a kiilvilag felé nézé helyzetben is hasznalhaté.

ALABTARTO HELYZETENEK BEALLITASA

46.dbra Aldbtartd alacsonyabb helyzetbe dllitdsdhoz csusztassa elére a ldbtarté alatt levé mindkét (E3)
pecket, és ezzel egyidében nyomja lefelé a ldbtartot.

47.dbra Aldbtarté egyszerlen felfelé hizva felemelhetd: automatikusan régzil a megfeleld helyzetben.

BIZTONSAGI OVEK

48.dbra Ellendrizze, hogy a biztonsdgi évek a vdll magassdgdban vagy koézvetlenil a felette levd
nyildsokban vannak-e. Ha az évek magassdga nem megfeleld, hizza ki az elsé pdr nyildsbdl és helyezze Gt
a mdsodik pdr nyilasba.

Mindkét 6vet mindig ugyanabban a magassdgban haszndlja.

49.dbra lllessze be a hdttamla 6vek (E4) és a mellkas 6vek (E5) kapocsait a kézépsd csatba (E6).
50.dbra A hasi 6vvel egyitt kapcsolja be mindig a hdatso dvet is, és dllitsa be a megfeleld méretre.
Figyelem! Ennek az évintézkedésnek a figyelmen kiviil hagydsa kdvetkeztében a gyermek leeshet és
kicsuszhat, és megsériilhet.

Figyelem: a baba névekedésének megfelelden dllitsa a biztonsagi 6vek magassdgat és hosszat.

A KARFAROGZITESE

51.dbra A karfa (F) beakasztdsdhoz helyezze a megfelelé fészkekbe (F2) a babakocsiiilésen ugy, hogy
egy kattands hallatszon.

52.dbra A karfa az egyik oldalon nyithatd, vagy teljesen leszerelhetd; nyitdsdhoz nyomja meg a gombot
(F1), és huzza ki a karfdt a helyérél. Leszereléséhez ismételje meg a miveletet a madsik oldalon is.

A BABAKOCSI TETEJE

53.dbra Abedllitdshoz hajtsa a tetét (G) a kivant dlldsba.

54.dbra A tetd textil betéttel és ernyével rendelkezik, mely a lefedés mértékének névelésével nagyobb
védelmet biztosit a nap ellen.

ABABAKOCSI TETEJENEK ELTAVOLITASA

55.dbra A tetének (G) a babakocsi tlésérdl valé eltavolitdsahoz oldja ki az &sszes gombot (G1), ami a
hattamaszhoz régziti.

56.dbra Oldja ki a huzatot az oldalsé tengelyekhez (G3) roégzitd két patentot (G2), majd tavolitsa el a
belsd fulet (G4) a tengelyekrél a két oldalrél erésen lehtzva.
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ATETO HUZATANAK KARBANTARTASA
Ateté huzata karbantartds céljabdl eltavolithaté.
57.dbra Miutdn levette a tetét a babakocsirdl, elég lehuzni a belsé fulet (G4).

AKOCSIVAZ 6SSZECSUKASA FELROGZITETT BABAKOCSIULESSEL (BABAKOCSI KONFIGURACIO)
Akocsivdz ugy is 6sszecsukhatd, hogy a babakocsitilés rogzitve van, akdr a szilé felé, akdr a kilvilag felé.
Aszilé felé

58.dbra Ababakocsi 6sszecsukdsa elétt hajtsa a tolokart alegalacsonyabb dlldsba.

59.dbra Hajtsa hdtra a tetét, dontse a hattdmldt a legvizszintesebb helyzetbe, és emelje fel teljesen a
ldbtartot.

60. dbra Ezutdn folytassa a babakocsi teljes 6sszecsukdsat a fentiek szerint.

Akiilvilag felé

61. dbra Ababakocsi 6sszecsukdsa elétt hajtsa a toldkart a legalacsonyabb dlldsba.

62.dbra Hajtsa fel a tetét, és tolja a hattamlat teljesen elére.

63.dbra Ezutdn folytassa a babakocsi teljes 6sszecsukdsat a fentiek szerint.

ABABAKOCSIULES BELESENEK KARBANTARTASA

Abelsé huzatot tandcsos idénként kivenni a megfelels karbantartds céljabol.

A huzat levételének megkdnnyitése érdekében elészor tavolitsa el a tetét és a toldkart.

64.dbra Tdvolitsa el a huzatot a ldbtartérol.

65.dbra ElSszor vdlassza le a két alsé rogzitét (E7), amelyek a huzatot az iiléshez régzitik, majd pedig azt
a kettét (E8), amelyek az oldalsé elemeket a szerkezethez régzitik.

66.dbra Oldja ki a két gombot (E9) a hattdmaszon, és vdlassza le a huzatot a kapaszkodd kampéirdl.
67.dbra Huzza ki a ldbrogzité dvet a védépdrndjabdl, ezzel kiszabaditva azt a régzitégumibsl, majd
pedig az llés résébdl.

68.dbra Huzza ki a deréktdmasztd dveket a hdttdmasz kdzepén 1évé résekbdl.

69.dbra Huzza ki a hdtsé 6veket mindkét vallpdntbdl, és tavolitsa el a huzatot a tetd oldalsé tengelyeirdl
is.

70.dbra Miutdn eltavolitotta a hatsé dveket a huzat kampdirdl, hizza le a babakocsi szerkezetérdl.

ABIZTONSAGI OVEK ELTAVOLITASA/FELSZERELESE

A babakocsi biztonsdgi 6v rendszerrel rendelkezik, amely szlikség esetén eltdvolithatd.

71. dbra Aldbrogzitd 6v eltdvolitdsdhoz hizza le az alsé gydrit (E10) az Glés résébdl (E11).

A deréktamasztd 6v és a két hatsé 6v a biztonsdgi gydlrikkel csatlakozik a hattamaszhoz, amelyeket
ugyanugy lehet eltdvolitani vagy felszerelni.

72.dbra A deréktdmasztd 6v és a hatso dvek eltavolitdsdhoz flizze dt az dvszijokat a hdttamasz résein
(E12), és hizza meg ket erdteljesen addig, amig a gy(rik (E13) ki nem oldédnak a fészkeikbdl. Ezutan
tavolitsa el a gydriket (E13) a résekbdl (E12), és huzza ki teljesen az dveket.

73.dbra A ldbrogzitd 6v felszereléséhez csak az alsé gydrit (E10) illessze az ilés réseibe (E11). A felsé
gytrinek (E14) kivil kell maradnia.

74.dbra A deréktamaszté 6v és a két hdatséd 6v visszaszereléséhez illessze a gydriket (E13) a hattamldan
1évé nyilasokba, és miutdn az egyik réogzitécsap (E15) ald keriilnek, nyomja Sket hatdrozottan a helyikre.
Figyelem! Mindkét hatsé 6vet mindig ugyanabban a magassagban kell haszndlni.

75.dbra Figyelem! Kiilon-kiilén hizza meg az 6veket, és ellenérizze, hogy az &sszes 6v megfeleléen
van-e rogzitve a babakocsi liléséhez.
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MPEAYNPEXAEHUA

* BAXHO - MPOYETETE BHUMATEAHO U 3ANA3ETE 3A BbAELLU

A CNPABKWU. BESOMACHOCTTA HA BALUETO AETE MOXE AA

BbAE 3ACTPALLEHA, AKO HE CAEABATE BHUMATEAHO TE3U
UHCTPYKLLUN.

* BE3OMNACHOCTTA 3A AETETO E BALLATA OTTOBOPHOCT.

* BHUMAHUE! HUKOT A HE OCTABSAWTE AETETO BE3 HAA3OP: TOBA MOXKE
AA BbAE OMNACHO. BbAETE MAKCUMMAAHO BHUMATEAHU, KOTATO
M3NOA3BATE USAEAUETO. AA HE CE U3NOA3BA B ABTOMOBUA.

* 3AAATNPEAOTBPATUTE CEPUO3HUN YBPEXXAAHUA OT MAAAHE U/UAU
NMOAXAB3BAHE, BUHATU WU3MNOA3BAWTE NMPEANA3HUTE KOAAHU
NMPABUAHO 3AKPEMEHU U PETYAUPAHMW.

Koul
e TO31 MPOAYKT € MOAXOASLLL 30 AELLA OT PAKAGHETO AO AOCTUIOHE HA TETAO OT 9 Kr.
CEAAAKA 3A KOAUYKA

e CbrAacHO CTaHAQPT EN 1888-2:2018 + A1:2022 TO3M MPOAYKT € MOAXOASLLL 30 AELLA OT PAXKAQHETO AO
AOCTUIQHE HA TETAO OT 22 KT MAM AO 4-TOAMLLIHA BB3PACT, CTIOPEA TOBA KOE OT ABETE YCAOBMS HACTBLMM MbPBO.

* [IPOAYKTBT € OAOBPEH 30 AELLA AO 22 KI B CAYHYQM Y€ CEACQAKATA € C AMLE KbM MbTi. [TDEMOPLYUTEAHO €
CEAQAKATA HO KOAMYKATA AQ CE M3MOA3BA C AMLLE KbM MAMKATA NPE3 MbPBUTE MECELLM HO AETETO, HO HE U
QKO TO TEXM MoBeye oT 15 Kr.

e [penopbinTEAHO € OOAEraAKATA HA KOLLA U/MAM CEAQAKATA HA KOAMYKATA AQ CE peryAampar B KpOl;IHO
MOAOXEHME CMYCHATM HA3AA, KOrato Ce M3MOA3BAT C HOBOPOAEHM G6eberta.

KOAUYKA

BHUMAHWE! HUKOT A HE OCTABAMTE AETETO BE3 HAA3OP.
BHUMAHWMEITIPEAM YTTOTPEBA CEYBEPETE, HEBCNYKM BAOKHNPALLLA
MEXAHN3MKN CA TIPABUAHO 3AKPEMEHN.

BHUMAHME! 3A AA W3BEMHETE TPABMWN MAUM HAPAHABAHKA,
YBEPETE CE, YE AETETO E HA TMOAXOAALLO PA3CTOAHME TPU
PA3MBAHE N CIbBAHE HA NMPOAYKTA.

BHMMAHME! HE MO3BOASABAMTE HA AETETO AA UIPAE C TO3M
MPOAYKT.

BHUMAHWE! BUHATU U3MOA3BAMTE CUCTEMATA 3A 3AABPXAHE.
BHUMAHWME! TO3M MPOAYKT HE E NMOAXOASLL, MPUN BATAHE AN
KAPAHE HA KbHKW.

TO3N MPOAVYKT TPAEBA AA CE M3IMOA3BA CAMO 1O BPEME HA
XOAEHE.

BHUMAHWME! MPEAM YMOTPEBA MPOBEPABANTE AAAM MEXAHM3MITE
3A 3AKPEMBAHE HA CEAAAKATA, KOLA MAN CTOAHETO 3A KOAA
CA TIPABMAHO 3AKAYEHMN.
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3A AA MN3BEMTHETE MHUMAEHTK, CE YBEPETE, HE TPAHCNOPTHOTO
CPEACTBO E AAAEY OT BPATM C ABTOMATMYHO 3ATBAPAHE (HATIP.
BAAKOBE, ACAHCbOPH).

e 30 A0 U3BErHETE CEPUO3HM HAPAHSBAHMS MOPAAM NMAACHE UAM U3MAB3BAHE, BUHAMM M3MOA3BAMTE MPABUAHO
PENYAUPAHA CUCTEMA 30 3AAbPXKAHE.

e [PAUBUAHOTO M3MOA3BAHE HA KOAQHMWTE CUCTEMATA 3A 3AABPXAHE HE 30MECTBA CbOTBETHMS HOAA30P OT
CTPAHA HA Bb3PACTEH YOBEK.

* IMaitTE NPEABKA, Y€ OMOPATA 30 PLLIETE HE € CUCTEMA 30 3AAbPXKAHE. BUHATM M3MOA3BAMTE KOAQHMWTE HA
CMCTEMATA 30 3AAbPXAHE.

e He NoBAMIramTe KOAMYKATA YPEe3 MOCTABKATA 30 PbLLE, Thit KATO T MOXE AQ CE OTKAHMU.

Kouw

KOLWBTEMOAXOAALLIAAELA KOUTOHEMOTATCAMOCTOATEAHO
AA CTOAT B CEAHAAO NMOAOXEHNE, AA CE OBPBLLAT N AA CE
MOBAUTAT HA PbUE MAM KOAEHE. MAKCMMAAHO TETAO HA
AETETO: 9 KT.

HE AOMYCKAMTE APYTU AELA AA UTPAST BE3 HAA3OP B BAM3OCT
AO KOLWA.

HE M3MNOA3BAMTE KOLLA MPU HAAMYME HA CHYMEHW, MOBPEAEHM
AN AUTNCBALLIL HACTN.

BHUMAHWE: HUKOTA HE M3MOA3BAMTE TO3M MPOAYKT BBLPXY
MNOCTABKA.

* He um3N0OA3BOMTE M HE AODABIMTE MATPALM, PA3AMYHM OT TE3M, AOCTABEHM C KOLLA MAM OAOBPEHM OT
NPOW3BOAUTEAS.
¢ OMACHOCT OT 3AAYLWABAHE 30 aeuata. BuHari npoBepsiBamTE AGAM OKOAO AMLLETO HOA AETETO MMA
AOCTATBYHO MPOCTPAHCTBO, 30 ACQ M3DerHeTe Bb3NPENATCTBAHE HA Bb3AYLLHMA MOTOK. Bpb3kuTte morat Aa
MPUYMHST YAYLLIOBOHE. He MOCTABIMTE MPEAMETU C BPB3KM OKOAO BPATA HA AETETO (KATO LLHYPOBE WAM
MAHAEAKM HO APEXM MAM 30ABIAAKK). He 3aKka4amTe BPb3KM HOA MPOAYKTA M HE M 3AKAYAMTE 3a UIPAYKM.
He ocTaBgamte mekn NpeAaMeTH, MAIOLLEHN UIPAYKM, MPOTEKTOPU M OFPAHUMYUTEAM B KOLLIA, KbAETO AETETO
CMK, 30LLLOTO MOTAT AQ CE OKQXKAT OMACHM.
KoraTto AeTeTo € B KOLLQ, FTAQBATA MY HMKOTa He TPAOBA AQ € MO-HUCKO OT TAAOTO.
Mpean AQ BAMITHETE MAM MPEHACATE KOLLA Ce yBepeTe, Y& APBXKATA 30 HOCEHE € BbB BEPTUMKAAHO
NMOAOXEHME U Ye e AODPE 30KAYEHA OT ABETE CTPAHM.
e [pean AQ BAMIHETE MAM MPEHACSHTE KOLLUA, BUHAMM MPOBEPIBAUTE AQAM ODAErOAKATA € PEryAUPAHa B
KPOMHO AOAHO MOAOXKEHME.
BuHarM nposepsBamte AQAM OBDAETAAKATA € PENYAMPAHA B HOM-HUCKOTO MOAOXKEHME, KOTATO AETETO CMU.
Mpean ynotpeba ce yBepeTe, 4e KOLLIA € MPABMAHO MPUKPEMNEH KbM LLIACUTO, KOTO APBIHETE ADBXKATA HArope.
OBbpHETE BHMMAHME HO BB3AMOXHUTE YAQPUW HO KOLLIA MO BPEME HA TPAHCMOPTUPAHE, HAMPUMEP KOrato
Cce NOCTABA HA MOAQ MAM MMHOBA NPE3 BPATH.
e OBpPbLLANTE BHUMMAHME HO TEMNEPATYPATA B MOMELLLEHMETO U APEXMTE HA AETETO, 3a AQ C€e yBepuTe,
4ye He My € TBbPAE CTYAEHO WAM TOPeLLLO. POAUTEAUTE U TDUKELLIMTE Ce 30 AETETO TPSOBA ACQ MPOBEPABAT
ACAM HE MOKA3BA MPU3HALLM NPErPIBAHE, Thbi1 KATO TOBA MOXE AQ BbAE XMBOTO3ACTPALLABALLLO.
Temnepatypara HA CTAATA, KbAETO CMW HOBOPOAEHOTO, TPFOBA AQ € OKOAO 20°C, a BAOXKHOCTTA 50 - 60%.
MK HEOBXOAMMOCT CE KOHCYATUPAMTE C BALLIMA AEKAP OTHOCHO YCAOBMATA 30 ©6€30MACEH CbH.
APBXKKATA 30 HOCEHE M ABHOTO HA KOLLA TPSIOBA AQ Ce MPOBEPSBAT PEAOBHO 3A MPM3HALM HO MOBPEAQ
MAM M3HOCBOHE.

U3MOA3BAHE HA KOLIA OTAEAHO OT LWWACUTO

TO3N MPOAYKT E MOAXOASLL, EAMHCTBEHO 3A AEUA, KOMTO HE
MOTAT CAMOCTOATEAHO AA CTOAT B CEAHAAO NMOAOXEHME.

* AA CE M3MNOA3BA CAMO BBLPXY XOPU3OHTAAHA, PABHA,
CTABMAHA U1 CYXA NMOBLPXHOCT.
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* ONACHOCT OT MAAAHE: ABMXXEHMATA HO AETETO MOTAT AQ AOBEAQT
AO TMOAXAB3BAHE HA MPOAYKTA. HWMKOra He MOCTABAMTE MPOAYKTA
OAM30 AO PbbOOBETE HO MACU, PABOTHU MAOTOBE MAM MOBAMIHATH
MOBBPXHOCTU.

ONACHOCT OT 3AAYLUABAHE: MNMpoAYKTbT MOXE AQ CE NPeobbpHeE,
KOTQTO € BbPXY MEKM MOBbPXHOCTU, U AQ 3aAyLLM AeTeTo. HUKOTA
HE MOCTOBAUTE MPOAYKTA BbPXY AETAQ, AMBAHU UMAM APYTM MEKM
MOBBPXHOCTU.

e KOLUBT HE MOXE AQ CE M3MOA3BA KATO CUCTEMA 30 3AABPXAHE HAO AELLA MPW NMPEBO3BAHE B KOAQ.

BE3ONACHOCT

e [lpean AQ MOHTMPATE, Ce yBEPETe, Y& MO M3AEAMETO U KOMMOHEHTUTE MY HAMO HAKOKBU MOBPEAM,
ABAXKALLM CE HO TPAHCMOPTA; B MPOTUBEH CAYHOM M3AEAMETO He TPIOBA AQ CE M3MOA3BA M TPAOBA AQ CE
ABPXM HO HEAOCTBIMHM 30 AELLO MECTA.

e C oraea 6e30nNacHOCTTa Ha Balweto aete, MpeAn AQ M3MOA3BATE MPOAYKTA, OTCTPAHETE U U3XBbPAETE
BCUYKM HOMAOHOBK TOPOUYKM M YOCTM OT OMAKOBKATA M M APBXKTE AQAEY OT 6ebeTa 1 AeLLa.

* [1POAYKTBT TPSOBA AQ CE M3MOA3BA CAMO C EAHO A€Te.

* [pean ynotpeba:

- YBEpPETE Ce, Y€ MPOAYKTBLT € MPOABUAHO MOHTUPAH, Y€ BCUYKM KOMMOHEHTM CA MPABMAHO 3AKPEMNEHM U Ye

BCUYKM MEXTHU3MM CA MOCTABEHU. YBEPETE C€, Ye KAAbADBT € MPABUAHO MOCTABEH KbM KOHCTPYKLMATA.

- YBepeTe ce, Ye LLACUTO € HAMbAHO PA3rbHATO M Y€ BCUYKM MEXTHM3MM 30 30KPEMBAHE CA MOCTABEHM.

- yBepeTe ce, Ye KOLULT MAM CEAQAKATA HA KOAMYKATA Ca AOBPE 3aKpEMNEeHU, KATO T1 M3AbPMATE HArope.

¢ bbaeTe BHMMATEAHM, KOrATO PA3MbBATE M CrbBATE MPOAYKTQ, 3Q AQ M3BErHeTe NPULLIMMNBAHE HA NPbLCTUTE.
CnasBamTe CTPMKTHO MOCAEAOBATEAHOCTTA, MOCOYEHA HA CPUNYPUTE B PBKOBOACTBOTO.

¢ He npeanpuemanTte 1 He M3BbPLUBAMTE PA3rbBAHE, CrbBAHE WMAM AEMOHTUPAHE HA UBAEAMETO, KOTATO
AETeTo e B Hero.

¢ bbaeTe OCOBEHO BHMMATEAHM, KOFATO CE U3BLPLLBAT TAKMBA ONEPALUM, O AETETO CE€ HOMMPA HABAM3O.

¢ [lpu T€3M ONEPALUM ChLLLECTBYBA OMNACHOCT OT 30KAELLIBAHE M HOPAHSBAHE HA MPbCTUTE.

¢ [lpn NOCTABAHE MAM M3BADKACHE HO AETETO OT CEAQAKATA/KOLLA MO BPEME HA CMMPAHe, KAKTO W npu
MOHTOK/AEMOHTAX HO AKCECOAPUTE, CE YBEPABAMTE, Y€ CMMPAYKATA € BUHATM BKAIOYEHA.

BuHar M3noAssamte CnMpa4kaTa, AOPHW KOraTo CamMpaTte 3a KPaTko.

¢ [lpy NAPKUPAHE Ce yBEPETE, Y€ CMMPAYKATA € MPABUAHO BKAIOYEHT, KATO 3AABUXMTE MPOAYKTA HAMPEA U
HO30A. YBEPABAUTE CE, YE U ABETE KOAEAQ CA C BKAIOYEHA CMMPAYKA.

¢ Hukora He nocTaBanTe MPOAYKTA BAM3O AO CTBABULLLA MAM CTBMAAC, AOPU CMIMPAHYKATA AQ € BKAIOYEHA, Thi
KATO ABMKEHMATA HO AETETO MOTAT AQ AOBEAAT AO MOAXAB3BAHE HA MPOAYKTA.

¢ He ocTtaBgMTe LLACUTO CbC 3AKPENEH/a CEAQAKA HA KOAMYKATA/ KOLL BbPXY HOKAOHEHA MOBBPXHOCT,
KOraTo AETETO € B Hed, AOPU CMMPAYKATA AQ € BKAIOYEHA. [pK roAeMMn HOKAOHM €dDEKTMBHOCTTA HA
CMMPAYKATA € OrPaHKYEHd.

* APbXTE 3APABO PKOXBATKATA, KOrATO CTE B BAM3OCT AO OXKMBEHM MbTULLLA, BAOKOBM PEACK MAM MPU CUAEH
BATBP, TbM KATO AOPU CMIMPAYKATA AC € MPABMAHO BKAIOYEHA, M3AEAMETO MOXE AQ CE MPEMECTH.

¢ HuKOra He WM3MOA3BAMTE LLACKUTO CbC 3AKPEMNEH/A CEAOAKA HO KOAMYKATA/KOLL MPU M3KAYBAHE MAM
CAM3OHE MO CTbADU MAM €CKAAQTOPM, KOTATO AETETO € B TAX, Tbi1 KOTO MOXE AQ U3ryBuTe yNpaBAEHUE MAK
AETETO MOXE AQ MAAHE. bbaeTe 0COBEHO BHUMATEAHM, KOrATO M3KAYBATE MAM CAM3ATE OT CTMAAA MAM
APYMM HEPOBHM MOBBPXHOCTM.

* MOKCMMOAHOTO HOTOBAPBAHE HA KOLLUHWMLLOTA 30 6arax € 5 kr, a Ha Abpxxada 3a 6ubepoH 0,5 kr. He
M3MOA3BAMTE ABPXKAYA 30 BUOEPOH 30 MOCTABIHE HA TOMAW HAMUTKM. He MPEBULLIABAMTE MPEMOPBINTEAHOTO
MAKCMMOAHO HOTOBAPBAHE.

¢ BCAKO HATOBAPBAHE, MPUAOXEHO KbM PBKOXBATKATA WM/MAM ODAErAAKATA WM/MAM CTPCHWYHO CMPSMO
MPOAYKTA, MOXE AQ HOPYLLIM CTABUAHOCTTA MY.

¢ 30BbP3BAHETO HAO AOMOALLIHW AIOBUMLM KbM MPOAYKTA MOXE AQ HOPYLLIKM CTABUMAHOCTTA MY U AQ AOBEAE
AO 3aryba Ha CLLenAeHHMe.

¢ He 306paBanTe 30 ONACHOCTUTE, MPOUITUYALLIM OT HOAMYMUETO HA OTKPMUT MACMBK MAM APYTU U3TOYHULLM HO
TOMAMHQ KOTO PAAMATOPU, KOMUHU, EAEKTPUYECKM U FTA30BM MEYKM U AP.: HE OCTABIMTE MPOAYKTA BAM3O AO
TAKMBA M3TOYHMLIM HO TOMAMHQA.

¢ YBepeTe ce, Ye BCUMYKM Bb3MOXKHM U3TOYHULLM HO OMACHOCT (HAMPUMEP KABEAM, EAEKTPUYECKM MPOBOAHMLLM
1 AP.) CE€ HOMMPAT HO MECTA, HEAOCTBIMHW 30 A€La.

¢ He ocTaBgmTe M3AEAMETO C AETETO B HETO HO MECTA, KbAETO BBXKETA, 3ABECU UAM APYTU MPEAMETU MOTaT
AQ ObAAT M3MOA3BAHM OT AETETO 3A M3KAYBAHE MAM AQ MPUYMHAT 30AYLLIABAHE MAM YAYLLIOBOHE.

¢ Huwkora He NOBAMIaMTE LLIACKTO CbC 3aKPENEH/a CEAOAKA HO KOAMYKATA/KOLL, KO AETETO € B TaX.
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¢ OMACHOCT OT NMAAAHE - M30drsamte AQ OCTOBSTE AELLATA AQ CEAAT HA OOAEraAkatd. 30HATA Ha
CEAQAKATA € TA3M, OFPAHMYEHA OT MPEAMNA3HUTE KOACHM.

* HWKOra HE NO3BOASBAMTE HO AETETO AQ CEAM UAM AQ CTOM M3MPABEHO B KOLLI, Thi KATO MPOAYKTLT MOXE AQ
ce NpeobbpHE U AQ MPUYUHKU CEPUO3HU HOPAHSBAHMUS.

CbHBETU 3A YNOTPEBA

¢ He m3noassamnte MNPOAYKTA, AKO UMA CHYMEHU AN AUNCBALLLM HACTU.

e KOHCyATMpQ#TE Ce C AeKAp NPeAr AQ M3MOA3BATE TO3M MPOAYKT NP HeAOHOCEHM BebeTa Man 6ebeta cbe
3APCOBOCAOBHM NMPOBAEMM.

* PeAOBHO MpoBepsBaMTE MPOAYKTA M KOMMOHEHTUTE MY, 30 AC OTKPUETE MPU3HALM HA NOBPEAd M/UAM
M3HOCBOHE, PA3MPAHM LLEBOBE MAM PA3KLCBAHMA. MPK MOBPEAC MAM HEM3MPABHOCT APBXTE MPOAYKTA
HO HEAOCTBMHM 30 AL MECTA, HE rO M3MOA3BANTE W/UAW HE MPOBETE OMMTK AQ O PEMOHTMPATE, d
He3a0aBHO Ce CBbPXKETE C OTOPU3NPAHMS ThProBeLl, 30 AQ MOMCKATE PE3EPBHM HACTU MAM PEMOHT.

* He no3BOASBAMTE HA APYIM AELLO MAM XKMBOTHM AQ MrpasT 6e3 HAA30p BOAM30 A0 M3AEAMETO MAM AQ CE
KATEPAT MO HETo.

* MOHTQXbT, AEMOHTOXKDBT U PErYAMPAHETO TPAOBA AQ CE M3BLPLLBAT CAMO OT Bb3PACTHW. YBepeTe ce,
4e MOA3BATEAMTE HA M3AEAMETO (AETETAEAQHKM, BABM, AFAOBLM M AP.) CA 3AMO3HATM C MPOABMAHOTO MY
PYHKLUMOHMPAHE. MPOAYKTHT TPAOBA AQ CE U3MOA3BA CAMO OT EAMH Bb3PACTEH.

e Mpun onepaummute 30 PEryAMpaHe ce yBepsBAMTE, Y& ABMXKELLMTE Ce YOACTM HA MPOAYKTC HE BAM3AT B
KOHTOKT C AETETO (Hanpumep, OOAETaAKA, CEHHUK M AP.). BUHArM ce yBepsaBamTe, 4e no Bpeme HA Tesn
onepaLmm CNMpPaYKaTa € HaMbAHO 3AAEMCTBAHA.

* He ocTaBsite AETETO B LLACKUTO CbC 3CGKPENEeH/a CEAQAKA HA KOAMYKATA/KOLL, KOFATO MbTyBATE B APYIM
NPEBO3HM CPEACTBA (HAMP. BAGK, OBTOOYC U AP).

* He M3MOoA3BAMTE CEAQAKATA HA KOAMYKATA KATO CTOAYE 3a KOAQ.

* M3BaAETE CbABPXXAHUETO HA KOLLIHMLIATA, MPEAM A CrbHETE LLIACKTO.

e Koraro He ce M3MOA3BA, MPOAYKTLT TPAOBA AC CE€ MPUOMPA M CbXPAHIBA HO MACTO, HEAOCTBMHO 3A AELLA.
MPOAYKTBT HE TPSOBA AQ CE M3MOA3BA KATO Urpayka! He NO3BOASBAMTE HO AETETO AQ UFPAE C TO3U MPOAYKT.

¢ He 30KkpenBamlTe/CBAAIMTE CEAOAKATA HA KOAMYKATA, KOTATO AETETO € B HEf, HE MPEHacsnTe AETETO B
CEeAQAKATA, AKO € OTAEAEHA OT LLIACUTO.

e TpK NPOABAXMTEAHO M3AAIAHE HO CABHLLE M34AKAMTE MPOAYKTA AQ CE OXACAM, MPEAM AC TO U3MOA3BATE
OTHOBO.

* 30 AQ usberHete nperpsBaHe MAM M3rAPSHE, HE M3AAramre AETETO MPOABAXMTEAHO BPEeME Ha MpaKa
CABbHYEBA CBETAMHA, AOPU CEHHUKBT AQ € HAMBbAHO CMYyCHAT.

e Lacuto Gucci Inglesina TpsBBa AQ CE€ M3MNOA3BA CAMO B KOMOMHALIMA C AOCTABEHMA KOLLI 1 CEACQAKA 3A
KOAMYKA.

TbPTOBCKA FTAPAHLUSA

¢ Gucci rapaHTMpPA, 4€ BCEeKM APTUKYA € MPOEKTUPAH U MPOU3BEAEH B CbOTBETCTBME C MPOAYKTOBUTE
CTAHAQPTU /pa3nopeabu 3a Ka4eCTBO M BE30MACHOCT, ASMCTBALLLM B MOMEHTA B EBpOMNEMCKaTa OOLLLHOCT
U CTPAHUTE, B KOMTO CE NPOACBA.

¢ Gucci rapaHt1pa, Ye no Bpeme M B Kpas HA MPOU3BOACTBEHMA MPOLLEC BCEKM MPOAYKT € NMPEMUHAA
PA3AMYHM MNPOBEPKM HA KAYECTBOTO. Gucci TApPAHTUPA, Y€ MPK 3aKYNyBAHETO OT OTOPU3MPAHMS TbPrOBELL
BCEKM APTUKYA € BUA BE3 MOHTAXKHU MAK DABPUYHU AeTDEKTU.

¢ HacrosLata rapaHums He 06e3CHMABA NPABATA HA MOTPEBUTEAS, MPU3HATU OT AEMCTBALLLOTO HALIMOHAAHO
30KOHOAQTEACTBO, KOETO MOXE AQ CE PA3AMYTBA B 30BUCUMOCT OT AbPXKABATA, BKOATO € 3AKYMNEH MPOAYKTHT,
U YMMTO Pa3nopeAdu, B CAYHAM HO NPOTUMBOPEYME, MMAT MPEAMMCTBO MO OTHOLLIEHME CbAbPXAHUETO HA
TA3M rAPAHLMSA.

¢ AKO MPOAYKTbT MOKA3BA AECDEKTU B MATEPUAAUTE U/UAM ADABPUYHU AEDEKTU, YCTAHOBEHU B MOMEHTA
HQ 30KYMYyBOHE MAM B XOAQ HO HOPMAAHATA ynoTpebd, KAKTO € ONMMUCAHO B CbOTBETHOTO PbKOBOACTBO 3C
ynotpeba, Gucci NpU3HABA BOAMAHOCTTA HO FTAPAHLLMOHHUTE YCAOBMUS 3Q MEPUOA OT 24 MOCAEAOBATEAHM
MECeLLa OT AQTATA HA 3aKYMNyBAHE.

. rCIpOHLLMSITO € BAAMAHO CAMO AKO MOKYMKATA € HANpAaseHA OT OTOPM3MPOAH TbOroBELL.

¢ [PU3HATATA rAPAHLMS € BOAUMAHAO 3Q MbPBMI COOCTBEHMK HO 3AKYNEHOTO U3AEAME.

¢ [OA TAPAHUMS Ce Pa3bMpa BE3NAATHATA 3AMIHA MAU PEMOHT HA YOCTUTE, OKA3AAM CE AECDEKTHU MOPAAM
MPOM3BOACTBEHM NMPUYMHKU. KOMNAHMATA Gucci C1 3aMna3Ba MPABOTO ACQ PELLIABA MO COBCTBEHA NpeL.eHKa
AQAU AQ MPUAOXKM FTAPAHLMATA H4PE3 PEMOHT MAM 3AMAHA HA MPOAYKTA.

¢ 30 AQ Ce Bb3MOA3BATE OT FAPAHLMATA, TPSOBA AQ MPEACTABUTE CEPUMHMA HOMEP HA MPOAYKTA.

. HOCTOHI_LLVITe FTAPAHUMOHHN YCAOBMA OTNAAQT B CACAHUTE CAYHAM!
- MPOAYKTBT € U3MOA3BAT 30 PA3AMYHM MPEAHA3HAYEHMS, KOMTO HE CA M3PUYHO MOCOYEHN B CbOTBETHOTO

PbKOBOACTBO 30 ynoTpeba;

- MPOAYKTBT € U3MOA3BAH MO HAYUH, HECOTBETCTBALLL HO MOCOYEHOTO B PbKOBOACTBOTO 30 yrnoTpeba;
- MPOAYKTBT € MPETLPMAA PEMOHT B CEPBU3HM LIEHTPOBE, KOMUTO HE CA OTOPM3MPAHM 1 OBBBP3CAHM C AOTOBOP;
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- MNPOAYKTBT € MPETbPNAA N\OAVICbMKOLLVIVI VI/VIAVI M3IMEHEHUA KAKTO B KOHCTRYKUMATA, TOKA U B TEKCTUAHATA
4ACT, KOMTO HE CA U3PUYHO PA3PELLEHM OT MPOM3IBOAMUTEAS.

- AedEeKTU, ABAXKALLM Ce HA HEOPEXHOCT MAM HEBHUMMAHKWE MpPK ynoTpedd (Hamp. CUAHW YAQPW Ha
4ACTUTE OT KOHCTPYKLMATA, U3AQraHE HA ArpeCUHBHU XMMUKAAM U AD.);

- MPOAYKTBT MOKA3BA HOPMOAHO M3HOCBAHE (HAMP. KOAEAQ, ABWXKELLIM CE YACTM, TbKAHM), CBBP3CHO C
NPEABUAEHOTO MPOABAXUTEAHO U HEMPEKBCHATO EXXEAHEBHO M3MOA3BAHE;

- MPOAYKTBT € MOBPEAEH, MAKAP M HEBOAHO, OT CAMMS CODCTBEHMK MAM OT TPETU AMLLA (HANPUMEP Mpur
NPEBO3BAHE KATO BAraX C Bb3AYLLHM AU ADYTU BUA TPAHCTIOPTHM CPEACTBA);

- MPOAYKTBT C€ M3MNPALLA HA TbPrOBELLA 30 OOCAYXXBAHE 6€3 CEPUMHMA HOMED MAM CEPUNHUIT HOMEP HE
€ ACHO YEeTAMB.

BCHuYkM LLETU, NPUYMHEHM OT M3MNOA3BAHETO HO AKCECOOPM, KOMTO HE CA MPEAOCTABEHU U/UAM HE Ca

0A0BpeHM OT Gucci, He Ce MOKPUBAT OT YCAOBMATA HO HALLIATA TAPAHLMS.

Gucci He NOEeMA HMKAKBA OTTOBOPHOCT 3A LLLETU BbPXY MMYLLLECTBO MAM XOPA, MPOU3TUYALLLM OT HEMNPUCHLLAO

M/MAM HEMPABUAHA YNoTPeOd HA NPOAYKTQ.

CA€eA U3TMHAHE HA FAPAHLIMOHHKS CPOK Gucci MPK BCUYKM CAYHOM LLLE MPEAAOXM OBCAY>KBAHE HO CBOUTE

NPOAYKTU CPELLLY 3AMAALLLAHE, B 30BUCHUMOCT OT BbB3MOXHOCTTA 30 HOMECA M HOAMYMETO HO KOMMOHEHTUTE.

PE3EPBHU YACTU/CAEANPOAAXBEHO OBCAY)XBAHE

PeAOBHO NpoBepsBamTe NpPeAnasHMTe yCTPOMCTBA, 30 AQ OCUrypute BesynpeyHa pabota Ha MPOAYKTA
C TeYeHMe HA BPeMeTO. AKO Bb3HMKHAT MPOBAEMU U/UAM HEM3NPOABHOCTU OT KAKBBTO M ACQ € BWA, HE
M3MOA3BAMTE NMPOAYKTA 1 CBbPXXETE CE CBOEBPEMEHHO Gucci.

He 13noA3sanTe pe3epBHM YOCTU MAM OKCECOAPU, KOMTO HE CA AOCTABEHM U/UAM OAODPEHM OT Gucci.

KAKBO AA HAMPABUM, AKO CE HYXKAAEM OT NMOMOLL,

AKO Ce Hy>XAQeTe OT MOMOLLL MAM KOKBATO M AQ € MHADOPMALLMA 30 MPOAYKTA, MOXETE AQ CE CBbPXETe C
Gucci Ypes3 HIKOM OT HOYMHKUTE, MOCOYEHM B CAMTA WWW.gUCCi.com, KATO Ce YBEPUTE, Y€ PA3MOAAraTe CbC
 CEPUMHUA HOMEP'" HA MNPOAYKTA, MPEAMET HA 3AABKATA.

CbHBETU 3A MOYUCTBAHE U NOAAPBXXKA HA MPOAVKTA

TO3M NPOAYKT U3MCKBA PEAOBHA MOAAPBXKKA OT CTPAHA HA NMOTPEBUTEAS.

Hukora He oka3BaMTe HATMUCK BbPOXY MEXAHM3IMU UAM ABMXKELLIM CE HACTM; AKO MMATE CbMHEHMA, MbPOBO
BUXKTE MHCTPYKUMMTE.

He npubupaite NpOAyKTd, GKO BCE OLLLE € MOKbP; HE rO OCTABAMTE BbB BACDKHW MOMELLLEHMS , 30 AQ He
00pPA3YBA MYXbA.

CbXpaHIBAMTE MPOAYKTA HO CYXO MACTO.

Masete NPOAYKTA OT ATMOCHDEPHM BAMAHMA, BOAC, ABXA MAM CHAM, OCBEH TOBA HEMPEKbCHATOTO M
MNPOABAXUTEAHO M3AATAHE HA CAbHLLE MOXE AQ AOBEAE AO NMPOOMEHM B LLBETA HO MHOTO MATEPUAAN.
Caea ynotpebd Ha MACXKO BHUMATEAHO MOYUCTBAMTE M MOACYLLOABAMTE MPOAYKTA, 30 AQ OTCTPAHUTE
M9CbKA 1 COATQ, Tb KATO TOBO MOXKE AQ MPUHUHU PBXAACBAHE.

MoYyncTBaMTE MAQCTMACOBMTE U METAAHUTE HYACTM C BACKHO Kbpna MAn cAQb NOYMCTBALLL Npenapar; He
M3MOA3BAMTE PA3TBOPUTEAM, AMOHIK UAK BEH3MH.

CTapaTeAHO MOACYLLIABAMTE METAAHWUTE HOCTU CASA AbXA, 30 AQ CE N3BerHe obpPa3yBAHETO HA PHXAQ.
TMOAABPXKAMTE YNUCTU BCHUHKM MOABMXKHM HYOCTH M T CMA3BAMTE C AEKO MACAO.

CBHBETU 3A MNOYUCTBAHE HA TEKCTUAHUA KAADP

MpenopbiBaMe KOAbIDBT AQ CE NePe OTAEAHO OT OCTAHAAUTE U3AEAMA.

Cna3sBamTe NPABMACTA 30 MPAHE HA TEKCTUAHMA KOABAD, MOCOYEHM BbPXY CbOTBETHUTE ETUKETH.

Pb4HO NMpAHE B CTYAEHO BOAQ.

Ad He ce u3bensa.

AQ He Ce CyLLUM MEXTHUYHO.

AQ ce CyLLUM Pa3rbHAT HA CAHKA.

AQ HE Ce rAaAm.

AC He ce M3MOA3BA XMMMYECKO YUCTEHE.

Ad He ce LeHTpodoyrmpa.

M3CyLLOBAMTE HAMBAHO TEKCTUAHMS KAABAD, MPEAN OTHOBO AC O M3MOA3BATE MAM NpubepeTe.

3a AQ Ce NPeAOTBPATM Bb3MOXHOTO OOPA3YBAHE HA MYXbA, MPEMOPBYUTEAHO € MNEPUOAMYHO AC
NPOBETPABATE KOLLA. MO-TOYHO OTAEAETE TEKCTUAHMUS KAABAD OT KOHCTPYKLMATA M 3a0bpLLETE ABHOTO CbC
CyXxa Kbpnad.
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UHCTPYKLU MU

CMNUCBK HA KOMMNOHEHTUTE

Pur. 1

LWACHU

A 30AHM KOAEAQ
B [MpeaHu KoreAa

Kol
C  Kaabdb HO CeHHMKa
D TlokpuBAAO

KOAUYKA

E  CeAOQAKO 30 KOAMYKATA
F  Onopa 3a pbLeTte

G CeHHuk

AKCECOAPU
J  Abpxay 3a 6ubepoH
H KowHumua 3a 6arax

LWWACHU

PA3IbBAHE HA LLUACUTO

Pur. 2 Kato AbpPXMTE HATUCHAT AOCTA (T1), MOBAMIHETE PA3KO LLIACKUTO AO MbAHOTO MY PA3IbBAHE.

$ur. 3 BHMMaHKME: NpeAu ynoTpebad ce yBepeTe, Ye BCUHKM MEXAHM3MU 30 CrbBAHE CA NPABUAHO 3AKAYEHU
OT ABETE CTPAHU U Y€ HUKOMN OT YEPBEHUTE MHAUKATOPU HE CE BUXAC.

MOHTUPAHE/AEMOHTUPAHE HA 3AAHUTE KOAEAA

Pur. 4 ocTaBETE 30AHUTE KOAEAD (A) B THE3AATA HA LLIACKUTO M HOTUCHETE, AOKATO YyeTe LLPAKBAHETO Mpwm
3aKpensaHe.

Pur. 5 BHumaHue! lpean ynoTpeba ce yBepeTe, 4e KOAEAATA CA MPABUAHO 3AKPENEHHU.

AKO Ce& HOAOXM, 30AHUTE KOAEAT AECHO MOTAT AQ BbAAT AEMOHTUPAHM.

Pur. 6 30 AQ AEMOHTMPATE 30AHOTO KOAEAO (A), HATMCHETe AOCTa (A1) M €AHOBPEMEHHO C TOBA O
M3ABPMAMTE OT THE3AOTO B LLIACUTO.

AEMOHTUPAHE/MOHTUPAHE HA NMPEAHUTE KOAEAA

AKO C€ HOAOXM, 1 ABATA BAOKA HA MPEAHUTE KOAEAd (B) AECHO MOraT AQ BbAAT AEMOHTUPAHM.

Pur. 7 3a LeATa HaTicHeTe B6yToHa (B1) 1 n3saaeTe BAOKA HQ MPEAHOTO KOAEAO OT THE3AOTO B OMOPATA.
Pur. 8 30 AQ M MOHTUPATE OTHOBO, TPAOBA CAMO AC M PANOAOXKMTE MPABMAHO M AQ HATUCHETE KbM
rHE3A0TO, AOKATO YyeTe LLPAKBAHETO NPUW NPABUAHO 3AKPEMBAHE.

Pur. 9 BHumaHue! Npean ynotpeba ce yBepeTe, 4e KOAEAdTd CA NMPABMAHO 3QKPENEHMU.

CIbBAHE HA WHACUTO

Pur. 10 C NOMOLLLTA HO ABATA AOCTA 30 PEryAMPaHe (T2) CryCHETe APBXKATA B KPAMHO AOAHO MOAOXKEHHME.
Pur. 11 HatmicHete kon4eto (T3) M eAHOBPEMEHHO C TOBA 3CBLPTETE 30AHATA APBXKA (T4) AO MbAHOTO
CrbBAHE HA LLIACHTO.

BHUMOHMWE: BUHATU NPOBEPSABANTE AQAM LUACUTO € NPUBUAHO CFbHATO.

Pur. 12 30 NpPeHACsIHe HA LLACKTO B CIbHATO ChCTOSHME M3MOA3BAMTE 3GAHATA APBXKKA (T4).

Hukora He NOBAMIAMTE LLIACKTO 30 KOPMMUAHATA APBXKA.

CMNUPAYKA HA 3AAHUTE KOAEAA

Pur. 13 30 AQ 30AEMCTBATE CMMPAYKATA, HATUCHETE AECHMS AOCT (T5).

Pur. 14 30 AQ OCBOBOAMTE CMMPAYKATA, HATUCHETE AEBKA AOCT (T6).

BuUHArK BKAIOYBAWTE CNMPAYKATA NPU CNUPAHE.

Pur. 15 BHMMAHKME: HUKOTA He NMOBAUTANTE AOCTOBETE 3a 30AEMCTBAHE M OCBOBOXAQBAHE HA CNMPAYKATA,
NpOCTO MM HATUCHeTe.

BAOKUPAHE/PA3BAOKUPAHE HA MPEAHUTE KOAEAA

LLlacuto e 060pYyABAHO C BbPTALLLM CE KOAEAQ.

Pur. 16 3a AQ M BAOKMPATE UAM PA3BAOKMPATE, YBEPETE CE, Y€ CA MPUBMAHO MOAPOBHEHM, CAEA KOETO
30AenCTBaMTE AOCTA (B2), PA3NOAOXKEH HO ABATA BAOKA HA MPEAHUTE KOAEAQ.
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PETYAUPAHE HA APBXKATA

Llacuto e 06OopPYABAHO C PEryAMpyema APbXKA.

Pur. 17 HatmcHete ABaATA OyTOHA (T2) M €AHOBPEMEHHO C TOBO MOBAMIHETE WAM CMYCHETE APBXKATA B
KEAAQHOTO MOAOXKEHME.

KOLUHULLA 3A BATAX

Llacuto e cHaBAEHO C 0B6EeMHA KOLLHMLLO 30 B6arax (H), KOSTO nNpu HEOOXOAMMOCT AECHO MOXE AQ Ce
OTCTPAHM.

Pur. 18 30 AQ CBAAMTE KOLLIHULLATA, PA3KOMNYAMTE 4-Te KonyeTa (H1), 3aKpENBALLM 1 KbM CTPAHUYHUTE TPLOW,
U OTAEAETE BEAKPO AEMEHKATA (H2) OT AUCTAHUMOHHATA TPbOA.

Pur. 19 M3BaaseTe 30AHUTE KyKK (H3) OT CbOTBETHUTE MECTA.

Pur. 20 OTKQYETE ABETE MPEAHU BEAKPO AEMEHKM (H4) 1 1 M3BOAETE OT MACTADOPMATA HA LLACHKTO, CAEA
TOBO OTAEAETE KOLLHULLATA OT MAAKUTE NMPEAHM KyKK (H5).

30 AQ NOCTABUTE KOLLIHMLLOTA OTHOBO, MOBTOPETE FOPHUTE CTbIMKM B OBPATHA MOCAEAOBATEAHOCT.

ADBbPXAY 3A BUBEPOH

LLlacuto e 060pYyABAHO CbC CEPUEH AbPXAY 30 BUOEPOH (J).

Pur. 21 30 AQ 30KPENUTE AbPXKAYA 30 OMBEPOHA, MOCTABETE BOACHA AO KyKATA (J1) HO LLACUTO U HOTUCHETE
AbPXKQAYA AO MbAHOTO MY 3CKPEMBAHE.

AOMBAHUTEAHU TPAHCINOPTHU MOAYAU KbM LLACUTO: KOLUYE, CEAAAKA 3A KOAUYKA
Pur. 22 LLIOCHUTO MOXE AQ CE M3MOA3BA C KOLLME M CEAQAKA 3A KOAMHKA.

Kow

3AKPEMNBAHE HA KOLLA KbM LUACUTO

Pur. 23 XBaHeTe KOLLIA 30 ADBXKKATA 30 HOCETE M O 30KpeneTe KbM LLIACUTO B CNELIMAAHUTE THE3AO OT ABETE
CTPOHM HO KOHCTPYKLMATA, KATO FO PA3MOAOXMTE OOBPHATO KbM POAMUTEAS.

Pur. 24 Caea KATO MOHTUPATE KOLLIA, MpOoBepeTe AQAU MHAMKATOPUTE (C1), PA3NOAOXKEHN HO MEXAHU3MMTE
30 30KPENBAHE, CA 3@AeHM.

AKO ca YepBeHU, KOPUTMPAMUTE MOAOXKEHMETO HA KOLLIA, AOKATO MHAMKATOPUTE HE CTAHAT 3€@AEHMU.

Pur. 25 BHuMmaHue: Mpeau ynotpeba ce yBepeTe, Y€ KOLDbT € NPABUMAHO 30KPENEH U OT ABETE CTPAHM,
KATO ro usabpnare Harope.

CBAASHE HA KOLIA OT LULACUTO
Pur. 26 M3noassaite AocTa (C2), PA3NOAOXKEH M3BbH KOLLIA, M EAHOBPEMEHHO C TOBA O MOBAMIHETE, KATO rO
ABPXMUTE 30 ADBXKKATA 30 HOCEHE.

MOHTUPAHE HA KAABPA HA CEHHUKA

Pur. 27 Ypuite KAAbLAPA HO CEHHMKA (C) OKOAO APBXKATA 30 HOCEHE, KATO O 3AKPEnuUTe ChbC CNeUmaAHuTe
konyeta (C3) 1 CPeAHATA BEAKPO AeMNeHKa (C4).

Pur. 28 3aBbpLLETe MOCTABIHETO HA KAABGDT, KATO 30KAYUTE CTPAHUYHUTE U 30AHUTE BEAKPO AEHTU (C5) KbM
KoLua.

PET'YAUPAHE HA APBXXKATA 3A HOCEHE U CEHHUKA

Pur. 29 30 AQ PETYAUPATE KAKTO APBXKKATA 30 HOCEHE, TAKA M CEHHMKA HA KOLLIA, HOTUCHETE € AHOBPEMEHHO
ABOTA BbTPELUHM ByTOHA (C6).

Pur. 30 BHumaHue: Mpean AQ BAUrHETE UAU NPEHACATE KOLLA Ce YBepeTe, Y€ APbXKATA 3d HOCEHE € BbB
BEPTUKAAHO NMOAOXKEHHUE U Ye e AoBpe 3aKa4YeHd OT ABeTe CTPAHMU.

MOHTUPAHE HA NOKPUBAAOTO

Pur. 31 30 AQ MOHTUPATE MOKPUBAAOTO (D), 3aKa4eTe LMMNA 30 CBbP3BAHE KbM KOLLIQ M 3AKOMHAMTE KAQMNATA
KbM CEHHMKA.

Pur. 32 NMpeaHATA KAQMNA HA MOKPWBAAOTO (D1) moxe AQ ObAe M3ABPMAHA M 30KPENEHA B YAOOHO
MOAOXEHME, TAKA Y€ AQ 3ALLIMTABA AETETO OT CTYAQ.

Pur. 33 ABATA NAB3rAYA HA LLMMNA HO MOKPWBAAOTO MO3BOAIBAT AECEH AOCTbM AO AETETO.

PETYAUPAHE HA OBAETAAKATA
Pur. 34 M3noassamte AocTa (C6), 30 AC PETYAUPATE OBAErOAKATA: CAEA AOCTUIAHE HA XXEAQHMS HOKAOH
BbPHETE AOCTA B M3XOAHO MOAOXKEHME.
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BEHTUAALLUA HA KOLLA

KoLubT € CHabAEH C KOOPAMHUPAHA CUCTEMA 30 BEHTUACLLMS.

Pur. 35 BEHTMAQLMSTA HO AOAHATA HYOCT MOXE AQ Ce PEryAUPAd C MOMOLLLTA HO AOCTA (C7), PA3NOAOXEH
OTNpeA.

Pur. 36 AKO MMA TAKABA: MPEXECTATA BAOXKKA HA CEHHWMKO MO3BOASBA MO-AODPA LMPKYAALMS HO Bb3AYXA
BbB BLTPELLHOCTTA HA KOLLIA.

MNOAAPBXKA HA MATPAKA U BLTPELLHUA KAADP

MPEnOPBINTEAHO € MEPUOANYHO AC CE M3BAKAAT MATPAKA M BBTPELLHMA KAABAD C LeA MPABUAHATA MM
MOAAPBXKA.

Pur. 37 30 AQ CBAAUTE BbTPELLHMSA KOABCD, MPOCTO O M3BAAETE M3BbH KOLLIA.

NOAAPBXKA HA KAADP HA KOLLA

Pur. 38 AKO Ce HOAAQra AQ OTCTPOHUTE KAABGDO HA KOLLQ, TPSOBA CAMO AQ FO CBAAMTE, KATO OTKAYUTE
AEHTUTE MO NEPUMETLPA OT KOHCTRYKLLMATA.

Pur. 39 Caea KATO MOCTABUTE KOABJDA OTHOBO, YBEPETE Ce, Ye ABETE EAACTUYHM BPbL3KM (C8) ca TOYHO
MOCTABEHM MNOA AOAHUTE e3unyeTd (C9) HO ABATA MEXOHMU3MA 3a 30KAYBAHE.

BHMMaHMKe! HenpOBHAHOTO PA3NOAOXEHUEe HA €AACTUYHUTE BPDH3KU MOXE Ad nonpeyu Ha NMPAaBUAHOTO
3aKpEenBaHEe HA KOLUA KbM LUACUTO.

CEAAAKA 3A KOAUYKA

3AKPEMBAHE HA CEAAAKATA KbM LUACUTO HA KOAUYKATA
Pur. 40 3akpenete CEAQAKATA HO KOAMYKATA (E) KbM LLIACKTO, KATO S MOCTABUTE B CMELMAAHUTE THE3AC OT
ABETE CTPAHM HO KOHCTPYKLLMATA.

PETYAUPAHE HA OBAETAAKATA

Pur. 41 OBAEraAKATA MOXKE AC Ce PETYAMPA B 4 MOAOXKEHMUSA; HAOTUCHETE LLEHTPAAHMS MEXAHM3bM (E2) 1 TO
npemecreTe B XEAQHOTO NMOAOXEHME.

Pur. 42 MpeasynpexaeHue: He M3NOA3BANTE KOAMHKATA C HOKAOHEHA OBAEraAkd, onpsiHa B APbXKATa.
Pur. 43 BHumanue: Npeaun ynotpeba ce yBepeTe, 4e CEAAAKATA HA KOAMHKATA € MPABMAHO 3aKpPEeneHd 1
OT ABETE CTPAHM, KATO 1 U3ABPNATE Harope.

OTKA4YBAHE HA CEAAAKATA OT LLACUTO HA KOAUYKATA

Pur. 44 HatmcHeTe AocTa (E1) U € AHOBPEMEHHO C TOBA MOBAMIHETE CEATAKATA HO KOAMYKATA OT LLIACUTO.
BHMMaHKe: Hukora He U3BbPLUBAMTE TA3M onepauus, AOKATO AETETO € Hd CEeATAKATA.

Pur. 45 CeAQAKATA HO KOAMYKATA MOXKE AC CE U3MOA3BA OOBbPHATA KOKTO KbAM POAMTEAS, TAKA M KbAM OKOAHMS
CBAT.

PETYAUPAHE HA NOCTABKATA 3A KPAKA

Pur. 46 30 AQ CrnycHeTe NMOCTOBKATA 30 KPAKA, M3MOA3BAMTE ABATA AOCTA (E3) B AOAHATA M YACT, KATO U
HOTUCHETE EAHOBPEMEHHO HOAOAY.

Pur. 47 30 ACQ NOBAMIHETE MNOCTABKATA 30 KPAKA, TPSOBA CAMO AC 1 U3ABPIMATE HArOPE W T ABTOMATUYHO LLLe
ce BAOKMPAQ.

MPEAMA3HU KOAAHU

Pur. 48 MposepeTe ACAU KOACHUTE CA BKAPAHK B XAAKUTE HA HMBOTO HO PAMEHETE MAM HEMOCPEACTBEHO
HOA TAX. AKO PA3MOAOXKEHMETO HE € MPABMAHO, M3BAAETE KOAQHMTE OT MbPBATA ABOMKA XAAKM M MM BKAPAMTE
BbB BTOPATA.

BuHarM noctasamnte ABATA KOAGHO HO €AHA M CbLLA BUCOYMHA.

Pur. 49 Brkapamte HOKPAMHULMTE HO PAMEHHUTE (E4) 1 NOSCHUTE KOAQHM (E5) B LLEHTPAAHATA TOKA (E6).
Pur. 50 BrHAM M3NOA3BAIMTE MOSCHKA KOAQH B KOMBUHALIMA C PAMEHHKUTE KOACQHM, KATO M1 PENYAMPATE MPABUAHO.
BHuMaHue! HecnasBaHeTo Ha TA3M NPEANA3HA MAPKA MOXE AQ AOBEAE AO NMAACQHE WAU M3NAB3BAHE HA
AETeTO C PUCK OT HOPAHSBAHE.

BHUMAHMWE: peryAMpanTe BUCOHMHATA U ABAXKMHATA HA NPEANA3HUTE KOAGHM CMIOPeA PbCTA Ha AeTeTo.

3AKPEMNBAHE HA OMOPATA 3A PbLLE

Pur. 51 30 AQ 3aKpenuTe onopara 3a pulieTe (F), noctaBeTe s B CbOTBETHUTE THE3AA (F2) HO CEAQAKATA HA
KOAMHKATA, AOKATO YyeTe LLPAKBAHETO NPW 3AKPEMNBAHE.

Pur. 52 ONopaTta 34 PbLETE MOXE AQ CE OTBOPM OT €AHATA CTPOHA MAM HAMbAHO ACQ CE€ CBOAM; 3Q
AQ 9 OTBOPUTE, HATUCHETE ByToHA (F1) M M3BAAETE OMOPATA OT HE3AOTO M. 30 AQ s CBAAMTE, MOBTOPETE
onepaumaTa 1 oT APYrara CTPAHa.
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CEHHUK HA KOAUYKATA

Pur. 53 3a AQ peryampare ceHHmka (G), Tpa6Ba CAMO AC FO MOCTABUTE B XKEACHOTO MOAOXKEHME.

Pur. 54 CeHHUKBLT PA3NOAAra C AOMbAHUTEAHO TEKCTMAHO BAOXKO M KO3MPKA, KOSTO YBEANMYOBA PAAMYCA HA
MNOKPUTHE M OCUIYPABA MO-A0DPA 3ALLMTA OT CABHLLETO.

CBAASIHE HA CEHHUKA OT KOAUYKATA

Pur. 55 30 AQ CBAAUTE CEHHUKA (G) OT CEAQAKOTA HO KOAMYKATA, PA3KOMYAMTE BCUYKM kondeTa (G1), C KOMUTO
€ 30KpeneHa kbM 0DAEraAKaTa.

Pur. 56 OTKONYAMTE ABETE TUK-TAK Konyeta (G2), 30KPEnBALLM KAABADA KbAM CTPAHMYHUTE LLAPHUPK (G3),
CAEA KOETO M3BAAETE BLTPELLHATA AEHTA (G4) OT LUAPHUPUTE, KATO 5 AbPMNATE EHEPIMYHO OT ABETE CTPAHM.

NOAAPBXKA HA KAADPA HA CEHHUKA
KAAbOBT HO CEHHMKO MOXE AQ CE CBAAS, 30 AQ CE€ YAECHM MOAAPBXKATA MY.
Pur. 57 CAeA KATO CBAAMTE CEHHUKA OT KOAMYKATA, TPSIOBA CAMO AQ M3BAAUTE BLTPELLIHATA AEHTA (G4).

CIbBAHE HA WUACUTO C MOHTUPAHA CEAAAKA HA KOAUYKATA (KOHPUTYPALLUS KOAUYKA)

LLIaCHUTO MOXeE AQ CE CIbHE C MOHTUPAHA CEATAKA, KAKTO C AMLLE KbM POAMTEAR, TAKA M KbM OKOAHMS CBAT.
Kbm poauTeas

Pur. 58 MNpear AQ CrbHETE KOAMYKATA, CMyCHETE APBXKATA B KPAMHO AOAHO MOAOXEHME.

Pur. 59 CrbHeTe CEHHWKA, HOKAOHETE ODOAEraAKATA B KPAMHO XOPWM3OHTAAHO MOAOXEHWE U MOBAMIHETE
HAMbAHO MOCTABKATA 34 KPAKA.

Pur. 60 CAaea TOBA NPUCTbMNETE KbM MbAHOTO CIbBAHE HO KOAMYKATA, KAKTO € OMMCAHO NO-rope.

KbM OKOAHMA CBAT

Pur. 61 TNpean AQ CrbHETE KOAMYKATA, CMyCHETE APBXKATA B KPAMHO AOAHO MOAOXEHME.

Pur. 62 CrbHETE CEHHUKA U NPpeMecTeTe OOAErOAKATA U3LIAO HAMPEA.

Pur. 63 CAeA TOBA NPUCTbMNETE KbM MbAHOTO CIbBAHE HO KOAMYKATA, KAKTO € OMMCAHO MOo-rope.

NOAAPBXKA HA KAADPA HA CEAAAKATA HA KOAUYKATA

MPEnOPBINTEAHO € KOABAOBT MEPUOAMIHO AQ CE CBAAS C OTAEA NMPOBUAHATA MY NMOAAPBXKA.

30 AQ YAECHUTE CBAAIHETO HA KAABADA, MbPBO AEMOHTUPAMTE CEHHMKA M ONOPATA 3a PhLIETE.

Pur. 64 CBareTe KOABJDA OT MOCTABKATA 34 KPAKATA.

Pur. 65 MbPBO PAKOMYAMTE ABETE MPEAHU TUK-TAK Kom4yeTa (E7), 30KPENBALLLM KAAbJDA KbM CEAQAKATA,
CAEA TOBA ABeTe KonyeTa (E8), KOUTO 3aKPENBAT CTPAHULMTE KbM KOHCTPYKLMSTA.

Pur. 66 Paskonyamte asete konyeta (E9) Ha obAeraakata n oceoboaeTe KAAbADA OT KYKUTE HA ONMOpATA 3a
pbLeTe.

Pur. 67 M3ABPNANTE KOAQHO MEXAY KPAYETATA OT 3ALLLUTHATA MOAAOXKKA, KATO FO OCBOOOAUTE OT EAACTUYHMS
PUKCATOP, CAEA TOBA FO M3BAAETE OT NPOPE3A HO CEAAAKATA.

Pur. 68 M3BaaeTe NOACHUTE KOAGHM OT CbOTBETHMS NMPOPE3 B CPEAATA HO OBAETAAKATA.

Pur. 69 M3Baaere PAMEHHUTE KOAQHM OT ABATA MPOTEKTOPA M OCBODOAETE KAALADA U OT CTPAHMYHMTE
LLIAPHUPU HO CEHHMKA.

Pur. 70 CAeA KATO U3BAAMTE PAMEHHUTE PEMBLM OT XOAKMTE HO KAABADA, CBAAETE O OT KOHCTPYKLMATA HA
KOAMHYKATA.

AEMOHTUPAHE/MOHTUPAHE HA CUCTEMATA OT NPEANA3HU KOAAHU

KoAmykata e oBOopyABAHA CbC CUCTEMA OT MPEANA3HUM KOAQHM, KOSTO MOXe AQ ObAe CBAAEHA Mpu
HEeOBXOAMMOCT.

Pur. 71 30 AQ OTCTPOHUTE KOAGHO MEXAY KPAYETATA, U3BOAETE AOAHMS MpbCTeH (E10) OT npopesa Ha
ceaakara (E11).

[MOACHMSIT KOAQH 1 ABATA PAMEHHM KOAQHQ CA 3aKpeneHn KbM 0BAEraAKaTa ¢ MOMOLLTA HO OCUTYPUTEAHU
MNPBCTEHU, KOMTO CE€ CBAAAT M MOHTMPAT MO CbLLMA HOYUH.

Pur. 72 30 AQ CBAAMTE KOKTO MOSCHMA KOAQH, TAKO M POMEHHUTE KOAQHU, M3DYTAMTE AEHTUTE NPE3 Npope3nTe
Ha obAaeraakata (E12) m ApbNHETE EHEPIMYHO A0 OTKAYBAHETO HA MpbCTeHuTe (E13) oT mectarta um. Caea
TOBO M3MBbKHETE NMpbCTeHuTe (E13) oT npopesunte (E12) 1 M3BAAETE HAMBAHO KOAQHMTE.

Pur. 73 3a AQ NOCTABMUTE KOAOHO MEXAY KPOYETATA, BKAPAMTE CAMO AOAHMS NMPbCTeH (E10) B Npopesa Ha
ceaankata (E11). TopHUAT npbcTeH (E14) TpGBA AQ OCTAHE HABLH.

Pur. 74 30 AQ MNOCTABMTE OTHOBO KAKTO MOACHMS KOACH, TOKO M ABATA PAMEHHM KOAQHQ, BKAPAMTE
npbcTeHute (E13) B CbOTBETHUTE NPOPE3N HO ODAETAAKATA M, CAEA KATO M1 PA3MOAOXKMTE MOA EAHO OT ABETE
doukcHpalm esmndeta (E15), riv HOTMCHETE 3APABO HO MSACTO.

BHMMaHKe! BUHArM NocTABANTE PAMEHHUTE KOAGHU HO €AHA U ChLLLA BUCOYUHA.

Pur. 75 BHumaHue! YBepeTe ce, 4e BCMYKU KOAQHM CA NPABUAHO 3KPENEHU KbM CEACGAKATA HA KOAUYKATQ,
KATO ' U3AbpNaTe €eAUH No eAUH.
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OPOZORILA

e POMEMBNO - POZORNO PREBERITE IN SHRANITE ZA

A POZNEJSO UPORABO. V PRIMERU NEUPOSTEVANJA

TEH NAVODIL Bl LAHKO BILA OGROZENA VARNOST
VASEGA OTROKA.

* ODGOVORNI STE ZAVARNOST SVOJEGA OTROKA.

e POZOR! OTROKA NIKOLI NE PUSTITE BREZ NADZORA: LAHKO
JE NEVARNO. PRI UPORABI IZDELKA BODITE VSELEJ IZJEMNO
POZORNI. NE UPORABLJAJTE V AVTOMOBILU.

e ZA PREPRECITEV HUDIH POSKODB ZARADI PADCEV IN/ALI
ZDRSOV VSELEJ UPORABLJAJTE VARNOSTNE PASOVE, Kl
MORAJO BITI PRAVILNO ZAPRTI IN ZATEGNJENI.

KOSARA
¢ Taizdelek je primeren za otroke od rojstva do teze 9 kg.
SPORTNI DEL

¢ Vskladu s standardom EN 1888-2:2018 + A1:2022 je ta izdelek primeren za otroke od rojstva do teze 22
kg oz. do starosti 4 let, odvisno od tega, kateri od pogojev je prejizpolnjen.

¢ lzdelek je homologiran za otroke do teze 22 kg, ko je $portni del obrnjen v smeri voznje. V prvih mesecih
otrokovega zZivljenja je priporocljivo, da je Sportni del obrnjen proti vam, a najvec¢ do teze 15 kg.

¢ Priuporabiizdelka za novorojencke je priporocljivo, da hrbtis¢e kosare in/ali Sportnega dela namestite v
najnizji polozaj.

VOZICEK

* POZOR: OTROKA NIKOLI NE PUSTITE BREZ NADZORA.

POZOR: PRED UPORABO SE PREPRICAJTE, DA SO VSI ZAPORNI

MEHANIZMI PRAVILNO ZABLOKIRANI.

* POZOR: DA Bl PREPRECILI POSKODBE, NAJ SE OTROCI IZDELKU
MED ODPIRANJEM IN ZLAGANJEM NE PRIBLIZUJEJO.

* POZOR: NE DOVOLITE OTROKOM, DA BI SE Z IZDELKOM IGRALL.

* POZOR: VSELEJ UPORABLJAJTE VARNOSTNE PASOVE.

POZOR: TA IZDELEK NI PRIMEREN ZA UPORABO PRI TEKU ALI

ROLANJU.

TAIZDELEK SE SME UPORABLJATI SAMO MED HOJO.

POZOR: PRED UPORABO SE PREPRICAJTE, DA JE KOSARA ALI

SPORTNI DEL ALI LUPINICA PRAVILNO ZABLOKIRANA.

« DA Bl SE IZOGNILI NESRECAM, SE PREPRICAJTE, DA JE VOZILO
ODDALJENO OD VRAT Z AVTOMATSKIM ZAKLEPANJEM (NPR.
VLAKI, DVIGALA).

¢ Vizogib hudim poskodbam zaradi padcev ali zdrsov vselej uporabljajte ustrezno nastavljen sistem za
zadrzevanje.
¢ Pravilna uporaba pasov sistema za zadrzevanje ne nadomes$c¢a ustreznega nadzora s strani odrasle osebe.
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Upostevajte, da snemljiva varnostna ograja ne predstavlja sistema za zadrzevanje. Vedno uporabite
pasove sistema za zadrzevanje.
Vozi¢ka ne dvigajte za varnostno ograjo, ker se ta lahko sname.

KOSARA

KOSARAJE PRIMERNAZA OTROKE, KI SENE ZNAJO SAMOSTOJNO
SEDETI IN SE NE MOREJO DVIGNITI NA ROKE ALl KOLENA.
NAJVECJA DOVOLJENA TEZA OTROKA: 9 KG.

NE DOVOLITE DRUGIM OTROKOM, DA Bl SE BREZ NADZORA
IGRALIV BLIZINI KOSARE.

KOSARE NE UPORABLJAJTE, CE SO POSAMEZNI DELI POLOMLJEN],
POSKODOVANI ALI MANJKAJO.

POZOR: TEGA IZDELKA NIKOLI NE UPORABLJAJTE NA STOJALU.

Razen podloge, dobavljene s kosaro, ne uporabljajte ali dodajajte nobenih drugih podlog.

NEVARNOST ZADUSITVE otroka. Vselej se prepri¢ajte, da je okrog otrokovega obraza zadosti prostora,
da preprecite oviran pretok zraka. Trakovi lahko povzrocijo drgnjenje. Predmetov s trakovi, kot so vrvice
ali traki kapic ali otroskih dud, nikoli ne namescajte okrog otrokovega vratu. Trakov ali vrvic nikoli ne
namescajte niti na izdelek niti naigrace. V kosari ne pus¢ajte mehkih predmetov, pliSastih igra¢, izdelkov
za preprecevanje udarcev in predmetov za zmanjsSevanje prostora, saj so lahko nevarni.

Ko otrok lezi v ko3ari, njegova glava nikoli ne sme biti v nizjem polozaju od telesa.

Pred dviganjem ali premikanjem ko3are se prepricajte, da je ro¢aj za prenasanje v navpi¢nem polozaju in
ustrezno pritrjen na obeh straneh.

polozaj.

Vedno preverite, ali je hrbtis¢e nastavljeno v najnizji polozaj, med tem ko otrok spi.

Pred uporabo ro¢aj potegnite navzgor in se prepricajte, da je koSara ustrezno pritrjena na ogrodje.
Pazite, da med prenasanjem, na primer, ko ko3aro polozite na tla ali ko greste skozi vrata, ne pride do
udarcev.

Bodite pozorni na temperaturo okolja in otrokova oblacila ter poskrbite, da otroku ne bo premrzio
ali prevroce. Starsi in skrbniki morajo preveriti ali so prisotni znaki pregrevanja, saj je to lahko smrtno
nevarno.

Temperatura sobe, v kateri spi novorojencéek, naj bo okoli 20 °C, odstotek vlaznosti pa 50/60 %.

Po potrebi za nasvet o varnem spanju povprasajte zdravnika.

Drzalo in dno ko3are je treba redno pregledovati za morebitne znake poskodb ali obrabe.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA

TA I1ZDELEK JE PRIMEREN IZKLJUCNO ZA OTROKE, KI SE NE
ZNAJO SAMOSTOJNO SEDETI.

IZDELEKUPORABLJAJTE SAMO NAVODORAVNI, RAVNI, STABILNI
IN SUHI POVRSINI.

NEVARNOST PADCA: l|zdelek lahko zdrsne zaradi otrokovega
premikanja. lzdelka nikoli ne postavljajte v blizino robov miz,
delovnih povrsin ali dvignjenih povrsin.

NEVARNOST ZADUSITVE: Izdelek se lahko zvrne na mehke
povrSine ter povzroci zaduSitev otroka. Izdelka NIKOLI ne
namescajte na postelje, kavce ali druge mehke povrsine.

Ko3are ni mogoce uporabiti kot sistema za zadrzevanje otrok za prevoz v avtomobilu.
VARNOST

Pred sestavljanjem se prepricajte, da na izdelku in vseh njegovih sestavnih delih ni prislo do morebitnih
poskodb pri prevozu; v tem primeru izdelka ne smete uporabljati in ga hranite zunaj dosega otrok.
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Za zagotavljanje varnosti vasega otroka pred uporabo izdelka odstranite in zavrzite vse plasti¢ne vrecke

in dele embalaze ter jih v vsakem primeru hranite zunaj dosega novorojenckov in otrok.

Ta izdelek sme uporabljati samo en otrok naenkrat.

Pred uporabo:

- prepric¢ajte se, da je izdelek pravilno sestavljen, da so vsi deli ustrezno pripeti ter vsi mehanizmi
vklopljeni. Prepri¢ajte se, da je prevleka pravilno pripojena na skoljko.

- prepricajte se, da je ogrodje popolnoma odprto ter da so vsi mehanizmi vklopljeni.

- prepricajte se, da sta kosara ali Sportni del pravilno pripeta, tako da ju potegnete navzgor.

Pri zapiranju in odpiranju izdelka bodite previdni, da se izognete priprtju prstov. Skrbno sledite

zaporedjem, navedenim na slikah priro¢nika.

Ko je otrok v vozi¢ku, ne zacenjajte ali izvajajte postopkov odpiranja, zlaganja ali razstavljanja izdelka.

Priizvajanju teh postopkov bodite posebej pozorni, ko je v blizini otrok.

Pri teh postopkih lahko pride do ujetja in poskodb prstov.

Pri names¢anju ali dviganju otroka iz $portnega dela/kosare med postanki in/ali names¢anjem/

odstranjevanjem dodatkov se prepric¢ajte, da je blokada vselej vklopljena.

Pri krajsih postankih vselej vklopite blokado.

Pri parkiranju izdelek premaknite naprej in nazaj ter se prepric¢ajte, da je blokada pravilno vklopljena.

Prepricajte se, da sta obe kolesi zavrti.

Izdelka nikoli ne postavljajte v blizini stopnis¢a ali stopnic, tudi ¢e je blokada vklopljena, kajti izdelek

lahko zdrsne zaradi otrokovega premikanja.

Ogrodja z names¢enim Sportnim delom/kosaro nikoli ne pustite na terenu z naklonom, ko je otrok v

vozi¢ku, niti ¢e je vklopljena blokada. Zavore so na terenih z naklonom manj ucinkovite.

Drzite se drzala, ko ste v blizini prometnih cest, Zelezniskih trac¢nic ali v primeru mo¢nega vetra, saj se

lahko izdelek premakne, tudi ¢e je zavora pravilno vklopljena.

Ogrodja z names$cenim 3portnim delom/koSaro nikoli ne uporabljajte za hojo po stopnicah ali ne

uporabljajte tekocih stopnic, ko je otrok v vozi¢ku, kajti nepricakovano lahko izgubite nadzor in otrok

lahko pade. Zlasti bodite pozorni pri stopanju na stopnico ali z nje ali na drugih lo¢enih povrsinah.

Najvecja nosilnost koSare za predmete je 5 kg, nosilca za pija¢o pa 0,5 kg. V nosilec za pija¢o ne vozite

toplih pijac. Ne uporabljajte teze, ki presega priporo¢eno obremenitev.

Vsakrsna obtezitev ro¢aja in/ali zadnjega dela in/ali strani izdelka lahko vpliva na njegovo stabilnost.

Privezovanje domacih Zivali na izdelek lahko vpliva na stabilnost in povzrociizgubo oprijema.

Zavedajte se nevarnosti v blizini odprtega ognja ali drugih toplotnih virov, kot so radiatorji, kamini,

elektricne in plinske peciitd.: izdelka ne pus¢ajte v blizini teh toplotnih virov.

Prepricajte se, da so vsi mozni povzroditelji nevarnosti (npr. kabli, elektri¢ne Zice itd.) dale¢ od dosega otroka.

Ne puscajte vozi¢ka z otrokom na mestih, kjer bi lahko vrvi, zavese ali druge predmete uporabil za

plezanje, se z njimi zadusil ali nanje obesil.

Ogrodja z namesd¢enim Sportnim delom/ko3aro nikoli ne dvigajte, ko je otrok v vozic¢ku.

NEVARNOST PADCA - Otrokom ne dovolite, da sedijo na hrbtnem naslonu. Prostor sedeza je omejen z

varnostnim pasom.

Otroku nikoline dovolite, da sedi ali stoji na ko3ari, saj se lahko izdelek prevrne in povzrociresne poskodbe.

NASVETI ZA UPORABO

Ne uporabljajte izdelka, ¢e so deli polomljeni ali manjkajo.

Pred uporabo tega izdelka za prevazanje prezgodaj rojenih otrok ali otrok z zdravstvenimi tezavami se
posvetujte z zdravnikom.

Redno pregledujte izdelek in njegove komponente, ¢e so morda prisotni znaki poskodb in/ali obrabe,
razpeljani Sivi in raztrgani deli. V primeru poskodb ali nepravilnega delovanja izdelek hranite zunaj
dosega otrok, ne uporabljajte in/ali ne skuSajte ga popraviti, temvec se takoj obrnite na pooblas¢enega
prodajalcain zahtevajte rezervne dele ali popravilo.

Ne dovolite drugim otrokom ali Zivalim, da bi se brez nadzora igrali v blizini izdelka ali nanj plezali.
Postopke namescanja, odstranjevanja in nastavljanja morajo vselej izvajati izklju¢no odrasle osebe.
Prepricajte se, da so osebe, ki upravljajo z izdelkom (varuske, stari starsi itd.), seznanjene s pravilnim
upravljanjem izdelka. Ta izdelek sme uporabljati samo odrasla oseba.

Pri postopkih nastavljanja se prepri¢ajte, da premic¢ni deli izdelka ne pridejo v stik z otrokom (npr. hrbtni
naslon, strehica itd.). Prepriajte se, da je pri teh postopkih zavora ustrezno vklopljena.

Pri potovanjih z drugimi prevoznimi sredstvi (npr. viakom, avtobusom itd.) nikoli ne puséajte otroka v
vozi¢ku z namescenim $portnim delom/kosaro.

Sportnega dela ne uporabljajte za prevazanje v avtomobilu.

Odstranite vsebino kosSare, preden zaprete ogrodje.

Ko izdelka ne uporabljate, ga pospravite in v vsakem primeru hranite zunaj dosega otrok. Izdelka ne
smete uporabljati kot igrace. Ne dovolite otroku, da bi se igral s tem izdelkom.

Ko je otrok v vozicku, ne namescajte/odstranjujte Sportnega dela in otroka ne nosite v Sportnem delu, ko
ta ni namescen na ogrodje.
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V primeru daljse izpostavljenosti soncu pocakajte, da se izdelek pred ponovno uporabo ohladi.

Za preprecitev pregretja ali opeklin otroka ne izpostavljajte neposredni sonéni svetlobi za daljsi ¢as, tudi
Ce je strehica popolnoma spuséena.

Ogrodje Gucci Inglesina je dovoljeno uporabljati samo v kombinaciji s prilozeno kosaro in $portnim
delom.

OBICAJNA GARANCIJA

Druzba Gucci jam¢i, da je bil ta izdelek zasnovan in izdelan skladno splosnimi standardi/predpisi glede

izdelka, kakovosti in varnosti, ki so trenutno v veljavi v Evropski skupnosti in drzavah, kjer se prodaja.

Druzba Gucci jam¢i, da je bil ta izdelek med in po zaklju¢enem postopku izdelave predmet razli¢nih

preverjanj glede kakovosti. Druzba Gucci jam¢i, da je bil ta izdelek v trenutku nakupa pri pooblas¢enem

prodajalcu brez napak, vezanih na namestitev aliizdelavo.

Ta garancija ne vpliva na pravice, ki jih potrosniku priznava veljavna nacionalna zakonodaja in se lahko

spreminjajo glede na drzavo nakupa izdelka ter glede na dologila, ki v primeru spora prevladajo nad

vsebino te garancije.

Ce ob nakupu ali med obi¢ajno uporabo skladno z opisom iz navodil na izdelku ugotovite napake v

materialu in/aliizdelavi, druzba Gucci prizna veljavnost garancijskih pogojev za obdobje 24 zaporednih

mesecev od dneva nakupa.

Garancija velja samo, ¢e je bil nakup opravljen pri pooblas¢enem prodajalcu.

Priznana garancija velja za prvega lastnika kupljenega izdelka.

Kot garancija Steje brezplaé¢na zamenjava ali popravilo delov, ki se izkazejo za okvarjene zaradi napak

pri izdelavi. Druzba Gucci si pridrzuje pravico, da se po lastni presoji odlo¢i za popravilo ali zamenjavo

izdelka v garanciji.

Za uveljavljanje garancije je treba predloziti serijsko Stevilko izdelka.

Ti garancijski pogoji ne veljajo v naslednjih primerih:

- cCeizdelek uporabljate v druga¢ne namene, ki niso izrecno navedeni v ustreznih navodilih;

- ceizdelek uporabljate v nasprotju z navodili;

- izdelek je bil predmet popravil s strani nepooblas¢enih servisnih delavnic in delavnic brez koncesije;

- na izdelku so bile izvedene spremembe in/ali priredbe bodisi ogrodja bodisi delov iz tkanin brez
izrecnega dovoljenja proizvajalca.

- do okvare je pri§lo zaradi malomarne in nepremisljene uporabe (npr. grobi udarci v ogrodje,
izpostavljenost agresivnim kemikalijom itd.);

- znakinormalne obrabe (npr. koles, premi¢nih delov, tkanin) zaradi dolgotrajne in vsakodnevne uporabe.

- Ce je izdelek namerno ali nenamerno poskodovan po krivdi lastnika ali tretjih oseb (na primer pri
letalskem prevozu v tovornem prostoru ali z drugimi prevoznimi sredstvi);

- izdelek je poslan prodajalcu za pomoc¢ brez serijske Stevilke ali ¢e serijska Stevilka ni jasno berljiva.

V okviru pogojev te garancije ni krita morebitna $koda, ki jo povzrocijo dodatki, ki jih ni dobavila in/ali

odobrila druzba Gucci.

Druzba Gucci zavra¢a vsakrino odgovornost za $kodo, povzro¢eno na stvareh ali ljudeh zaradi

neprimerne in/ali nepravilne uporabe izdelka.

Po izteku garancijskega obdobja bo Gucci v vsakem primeru ponudil pomo¢ proti placilu za svoje izdelke

v skladu z moznostjo popravila in razpolozljivostjo sestavnih delov.

NADOMESTNI DELI/POPRODAJNE STORITVE

Redno preverjajte varnostne sisteme ter se pravocasno prepri¢ajte o pravilnem delovanju izdelka.
V primeru odkritja kakrinih koli tezav in/ali nepravilnosti izdelka ne uporabljajte. O tem nemudoma
obvestite druzbo Gucci.

Ne uporabljajte nadomestnih delov ali dodatkov, ki jih ni dobavila in/ali odobrila druzba Gucci.

KAJ NAJ STORIM, CE POTREBUJEM POMOC

Ce potrebujete pomo¢ ali kakréne koli informacije o izdelku, se lahko na Gucci obrnete na enega od
nacinov, navedenih na spletnem mestu www.gucci.com, pri sebi pa imejte »serijsko Stevilko« izdelka, na
katerega se nanasa vada zahteva.

NASVETI ZA CISCENJE IN VZDRZEVANJE IZDELKA

Uporabnik mora izdelek redno vzdrzevati.

Z mehanizmi in premi¢nimi deli nikoli ne ravnajte s silo; v primeru dvoma si najprej oglejte navodila.

Ne zlagajte izdelka, Ce je Se vedno moker, in ga ne puscajte v vlaznih prostorih, saj se lahko ustvari plesen.
Izdelek hranite na suhem.

Izdelek zascitite pred vremenskimi vplivi, vodo, dezjem ali snegom; v primeru stalne in dolgotrajnejse
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izpostavljenosti soncu lahko Stevilni materiali spremenijo barvo.

Po uporabi na plaziizdelek temeljito ocistite in osusite, da odstranite pesek in sol, saj lahko za¢ne rjaveti.
Plasti¢ne in kovinske dele ocistite z vlazno krpo in blagim Cistilnim sredstvom; ne uporabljajte topil,
amoniaka ali bencina.

Po stiku z vodo dobro osusite kovinske dele. Tako boste prepredili nastanek rje.

Ohranjajte ¢istoco vseh gibljivih delov in jih po potrebi namazite z blagim mazivom.

NASVETI ZA CISCENJE DELOV I1Z BLAGA

Priporocljivo je, da dele iz blaga operete lo¢eno od ostalih oblagil.
Upostevajte predpise za pranje delov iz blaga, navedene na etiketah.
Operite na roke v hladni vodi.

Ne uporabljajte belila.

Ne susite v susilnem stroju.

Susite na ravni podlagi v senci.

Ne likajte.

Ne uporabljajte kemi¢nega &is¢enja.

Pri pranju ne uporabljajte centrifuge.

Pred uporabo ali namestitvijo dele iz blaga dobro osusite.

Svetujemo vam, da koSaro redno zracite, da preprecite tvorjenje plesni. Zlasti pomembno je, da previeko
iz blaga snamete z ogrodja in dno koSare obrisete s suho krpo.

NAVODILA

SEZNAM SESTAVNIH DELOV

sl. 1

OGRODJE

A Zadnja kolesa
B  Sprednja kolesa

KOSARA
C Strehica za kosaro
D Pokrivalo za kosaro

VOZICEK

E Sportnidel

F  Snemljiva varnostna ograja
G Strehica

DODATKI
J  Nastavek za pijaco
H KosSara za predmete

OGRODJE
ODPIRANJE OGRODJA
sl. 2 PridrZite rocico (T1) in odlo¢no dvignite ogrodje, da ga popolnoma odprete.
sl. 3 Pozor: pred prvo uporabo se prepri¢ajte, da so vsi zaporni mehanizmi ustrezno zaskoceni na

obeh straneh ter da noben rdec indikator ni viden.

NAMESTITEV/ODSTRANITEV ZADNJIH KOLES

sl. 4 Zadnja kolesa (A) vstavite v skladu z namenskimi mesti na ogrodju in jih potisnite notri, da se
zaskocijo.

sl.5 Pozor! Pred uporabo se prepricajte, da so kolesa pravilno nameséena.

Po potrebi lahko zadnja kolesa zlahka odstranite.

sl. 6 Ce zelite odstraniti zadnje kolo (A), pritisnite na rogico (A1) in ga hkrati izvlecite z mesta na
ogrodju.

ODSTRANITEV/MONTAZA PREDNJIH KOLES
Po potrebilahko prednja kolesa (B) zlahka odstranite.
sl.7 Pritisnite majhni gumb (B1) in kolo odstranite iz nosilca.
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sl. 8 Za ponovno sestavitev sklop koles preprosto namestite in ga potisnite v nosilec, da zaslisite klik, kar
pomeni, da se je pravilno zaskogil.
sl.9 Pozor! Pred uporabo se prepri¢ajte, da so kolesa pravilno nameséena.

ZAPIRANJE OGRODJA

sl.10  Z obema nastavitvenima gumboma (T2) zlozite drzalo v najnizji polozaj.

sl. 11 Pridrzite gumb (T3) in hkrati potegnite navzgor roc¢ajna zadnjistrani (T4), da se ogrodje popolnoma
zapre.

Pozor: vedno se prepri¢ajte, ali je ogrodje ustrezno zaprto.

sl.12  Za prenasanje zaprtega ogrodja uporabite ro¢aj na zadnji strani (T4).

Ogrodja nikoli ne dvigajte za drzalo vozi¢ka.

BLOKADA ZADNJIH KOLES

sl.13  Za upravljanje zavore pritisnite ro¢ico na desni (T5).

sl.14  Za sprostitev zavore pritisnite roc¢ico na levi (T6).

Pri postankih vselej zablokirajte kolesa.

sl.15  Pozor: nikoli ne dvigujte rocic za upravljanje in sprostitev zavor, samo pritisnite na njih.

VKLOP/IZKLOP VRTENJA PREDNJIH KOLES

Ogrodje je opremljeno z vrtljivimi prednjimi kolesi.

sl.16  Cejih zelite zakleniti ali odkleniti, se prepri¢ajte, da so pravilno poravnana, nato pa pritisnite rogico
(B2) na obeh enotah sprednjih koles.

NASTAVITEV DRZAJA
Ogrodje je opremljeno z nastavljivim drzajem.
sl.17  Pritisnite oba gumba (T2) in hkrati dvignite ali spustite drzalo v Zeleni polozaj.

KOSARA ZA PREDMETE

Ogrodje je opremljeno z veliko torbo za prenasanje predmetov (H), ki jo je po potrebi mogoce enostavno
odstraniti.

sl.18  Ce zelite torbo odstraniti, odpnite 4 pritiskace (H1), s katerimi je pritrjena na stranska drzala, in
odstranite pritrdilni zavihek (H2) z distanénega drzala.

sl.19  Odstranite oba zadnja pritrdilna elementa (H3) z ustreznih mest.

sl.20  Odpnite oba sprednja pritrdilna zavihka (H4) ter ju odstranite z opore ogrodja, nato pa torbo
odstranite z majhnih sprednjih pritrdilnih elementov (H5).

Za ponovno namestitev torbe postopek ponovite v obratnem vrstnem redu.

NASTAVEK ZA PIJACO

Ogrodje je serijsko opremljeno z nastavkom za pijaco (J).

sl.21  Nastavek za pijaco pritrdite na vozi¢ek tako, da njegovo vodilo namestite na kavelj (J1) na ogrodju
in pritisnete navzdol, da popolnoma zaskodi.

DODATNE MOZNOSTI PREVAZANJA SKUPAJ Z OGRODJEM: KOSARA, SPORTNI DEL
sl.22  Ogrodje se lahko uporablja s koSaro in Sportnim delom.

KOSARA

NAMESTITEV KOSARE NA OGRODJE

sl.23  KoSaro dvignite s pomocjo rocajain jo za namestitev na ogrodje pritrdite v ustrezna lezis¢a na obeh
straneh $koljke, pri c¢emer je lahko koSara obrnjena izklju¢no proti starsu.

sl.24 Ko je koSara namescéena, se prepricajte, da so kazalniki (C1) na obeh straneh pritrdilnega sistema
obarvani zeleno. Ce indikatorji svetijo rdeée, pravilno namestite kosaro, dokler ne postanejo zeleni.

sl.25  Pozor: pred uporabo se prepri¢ajte, da je koSara vselej ustrezno zaskoc¢ena na obeh straneh,
tako da jo povlecete navzgor.

ODSTRANITEV KOSARE Z OGRODJA
sl.26  Potegnite ro¢ico (C2) na zunanji strani kosare in jo hkrati dvignite, pri éemer jo drzite za rocaj.

NAMESTITEV STREHICE ZA KOSARO

sl.27  Strehico za ko3aro (C) potegnite pod roc¢ajem in jo pritrdite z ustreznimi gumbi (C3) ter osrednjim
trakom z jezkom (C4).

sl.28  Na koncu na kosaro pritrdite Se stranske in zadnje trakove (C5).
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NASTAVITEV ROCAJA IN STREHICE ZA KOSARO

sl.29  Zanastavitev ro¢aja in strehice za ko$aro hkrati pritisnite oba notranja gumba (C6).

sl.30 Pozor: pred dviganjem ali premikanjem koSare se prepricajte, da je rocaj za prenasanje v
navpi¢nem poloZaju in ustrezno pritrjen na obeh straneh.

NAMESTITEV POKRIVALA ZA KOSARO

sl. 31 Ce zelite namestiti previeko (D), zaprite pritrdilno zadrgo na kosari in pritrdite pokrivalo na strehico.
sl.32  Zgornji del pokrivala (D1) je mogoce razprostreti in pritrditi v ustrezni polozaj tako, da zascitite
otroka pred mrazom.

sl.33  Zadrga prevleke z dvojnim drsnikom omogoca enostaven dostop do otroka.

NASTAVITEV NAGIBA NASLONJALA
sl.34 Nagib naslonjala nastavite z vrtenjem rocice (C6): ko dosezete Zeleni naklon, vzvod znova
postavite v zacetni polozaj.

ZRACENJE KOSARE

Kosara je opremljena s koordiniranim sistemom zracenja.

sl.35  Zracenje dna lahko nastavljate s premikanjem rocice (C7) na prednji strani.

sl.36  Ce je prisoten: mrezasti vstavek na strehici kosare omogoéa boljsi pretok zraka v ko3ari.

VZDRZEVANJE PODLOGE IN NOTRANJE TKANINE
Priporocljivo je, da podlogo in tkanino ob&asno odstranite ter tako omogocite pravilno vzdrzevanje.
sl.37  Notranjo tkanino odstranite tako, da jo preprosto snamete z oboda kosare.

VZDRZEVANJE TKANINE KOSARE

sl. 38  Ceje treba odstraniti prevleko s ko3are, jo preprosto odstranite tako, da odpnete obodne trakove s
polozajev na skoljki.

sl.39 Ko ste jo znova namestili, se prepricajte, da sta oba elasti¢na drsnika (C8) pravilno vstavljena v
spodnja jezi¢ka (C9) na obeh pritrdilnih elementih.

Pozor! Nepravilno namescéeni elasti¢ni drsniki morda ne bodo omogoc¢ali pravilne pritrditve kosare na
ogrodje.

SPORTNI DEL

NAMESTITEV SPORTNEGA DELA NA OGRODJE
sl. 40  Sportni del (E) pritrdite na ogrodje tako, da ga namestite na ustrezna lezis¢a na obeh straneh
Skoljke.

NASTAVITEY HRBTNEGA NASLONA

sl. 41 Hrbtni naslon omogoca nastavitev v §tiri (4) polozaje; pritisnite na sredi$¢ni sistem (E2) in hrbtni
naslon nastavite v Zzeleni polozaj.

sl.42  Opozorilo: vozi¢ka ne uporabljajte s spus€enim hrbtnim naslonom, naslonjenim na drzaj.

sl. 43  Pozor: pred uporabo se vselej prepric¢ajte, da je Spotrni del za vozi¢ek ustrezno zaskoéen na
obeh straneh, tako da ga povlecete navzgor.

ODSTRANITEV SPORTNEGA DELA Z OGRODJA

sl. 44  Potegnite vzvod (E1) in hkrati dvignite $portni del z ogrodja.

Pozor: tega postopka nikoli ne izvedite, ko je otrok v vozi¢ku.

sl. 45  Sportni del je lahko obrnjen tako, da otrok gleda proti starsu ali napre;j.

NASTAVITEV NASLONJALA ZA NOGE

sl. 46  Za spust naslonjala pridrzite obe rocici (E3) na spodnjem delu naslonjala in naslonjalo povlecite
navzdol.

sl. 47  Za ponovni dvig naslonjalo preprosto potisnete navzgor in samodejno se bo zablokiralo v polozaj.

VARNOSTNI PASOVI

sl. 48  Preverite, ali so varnostni pasovi vstavljeniv odprtine v visini ramen ali takoj nad njimi. Ce polozaj ni
pravilen, jih odstranite in vstavite v drugi par odprtin.

Pasova morata vedno biti nastavljena naisto visino.

sl. 49 Priklju¢nidel hrbtnega pasu (E4) in priklju¢ni del trebusnega pasu vstavite (E5) v sredinsko zaponko (E6).
sl. 50  Trebusni pas vselej uporabljajte skupaj s hrbtnimi pasoviin ga pravilno nastavljajte.

Pozor! V primeru neupostevanja teh varnostnih ukrepov lahko pride do padca in zdrsa otroka ter
poskodb.

Pozor: prilagodite viSino in dolZino varnostnih pasov glede na otrokovo velikost.
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NAMESTITEV SNEMLJIVE VARNOSTNE OGRAJE

sl. 51 Ce zelite pritrditi varnostno ograjo (F), jo vstavite na ustrezni mesti (F2) na sedezu za vozicek,
dokler se s klikom ne zaskoci.

sl. 52 Snemljivo varnostno ograjo lahko na eni strani odprete ali jo v celoti odstranite; da bi jo odprli,
pritisnite gumb (F1) in potegnite iz leZis¢a. Za odstranitev ta postopek ponovite tudi na drugi strani.

STREHICAVOZICKA

sl. 53 Za pomikanje strehice (G), jo potisnite v Zeleni polozaj.

sl.54  Strehica je opremljena z dodatnim tkanim viozkom in senénikom, ki v primeru mocnejSega sonca
omogoca vecjo zascito pred soncem.

ODSTRANITEV STREHICE Z VOZICKA

sl. 55 Ce zelite odstraniti strehico (G) s $portnega dela, odpnite vse gumbe (G1), s katerimi je pritrjena na
hrbtni naslon.

sl. 56 Odpnite oba pritiska¢a (G2), s katerima je prevleka pritrjena na stranske spoje (G3), nato izvlecite
notranji trak (G4) iz samih spojev ter ga moc¢no potegnite z obeh strani.

VZDRZEVANJE TKANINE STREHICE
Tkanino strehice lahko odstranite in tako omogocdite ustrezno vzdrzevanje.
sl. 57 Ko se strehica odklopi od vozi¢ka, je dovolj, da odstranite notranji trak (G4).

ZAPIRANJE OGRODJA Z NAMESCENIM SPORTNIM DELOM (KONFIGURACIJAVOZICKA)

Ogrodje z names¢enim $portnim delom je mogoce zapreti, ¢e je to obrnjeno v smeri pogleda proti starsu
ali naprej.

Proti starsu

sl.58  Pred zapiranjem vozicka nastavite drzalo v najnizji polozaj.

sl. 59  Zlozite strehico, hrbtni naslon spustite v najpoloznejsi polozaj in do konca dvignite naslon za noge.
sl. 60 Nato nadaljujte s popolnim zapiranjem vozi¢ka, kot je opisano zgoraj.

Naprej

sl. 61  Pred zapiranjem vozicka nastavite drzalo v najnizji polozaj.

sl. 62  Zlozite strehico in hrbtni naslon premaknite do konca napre;j.

sl. 63  Nato nadaljujte s popolnim zapiranjem vozi¢ka, kot je opisano zgoraj.

VZDRZEVANJE TKANINE SPORTNEGA DELA

Za pravilno vzdrzevanje vam svetujemo, da prevleko ob&asno snamete.

Da jo boste lazje potegnili dol, najprej odstranite strehico in drzalo.

sl. 64  Odstranite prevleko z naslona za noge.

sl. 65 Najprej odpnite dva spodnja pritiska¢a (E7), s katerima je prevleka pritrjena na sedez, nato pa
druga dva (E8), ki pritrjujeta stranska dela na skoljko.

sl.66  Odpnite oba gumba (E9) na hrbtnem naslonu in sprostite prevleko s pritrdilnih elementov drzala.
sl. 67  Odstranite mednozni pas z zasc¢itne blazinice, sprostite ga iz pritrdilne elastike in nato iz reze na
sedezu.

sl. 68 Izvlecite ledvene pasove iz ustrezne reze na sredini hrbtnega naslona.

sl. 69  Odstranite hrbtna pasova z obeh nosilnih pasov ter odstranite prevleko iz stranskih spojev strehice.
sl.70  Po odstranitvi hrbtnih pasov iz rez na prevleki, le-to odstranite s Skoljke vozicka.

ODSTRANITEV/NAMESTITEV VARNOSTNIH PASOV

Vozi¢ek je opremljen s sistemom varnostnih pasov, ki ga lahko po potrebi odstranite.

sl. 71 Ce zelite odstraniti mednozni pas, odstranite spodnjo zaponko (E10) iz reze na sedezu (E11).
Ledveni pas in dva hrbtna pasova so pritrjeni na hrbtni naslon z varnostnimi zaponkami, ki se odstranijo in
namestijo na enak nacin.

sl. 72 Ce zelite odstraniti tako ledveni pas kot hrbtna pasova, potisnite trakove skozi reze na hrbtnem
naslonu (E12) in moéno povlecite, dokler se zaponke (E13) ne sprostijo s sedezev. Nato odstranite zaponke
(E13) izrez (E12) in pasove popolnoma odstranite.

sl. 73 Ce zelite namestiti mednozni pas, v rezo na sedezu (E11) vstavite samo spodnjo zaponko (E10).
Zgornja zaponka (E14) mora ostati na zunanji strani.

sl. 74 Ce zelite ponovno pritrditi ledveni pas in oba hrbtna pasova, sponk vstavite zaponke (E13) v
ustrezne reze na hrbtnem naslonu, ko pa so namescene pod enim od pritrdilnih jezickov (E15), jih na tem
mestu dobro potisnite navznoter.

Pozor! Hrbtna pasova morata vedno biti nastavljena naisto visino.

sl. 75 Pozor! Prepri¢ajte se, da so vsi pasovi pravilno pritrjeni na Sportni del, pri ¢emer vsakega
posebej potegnite navzgor.
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MPOEIAONOIHZEIX

* THMANTIKO - AIABAXTE MPOXEKTIKA KAl ®YAAZTE TIA

A MEAAONTIKH XPHXIH. AN AEN THPEITE ME MPOXOXH TIX
MAPOYIEL OAHrFIEL, MMOPEI NA TEOEI XE KINAYNO H
AIDAAEIA TOY MNAIAIOY XAL.

* H AL®AAEIA TOY NAIAIOY ANOTEAEI AIKH XAX EYOYNH.

* MPOXOXH! MHN A®HNETE MOTE TO MAIAI TAX XQPIX EMIBAEWH:
MIMOPEI NA EINAI EMIKINAYNO. NA EIXTE NOAY MNPOXEKTIKOI
OTAN XPHIIMOMOIEITE TO NPOION. MHN TO XPHIIMOMOIEITE XTO
AYTOKINHTO.

A NA ANO®DYFETE IOBAPOYXI TPAYMATIZIMOYLI AOIrQ MNTQIHX
KAI/H OAILOHIHX, XPHIIMOIMOIEITE MANTA TIX ZQNEX AI®AAEIAX
IQITA KOYMMNQMENEX KAl PYOMIZIMENEEL.

MOPT MNEMNE
e AULTO TO TTIPOIGV gival KATAANAO YIA VEOYEVVNTA KAl PG £G 9 KIAA.
KAGIIMA KAPOTIIOY

e TOUPWVA PE TO ELPWTICIKO TTPOTLTTO EN 1888-2:2018 + A1:2022 TO TIOOIOV ALTO €ival KATAANAO yia TTAISIA
atro TN yévvnon péxel BApog 22 KIAG 1) NAIKIAG 4 €TV, OTTOI0 CLUREI TTOWTA.

e To TTPOIOV €ival EYKEKQIMEVO YIa TTAISIA £€C 22 KIANG pE TO KABIOUA TOL KAPOTOIOL OTPAUPEVO TTPOG TA
UTTPOOTA. TOVIOTATAI N XPHON TOL KABICUATOG KAPOTTIOL TTOL PAETTEI TTPOG TOV YOVEQ KATA TOLG TTPWTOLS
MNAVES TNG {WNG TOL TTAISIOL KAl OTTGOSEATIOTE OXI TTAVE aATTO TA 15 KIAA.

e JUVIOTATAI VA PLOPICETE TNV TTAGTN TOL TTOPT PTTEUTTE KAI/f TOL KABICUATOG TOL KAPOTCIOL TTNV TTIO KEKAIEVN
6¢on OTAV XPNOIYOTIOIEITAI IO VEOYEVVNTA TTAISIA.

KAPOTII

* [IPOXOXH MHN A®HNETE MNMOTE TO MAIAI XQPIX EMNITHPHEH.

 MPOXOXH MPIN AMO TH XPHIH, BEBAIQOEITE OTI TO MPOION EINAI
ENTEAQX ANOIXTO KAI OTI OAQOI Ol MHXANIEMOI ETEPEQEHY EXOYN
AIOAAILTEI ZQXTA.

* [IPOXOXH MNA NA ANO®YTETE TPAYMATIZMOYZ, BEBAIQOEITE OTI TA
MAIAIA BPIZKONTAI MAKPIA KATA TO ANOIT'MA KAI KAEIZIMO TOY
MPOIONTOL.

* MPOXOXH MHN A®HNETE TO MAIAI NA MAIZEI ME AYTO TO MPOION.

* MMPOXOXH XPHXIMOIOIEITE MANTA TIZ ZONEL ALDAAEIAL.

 MPOXOXH AYTO TO MPOION AEN EINAI KATAAAHAO TIA NA TPEXETE
'H NA MATINAPETE.

e AYTOTOMPOIONMPEMEINA XPHIIMOMOIEITAIMONO MEPMATQNTAL.

* [IPOXOXH EAET=ZTE AN TO MOPT MIMEMIE H TO KAGIZMA TOY
KAPOTEIOYHTO NAIAIKO KAGIZMA AYTOKINHTOY EXOYN ETEPEQOEI
YQITA TIPIN AMNO TH XPHXH.
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MNA NA AMO®YTETE ATYXHMATA, BEBAIQOEITE OTI TO AYTOKINHTO
EINAI MAKPIA AMO MOPTEL MOY KAEINOYN AYTOMATA (M.X. TPENA,
ALANZEP).

la va amoguyete coPApOLS TPALPATIOPOVLS ATTO TITAOTEIG ) ONICBNCN, XPNOIHOTIOIEITE TTAVTOTE TO CLOTNUA
TTPOC6e0NG KATAMNAC PLBUICHEVO.

H owoTh xpfon Tou CLOTAUATOG TTPOCSEONG HE TIG {WVEG aoPaleiag Sev avtkaBIoTd TNV KATAANAN
eMPAEWN aATTO £vav evANIKA.

Na BopaoTe o1 n urmdpa mpooTaciag dev amoTteAel obLOTNUA aocPaAeiag. Na xpnolyoTtoleite TTAvTia 1O
oLOTNUA TTIPOCSEONG He TIG {OVES ACPAAEITG.

MnNV ONKVETE TO KAPOTOAKI HECE TNG UTTAPAG TTIPOOTACIAG KBS ALTH PTTOPE! VA ATTACPANIOTE.

MOPT MMNEMITE

TO NOPTMMNEMIE EINAIKATAAAHAO TIATIAIAIATIOY AEN MIMTOPOYN
NA MAPAMEINOYN KAGIZMENA AMNO MONA TOYZ, AEN MIMOPOYN
NA TYPIXOYN KAl AEN MIMOPOYN NA YHKQOOYN XTHPIZOMENA XTA
XEPIA'H XTA TONATA. METIETO BAPOX MAIAIOY: 9 KIAA.

MHN EMITPEMETE LE AAAA TIAIAIA NA TMAIZOYN XQPIx EMITHPHIH
KONTA XTO NMOPT MIMNEMIIE.

MHN XPHEZIMOTMOIEITE TO NMOPT MIMEMIIE EAN KAMOIO MEPOL TOY
EINAI ZIMAXMENQO, XKIZIMENO 'H AEIMEI.

MPOIOXH: MHN XPHIIMOMOIEITE NOTE AYTO TO MPOION MANQ IE
BAIH XTHPI=HL.

MnV XPNOIUOTIOIEITE KAl UNV TIPOCOETETE KATTOIO AANO OTPWUATAKI EKTOG ATTO ALTO TTOL TTAPEXETAI YAl PE TO
TTOPT PTTEUTTE ) ALTO TTOL EiVAI EYKEKPIUEVO ATTO TOV KATAOKELAOTH).

KINAYNOX AX®YZIAL yia Ta TTaiSid. MAvTa va eAEYXETE OTI DTTAPXE ETTAPKNG XDOPOG YLPW ATTO TO TTPOCWITO
TOL TTAISIOV TTPOKEIUEVOL VA ATTOTEEWETE EUTTOSIA PONG TOL AEPA. Ta KOPSOVIA UTTOPEI VA ATTOTEAETOLY aITia
OTPAYYANOUOUV. MnV TOTTOOETEITE AVTIKEIUEVA e KOPSOVIA YOO ATTO TOV AdIUO TOL TTAISION, OTTWG KOPSOVIa
1 KOPSEAEG YIA KOLKOVAEG 1) THITHAEG. MNv TOTTOBETEITE KOPSOVIA TTAVE ATIO TO TTPOIOV 1) KPEUATE KOPSOVIA
oTa TTaikvidia.

MnV a@rvete HAATKA QVTIKEIEVA, AODTPIVA TTAIXVISIA, TTOOCTATELTIKA KAl HAGAGPIA PECA OTO TTOPT UTTEUTTE,
8107 Ba yrmopoLCAV va yivouy eTmkivéuva.

‘OTaVv TO PWEO Eival YECA OTO TTOPT PTTEUTTE TO KEPAA TOL Sev Oa TTEETTEI TTOTE VA PPICKETAI TTIO XAUNAG ATTO
TO OGOUA.

EAEYETE AV N XEIPOAQPRN PETAPOPAG PPioKETAI OE KABETN BE0N KAl OWOTA OTEPEDUEVN OTIG SVO TTAELPES, TTPIV
ONKQOETE N PETAPEPETE TO TTOPT UTTEUTTE.

MNPV ONKWOETE 1 UETAPEQETE TO TTOPT WTTEUTIE, VA EAEYXETE TTAVTOTE OTI N TAATN €ival PLOUICUEVN OTN
XAUNAOTEPN Béon.

EAEyXeTE TTAVTA OTI N TTAGTN TOL KABICUATOG €ival PLBUICUEVN OTN XAUNAOTEPN BECN OTAV TO HWEO KOIPATAI.
Mpiv ammod TN xphon PeRaiwbdeite OTI TO TTOPT PTTEUTTE Eival OWOTA OTEQEWHEVO OTOV OKEAETO TPARMVTAG TN
XEIPOAQRM) TTPOG T TTAVE.

Mpoot€te ToLG MOAVOLSG KPASACUOVLG TOL TTOPT UTTEUTTE KATA TN PETAPOPJA, Yia TTapddelyua oTav
TOTTOOETEITAI OTO TTATWMA 1) OTAV TTEPVA AVAPETT ATTO TTOPTEG.

Mpoot€Te TN Bgppokpacia TePIBANNOVTOG Kal TA POLXA TOL HWPEOL Kal ReRaInBeite OTI Sev gival TTOAL KPLO
1 TTOAD CeoTd. O Yoveig kKal OTol povTi{oLy TO HPEO Ba TTPETTE va EAEYXOLY YIa ONUAdia LTTEPBEPUAVONG
KaBg avtd Ba prmopovoe va BaAel oe kivéuvo Tn {r To.

H Beppokpaacia Tov SwuaTiov TTOL KOIMATAI TO VEOYEVVNTO TTEETTEl VA gival YOPW OToug 20°C, pe TOOOOTO
vypaoiag 50/60%.

Y€ TIEQITTTOON aVAYKNG, CLPPOLAEVLTEITE TO YVIATEO CAG YIA CLPPBOLAEG OXETIKA UE TOV ACPAAr OTTVO.

H Aapn kal To KAT® PEPOG TOL TTOPT PTTEUTTE TTEETTEl VA EAEYXOVTAI TAKTIKA YIA TOXOV onuddia Znuiag n
®Bopdc.

XPHZH TOY MOPT MMEMMNE XQPIX TON IKEAETO

AYTO TO MPOION EINAI KATAAAHAO MONO T1A TAIAIA TIOY AEN
MIMOPOYN NA NMAPAMEINOYN KAGIXMENA AMMO MONA TOYZE.
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* NA XPHZIMOTIOIEITAI MONO EMANQ XE MIA OPIZONTIA, EMIMEAH,
YTAOEPH KAI XTEFNH EMIMANEIA.

¢ KINAYNOI NTQIHI: O KivACEIC TOL TTAISION UTTOPEI JE HETAKIVATOLY
TO TTPOIOV. [TOTE PNV TOTTOBETEITE TO TTPOIOV KOVTA ¢ AKPEG ToATTEQIV,
TTAYKWV £0YACIAC N AVOWWHEVWYV ETTIPAVEIWV.

KINAYNOX AXIODYZIALI: To TTPOIOV PTTOPE va avaTtpare emavw o€
MOAQKES emTipAveleG Kal va Tvi€el To TTalbi. MOTE pnv TOTTOOETEITE TO
TTPOIOV ETTAV® O€ KOEPATIA, KAVATIESES N AAAEG PAACKES ETTIPAVEIEG.

e TO TTOPT UTTEUTTE SEV UTTOPEI VA XPNOIMOTIOINGE (G CLOTNUA TTPOCSECNG TV TTAISIOV YIA TN HETAPOPA HE TO
avTokivnTo.

AIDAAEIA

e [pIv TN cLVaPUOAOYNON, BePAIwOEiTE OTI TO TTPOTOV KAl OAQ TA €EAPTAPATA TOL eV TTAPOLOIALOLY KATTOIA
BAGBN AOY® TNG HETAPOPAG. AV CLUPBAIVEN KATI TETOIO, SEV TTPETTEI VA XONOIUOTIOINCETE TO TTIPOIOV KAl TTRETTE!
VA TO GLAAEETE HAKPIG aTTO TTAISIA.

e [1a TNV aoPAAEIA TOL TTAISIOL CAG, TIPIV XONOIUOTIOINTETE TO TIPOIOV, APAIPECTE KAl TIETAETE ONEG TIG TTAACTIKEG

OAKOVAEG KAl OAA TA LAIKA CLOKELATTAG KAl PLAGETE TQ OTTWOSATIOTE HAKPIA ATTO VEOyEvvnTa KAl TTAISIA.

AULTO TO TTPOIOV TTPETTEI VA XONCIUOTTOIEITAl JOVO YIa Eva TTaIS.

Mpiv amd TN xpnon:

- BePaiwBeite OTI TO TEOIOV £xel cLVAPPOAOYNOEl KATAANACQ, OTI OAQ Ta €EQPTANATA TOL gival CWOTA
TOTTOOETNUEVA KAl OTI EXOLY CLVSEBE ONOI Ol UNXaVIoUOoI. BeBaiwOeite OTI N emmévéLoN éxel cLVAPUOAOYNOEI
OWOTA ETTAVE OTOV OKEAETO.

- BePaIwBeiTe OTI O OKENETOG Eival TEAEIWS AVOIKTOG KAl OTI OAOI Ol UNXAVICHOI OTEQEWONG €ival CUVEESEUEVOL.

- BePalwBeite OTI TO TTOPT PTTEUTTE 1 TO KABIOUA TOL KAPOTOIOL gival OWOTA TOTTOBETNUEVA TPARMVTAG TA
TTPOG TA TTAV®.

¢ Na €ioTe TTIPOCEKTIKOI OTAV AVOIYETE KAl KAEIVETE TO TTPOIOV YIA VA ATTOQULYETE TNV TTAYISELON TWV SAKTOADV.

AKOAOLONOTE TMOTA TIG 08NYIES OTIWG LTTOSEIKVDOVTAI OTIG EIKOVEG TOL EYXEIPISIOL.

MnV avoiyeTe, KAEIVETE 1| ATTOCLYAPPIOAOYEITE TO TTPOTOV I ETTIXEINEITE AVLTEG TIG EVEQYEIEG PE TO TTAISI PET .

MPOOEXETE TTAVTA I8ICITEQA OTAV EKTEAEITE ALTEG TIG EVEQYEIEG WE TO TTAISI SITTAC OAG.

Katd mn SIGpKEIQ ALTAY TV EPYATIQV, PTTOPE VA TTOOKANBE! TTaYiSeLoN ) TOALUATIOPOG TWY SAKTOAWV.

BePaiwOeite OTI TO PPEVO eival TTAVTA eVEQYOTTOINWEVO OTAV RALETE ) ONKGVETE TO TTAISI ATTO TO KABIoUA/TTOPT

UTTEUTTE, OTAV OTAPATATE KAl OTAV CLVAPUOAOYEITE/APAIPEITE TA EEQPTAMATA.

XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA TO PPEVO AKOUA KAl OTAV OTAPATATE YIA KOO XPOVIKO SIAcTNUA.

¢ 'OTaV TO OTABUELOETE, EAEYETE AV TO PPEVO EXEI EVEQYOTTOINBEI CWOTA, PETAKIVAVTAG TO TTIPOIOV EUTTPOG KAl
TMow. Bepaiwbdeite OTI kAl oI SOO TPOXKOI EXOLV EVEQYOTTOINUEVA TA PPEVA.

¢ [1oTE YNV TOTTOBETEITE TO TTPOTOV KOVTA Ot OKANEG 1) OKANIA, AKOUN KAl AV £XEI EVEQYOTTOINOEI TO PPEVO, KABWG
Ol KIVA/TEIG TOL TTAISION PUTTOPET VA TIOOKAAETOLY OANICBNCN TOL TTPOIOVTOG.

¢ MNV AQAVETE TOV OKEAETO E TOTTOBETNUEVO TO KABICUA TOL KAPOTOIOL/TTOPT UTTEUTTE O€ KEKAIUEVN ETIPAVEIQ
otav 1o TTaIdi gival péoa, akdua ki av gival Tatnpévo 1o epévo. H amodoon TV ppévay TTepiopileTal OTIG
HEYAAES KAIOEIG.

* Mnv apnvete TN XelPoAaPr oTav PPICKECTE KOVTA O€ TTOALOLXVACTOLG SPOPOLGS, TISNPOSPOMIKEG YOAUUES
N O¢ TTEPITITON 1I0XLEOVL AVEUOU, ETTEISH, AKOUN KAl AV TO PPEVO EiVAl OWOTA EVEQYOTTOINUEVO, TO TTROIOV
uUTTopEl va YETaKIVNOEi.

¢ [lOTE PNV XPNOIUOTIOIEITE TOV OKEAETO UE TOTTOBETNUEVO TO KABIOUA TOL KAPOTOIOD/TTOOT WTTEUTIE YA va
QvePEiTe ) va KATEREITE OKANEG 1| KONIOUEVEG OKAAEG e TO TTAISI PECQ, YIATI UTTOPET Va XAoETe EAPVIKG TOV
EAEYXO TOL KAPOTOIOL N va Trécel To TTaldi. MPocé€Te 161aiTepa akopa Kal OTav aveBaivere 1 kaTepaivere Eva
OKQAi ) AAAEG eTIPAVEIEG O SIAPOPETIKO ETTITTESO.

¢ To pEYIOTO POPTIO TOL KAAABIOV AVTIKEIUEVGV Eival 5 KING Kal ALTO TNG BAKNG YIa PTmpTTEPS gival 0,5 KIANG. Mnv
XPNOIHOTIOIEITE TN ONKN YIA PTTIMTTEPO YIA VA PETAPEPETE (EOTA POPAUATA. MNV LTTEPPAIVETE TO CLVICTWUEVO
UEYIOTO OPTIO.

¢ OTTOI0SATTOTE POPTIO EPAPHOCTEI OTN XEIPOAAPH KaI/f TNV TTAATN KaI/A TTAQYIWG TOL TTEOIOVTOG PTTOPE Va
Béoel o€ KivbLVO TN OTABEPOTNTA TOL TTPOIOVTOG.

¢ H TommoBéTnon katoikiSicov oTo TPOIdoV Ba pmmopoLoe va Béoel o€ Kivouvo Tn oTaBepdTNTA TOL KAl va
TIOOKAAECEI ATTWAEIA TOL EAEYXOL TOU.

¢ Na AauPBAavete LTTOWN TOLG KIVELVOLG TTOL TTPOKDTITOLY ATTO TNV TTAPOLTIA YLUVAY PAOYGDV 1 AAAGY TTNYOV
BepUOTNTAG OTTWGS KANOPIPEP, TLAKIA, NAEKTPIKEG KOLJIVEG 1 PWTAEPIOL KTA.: NV APAVETE TO TTPOIOV KOVTA
o€ QLTEG TIG TTNYEG BEPUOTNTAG.

¢ BePaiBeite OTI ONeG O TIBAVEG TTNYES KIVELVOUL (TTAPASEIYUA: OXOIVIA, NAEKTPIKA KAAMSIA K.T.A.) PpickovTal
o€ oNuEio TToL Sev UTTOPEI va Ta PTACE! TO TTAISI.
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MnNV a@nveTe To TTEOIOV WE TO TTAISI YECA G’ ALTO € ONUEIa OTTOL OXOIVIA, KOLPTIVEG N KATI AANO UTTOPE
mMOAVOV va XeNTILOTTOINOOLY ATTO TO TTAISI YIA VA OKAPMAADTEI I} TTOL UTTOPE! VA YivoLy alTieg aopuiag n
TIVIYHOU.

MnNV ONKGVETE TTOTE TOV OKEAETO E TOTTOBETNUEVO TO KABIOHUA TOL KAPOTTIOVL/TO TTOPT UTTEUTTE, €AV TO TTAISI
eival yéoa.

KINAYNOZX MTQIHX - ATTOQOYETE VA APRVETE TA TTAISIA VA KABoVTAl TNV TTAATN. H TTEQIOXN TOL KaBiouaTog
eival ekeivn TToL opIoBeTEITal ATTO TN VN ACPAAEIAC.

Mnv agryvere Toté To TaISi va kabioel ) va oT1abei 0pBio oTo KAAdBI, KaBwg To TPOIOV Prmope va
avammodoyvPIcEl KAl VA TIPOKAAETEI TORAPO TOALUATIOUO.

IYMBOYAELX A TH XPHXIH

Mn XENOIUOTIOIEITE TO TTIPOIOV AV KATTOIA PEEN TOL €ival OTTACUEVA, OKICHEVA 1) AEITTOLV.

TOUPOLAELTEITE EvaVv YIATPO TIPIV XONOIUOTIOINCETE ALTO TO TIPOIOV YIA TTPOWPEA HWPEA 1 YIA HOEA HE
TTPORAAKATA LYEIAG.

EAEYXETE TAKTIKA TO TTPOIOV KAl TA €EQPTAUIATA TOL YIA VA EVTOTTICETE TOXOV ONUAdIa PAGRNGS kai/r) pOopdg,
EnAuaTa Kal oKIoiyaTa. e TEPIMTon PAGRNG ) KAKNG AEITOLEYIAG, KOATACTE TO TIPOIOV PAKPIA ATTO
TTAISIA, PNV TO XPNOIUOTIOIEITE KA/ UNV ETTIXEIPACETE VA TO ETTIOKELACETE, AAAA ETTIKOIVAVAOTE AUECWDG UE TOV
£€OLOIOSOTNUEVO EUTTOPO YIA VA {NTACETE AVTAAACKTIKA 1 ETTIOKELN.

MnV agrvete AAAa TaidId ) Z6da va TTaioLyY XWEIG ETTITHONON KOVTA OTO TTIPOIOV 1 VA OKAPPAADVOLY TTAVE
TOUL.

Q1 §108IKaCieG CLYVAPHOAOYNONG, ATTOCLVAPHOAOYNONG KAl PLOUICNG TTEETTEI VA TTIPAYUATOTIOIOLVTAI HOVO
ato eVANIKA ATopd. BeRaiwBeiTe OTI OTTOI0G XONCIUOTIOIEI TO TIPOIOV (UTTEIUTTI CITEQ, TTATITTODSES KTA.) YVWPILEl
TIWG VA TO XONOIUOTIOINTEl OWOTA. ALTO TO TIPOIOV TTPETTEI VA XPNOIMOTIOIEITAl HOVO aATTO eVANIKA ATOUA.
Kata tn Siapkeia Tev puBuicewy BeRAIWOEITE OTI TA KIVOLUEVA PUEON TOL TTIPOIOVTOG §EV EQXOVTAI OE ETTAPN UE
TO TIAISI (TTAPASEIYHA: TIAATN, KOLKOVAQ KTA.). BERAIBOEITE TTAVTA OTI TO PEEVO €ival TIANPWGS EVEPYOTTOINUEVO
KATA TN SIAOKEI ALTAV TV PLOUICEWY.

MnNV agrVeTe TO TTAISi OTO KABIOUA TOL KAPOTTIOL/TTOPT UTTEUTTE OTAV ALTO EiVAI TOTTOBETNEVO OTOV OKENETO
OTaV TA&ISELETE PE TA PECA PATIKNG METAPOPAG (TT.X. TOEVO, AEWDPOPEIO KTA.).

MnV XPNOIPOTTOIEITE TO KABIoUA TOL KAPOTOIOL WG TTAISIKO KABITUA ALTOKIVATOU.

APAIPECTE TA TIEPIEXOPEVA TOL KAAABIOL TTPIV KAEICETE TOV OKEAETO.

‘Otav &ev XONOIUOTIOIEITE TO TTEOIOV, TIPETTEl va TO RAleTe OTNV ATTOONKN KAl OTTOWOSATIOTE HAKOIA ATTO TA
maidid. To TPoidv Sev TTPETTEl va XONOIMOTIOIEITAl WG TTaIXViSIl MnNv agrveTe To TTaISi va TTaidel ye 1o Tapdv
TEOIOV.

MnV TOTTOBETEITE / APAIPEITE TO KABIOUA TOL KAPOTOIOV [E TO TIAISI HECA O ALTO KAl PNV PETAPEPETE TO TTAISI
UECQ OTO KABIOUA XWPIG TOV OKEAETO.

AV TO TTPOTOV eKTEDEI YIA EYAAO XPOVIKO SIACTNUA OTOV NAIO, TIEPILEVETE VA KPLGTEI TIPIV TO XONOIUOTIOINCETE.
Ma va amo@ULYETE TNV LTTEPBEPUAVON KAl TA EYKALUATA, PNV EKOETETE TO TTAISI OE APECO NAIAKO PG YIA
TIAPATETAUEVEG TIEQIOS0LS, AKOUA KAl AV N KOLKOLAQ Eival TEAEIG KATERATUEVN.

O okeAeTdG Gucci Inglesina TTEETEN VO XPNOIUOTIOIEITAI HOVO O CLVOLACUO PE TO TTOPT WPTTEUTTE KAl TO
KABIoUA KAPOTOIOL TTOL TTAPEXOVTA.

LYMBATIKH ETYHIH

H Gucci eyyodral oT kdBe TPOIOV éxel OXESIAOTE KAl KATAOKELAOTE COUPWVA PE TA YEVIKA TTPOTLTTA/
KAVOVIOHOUG YIA TNV TTOIOTNTA KAl TNV ACPAAEI TV TTOOIOVT®V TTOL IoXLoLY OTnV EvpwTTaikn ‘Eveon kai
OTIG XWPEG OTIG OTTOIEG SIATIBETAI TTIPOG TTAOANCN.

H Gucci gyyvdarar o1 kata Tn SIAPKEIA KAl PETA TN SIASIKACIA TTAPAY®YNG, KABE TTPoIOV £xel LTTORANOEI
o€ SIAPOPOLGS TTOIOTIKOLG EAEYXOLG. H Gucci eyyvdararl Ot KABe TIPOoIOV KATA TN OTIyUn TNG ayopdg aTmo
€E0LOIOSOTNUEVOLG EUTTOPOLG eV TTAPOLOIALEI EAATTUATA OTN CLVAPHUOAOYNTN 1) TNV KATACKELN.

AULTH N eyyonon Sev aKLPWVE TA SIKAIOUATA TTOL TTAPEXOVTAl OTOLG KATAVOAWTEG CUUPWVA HE TNV
10XLOLOA EBVIKI VOUOBETIA, N OTTOIA UTTOPET VA SIaPEPEl AVAAOYA HE TN XWPEA OTNV OTToIa ayopdoTNKE TO
TIPOIOV, Kal o1 SIATAEEIG TNG OTTOIAG LTTEQICXLOLY OE OXECN ME TO TTEPIEXOUEVO TNG TTAPOLOAG £YYLNONG O€
TEPITTOON SIAPAXNG.

L€ TTEPITITAOON TTOL TO TTPOIOV TTAPOLOIACE EAATTOUATA OTA LAIKA Kall/f) GTNV KATAOKELT) TTOL SIATTIOTWOOLY
TN OTIYMN TNG AYOPAG ) KATA TN oLVABN XENON, COUPOVA Pe Ta OTA AVAPEPOVTAI OTO OXETIKO EYXEIQISIO
oényiwy, N Gucci avayvwpilel TN yKLPOTNTA TV OPWY TNG £YYLNONG YIA HIA TIEQIOS0 24 Unvav amod TNy
nuepounvia ayopadg.

H eyydnon 1ox0el dvVo Av N ayopd £xel Yivel amd eE0LCIOSOTNUEVO LETATTIOANTA.

H eyybnon avayvwpiletal kal IoXLEl YIa TOV TTOGTO ISIOKTATA TOL AYOPATHEVOL TTPOIOVTOG.

H eyybnon KaAOTITEl TN SWEEAV AVTIKATACTACHN 1) ETMOKELN TWV EAQTTOUATIKGOV ££QPTNUATOV AOY®
KATAOKELACTIKOV EAATTAMATOC. H Gucci diatnpei To SiKaimpa va amogaacioe Kata Ty kpion Tng, av 6a
EQAPHOTE TNV £YYLNON PECW TNG ETTICKELAG N TN AVTIKATACTAONG TOL TTPOIOVTOC.

la va XpNOIMOTIOINCETE TNV £YYLNON Eival ATTAPTITNTO VA TTAPOLOIATETE TOV TEIPIAKO APIOUO.
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OI TTAPOVTEG OPOI TNG £YYONONG TTALOLY VA ICXLOLY OTNV TTEPITITWON TTOL:

- TO TIPOIOV XONOIUOTIOIEITAl UE SIAPOPETIKOVLG TPOTTOLG TTOL eV AVAPEPOVTAl PNTA OTO OXETIKO £YXEIPISIO
odnyiwv.

- TO TIPOIOV XENOIUOTIOIEITAl HE TOOTIO TTOL &gV €ival COUPWVOG PE OCA TTIPOPRAETTOVTAI OTO AVTIOTOIXO
eyXeIpidio.

- TO TIPOIOV EXEI ETIIOKELACTEI T€ PN EE0LOIOSOTNUEVA KAl N CLUPRERANUEVA KEVTOA DTTOCTAPIENG TTEAATAV.

- TO TTPOIOV £XEl LTTOCTEI TOOTTOTTOINTEIG KAII/N TTAPEURATEIC TOCO OTA SOUIKA OGO KAl OTA LPACUATIVA PEPN
TOL TTOL &€V £XOLV £EOLCIOS0TNOEI ATTO TOV KATACKELATTN.

- TO ENQTTUA OPEIAETAI O€ AUEAEIT ) ATTPOTEKTN XPNOoN (TTX. RIAIES TIOOCKPOVTEIG TWY SOUIKGV HEPV,
£KOEON O 5PACTIKEG XNMIKEG OLTIES, KTA.).

- TO TTPOIOV TTAPOLOIALEl PLOIONOYIKA POOPA (TTX. TPOXOI, KIVOLHEVA PEPN, LPATHA) TTOL TTPOKUVTITEl ATTO
TNV TTPOPRAETTOUEVN KABNUEPIVT, TTAPATETAUEVN KAl CLVEXT XENON.

- TO TTPOIOV £xel XAAAOE!, £€0TW KAl TUXAIA, ATTO TOV 510 TOV ISIOKTATN ) ATTO TEITOLG (TT.X. OTNV TTEPITITWON
TTOL ATTOCTEANETAI WG ATTOOKELI HE AEPOTTAGVA 1 AANA péca).

- TO TIPOIOV GTAAEI OTOV PETATIANTN YIQ LTTOCTAPIEN XWPIG TOV TeIPIaKO ApIBUO «Serial Number» 1 eav o
OEIPIAKOG apIBuoOS Sev eival ELAVAYVOOTOG.

TOXOV PAGRES TTOL TTPOKAAOLVTAI ATTO TN XENON EEAPTNUATWY TTOL SEV TTAPEXOVTAI KA/ SEV €ival EYKEKQIMEVA

amo TNV Gucci, 6 6a KAALTITOVTAl ATTd TOLG OPOLG TNG £YYLNONG HAG.

H Gucci amotroleital kaBe eLBLVN yia PAARES OE TTPAYUATA ) TOALUATICUOLS CE ATOUA TTOL TTPOKAAOLVTAI

amd akatAdAANAN kai/r) AavOaopévn Xpron ToL TTPoIOVTOG.

Eav éxel Anel n Tepiodog eyyvnong, N Gucci 6a Tpoo@Eépel Oe KABE TIEPITTTOON SWPEAV LTTOCTAPIEN YIA TA

TIEOIOVTA TNG, AVAAOYa e TN SLVATOTNTA TTAPEURACNG KAl PE TN SIABECIUOTNTA TV EEAPTNUATWV.

ANTAAAAKTIKA / YIOXTHPIZH META THN NQAHEH

EAEYXETE TAKTIKA TOLG PNXAVIOHOVLS ACPAAEIAC Yia va Repaiwbdeite OTI TO TTEOIOV £EAKOAOLOEI va AEITOLPYEI
OWOTA WE TO TIEPACHA TOL XPOVOL. AV SIATIIOTOOETE TIOORANUATA KA/} BAAREG OTTOIOLSATTOTE EISOLG, LN
XPNOILUOTIOINTETE TO TIPOIOV KAl ETTIKOIVGVANOTE AUECWS WE TNV Gucci.

MnN XPNOIUOTIOIEITE AVTAAAGKTIKA 1) £€QQTAUIATA TTOL SEV TTAPEXOVTAIl KaI/N) €V €ival EYKEKPILEVA QTTO TNV
Gucci.

TI MPENEI NA KANETE XE NEPINTQXIH ANATKHX A YIOXTHPIZH

Eav xpeiaoTeite BonOeia r oTToIadNTIOTE TTANCOPOPIA OXETIKA UE TO TTPOIOV, UTTOPEITE VA ETTIKOIVGVACETE E
TNV Gucci XPNOIMOTIOIVTAG £vayv armd TOLG TPOTTOLG TTOL LTTOSEIKVLOVTAI GTOV ICTOTOTIO WWW.gucci.com,
£XOVTAG TOV CEIPIAKO APIBUO TOL TTIPOIOVTOG TTOL CXETIZETAI PE TO AiTNUA OAg.

IYMBOYAEE A TON KAGAPIZIMO KAI TH IYNTHPHEH TOY MPOIONTOX

To Tapov TPOoIOV XPEeIAZeTal TAKTIKA CLVTAENCN ATTO TO XPNOTN.

MnNV QOKEITE TTOTE TTHEON O€ PNXAVIOUOLG N KIVNTA MEEN. AV 8¢ YVWEIZETE TI TTPETTEI VA KAVETE, AVATPEETE OTIG
oényieg.

Mn Ralete oTNV ATTOBNKN TO TIPOIOV AV €ival aKOPN BEEYUEVO KAl UNV TO AP\VETE OE TIEQIBAANNOV UE LYPATIT
YIaTi UTTOPEI Va SNuiovpyNOE LOLXAQ.

DLAACCETE TO TTPOIOV OE OTEYVO PEPOG.

MPOoCTATELOTE TO TIPOIOV ATIO TOLS ATHOTPAIPIKOLS TTAPAYOVTEG, TO VEQO, TN PPOXN N TO XI6VI. ETmiong, n
TIAPATETAUEVN EKOETN OTOV NAIO UTTOPEI VA TTOOKAAETEI AAAAYT) TOL XPWHUATOG OE TTOANG LAIKA.

AV TUXOV XPNOIUOTIOINCETE TO TTPOIOV OTNV TTAPAAIQ, KABAPIOTE TO KAl OKOLTTIOTE TO HE TTPOCOXN WOTE VA
APAIPETETE TNV APUO KAI TO AAATI KABWS 6a UTTOPOLOE VA OKOLPIATEI.

KaBapioTe Ta TTAAOTIKA KAl ETAANKG pEEN HE Eva LYPO TTavi ) éva Ao KABAPICTIKO. Mn XONOIUOTIOIEITE
SIaAOTEG, appvia f Bevaivn.

ITEYVQOTE HE TIPOCOXN TA PETAANIKG TUAWATA ETTEITA ATTO TOXOV ETTAPN HE TO VEQPO, YIA VA PN OXNUATIOTE
okoLpPIA.

AlaTnEnoTe KABAPA OAA TA KIVNTA PEEN KAl AV XPEIAOTE TIEPAOTE TA WE EVA EAAPED AITTAVTIKO.

LYMBOYAEX INA TON KAGAPIIMO THX YOAIMATINHI EMENAYIHX

TAG CLVICTOVUE VA TTIAEVETE TNV ETTEVELON XWPEICTA ATTO TA AAAA LPACHATA.

AKOAOLONOTE TIG 08NYIEG TTALTIUATOG TNG LPATPATIVNG ETTEVELONG TTOL AVAYPAPOVTAI OTIG EISIKEG ETIKETEG.
MAOVTE OTO XEPI HE KPVO VEQO.

Mn XPNOIUOTTOIEITE XAGPIVN.

Mn OTEYVQVETE OE OTEYVDTHPIO.

ITEYVQOTE ATTAVOVTAG O¢ ETHTTESN ETTIPAVEID O OKIEPO PEPOG.

Mn o16epdVETE.
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e ATTOQULYETE TO OTEYVO KABApIoUA.

* Xwpig oTOYIYO.

e ITEYVAOTE EVIEADG TNV LPACPATIVN ETTEVELON TIPIV TN XPNOIUOTIOINCETE 1 TNV EMAVATOTIOOETACETE.

e 1A TNV ATTOPLYN TOXOV CXNUATIOUOL HOLXAAG, CAG CLVICTOVUE VA AEPIZETE TTEPIOSIKA TO TTOPT WTTEUTTE. TTI0
OULYKEKPIMEVA, APAIPEITE TNV DPACUATIVN ETEVELON ATIO TOV OKEAETO KAI OKOLTTIOTE TN PACN WE EVa OTEYVO
TTAVAKI.

KATAAOIOX EEAPTHMATQN

Eik. 1

IKEAETOX

A OrmioBiol Tpoxoi
B  MmpooTivoi TpoXoi

MOPT MNEMNE
C  Emévéuon KOLKOLAAG
D KA&AOUUQ TTOOT UTTEUTTE

KAPOTII

E Kd&Biopa kapoToiod

F  TMpooTaTeLTIK uTtdpa
G KoukoLAa

AZEIOYAP
J  ONKn pmuTIePS
H KaAd6 yia siapopa avTikeipeva

MAAIZIO

ANOITMA IKEAETOY

Eik. 2  KOQTQVTAG TTATNUEVO TOV HOXAO (T1) ONKGOOTE TOV OKEAETO ATTOTOMA PEXPI VA AVOIEEl TTAMPWG.

Eik. 3 Tpoooxn: BepaiwBsite 6TI OAOI OI UNXAVIOHOI OTEPEWONG £ival CWOTA ACTPANICHEVOI Kal OTIG 00
TTAELPEG TIPIV ATTO T XPAON Kal OTI Kapia amd TIG KOKKIVES evEeifeig Sev gival oparth.

IYNAPMOAOTHIH/A®AIPEIH ONIZOIQN TPOXQN

Eik. 4 TOTTOBETNOTE TOLG THOW TEOXOLGS (A) OTIG AVTIOTOIKEG LTTOSOXES TOL OKEAETOD KAl OTTPMETE TOLG UEXO!
Va aKOLOTE Eva KAKK KAl VA aopaiicovy oTn BEon ToLg.

EiK. 5 Tpoooxn: PePaicBzite OTI Ol TPOXOI £iVal CWOTA OTEPEWUEVOI TIPIV ATTO T XPAON.

TNV TIEPITITON TTOL XEEIAZETAI, O TTIOW TEOXOI UTTOPOLY EDKOAT VA ApaIpeOOLV.

Eik. 6 [0 VO AQAIPETETE TOV THOW TPOXO (A) TTATAOTE TOV HOXAO (A1) KAl TALTOXPOVA TPARNETE TOV TOOXO
APAIPOVTAG TOV ATTO TNV LTTOSOXM TOL OTOV OKEAETO.

A®AIPEIH/TOMNOOGETHIH TQN EMIMPOIOIQN TPOXQN ME TIX BAXEIX TOYX

ITNV TIEQITITAON TTOL XEEIAZETAl, KAl Of SO0 PTTPOCTIVOI TOOXOI HE TIG BACEIC TOLG (B) UTTOPOLY €OKOAA VA
apaipeboLy.

EIK. 7  ITTPQXVOVTAG TO UIKPO KOLUTT (B1), PYAATE TOV TOOXO HE TN BACN TOL ATTO TNV LTTOS0XN TOL OTN PACN
OTHPIENG.

Eik. 8 [0 va TOV eMTAVATOTTIOOETHOETE, APKEl VA TOV BANETE KAI VA TOV OTIPAEETE PYECT OTNV LTTOSOXM TOL UEXO!
Vva akoLOETE TO KAIK TNG OWOTNG TOTTOBETNONG.

Ek. 9 TMpoooxn: PePaicBzite OTI Ol TPOXOI £ival COOTA TOTTOBETAUEVOI TIPIV ATTO T XPAON.

KAEIZIMO IKEAETOY

Eik. 10 TlaT@VTAG KAl TA §LO KOLUTTIA PLOUICNG TNG XEIPOAAPRNGS (T2) KATERAOTE TN XEIPOAAP OTNV TTIO XAKNAR
Bion.

Eik. 11 TateVTag TO KOLWTT (T3), TTEPIOTPEWTE TALTOXPOVA TNV THOW AAPH (T4) PEXP! VA KAEICEI TTANPWG O
OKEAETOG.

Mpoooxn: va eAéyXeTe TAVTA OTI 0 OKEAETOG £XEl KAgiOoEl OGOTA.
EIK. 12 TIa va HETAPEPETE KAEIOTO TOV OKEAETO, XPNOIUOTIOINCTE TNV THOW AN (T4).
MnNV ONKGVETE TTOTE TOV OKEAETO ATTO TN XEIOOAAPH.
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®PENO NIZQ TPOXQON

Eik. 13 Ti0 va £VEPYOTTOINTETE TO (PPEVO, TIATHOTE TOV LOXAO Se€Ia (T5).

Eik. 14 [0 va ATTeveEQYOTIOINTETE TO PPEVO, TTATACTE TOV UOXAO apIoTeRd (T6).

Badere TAVTA TO PPEVO KATA TN SIAPKEIQ TGV OTACEWV.

Eik. 15 Tpoooxn: UNV AVAONKOVETE TTOTE TOLG HOXAODG EVEPYOTTOINONG KAl ATTEVEQYOTTOINONG TV PPEVAV,
ammAd MaTnoTE TOLG.

MMNAOKAPIZIMA/ZEMNAOKAPIIMA MIIQ TPOXQN

O OKeAETOG €ival eEOTTANICUEVOG HE TTEPIOTPEPOPEVOLG TOOXOVG.

Eik. 16 10 VA TOLG PTTAOKAPETE 1 VA TOLG EEUTTAOKAPETETE RERAIWOEITE OTI €ival TWOTA ELOLYPAUMICUEVOL, OTN
OLVEXEID TTATAOTE TOV JOXAO (B2) TTOL BPICKETAI KAl GTOLG VO PUTTPOTTIVOLG TPOXOULG.

PYMOIXIH THI XEIPOAABHX

O okeAeTOC S1AOETEl PLOUIZOUEVN XEIPOAQRT).

Eik. 17 TiEoTe KAl TA VO KOLUTTIA (T2) KAl TALTOXPOVA CNKWOTE N KATERATTE TN XEIPOAARN OTNV EMOLUNTH
Bton.

KAAAQGITIA AIA®OPA ANTIKEIMENA

O OkeAeTOC SIAOETEl Eva KAAGB! LETAPOPAG QVTIKEIMEVAV PEYAANG XWPENTIKOTATAG (H), TTOL O€ TTEPITITON
avAyKng MTTOPE! VA apalpeBei EDKOAQ.

Eik. 18 Tia va apaIpETETE TO KAAAOI, EEKOLUTIWOTE TIG 4 COLOTEG (H1) TTOL TO TTEPEDVOLY GTOLG TTAELPIKOVLG
AEOVEG TOL OKEAETOL KAl TOAPNETE TO DPACUA We TNV Talvia velcro yia va 1o apaipécere (H2) amd Tov mow
0PIZOVTIO AEOVA TOL OKEAETOD.

EIK. 19 AQQIpéoTe TO DPACHA KAl OTIC SVO TTALLPES (H3) ATTO TIG AVTIOTOIKEG LTTOSOXEG.

Eik. 20 TpaPnEre T PmoooTIiva TUNUATA WE Tavia velcro (H4) Kal apaipEéoTe Ta ATTO TOV AEOVA TOL OKEAETOL
Kal, OTN CLVEXEID, APAIPETTE TO KAAGBI ATTO TOLG MIKPOVG PTTPOCTIVOLG YAVTIOLG (H5).

A VA TAvVATOTTIOOETACETE TO KAAGBI, EKTEAEDTE TIC TTAPATIAVG EVEQYEIEG HE AVTIOETN CEIPA.

OHKH MNIMNEPO

O OKeAeTOG SIAOETEI BKN YIA PTTIUTTERO WG BACIKO EOTTAICUO (J).

Eik. 21 TiQ va OTEQEQTETE TN BNKN YIA PTTIUTTEQO, TOTTOOETACTE TOV 08NYO TTIAVG® OTOV YAVTLO (J1) OTOV OKEAETO
Kal TMESTE TN ONKN TTPOG TA KATW WEXP! VA OTEPEWOEI KAAA.

MPOXIOETEL MONAAEX META®OPATX ITON IKEAETO: MOPT MMEMIE, KAGIIMA KAPOTIIOY
Eik. 22 O OKEAETOG PTTOPEI VA XONOIWOTIOINGE YAdi e TO TTOPT WTTEUTTE KAl TO KABIOUA KAPOTTIoU.

NOPT MMEMINE

TOMNO®ETHXIH TOY NOPT MMNEMIE XTON IKEAETO

Eik. 23 KpQT@VTAG TO TTOPT WTTEUTTE ATTO TN AQPr), TOTTOBETNOTE TO TTAVG OTOV OKEAETO OTIG KATAANNAEG
LTTOSOXEG KAl OTIG SLO TIAELPEG TOL TKEAETOD KAI OTEPEWTTE TO HE POPA ATTOKAEICTIKA TTPOG TOV YOVEQ.

EIK. 24 A@OUL TOTTOBETNOEI TO TTOPT WTTEUTTE, EAEYETE av oI evéeieig (C1) TToL PpiockovTal EMAVE Kal OTIG VO
SIaTALEIC OTEPEWONG, €ival MPACIVEG. LE TIEQITITON TTOL €IVAI KOKKIVEG, ETTAVATOTIOOETNOTE OWOTA TO TTOOT
UTTEUTTE JEXOI VA YIVOLV OI EVEEIEEIG TTIPATIVEG.

Eik. 25 Mpoooxn: mpiv amo Tn Xpnon PePaiwOsite TAVTA OTI TO TTOPT UTTEUTTE EiVAl TWOTA OTEPEWHEVO KAl OTIG
800 MAELPEG TPAPGVTAG TO TTPOG TA TTAVE.

A®AIPEXIH TOY NOPT MMNEMIE AMO TON IKEAETO
EIK. 26 XpNOIUOTIOINCTE TOV HOXAO (C2) TTOL PPICKETAI OTO EEWTEQIKO PEPOG TOL TTOPT UTTEUTTE KAI TALTOXPOVA
ONKWOTE TO, TAVOVTAG TO aATTO TN XEIOOAAP.

TOMNO®ETHIH THX EMENAYXIHI THI KOYKOYAAX

Eik. 27 TOAIETE TNV €TTEVOLON TNG KOLKOVAAG (C) YOPW ATTO TN XEIPOAAPK), OTEPEDVOVTAG TNV HE TA EISIKA
KoLUTTA (C3) KAl PE TO KEVTOIKO KOPUATI UE Talvia velcro (C4).

Eik. 28 OAOKANPWOTE TNV TOTTIOBETNON, OTEPEWVOVTAG TIG TTAELPIKES KAl THOW TAIVieg velcro (C5) oTo TTOET
UITTEUTTE.

PYOMIXIH THI XEIPOAABHX KAI THZ KOYKOYAAX

Eik. 29 Tia va puBuiceTe TOCO TN XEIPOAAP OCO KAl TNV KOLKOLAQ TOL TTOPT PTTEUTTE, TTIECTE TALTOXPOVA TA
500 ECWTEPIKA KOLUTTIA (C6).

Eik. 30 Mpoooxn: EAéy§te av n xeipoAaPn HeTagpopdag PPIioKeTal o KABETN BEON KAl CWOTA OTEPEWHEVN OTIG
8500 TTAELPEG, TTPIV ONKATETE ) HETAPEPETE TO TTOPT PTTEUTIE.
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TONOGETHIH TOY KAAYMMATOX

Eik. 31 Tia va TOTTOBETHOETE TO KAADUUA (D) OLVEECTE TO (QPEPUOLAP OTEPEWONG OTO TTOPT WTTEUTIE KAl
KOLUTICOTE TO EMTAVE TUNKA TTOL AVACNKWVETAI OTNY KOLKODAQ.

Eik. 32 TO UTTPOOCTIVO TITEPLYIO TOL KAADUUATOG (D 1) UTTOEI VA ETTEKTABE KAl VO OTEPEWBEI 08 KATAAANAN B£0n
@OTE VA TIPOCTATEWE TO TTAISH ATTO TO KPLO.

Eik. 33 To @eppoLdp SIMTAAG KATELOLYONG OTO KAALUUA TOL TTOPT PTTEUTTE, SIELKOALVEI TNV TTPOCRACN OTO
TTaIdi.

PYOMIXIH NAATHI
EIK. 34 XpnOIUOTIOINCTE TOV HOXAO (C6) yia va pLBUICETE TNV TIAGTN: APOL TTETOXETE TNV KAION TTOL ETMIOVLLEITE,
TOTTOBETAOTE KAI TTAAI TOV HOXAO TNV apXIKr BEon.

AEPIIMOX NOPT-MMNEMMNE

To TTOPT UTTEUTTE €ival EEOTTAICUEVO WE €161KO COOTNUA AEPICHOD.

Eik. 35 O QepIouOg TNG PACNG PTTOPEN va PLBUICTE XPNOIUOTIOIOVTAG TOV HOXAO (C7) TTou PpicKeTal OTO
UTTOOOTIVO PEPOG.

Eik. 36 Av SiaTiBeTal: TO £€vBETO aATTO SIXTOWTO LPACUA OTNV KOLKOLAQ, ETTITRETTEI TNV KAADTEPN KLKAOPOPIA
TOL CEPA PECQA OTO TTOPT PTTEUTTE.

IYNTHPHIH TOY ITPQMATOZX KAI THX EXQTEPIKHI EMENAYXIHX
TOVIOTATAI VA APAIPEITE TAKTIKA TO OTPWUA KAl TNV ECWTEPIKN ETTEVELON YIA TN CWOTH CLVTAPNOT TOLG.
Eik. 37 Tia va aQaIpETETE TNV ECWTEPIKN ETEVELON ATTAG BYAATE TNV ATTO TNV TTEPIPETOO TOL TTOPT UTTEUTTE.

IYNTHPHIH THX EMENAYXIHX TOY NOPT MMNEMINE

Eik. 38 Edv gival ammapaitnTo va apalpECETE TNV EEWTEPIKN ETTEVELON TOL TTOPT UTTEUTTE, APKEI VA TNV APAIQETETE,
TPAROVTAG TTPMTA £€ TO OTEVO ETTAVE TUNIA TNG TTOL PPICKETAI TOTTOBETNUEVO ECWTEPIKG TNV EISIKN) LTTOSOXN
TIEQIMETPIKG TOL OKEAETOL.

EIK. 39 A@OUL TNV EMavATOTIOOETNOETE, RERAIWOEITE OTI TO AACTIXO (C8) £xel TOTTOOETNOE CWOTA KATW ATTO TIG
KATW TTPOEEOXES (C9) Kal TV VO SIATALEWY OTEPEWONG.

Mpoooxn! H AavBacpévn TomOoBETNON TOL AACTIXOL UTTOPEI VA EMNPEACEl TN CWOTH TOTTOBETNON TOL TTOPT
UTTEPTTE EMAVG OTOV OKENETO.

KA®IIMA KAPOTIIOY

TONOO®ETHIH TOY KAGIIMATOX TOY KAPOTIIOY ITON IKEAETO
EIk. 40 TOTTOBETNOTE TO KABIOUA TOL KAPOTOIOL (E) OTOV OKEAETO, OTEPEDVOVTAG TO OTIG AVTIOTOIKEG LTTOSOXEG
EMTAVE KAl OTIG SVO TTAELPEG TOL OKENETOD.

PYOMIXIH THX MAATHI

EIK. 41 MTOpPEITe va pLBUICETE TNV TIAATN O€ 4 BECEIC. MIECTE TOV KEVTPIKO UNXAVIOUO (E2) KAl OTTPMETE PEXOI
TN ©€0N TTOL EMOLYEITE.

Eik. 42 TpPoooXn: NV XPNOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI PE TNV TAATN O& KEKAIYEVN OEon KAl AKOLMTIOHEVN OTN
XelpoAapn.

Eik. 43 Mpoooxn: mpiv amd 1 xpnon, PePaiwdsite mavra om 1o KABIOUA TOL KAPOTOIOL £X&l OTEPEWOEI
OWOTA Kal 0TI 800 TTALLPES TPABCVTAG TO TTPOG TA TTAVE.

A®AIPEIH TOY KAGIZIMATOL TOY KAPOTIIOY AMNO TON IKEAETO

EIK. 44 XPNOIUOTIOINOTE TOV HOXAO (E1) KQI TALTOXPOVA ONKAOTE TO KABIOUA TOL KAPOTOIOD ATTO TOV OKEAETO.
Mpoooxn: pnv ekTeAEiTe TOTE TN Siadikacia avTh pe To maidi péoa aTo KABiIoHa.

EIK. 45 To KABIOUA TOL KAPOTCIOL UTTOPEI VA XONTIUOTIOINOEI TOCO CTPAPUEVO TTIPOG TOV YOVEQ OGO KAl TIPOG
TA PTTPOOTA.

PYOMIIH TOY YNOMNOAIOY ITHPIZHI MOAIQN

EIK. 46 Tia va XQUNAWOETE TO LTTOTTOSIO, THECTE KAl TOLG SLO POXAOLG (E3) TTOL PPICKOVTAI OTO KATW PEPOG
TOUL £V TALTOXPOVA TO CTIPWXVETE TIPOG TA KATW.

Eik. 47 Tia va avaonkooeTre EQvA TO LTTOTTOSIO APKEI Va TO TPAPRAEETE TTPOG TA TTAVE: PUTTAOKAPE ALTOUATA.

ZIQNEX AIDAANEIAX

Eik. 48 BePaiwBeite OTI 01 {QOVES EXOLV EICAXOEI OTIG EYKOTIEG OTO DWOG TV WMWYV I AUECKGS TTIO TTAV®. AV N
6¢on Sev eival owaoTh, PYAATE TIG {VEG ATTO TO TTPWTO JELYAPI EYKOTIWV KAl TIEQATTE TEC OTO SEVTEQO.
ToTmroBeTAOTE TTAVTA KAl TIG VO {WVES OTO 510 DYWOG.

Eik. 49 TOTOBEeTNOTE TIG AKPEG TWV paxididv {ovav (E4) kal TV KOINAK®Y {OVav (E5) OTNV KEVTPIKN
aykpdpa (E6).

EIk. 50 XpNnOIWOTTOIEiTe TTAVTA TN {EdVN TNG HECNG O CLVSLACHO LE TIG EVES TWV WUV, PLBUILOVTAG TEC TWOTA.
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Mpoooxn! Av 8gv TnpRoeTe AvTth TRV TTPOoPOLAAgN, To TTaIdi Pmopei va Méoel i va YAIoTpRoel Kal meéavov va
TPALHATIOTEI.

Mpoooxn: va mpooappodere To DYPOS Kal TO PAKOG TV VOV AoPaleiag obPP@va e TRV avamnrogn tov
maision.

TOMNO®ETHXIH THX MPOXITATEYTIKHI MMNAPAX

Eik. 51 [0 va TOTTOBETACETE TNV PTTAPA TTPOoCoTACIAG (F), OTEQEDTTE TNV OTIC AVTIOTOIXES LTTOSOXEG (F2) emave
OTO KABIOWUA TOL KAPOTOIOL PEXQI VA AKOVLOETE TO KAIK TNG OWOTNG TOTTOBETNONG.

Eik. 52 H TT0OCTATELTIKA PTTAPA WUTTOPEI VA €ival AVOIXTH aTTo TN Wid PEPIA 1) va apaipedei evieA®G. MNa va Ty
QAvoIgeTe, TATAOTE TO KOLWUTT (F1) KaI BYGATE TNV ATTO TNV LTTOSOXN TOL. Ma va TN PYAAETE EVTEADG, ETAVAAGPRETE
TNV iSia diadikacia kal otV AAAN TTAeLPA.

KOYKOYAA KAPOTIIOY

Eik. 53 Tia va puBUIcETE TNV KOLKOLAA (G), APKEN va TN OTIPWEETE E TO XEQI MEXPI TN OECN TTOL EMOVLIEITE.

EiK. 54 H KOLKOOLAQ TIEQINAUPAVE! EVA ETTITTAEOV LPACUATIVO TUNKA KAl OKIASIO TTOL, ALEAVOVTAG TNV KAALYN,
TIAPEXOLY PEYAADTEON TTOOCTACIA ATTO TOV NAIO.

AO®AIPEIH THX KOYKOYAAX TOY KAPOTIIOY

Eik. 55 T10 va apaipéoeTe TNV KOLKOOAA (G) atd TO KABICUA TOL KAPOTOIOV, EEKOLUTIROTE OAQ TA KOLUTTIA
(G1) pe Ta OTTOIQ OTEPEWVETAI OTNV TTIAGTN.

EiK. 56 ZeKOLUTIWOTE TIG SLO COLOTEG (G2) TTOL CTEPEDVOLY TO KAALUUA OTIC TTAELPIKEG LTTOSOXES (G3) Kal,
OTN CLVEXEID, APAIPETTE TIG AKPES TNG ECWTEPIKNAG MTTAVEAAG (G4) ATTO TIG LTTOSOXEG, TPARWVTAG pe SLVAUN KAl
TIG 50O TTAELPEG.

IYNTHPHXIH THX EMENAYXIHI THI KOYKOYAAX
H emmévéuon TNG KOLKODAAG UTTOPEI VA aPaIPEBEl (OTE va eival SuvaTr N CWaOTN CLVTAENOCT) TNG.
Eik. 57 'OT1QV AQAIPETETE TNV KOLKOLAG ATTO TO KAPOTOI, APKEI VA APAIPETETE TNV ECWTEQIKN UTTAVEAD (G4).

ANOITMA TOY IKEAETOY ME TOMO®ETHMENO TO KAGIIMA TOY KAPOTIIOY (AIAMOP®QIH KAPOTIIOY)

O OKeAETOC UTTOPEI VA KAEITEI E TO KABIOHUA TOL KAPOTTIOV TOTTOBETNHEVO T€ ALTO, TOCO CTPAPUEVO TTPOG TOV
yovéa 600 Kal TIPOG TA UTTPOOTA.

Mpog Tov yovia

Eik. 58 TlpIv va KAEIOETE TO KAPOTOI, KATERAOTE TN XEIPOAQPK) OTN XaUNAOTEPN B¢on.

Eik. 59 AIMTAGOTE TNV KOLKOLAQ, PLOUICTE TNV AVAKAION TNG TTAATNG OTNV IO 0pIZOVTIA BECN KAl ONKOOTE
TEAEIWG TO LTTOTTOSIO.

EIK. 60 TOVEXIOTE TO KAEICILO TOL KAPOTOIOL OTIWS LTTOSEIKVVETAI TIAPATIAVE.

Mpog Ta pmpoaoTta

Eik. 61 Tlpiv va KAEIOETE TO KAPOTOI, KATERADTE TN XEIPOAAPK) OTN XaUNAOTEPN B¢on.

EIK. 62  AMTAGOTE TNV KOLKOVLAQ KAl OTTEMETE TNV TTAATN TEAEIWS PUTTPOOTA.

EIK. 63 TOVEXIOTE TO KAEICILO TOL KAPOTOIOL OTIWS LTTOSEIKVVETAI TIAPATIAVE.

IYNTHPHIH THX EMENAYIHI TOY KAGIIMATOX TOY KAPOTIIOY

TOVIOTOLHE VA APAIPEITE TIEPIOSIKA TNV ETTEVELON YIA TN CWOTH CLVTHPNON TNG.

Ma va SIEDKOADVETE TNV APAIPETT TNG, APAIPETTE TIPGTA TNV KOLKOLAA KAl TNV UTTAPA TTOOCTACIAG.

EiK. 64 AQaIpéoTe TNV ETIEVELON ATTO TO LTTOTTOSIO.

EIK. 65 ZEKOLUTIWOTE TTPATA TIG SLO KATW TOVLOTES (E7) TTOL GTEPEDVOLY TNV ETTEVOLON OTO KABICUA, KAl OTN
OLVEXEID TIG AAAEG SVO (E8) TTOL OTEPECVOLY TA TTAELPIKA TUNATA OTOV OKEAETO.

EiK. 66 ZeKOLUTTWOTE TA SLO KOLUTA (E9) OTNV TTAATN KAI ATIEAELOEPOTE TNV ETTEVELON ATTIO TNV LTTOSOXN
AoPANIONG TNG UTTAPAG TTPOOTACIAG.

EiK. 67 AQAIPECTE TN SIAXWEICTIKN LV TV TTOSICYV ATTO TNV TIOOCTATELTIKA TNG ETTEVELON, ATTEAELOEPVOVTAG
TNV Ao 10 AACTIXO OTEPEWONG KAl META APAIQVTAG TNV ATTO TNV EISIKN £YKOTIN) OTO KABIoUA.

Eik. 68 AaipéoTe TIG {OVES TNG HECNG ATTO TIG EISIKEG EYKOTIEG OTO KEVTPO TNG TTAATNG.

Eik. 69 A@aipéoTe TIC {OVES TWV POV ATTO TNV TIPOCTATELTIKY) TOLG ETTEVOLON KAl ATIEAELOEPOTTE TNV
emEveLON TOL KABICUATOG ATTO TIG TTAELPIKEG LTTOSOXEC ATPAANITNG TNG KOLKOLAAG.

EIK. 70 AQOL APAIQETETE TIG {WVES TV OUWV ATTO TIG EYKOTIEG TNG ETTEVELONG, UTTOPEITE VA APAIPETETE TV
EMTEVSLON TOL KABICUATOG ATTO TOV OKEAETO TOL KAPOTTIOL.

A®AIPEIH/TONOGETHIH TOY IYITHMATOZX MPOXIAEIHI TON ZQONQN AIDAAEIAX

To kapoTol SIabéTel éva obLOTNUA TTPOCEEONG e {AVES ACPAAEIAG TTOL PTTOPEI VA apalpeBel, av xpeldleTal.
Eik. 71 Tia va aQaipEéoeTe TN SIAaXWEIOTIKA {ovN TV TTOSIRV, APAIPECTE TOV KATW SAKTOAIO (E10) amod tnv
eykoT oTO KABIopa (E11).

H vn TG péong kai o1 VO {MVEG TV WUV OTEPERVOVTAI OTNY TTAATN XAPN Ot SAKTLUAIOLG ACPAAEAg, O
OTT0i01 APAIPOVLVTAI KAI TOTTOBETOLVTAI HE TOV i8I0 TPOTTO.

Eik. 72 Tia va agaipéoete Tn v TNG MEONG KAl TIG {WVES TV WMWY, OTIPQETE TOLS IHAVTEG PECA aATTO TIG
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EYKOTTEG OTNV TTAATN TOL KABiouaTog (E12) kal ToaPngTe pe SLVAUN £G OTOL ol SakTOAIOI (E13) Ryouy aTTo TN
B¢on TOLG. APAIPETTE KATOTTIV TOLG SAKTLAIOLG (E13) ATTO TIG £YKOTIEG (E12) KAI APAIPEOTE TEAEIDG TIG {VEG.
Eik. 73 Tia va TOTTOBETAOETE TN SIAXWEICTIKA VN TV TTOSIQV, TOTTOBETNOTE HOVO TOV KATW SAKTOAIO (E10)
oTNV eyKoTTA ToL KaBiopaTog (E11). O emave SAKTONOG (E14) TTOETTEl VA UEivel EEDTEQIKA.

EIK. 74 Tia va emavartomoBeThoeTe TOOO TN (VN TNG HEONG OCO KAl TIG VO {WVES TWV MUWY, TOTTOBETNOTE
TOLG SAKTLAIOLG (E13) OTIG KATAANNAEG EYKOTTEG TNV TTAATN Kal, HOANIG TOTTOOETNOOLY KATW ATTd pia aTro TIg
YAWTTI6EG aopANiong (E15), MECTE TOLG OTABEPG OTN BECN TOLG.

Mpoooxn! TomoBereite mavra T1Ig JOVEG TWV WUV OTO i610 LYOG.

Eik. 75 TMpoooxn! BepaiwBsite 0TI OAEG oI LOVEG Eival OWOTA OTEPEWHEVEG OTO KABIOUA TOL KAPOTOIOL,
TPAB®VTAG TG EEXWPIOTA.

ADVARSLER

* VIGTIGT - LAS BRUGSANVISNINGEN N@JE FOR BRUG

A OG GEM DEN ET SIKKERT STED, SA DU PA ET SENERE

TIDSPUNKTKANSLAOPIDEN.JERESBARNS SIKKERHED
KAN BLIVE KOMPROMITTERET, HVIS | IKKE NGJE
FOLGER DISSE ANVISNINGER.

*« BARNETS SIKKERHED ER JERES ANSVAR.

o« ADVARSEL! EFTERLAD ALDRIG BARNET UDEN OPSYN: DET
KAN VZARE FARLIGT. UDVIS STORST MULIG OPMARKSOMHED
UNDER BRUG AF PRODUKTET. MA IKKE BRUGES I BIL.

e FOR AT UNDGA ALVORLIGE ULYKKER SOM SKYLDES FALD
OG/ELLER GLIDNING SKAL SIKKERHEDSSELEN ALTID VARE
KORREKT SPANDT OG INDSTILLET.

LIFT
e Dette produkt er egnet til barn fra fedslen op til 9 kg.
KLAPVOGNSSADE

¢ | henhold til standarden DS/EN 1888-2:2018 + A1:2022 er dette produkt er egnet til bern fra fedslen op til
en veegt pd 22 kg, eller til de er 4 &r gamle, afhcengigt af hvilken af de to greenser der nds forst.

e Produktet er godkendt til bern op til 22 kg med klapvognsscedet vendt mod vejen. Det anbefales at bruge
klapvognsscedet vendt mod moren i barnets ferste méneder, og ikke lcengere end til det vejer 15 kg.

e Vianbefaler atjustere liftens ryglcen og/eller klapvognsscedet i den mest tilbagelcenede position, nar de
bruges til spoedbarn.

KLAPVOGN

e ADVARSEL EFTERLAD ALDRIG BARNET UDEN OPSYN.

e ADVARSEL KONTROLLERATALLE LASEMEKANISMER ER KORREKT
FASTGJORT FOR BRUG.

* ADVARSEL SORG FOR AT BARNET ER PA SIKKER AFSTAND, NAR
PRODUKTET ABNES OG LUKKES FOR AT UNDGA AT DET KOMMER
TIL SKADE.

* ADVARSEL LAD IKKE BARNET LEGE MED PRODUKTET.

* ADVARSEL MAN SKAL ALTID BRUGE FASTSPANDINGSSYSTEMET.
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* ADVARSEL PRODUKTETERIKKEEGNETTILATLOBEELLER SKQ@QJTE.

* PRODUKTET MA KUN ANVENDES TIL SPADSERETURE.

* ADVARSEL FOR BRUG SKAL MAN KONTROLLERE, AT MEKANISMERNE
TIL FASTGORING AF SADET, KURVEN ELLER AUTOSTOLEN ER
KORREKT FASTGJORT.

* FORATFOREBYGGE ULYKKER, SKAL MAN SIKRE, ATBILEN HOLDES
LANGT FRA D@RE MED AUTOMATISK LUKNING (F.EKS. TOGE,
EVEVATORER).

e For atundgd alvorlige skader som skyldes at barnet falder eller glider, skal man altid anvende et korrekt
indstillet fastspcendingssystem.

e Korrekt brug af fastspeendingssystemet mé ikke betragtes som erstatning for en voksens opsyn.

e Veeropmeerksompdatbejlenikkeeretfastspeendingssystem.Manskalaltidbrugefastspeendingssystemets
remme.

¢ Loft ikke klapvognen i bejlen, da den risikerer at frigere sig.

LIFT

* LIFTENEREGNETTILB®RN,SOM IKKE SELV KANSIDDE OP, VENDE
SIG OG SOM IKKE KAN L@FTE SIG OP PA HENDERNE ELLER PA
KNAENE. BARNETS MAKSIMUMSVAGT: 9 KG.

* LAD IKKE ANDRE BORN LEGE | NARHEDEN AF LIFTEN UDEN
OPSYN.

* UNDLAD AT BRUGE LIFTEN, HVIS DER FINDES ODELAGTE,
BESKADIGEDE ELLER MANGLENDE DELE.

ADVARSEL: UNDLAD ALTID AT BRUGE PRODUKTET PAEN ST@TTE.

¢ Undlad at bruge eller tilfeje andre madrasser end den, der felger med liften eller er godkendt af
producenten.

e KVALNINGSFARE for bernene. Kontrollér altid, at der er plads nok omkring barnets ansigt for at undgé
mangel pd luft. Snore kan medfere risikoen for kveelning. Undlad at placere genstande med snore omkring
barnets hals (sésom pyntesnore eller band fra tej eller sutter). Undlad at heenge snore over produktet
og undlad at binde dem i legetej. Undlad at efterlade blede genstande, legetejsdyr, sengerande og
adaptereiliften, da de kan veere farlige.

e Nd&rbarnet befinder sig i liften, m& dets hoved aldrig veere lavere end kroppen.

e Kontrollér at transporthdndtaget sidder i lodret position, og er korrekt fastgjort pd begge sider, for liften
loftes og transporteres.

¢ Forliftenloftes eller transporteres, skal man altid kontrollere, at rygleenet er justereti den laveste position.

e Kontrollér altid, at rygleenet er justeret i den laveste position, ndr barnet sover.

e For brugen skal man serge for, at liften er korrekt fastgjort til stellet ved at treekke héndtaget opad.

e Pas pd, at liften ikke steder sammen med noget under transporten, for eksempel nar den star pd gulvet
eller ndr man garigennem dore.

e Veer opmeerksom pd omgivelsestemperaturen og barnets beklcedning, og serg for, at det ikke fryser eller
har det for varmt. Forceldrene og dem, som tager sig af barnet, skal kontrollere, at der ikke opstar tegn pé
overophedning, da det kan veere livsfarligt for barnet.
Temperaturen i veerelser, hvor den nyfedte sover, skal veere omkring 20°C med en fugtighedsprocent pd
50/60 %.

e Henvend dig til lcegen for at f& rdd om sikker sevn efter behov.

e Handtaget og bunden of liften skal underseges jeevnligt for at opdage eventuelle tegn pd skade eller slitage.

BRUG AF LIFTEN UDEN STELLET

* PRODUKTET ER UDELUKKENDE EGNET TIL BORN, SOM IKKE KAN
SIDDE SELV.
*« MAKUNBRUGESPAENVANDRET,PLAN,STABILOG T@ROVERFLADE.
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FALDRISIKO: Barnets bevoegelser risikerer at f& produktet til
at skride. Undlad at placere produktet ved siden af bordkanter,
arbejdsflader eller loftede overflader.

KVALNINGSFARE: Produktet kan tippe pd blede overflader og
kvcele barnet. Undlad ALTID at placere produktet pd senge, sofaer

eller andre blede overflader.
Liften mé& ikke anvendes som fastholdelsessystem for bern til transport i bil.

SIKKERHED

For produktet monteres, skal det kontrolleres, at det ikke viser tegn pd transportskader. Hvis det ger, mé&

produktet ikke anvendes, og det skal opbevares utilgeengeligt for bern.

For barnets sikkerheds skyld skal man, fer produktet anvendes, fjerne alle plastikposer og alle dele af

emballagen og under alle omstcendigheder holde dem uden for reekkevide af nyfedte og sméabern.

Produktet mé& kun anvendes til ét barn ad gangen.

For brug:

- Seorg for, at produktet er korrekt monteret, at alle dets komponenter er korrekt fastspcendte, og at alle
mekanismerne er klikket pd plads. Serg for, at beklcedningen er korrekt monteret pd strukturen.

- Sorg for, at stellet er helt dbent, og at alle koblingsmekanismer er tilkoblet.

- sorg for, at liften eller klapvognsscedet er korrekt fastspcendt ved at traeekke op i det.

Veer forsigtig, nar du dbner og lukker produktet for at undgé at f& klemt fingrene. Folg raekkefolgen, som

vises pd betjeningsvejledningens billeder ngje.

Produktet mé ikke &bnes, lukkes eller afmonteres, mens barnet sidder i det.

Veer ekstra forsigtig ndr disse indgreb udferes, mens barnet er i ncerheden.

Under disse indgreb risikerer man at sidde fast eller fa fingrene i klemme.

Né&r barnet scettes i eller tages ud af scedet/liften, under pauser og ved montering/afmontering af

ekstraudstyr, skal man altid serge for, at bremsen er sldet til.

Brug altid bremsen, selv nér du stopper i kort tid.

Nar der parkeres, skal man kontrollere, at bremsen er korrekt sldet til ved at flytte produktet frem og

tilbage. Serg for, at begge hjul er bremsede.

Anbring aldrig produktet i ncerheden af trapper eller trin, heller ikke selv om bremsen er sldet til, fordi

barnets beveegelser risikerer at f& produktet til at skride.

Efterlad aldrig stellet med fastspcendt klapvognsscede/lift pd en skréning, mens barnet sidder i den,

heller ikke selv om bremsen er sldet til. Bremsernes effektivitet er begreenset pd& kraftige skréninger.

Hold altid godt fast i hdndtaget, nar du befinder dig i ncerheden af meget trafikerede veje, togskinner

eller, hvis der er stcerk vind, da produktet muligvis kan flytte sig, selv om bremsen er sldet til.

Brug aldrig stellet med fastspcendt klapvognsscede/lift til at g& op eller ned ad trapper eller rulletrapper

med barnet om bord, fordi du pludselig kan miste kontrollen med klapvognen, eller barnet kan falde ud.

Veer scerlig forsigtig, selv nar du kerer op eller ned ad et trin eller andre ujcevne overflader.

Der md& maksimalt lcegges 5 kg i opbevaringskurven og 0,5 kg i sutteflaskeholderen. Brug ikke

sutteflaskeholderen til at transportere varme drikke. Overskrid ikke den maksimale anbefalede veegt.

Enhver byrde fastgjort til hdndtaget og/eller rygleenet og/eller pd produktets side kan kompromittere

dets stabilitet.

Hvis der speendes keeledyr fast til produktet kan det kompromittere dets stabilitet og fordrsage, at du

mister grebet.

Veer opmeerksom pd de risici som skyldes tilstedevecerelse af &ben ild eller andre varmekilder séGsom

radiatorer, pejse, elektriske eller gasovne mv. Efterlad ikke produktet i ncerheden af disse varmekilder.

Serg for, at alle mulige farekilder (fx kabler, elektriske ledninger osv.) holdes uden for barnets rcekkevidde.

Efterlad ikke produktet med barnet i pd steder hvor snore, gardiner eller lignende kan anvendes af barnet

til at klatre ud eller forarsage kveelning.

Loft aldrig stellet med fastspcendt klapvognsscede/lift, hvis barnet befinder sig heri.

FALDRISIKO - Lad ikke bernene sidde pd rygleenet. Siddeomrddet er det, som begrcenses af

sikkerhedsselen.

Lad aldrig barnet scette sig eller std op i kurven, da produktet muligvis kan tippe og fordrsage alvorlige

kveestelser.

RAD OM ANVENDELSE
Brug ikke produktet hvis det er i stykker eller mangler dele.

Radfer med en lcege, for du bruger dette produkt med for tidligt fedte bern eller bern med
sundhedsproblemer.

171




Efterse regelmcessigt produktet og dets dele for at opdage eventuelle tegn p& skader og/eller slid,
odelagte seamme eller revner. | tilfcelde af skader eller fejlfunktioner skal produktet opbevares uden for
bernenes reekkevidde, du ma ikke bruge og/eller forsege at reparere det. Du skal derimod straks kontakte
den autoriserede forhandler for at anmode om reservedele eller reparation.

Lad ikke andre bern eller dyr lege uden opsyn i ncerheden af produktet eller klatre op pd det.

Montering, afmontering og indstilling mé& kun udferes af voksne. Serg for, at dem som anvender produktet
(babysitter, bedsteforceldre mv.) ved, hvordan det fungerer korrekt. Produktet mé kun anvendes af en
voksen.

Ved indstilling skal man altid sikre sig, at produktets bevoegelige dele ikke kommer i kontakt med barnet
(fx: ryglcen, kaleche, osv.). Serg for, at bremsen er korrekt aktiveret under disse indgreb.

Efterlad ikke barnetistellet med fastspcendt klapvognssaede/lift, ndrdurejser med andre transportmidler
(f.eks. tog, bus osv.).

Brug ikke klapvognsscedet som autostol.

Fjern indholdet fra kurven, for stellet lukkes.

Nar produktet ikke er i brug, skal det stilles veek og holdes uden for berns reekkevidde. Produktet mé ikke
bruges som legetoj! Lad ikke barnet lege med produktet.

Fastspcend/udtag ikke klapvognsscedet med barnet siddende p& det og beer ikke barnet i scedet, ndr det
ikke er monteret pd stellet.

Hvis produktet har stdet lcenge i solen, skal man vente pd, at det koler af, for det bruges.

For at undgd overophedning og forbreendinger mé barnet ikke udscettes for direkte sollys i lcengere tid,
heller ikke selvom kalechen er helt scenket.

Stellet til Gucci Inglesina md kun bruges sammen med den medfelgende lift og klapvognsscede.

KONVENTIONEL GARANTI

Gucci garanterer, at alle varer er konstrueret og fremstillet i overensstemmelse med de generelle regler/

forordninger vedrerende produktkvalitet og -sikkerhed, der aktuelt er gceldende i Det Europceiske

Fcellesskab og i de lande, hvor de markedsfores.

Gucci garanterer, at hvert eneste produkt under og efter produktionsprocessen underkastes adskillige

kvalitetskontroller. Gucci garanterer, at alle varer pd det tidspunkt de kebes hos den autoriserede

forhandler er uden defekter, som skyldes montering eller fremstilling.

Denne garanti pdvirker ikke de rettigheder, forbrugerne har under den nationale lovgivning, som kan

variere afhaengigt af det land, hvor produktet blev kebt, og som i tilfeelde af konflikt har fortrinsret frem

forindholdet af denne garanti.

Hvis produktet viser materiale- og/eller fabrikationsfejl, som opdages pd kebstidspunktet eller under en

normal brug, som beskrevet i brugsanvisningen, anerkender Gucci gyldigheden af garantibetingelserne i

et tidsrum pd 24 pd hinanden felgende maneder fra kebsdatoen.

Garantien er kun gyldig, hvis produktet er kebt hos en autoriseret forhandler.

Den anerkendte garanti gcelder for den forste ejer af det kebte produkt.

Med garanti menes gratis udskiftning eller reparation af de dele, der viser sig at veere defekte pé grund

af fabrikationsfejl. Gucci forbeholder sig retten til, efter eget sken, at veelge om garantien skal ydes som

reparation eller udskiftning af produktet.

For at kunne gere garantien geeldende skal man fremlcegge produktets serienummer.

Disse garantivilkar bortfalder séfremt:

- Produktet anvendes til andre formdl end dem, det er beregnet til, og som ikke udtrykkeligt er anvist i
den medleverede brugervejledning.

- Produktet anvendes pd anden mdde end den, som er beskrevet i brugervejledningen.

- Produktet er blevet repareret af parter, som ikke er autoriseret af fabrikanten.

- Produktet er blevet cendret og/eller manipuleret, bdde hvad angdr de beerende dele og stofdelen, pd
en méde som ikke er godkendt af fabrikanten.

- Fejlen skyldes uagtsomhed eller skedesleshed under brug (f.eks. voldelige sted mod de beerende dele,
udscettelse for skrappe kemikalier, osv.).

- Produktet viser tegn pé& normal slitage (f.eks. hjul, beveegelige dele, stof) som felge af en forudsigelig
langvarig og kontinuerlig daglig anvendelse.

- Produktet er blevet beskadiget, selv ved et uheld, af ejeren eller tredjemand (fx hvis det forsendes som
bagage, ndr man rejser med fly eller pd anden méde).

- Produktet bliver sendt til forhandleren til service uden serienummeret eller serienummeret ikke er
lceselige.

Enhver skade fordrsaget af brugen af tilbeher, som ikke er leveret og/eller godkendt af Gucci, vil ikke

veere omfattet af vilkdrene i vores garanti.

Gucci patager sig intet ansvar for skader pd& personer eller ejendom som felge af forkert brug og/eller

misbrug af dette produkt.

Nar garantiperioden er udlebet, tilbyder Gucci dog hjeelp mod betaling i forbindelse med deres

produkter, forudsat muligheden for indgreb og raddighed over komponenterne.
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RESERVEDELE / SERVICEINDGREB PA ET SENERE TIDSPUNKT

Efterse regelmcessigt sikkerhedsanordningerne for at sikre, at produktet altid fungerer perfekt. Safremt
du steder p& problemer og/eller anomalier af nogen art, skal du afstd fra at bruge produktet. Kontakt
rettidigt Gucci.

Anvend ikke reservedele eller ekstraudstyr som ikke er leveret og/eller godkendt af Gucci.

HVAD SKAL MAN GORE VED BEHOV FOR SERVICE

| tilfeelde af behovet for hjcelp eller enhver oplysning vedrerende produktet, kan man kontakte Gucci
vha. en af fremgangsmdderne, som angives pd& hjemmesiden www.gucci.com. Serg for at have “Serial
Number” p& det produkt, som forespergslen vedrerer ved hénden.

RAD VEDR@RENDE RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE AF PRODUKTET

Produktet krcever, at brugeren udferer regelmcessig vedligeholdelse.

Brug ikke for stor kraft pd mekanismerne og de bevcegelige dele. Lces forst brugsanvisningen i
tvivistilfeelde.

Stil ikke produktet vaek hvis det stadig er vadt og efterlad det ikke i fugtige omgivelser, da der kan dannes
skimmel p& det.

Opbevar produktet et tort sted.

Beskyt produktet mod atmosfceriske stoffer, vand, regn eller sne. Lebende og langvarig udscettelse for
solen kan desuden forarsage farvecendringer i mange materialer.

Efter enhver brug pé stranden skal produktet renses og terres for at fjerne sand og salt, da det ellers
risikerer at ruste.

Rens plast- og metaldele med en fugtig klud eller med et mildt rengeringsmiddel. Brug ikke
oplesningsmidler, ammoniak eller benzin.

Tor metaldelene grundigt efter en mulig kontakt med vand for at undgé dannelse af rust.

Hold alle beveegelige dele rene og smer dem om nedvendigt med let olie.

RAD OM RENG@RING AF STOFBEKLADNINGEN

Det tilréddes af vaske beklcedningen for sig selv.

Overhold vaskeanvisningerne for stofbeklcedningen anfert pé etiketterne.
Hdéndvask i koldt vand.

Brug ikke blegemiddel.

Tor ikke mekanisk.

Tor udstrakt i skyggen.

Ma& ikke stryges.

Ma ikke renses.

Ma& ikke centrifugeres.

Tor stofbeklaedningen fuldstcendig fer den anvendes eller lcegges veek.
For at forebygge eventuel dannelse af mug, anbefaler vi at udlufte liften jeevnligt. Man skal iscer adskille
stofbeklcedningen fra strukturen, og terre bunden af med en tor klud.
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ANVISNINGER

LISTE OVER DELE

fig. 1
STEL
A Baghjul
B Forhjul

LIFT
C Bekloedning kaleche
D Overdcekning

KLAPVOGN
E Klapvognsscede
F Bojle

G kaleche

TILBEHOR
J  Sutteflaskeholder
H Opbevaringskurv

STEL

ABNING AF STEL

fig.2 Hold h&ndtaget (T1) nedtrykket og loft stellet med en vis kraft, indtil det er helt dbent.

fig.3  Advarsel: serg for at alle lukkemekanismer er korrekt I&st i begge sider for brug, og at ingen af
de rede indikatorer er teendt.

MONTERING/AFMONTERING AF BAGHJUL

fig. 4 Indscet baghjulene (A) ud for lejerne pa stellet, og tryk pd dem indtil, du herer et klik, som betyder,
at de sidder fast.

fig.5 Advarsel! Serg for at hjulene sidder korrekt pé for brug.

Safremt det skulle veere nedvendigt, kan baghjulene nemt afmonteres.

fig. 6  For at afmontere baghjulet (A1), skal man bruge grebet til samtidigt at treekke det ud aof lejet pé&
stellet for at afmontere baghjulet (A).

MONTERING/AFMONTERING AF FORHJULENE

Safremt det skulle blive nedvendigt, kan begge forhjulsenheder (B) nemt afmonteres.

fig. 7 Ved at trykke pa den lille knap (B1), tages hjulenheden ud aof lejet pd stotten.

fig.8 For at montere dem igen er det tilstreekkeligt at scette dem pd og skubbe dem ind, indtil der hores
et klik, som betyder, at de er monteret korrekt.

fig.9 Advarsel! Serg for at hjulene sidder korrekt pé for brug.

LUKNING AF STELLET

fig. 10 Brug begge justeringsknapper (T2) til at dreje hdndtaget i den laveste position.

fig. 11 Trykke pé knappen (T3), og samtidig dreje det bagerste hadndtag (T4), indtil stellet er helt lukket.
Advarsel: kontrollér altid, at stellet er lukket korrekt.

fig.12 Brug det bagerste hdndtag til at transportere med stellet lukket (T4).

Loft aldrig stellet i hdndtaget.

BREMSE PA BAGHJUL

fig. 13 For at aktivere bremsen trykkes p& det hojre greb (T5).

fig. 14 For at frigere bremsen trykkes pé det venstre greb (T6).

Aktiver altid bremsen, nér du holder stille.

fig.15 Advarsel: undlad altid at lefte grebene til aktivering og frigerelse af bremsen. Man mé& kun
trykke p& dem.

LASE/OPLASE FORHJULENE

Stellet er udstyret med drejbare hjul.

fig. 16 For at blokere eller frigere dem, skal man sikre, at de er indreguleret korrekt, og sé& aktivere grebet
(B2) placeret pé begge de forreste hjulenheder.
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REGULERING AF STYREHANDTAGET
Stellet er udstyret med et justeringshéndtag.
fig.17 Tryk pd begge greb (T2) og left eller scenk samtidig styrehdndtaget til den enskede stilling.

OPBEVARINGSKURV

Stellet er udstyret med en rummelig opbevaringskurv (H), som er nem at fjerne efter behov.

fig. 18 For at fjerne kurven, knappes de 4 automatiske (H1) op, som fastger den til rerene i siden, og
klappenivelcro (H2) frigeres fra afstandsreret.

fig. 19 Troek de to bagerste fastgeringsanordninger (H3) ud af de tilsvarende lejer.

fig. 20 Friger begge de forreste klapper i velcro H4), og treek dem af stellets platform, friger derefter
kurven fra de smé fastgeringsanordninger forrest (H5).

For at afmontere kurven, gentages de pagceeldende procedurer i omvendt rcekkefoelge.

SUTTEFLASKEHOLDER

Stellet har en sutteflaskeholder som standardudstyr (J).

fig. 21 For at fastgere sutteflaskeholderen skal man placere holderen ud for krogen (J1) pd stellet, og
skubbe indtil den sidder helt fast.

TRANSPORTENHEDER UD OVER STELLET: LIFT, KLAPVOGNSSADE
fig. 22 Stellet kan bruges med liften og klapvognsscedet.

LIFT

FASTGORING AF LIFTEN TIL STELLET

fig. 23 Tag fat om liften med handtaget, fastger den til stellet ud for de tilherende lejer pd begge sider af
strukturen, og anbring den udelukkende, s& den vender mod forcelderen.

fig. 24 Nar liften er blevet monteret, skal man kontrollere, at indikatorerne (C1) pd& begge
fastgeringsanordningerne er Grenne.

Hvis de er Rede, skal liften placeres korrekt, indtil indikatorerne bliver Grenne.

fig. 25 Advarsel: for brugen skal man altid serge for, at liften er korrekt fastgjort fra begge sider ved at
traekke den opad.

FRIGORELSE AF LIFTEN TIL STELLET
fig. 26 Brug grebet (C2), som er anbragt uden pd liften, og left den pd samme tid ved at tage fat om
handtaget.

MONTERING AF KALECHENS BEKLADNING

fig. 27 Vikl kalechens beklcedning (C) omkring hdndtaget, og fastger den med de tilherende knapper (C3)
og med den midterste klap i velcro (C4).

fig. 28 Fcerdigger monteringen ved at fastgere velcroen i siderne og bagerst (C5) til liften.

JUSTERING AF HANDTAGET OG KALECHEN

fig. 29 For at justere bdde handtaget og liftens kaleche, skal man trykke samtidigt p& de to indvendige
knapper (C6).

fig. 30 Advarsel: Kontrollér at transporthdndtaget sidder i lodret position, og er korrekt fastgjort pé
begge sider, for liften loftes og transporteres.

MONTERING AF AFDAKNINGEN

fig. 31 For at montere afdaekningen (D), skal man fastgere lynldsen til liften og knappe klappen fast p&
kalechen.

fig. 32 Afdoekningens overste klap (D1) kan forleenges og fastgeres i en position, som er egnet til at
beskytte barnet mod kulden.

fig. 33 Afdcekningens lynlds med dobbelt skyder giver nem adgang til barnet.

JUSTERING AF RYGLAN
fig. 34 Tag fat om grebet (C6) for at justere ryglaenet: ndr den enskede heeldning er ndet, bringes grebet
tilbage til udgangspositionen.

UDLUFTNING AF LIFT

Liften er udstyret med et system beregnet til udluftning.

fig. 35 Bundens udluftning kan justeres ved hjeelp af greb (C7), placeret forrest pa liften.

fig.36 Om relevant: Indlcegget i net pd kalechen giver mulighed for bedre luftcirkulation inden i liften.
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VEDLIGEHOLDELSE AF MADRASSEN OG AF DEN INDVENDIGE BEKLADNING

Vi anbefaler at fijerne madrassen og den indvendige beklcedning jeevnligt for at sikre en hensigtsmcessig
vedligeholdelse.

fig. 37 For at fijerne den indvendige beklcedning skal den blot treekkes af liftens omkreds.

VEDLIGEHOLDELSE AF LIFTENS BEKLADNING

fig. 38 Skulle det veere nedvendigt at fijerne liftens beklcedning, skal den blot treekkes af ved at frigere
omkredsens beendler fra lejerne pa strukturen.

fig. 39 Efter denerblevet genmonteret, skal man sikre, at de to plastikstropper (C8) erindsat i bund under
de nederste flige (C9) pd begge fastgeringsanordningerne.

Advarsel! En forkert placering af plastikstropperne kan muligvis forhindre korrekt fastgering af liften
pd stellet.

KLAPVOGNSSZADE

FASTGORING AF KLAPVOGNSSADET TIL STELLET
fig. 40 Fastger klapvognsscedet (E) til stellet ved at placere det ud for lejerne pd begge sider af strukturen.

INDSTILLING AF RYGLANET

fig. 41 Ryglcenet kan indstillet i 4 stillinger: loft den midterste anordning (E2) og flyt ryglcenet til den
onskede stilling.

fig. 42 Advarsel: undlad at bruge klapvognen, nér det justerbare rygleen hviler pd hdndtaget.

fig. 43 Advarsel: for brugen skal man altid serge for, at klapvognsscedet er korrekt fastgjort fra begge
sider ved at trcekke den opad.

FRIGORELSE AF KLAPVOGNSSADET FRASTELLET

fig. 44 Brug grebet (E1) og loft samtidig klapvognsscedet veek fra stellet.

Advarsel: udfer aldrig denne handling, mens barnet sidder i klapvognen.

fig. 45 Klapvognsscedet kan anvendes bade vendt mod forcelderen og vendt mod omgivelserne.

INDSTILLING AF TRINBRATTET

fig. 46 For at scenke trinbreettet, brug begge greb (E3) pd den nederste del af trinbreettet og tryk dem
samtidig nedad.

fig. 47 For at hceve trinbreettet skal det blot loftes opad. Det I&ser automatisk.

SIKKERHEDSSELE

fig. 48 Kontrollér at stropperne er blevet indsat i hullerne i skulderhgjde eller en smule over. Hvis de ikke er
placeret korrekt, skal stropperne tages ud af de forste huller og genindscettes i de andre. Brug altid hullerne
i samme hgjde.

fig. 49 Indscet rygselernes ende (E4) og maveselerne (E5) i det midterste spaende (E6).

fig. 50 Brug altid maveselen sammen med rygselerne, og juster dem pd korrekt vis.

Advarsel! Manglende overholdelse af denne forholdsregel kan medfere, at barnet glider og falder ned
og risikerer at slé sig.

Advarsel: tilpas sikkerhedsselens hejde og lcengde i takt med, at barnet vokser.

MONTERING AF BQJLEN

fig. 51 For at fastgere bojlen (F), indscettes den i de tilherende lejer (F2) pd klapvognsscedet, indtil du
horer et klik.

fig. 52 Bojlen kan &bnes pd en side eller fjernes helt. For at dbne den, tryk p& knappen (F1) og treek den ud
af lejet. For at fjerne den helt, gentag handlingen i den anden side.

KLAPVOGNENS KALECHE

fig. 53 For atjuster kalechen (G), skal den blot ledsages til den enskede position.

fig. 54 Kalechen har et ekstra stofstykke og en parasol, som eger det omréde kalechen deekker for at yde
storre beskyttelse mod solen.

FRIGORELSE AF KALECHEN FRA KLAPVOGNEN

fig. 55 Foratafmontere kalechen (G) fra klapvognsscedet, fiernes alle knapperne (G1), som fastger den til
ryglcenet.

fig. 56 Fjern de to automatiske (G2), som fastger beklcedningen til sammenfejningerne i siden (G3), og
treek sé den indvendige beendel (G4) ud af selve sammenfejningerne ved at treekke hardt fra begge sider.
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VEDLIGEHOLDELSE AF KALECHENS BEKLADNING
Kalechens kan aftages, sdledes at den kan vedligeholdes korrekt.
fig. 57 Nar kalechen er frigjort fra klapvognen, skal man blot treekke den indvendige beendel ud (G4).

LUKNING AF STELLET MED KLAPVOGNSSAZDE MONTERET (KLAPVOGNSKONFIGURATION)

Stellet kan lukkes med klapstolsscedet monteret, bdde vendt mod forcelderen og vendt mod omgivelserne.
Mod forcelderen

fig. 58 Drej handtagetiden laveste position, fer klapvognen lukkes.

fig. 59 Klap vognen sammen, vip ryglcenet bagud i den mest vandrette position og left fodstetten helt op.
fig. 60 Ga sé videre med at lukke klapvognen helt, som beskrevet forinden.

Mod omgivelserne

fig. 61 Drej handtagetiden laveste position, for klapvognen lukkes.

fig. 62 Klap kalechen ned, og bring ryglcenet helt fremad.

fig. 63 Gasd videre med at lukke klapvognen helt, som beskrevet forinden.

PLEJE AF KLAPVOGNSSADETS BEKLADNING

Det anbefales jeevnligt at tage beklcedningen af, s& den kan vedligeholdes korrekt.

For at gere fjernelsen af beklcedningen nemmere, skal man forst fierne kalechen og derncest bejlen.

fig. 64 Troek beklcedningen af fodstetten.

fig. 65 Fjern forst de to automatiske (E7) for neden, som blokerer scedets beklcedning, og derncest de to
(E8), som fastger sidestykkerne til strukturen.

fig. 66 Frigerde to knapper (E9) pd rygleenet, og friger beklcedningen fra bejlens fastgeringsanordninger.
fig. 67 Troek stroppen mellem benene ud af sin polstrede del ved at frigere den fra blokeringsbandet, og
derncest fra dbningen pd scedet.

fig. 68 Troek lcendeselerne ud af det tilherende dbning pd midten af ryglcenet.

fig. 69 Troek rygselerne ud af begge skulderenheder, og friger desuden bekleedningen fra kalechens
sammenfgjninger i siden.

fig. 70 Nar rygselerne er blevet trukket ud af dbningerne p& beklaedningen, traekkes den af klapstolens
struktur.

AFMONTERING/MONTERING AF SIKKERHEDSSELESYSTEMET

Klapvognen er udstyret med et sikkerhedsselesystem, som kan fjernes efter behov.

fig. 71 For at fjerne selen mellem benene, traekkes den nederste ring (E10 ud af dbningen pd scedet (E11).
Leendeselen og de to rygseler er fastgjort til rygleenet med sikkerhedsringe, hvis afmontering og montering
foregdr pd samme made.

fig. 72 For at afmontere lcendeselen og rygselerne, skubbes bandene mod dbningerne pd ryglcenet (E12),
og man traekker energisk indtil ringene frigeres (E13) fra deres lejer. Traek derncest ringene (E13) ud af
lejerne (E12), og treek selerne helt ud.

fig. 73 For at montere selen mellem benene, indscettes kun den nederste ring (E10 i dbningen pd scedet
(E11). Den overste ring (E14) skal blive uden for.

fig. 74 For at genmontere lcendeselen og de to rygseler, indscettes ringene (E13) i de tilherende &bninger
pé rygleenet, og ndr de er blevet placeret under en af fastgeringsfligene (E15), skubbes de hardt ind i lejet.
Advarsel! Placer altid rygselerne ved den samme hgjde.

fig. 75 Advarsel! Serg for, at alle selerne er korrekt fastgjort til klapvognsscedet ved at traekke i hver
enkel.
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VAROITUKSIA

e TARKEAA - LUE OHJEET HUOLELLISESTI ENNEN

A KAYTTOA JA SAILYTA NE TULEVAA TARVETTA VARTEN.

LAPSEN TURVALLISUUS VOI VAARANTUA, JOS ET
NOUDATA TARKASTI NAITA OHJEITA.

o LAPSEN TURVALLISUUS ON SINUN VASTUULLASI.

e HUOMIO! ALA KOSKAAN JATA LASTA VALVOMATTA: TAMA VOI
OLLA VAARALLISTA. OLE MAHDOLLISIMMAN VAROVAINEN
TUOTETTA KAYTETTAESSA. ALA KAYTA AUTOSSA.

« JOTTA VALTETAAN VAKAVAT VAHINGOT PUTOAMISEN
JA/TAl LIUKUMISEN SEURAUKSENA, KAYTA AINA OIKEIN
KIINNITETTYJA JA SAADETTYJA TURVAVOITA.

VAUNUKOPPA
e Tdmad tuote sopii lapsille syntymdsté aina 9 kg:aan saakka.
RATTAIDEN ISTUINOSA

* Eurooppalaisen standardin EN 1888-2:2018 + A1:2022 mukaisesti tdmd tuote sopii lapsille syntymdsta 22
kg:aan tai 4 vuoden ikadn saakka, kumpi saavutetaan aikaisemmin.

¢ Tuote on tyyppihyvdksytty lapsille 22 kg:aan saakka rattaiden istuinosa eteenpdin suunnattuna.
Suosittelemme istuinosan kdyttdmistd vanhempaan pdin ensimmdisten kuukausien aikana, ei yli 15 kg
painoisille lapsille.

¢ Suosittelemme séatdmdadn vaunukopan ja/tai rattaiden istuinosan selkénojan kaltevimpaan asentoon,
kun niita kaytetadn vastasyntyneiden kanssa.

RATTAAT

e VAROITUS ALA KOSKAAN JATA LASTA VALVOMATTA.

*« VAROITUS ENNEN KAYTTOA VARMISTA, ETTA KAIKKI
LUKITUSMEKANISMIT ON KIINNITETTY OIKEIN.

e HUOMIO. VAMMOJEN TAI LOUKKAANTUMISIEN VALTTAMISEKSI
VARMISTA, ETTA LAPSI ON RIITTAVAN KAUKANA TUOTTEEN
AVAAMISEN JA SULKEMISEN AIKANA.

* VAROITUSALAANNA LAPSEN LEIKKIATAMAN TUOTTEEN KANSSA.

* VAROITUS KAYTA AINA TURVAVOITA.

* VAROITUS TAMA TUOTE EI SOVELLU JUOKSUA TAI LUISTELUA VARTEN.

* TATATUOTETTA SAA KAYTTAA VAIN KAVELTAESSA.

e HUOMIO. TARKASTA AINA ENNEN KAYTTOA, ETTA ISTUINOSAN,
KOPAN TAI AUTON TURVAISTUIMEN KIINNITYSMEKANISMIT ON
KIINNITETTY OIKEIN.

* VARMISTA ONNETTOMUUKSIEN VALTTAMISEKSI, ETTA KULKUNEUVO
ON KAUKANA AUTOMAATTISESTI SULKEUTUVISTA OVISTA (ESIM.
JUNAT, HISSIT).
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Putoamisesta tai liukumisesta aiheutuvien vahinkojen valttamiseksi kéytd aina turvavydjdrjestelmad
oikein saddettyna.

Turvajarjestelmdn hihnojen oikein tapahtuva kaytté ei korvaa asianmukaista aikuisen valvontaa.
Muista, ettei turvakaari ole tehokas turvajdrjestelma. Kayta aina turvajdrjestelmdn hihnoja.

Al& nosta rattaita turvakaaresta, se saattaairrota.

VAUNUKOPPA

VAUNUKOPPA SOPII LAPSILLE, JOTKA EIVAT OSAA ISTUA
ITSENAISESTI JAKAANTYA JAJOTKA EIVAT KYKENE NOUSEMAAN
KASIEN TAI POLVIEN VARAAN. LAPSEN ENIMMAISPAINO: 9 KG.

ALASALLIMUIDEN LAPSIEN LEIKKIAVALVOMATTAVAUNUKOPAN
LAHEISYYDESSA.

ALA KAYTA VAUNUKOPPAA, JOS SIINA ON RIKKINAISIA,
VAHINGOITTUNEITA TAI PUUTTUVIA OSIA.

HUOMIO: ALA KOSKAAN KAYTA TATA TUOTETTA TUEN PAALLA.

Al& kéyté tai lisd& muita patjoja kuin vaunukopan mukana toimitettu tai valmistajan hyvéksyma patja.
TUKEHTUMISVAARA lapsille. Tarkista aina, ettd lapsen kasvojen ympadarilld on riittévasti tilaa, jotta
valtetddn ilmavirran tukkeutumiset. Nauhat voivat aiheuttaa kuristumisen. Alé aseta nauhoja siséltéavia
esineitd lapsen kaulan ympdrille (kuten esimerkiksi vaatteiden tai tuttien narut ja nauhat). Alé
ripusta nauhoja tuotteen pddlle &lakd kiinnitd siihen leluja. Ald jat& pehmeitd esineitd, pehmoleluja,
reunapehmusteita ja pienennysosia vaunukoppaan, koska ne voivat olla vaarallisia.

Kun lapsi on vaunuissa, hdnen pddnsd ei saa koskaan olla muuta kehoa alempana.

Tarkista, ettd kuljetuskahva on pystyasennossa ja oikein kiinnitetty molemmilta puoliltaan ennen
vaunukopan nostamista ja kuljettamista.

Ennen vaunukopan nostamista tai kuljettamista on tarkistettava aina, ettd selkdnoja on sdddetty
alhaisimpaan asentoon.

Tarkista aina, ettd selkénoja on séddetty alhaisimpaan asentoon, kun lapsi nukkuu.

Ennen kayttéd on varmistettava, etté vaunukoppa on kiinnitetty oikein runkoon vetdmdllé kahvasta yléspdin.
Varo mahdollisia vaunukopan téormdyksia kuljetuksen aikana, esimerkiksi kun se asetetaan lattialle tai
kun kuljetaan ovista.

Kiinnitd huomiota ympdriston IGdmpétilaan ja lapsen vaatetukseen ja varmista, ettei lapsella ole liian
kylmd tai liion kuuma. Vanhempien ja muiden lapsesta huolehtivien on tarkastettava, ettei havaita
merkkejd liiallisesta ldmpenemisestd, koska tdma voi olla hengenvaarallista.

Vastasyntyneille nukkumiseen sopiva huoneen ldmpdtila on noin 20 °C ja kosteusaste noin 50-60 %.
Tarvittaessa ota yhteys ladkariin, jotta saat suosituksia turvallista nukkumista varten.

Vaunukopan kahva ja pohja on tarkastettava, jotta havaitaan mahdolliset vahingoittumiset tai
kuluminen.

VAUNUKOPAN KAYTTAMINEN RUNGOSTA ERILLAAN

TAMATUOTE SOPII AINOASTAAN LAPSILLE, JOTKA EIVAT KYKENE
ISTUMAAN ITSENAISESTI.

KAYTA AINOASTAAN VAAKASUORILLA, TASAISILLA, VAKAILLA JA
KUIVILLA PINNOILLA.

PUTOAMISVAARA: Lapsen liikkeet voivat soada tuotteen
liikkumaan. Alé koskaan laita tuotetta pdydan, tydtason tai muiden
korkeiden pintojen reunalle.

TUKEHTUMISVAARA: Tuote voi kaatua pehmeilld pinnoilla
tukehduttaen lapsen. Ald KOSKAAN aseta tuotetta sénkyihin,
sohville tai muille pehmeille pinnoille.

Vaunukoppaa ei voi kdyttad turvajarjestelmdnd lapsen kuljetukseen autossa.
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TURVALLISUUS

Tarkasta ennen kokoamista, ettd tuotteessa tai missddn sen osassa ei ndy mahdollisia kuljetuksen aikana

tapahtuneita vaurioita. Mikdli havaitaan vahinkoja, tuotetta ei saa kayttdd ja se on sdilytettéva poissa

lasten ulottuvilta.

Lapsen turvallisuuden vuoksi, ennen tuotteen kayttod, irrota ja poista muovipussit ja kaikki muut

pakkaukseen kuuluvat osat sekd sdilytd ne lasten ja vauvojen ulottumattomissa.

e T&ta tuotetta saa kayttad vain yhdelle lapselle.

Ennen kdayttoa:

- varmista, ettd tuote on koottu oikein, kaikki sen osat ovat oikein kiinnitetty ja kaikki mekanismit
kytketty. Varmista, ettd padllyste on kiinnitetty oikein rakenteeseen.

- varmista, ettd runko on avattu kunnolla ja ettd kaikki kiinnitysmekanismit ovat kiinni.

- varmista, etté vaunukoppa tai rattaiden istuinosa on kiinnitetty kunnolla vetamalla yléspdin.

e Olevarovainen tuotetta avatessasija sulkiessasi véalttadksesi sormien puristumisen. Noudata huolellisesti

oppaan kuvissa osoitettuja jarjestyksid.

Ald ryhdy tekemddn tai suorita tuotteen avaamista, sulkemista tai purkamista, kun lapsi on kyydiss&

Ole joka tapauksessa erityisen varovainen, kun suoritetaan kyseisid toimenpiteit& ja lapsi on IGhelld.

Ndiden toimenpiteiden aikana sormet voivat jaéda puristuksiin ja niihin voi tulla vammoja.

Kun lapsi asetetaan istuimeen tai otetaan siitd pois, kun pysdhdytddn tai kun asennetaan/puretaan

lisGivarusteita, varmista, ettd jarru on aina kytketty padille.

Kdytd aina jarrua myés silloin, kun pyséhdyt lyhyeksi aikaa.

Pysdkoitdessd tarkasta jarrun oikea kytkentd liikuttamalla tuotetta eteenpdin ja taaksepdin. Varmista,

ettd molemmat py6rat on jarrutettuja.

Ald koskaan sijoita tuotetta portaiden tai askelmien I&heisyyteen edes jarrun ollessa padlld, lapsen

liikkeet saattavat saada tuotteen liikkumaan.

Ald jaté runkoa rattaiden istuinosa tai vaunukoppa kiinnitettyné kaltevalle tasolle, kun lapsi on kyydissd,

vaikka jarru on kytketty pddlle. Jarrujen teho on rajallinen erittdin kaltevilla tasoilla.

Pidd& tukevasti kiinni kédensijasta, kun olet IGhellé vilkkaita teitd, junanraiteita tai voimakkaassa tuulessa,

sillé vaikka jarru on kytketty oikein, tuote saattaa liikkua.

Ald koskaan kdytd runkoa rattaiden istuinosa tai vaunukoppa kiinnitettyné portaissa nousemiseen

tai laskeutumiseen tai rullaportaissa lapsen ollessa kyydissd, koska voit yhtdkkid menettad tuotteen

hallinnan tai lapsi voi pudota. Ole hyvin varovainen, kun nouset tai laskeudut askelmia tai liikut muilla

epdatasaisilla pinnoilla.

» Tavarakorin suurin sallittu kuormitus on 5 kg ja tuttipullotelineen 0,5 kg. Al& k&ytd tuttipullotelinettd
kuumien juomien kuljettamiseen. Al ylit& suurinta suositeltua painoa.

e Mikdli tuotteen kddensijaan ja/tai selkdnojaan ja/tai sen sivulle kiinnitet&an jokin kuorma, tdmaé voi

vaarantaa tuotteen vakauden.

Kotieldinten kiinnittdminen tuotteeseen voi aiheuttaa epatasapainoa ja otteen menettéamisen.

Tiedostamahdollisetvaarat, jotka aiheutuvat avotulestatai muistaldmmaénlahteistd kuten lGmpopatterit,

takat, séhko- ja kaasuliedet ym.: Gla koskaan jatd tuotetta ldmmonldhteiden Iahelle.

e Varmista, ettd kaikki mahdolliset vaaraa aiheuttavat tekijat (séhkdjohdot ym.) sdilytetddn lasten
ulottumattomissa.

o Al jatd tuotetta lapsi kyydissd paikkaan, jossa lapsi voi kéyttéd kdysid, verhoja tai muita vdlineitd

kilpedmiseen tai jossa ne voivat aiheuttaa tukehtumisen tai kuristumisen.

Al& koskaan nosta runkoa rattaiden istuinosa tai vaunukoppa kiinnitettynd, jos lapsi on sen kyydissd.

PUTOAMISVAARA - Valtg, ettd lapsetistuvat selkénojan padlla. Istuinalue on turvahihnojen rajoittamalla

alueella.

» Al& koskaan salli lapsen istua tai seisoa korissa, koska tuote voi kaatua ja aiheuttaa vakavan

loukkaantumisen.

KAYTTOA KOSKEVIA SUOSITUKSIA

Al& kéytéd tuotetta, jos jokin osa on rikkoutunut tai puuttuu.

Keskustele ladkdarin kanssa ennen kuin kdytat tatd tuotetta keskoslapsille tai lapsille, joilla on
terveysongelmia.

e Tarkasta tuote ja sen osat sadnndllisesti, jotta havaitaan mahdolliset merkit vahingoista ja/tai
kulumisesta, auenneista saumoista tai repedmistd. Jos havaitaan vahinkoja tai toimintahdirid, pidd tuote
lasten ulottumattomissa, alé kaytd sitd ja/taiyritd korjatasitd, vaan ota yhteys valittomasti valtuutettuun
jalleenmyyjadn ja pyydd tarvittavat varaosat tai korjaus.

Ald anna muiden lasten tai el&@inten leikkié valvomatta tuotteen Idheisyydessd tai nousta siihen.
Asennus-, purku- ja sddtétoimenpiteet saa suorittaa ainoastaan aikuinen. Varmista, ettd tuotetta
kayttava henkild (lastenhoitaja, isovanhemmat ym.) tuntee sen oikean toiminnan. T&ta tuotetta saa
kdyttad vain aikuinen.

e Saatétoimenpiteiden aikana varmista, ettd tuotteen liikkuvat osat eivat joudu kosketuksiin lapsen kanssa
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(esimerkiksi: selkénoja, kuomu ym.). Varmista aina, ettd ndiden toimenpiteiden aikana jarru on kytketty
kunnolla.

Al& jata lasta runkoon kiinnitettyyn rattaiden istuinosaan tai vaunukoppaan, kun matkustetaan muilla
kulkuneuvoilla (esim. juna, linja-auto jne.).

o Al& kayts rattaiden istuinosaa auton turvaistuimena.

Poista korin sis@ltd ennen rungon sulkemista.

Kun tuotetta ei kaytetd, se on suljettava ja joka tapauksessa sdilytettdva lasten ulottumattomissa.
Tuotetta ei saa kayttad lelunal Alé anna lapsen leikkié tuotteella.

Al& kiinnitd/irrota rattaiden istuinosaa lapsen istuessa istuimella @léka kuljeta lasta istuinosassa erilléén
rungosta.

e Jos tuote on pitkddn auringossa, odota, ettd se jadhtyy ennen sen kdyttamista.

Ylikuumenemisen tai palovammojen valttdmiseksi Glé altista lasta suoralle auringonvalolle pitkdksi aikaa
edes kuomun ollessa alhaalla.

Gucci Inglesina -runkoa on kdytettdvd ainoastaan yhdessd rattaita varten toimitetun istuinosan tai
vaunukopan kanssa.

KAUPALLINEN TAKUU

Gucci takaa, ettd jokainen tuote on suunniteltu ja valmistettu noudattaen tuotetta jo laatua sekd

turvallisuutta koskevia standardeja/madarayksid, jotka ovat parhaillaan voimassa Euroopan yhteiséssé

ja tuotteen markkina-alueilla.

Gucci takaa, ettd valmistusprosessin  pddatteeksi jokaiselle tuotteelle suoritetaan useita

laaduntarkastuksia. Gucci takaa, ettd ostohetkelld yhdessdkadn valtuutetulta jalleenmyyjalts ostetussa

tuotteessa ei ole asennus- tai valmistusvirheita.

Tadma takuu ei vaikuta oikeuksiin, joita kuluttajalla on voimassa olevan kansallisen lainséd&dddnnén

mukaan. Kyseiset oikeudet voivat vaihdella tuotteen ostomaan mukaan jaristiriitatapauksissa kansalliset

madrdykset voittavat tadmdn takuun sisallon.

Mikali tuotteessa on materiaali- ja/tai valmistusvirheitd, jotka havaitaan ostohetkelld tai kayttdohjeessa

kuvatun normaalikdytén aikana, Gucci vahvistaa ehtojen mukaisen takuun voimassaoloajaksi jakson,

joka on 24 kuukautta ostopdivasta.

Takuu on voimassa ainoastaan, jos osto on tapahtunut valtuutetulta jalleenmyyjalta.

Mydnnetty takuu on voimassa ostetun tuotteen ensimmadiselle omistajalle.

Takuulla tarkoitetaan ilmaista vaihtoa tai korjausta sellaisille osille, jotka ovat alkujaan viallisia

valmistusvirheen vuoksi. Gucci varaa oikeuden p&dattdd oman harkintansa mukaan, sovelletaanko

takuuta korjaamalla osa vai vaihtamalla se.

Takuun hyédyntdmiseksi on esitettava tuotteen sarjanumero.

N&ma takuuehdot raukeavat seuraavissa tapauksissa:

- tuotettakdytetddn muuhun tarkoitukseen kuin mité on erikseen osoitettu vastaavassa kayttéoppaassa.

- tuotetta kaytetddn vastaavan kayttdoppaan edellyttdmien ehtojen vastaisesti.

- tuotteeseen on suoritettu korjauksia sopimusliikkeiden ulkopuolisissa tai valtuuttamattomissa
huoltokeskuksissa.

- tuotteeseen on tehty sellaisia muutoksia ja/tai peukalointeja rakenteeseen tai tekstiiliosiin, joita
valmistaja ei ole erikseen hyvdksynyt.

- kaytén huolimattomuudesta tai vdalinpitémattomyydestd aiheutuva vika (esim. voimakkaat iskut
runkoon, altistuminen voimakkaille kemikaaleille ym.).

- tuotteen normaali kuluminen (esim. pyorat, liikkuvat osat, kankaat), joka aiheutuu pdaivittgisestd
pitkdaikaisesta ja jatkuvasta kaytosta.

- itse omistaja tai kolmannet osapuolet ovat, mahdollisesti tahattomasti, vahingoittaneet tuotetta
(esimerkiksi [ahetettdessd lentokoneen ruumassa matkatavarana tai muulla tavoin).

- tuote lahetetddn jalleenmyyjdn huoltopalveluun ilman sarjanumeroa tai sarjanumero ei ole selkedsti
luettavissa.

Takuu ei kata mahdollisia vahinkoja, jotka aiheutuvat muiden kuin Guccin toimittamien ja/tai

hyvaksymien lisGvarusteiden kaytosta.

Gucci kieltaytyy kaikesta vastuusta esine- ja henkildvahingoissa, jotka aiheutuvat tuotteen

sopimattomasta ja/tai virheellisestd kaytosta.

Kun takuuaika on pddttynyt, Gucci tarjoaa joka tapauksessa maksullista huoltoapua tuotteilleen

toimenpiteen suorittamisen mahdollisuudesta ja osien saatavuudesta riippuen.

VARAOSAT / TOIMITUKSEN JALKEINEN PALVELU
Tarkasta sadnndllisin valiajoin turvavarusteet, jotta varmistetaan tuotteen taydellinen toiminta pitkadn.

Mikdli havaitaan ongelmia ja/tai hdiriéitd, Glé kaytd tuotetta ja ota valittdmdasti yhteyttd Gucciin.
Al& kéytd varaosia tai lisévarusteita, jotka eivét ole Guccin toimittamia ja/tai hyvéksymid.
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MITEN TOIMIA, JOS TARVITSET HUOLTOAPUA

Jos tarvitset huoltoapua tai mité tahansa tietoja tuotteesta, ota yhteys Gucciin yhdella verkkosivustolla
www.gucci.comilmoitetusta tavoista ja varmista, etté sinulla on kéytettdvissa pyyntéd koskevan tuotteen
sarjanumero (“Serial Number”).

TUOTTEEN PUHDISTUSTAJAHUOLTOA KOSKEVAT SUOSITUKSET

Tama tuote ei vaadi sédnndllistd huoltoa kayttajén toimesta.

Al& koskaan pakota mekanismeja tai lilkkuvia osia. Ep&selvissd tapauksissa tarkasta ensin kéyttdohjeet.
Al& varastoi tuotetta, jos se on vield kostea &18k& jatd sitd kosteisiin ympdristdihin, koska siihen voi
muodostua hometta.

Sdilytd tuotetta kuivassa paikassa.

Suojaa tuotetta ilmastotekijoiltad kuten vedeltd, sateelta tai lumelta. Lisdksi jatkuva ja pitkdaikainen
altistuminen auringolle voi aiheuttaa varimuutoksia useissa materiaaleissa.

Jos tuotetta on kaytetty rannalla, puhdista ja kuivaa tuote huolellisesti hiekan ja suolan poistamiseksi,
koska tuote saattaa ruostua.

Puhdista muovi- ja metalliosat kostealla liinalla tai miedolla pesuaineella. Ald kdytd liuottimia,
ammoniakkia tai bensiinia.

Kuivaa huolella metalliosat, jos ne joutuvat kosketuksiin veden kanssa, koska ndin véltet&dn ruosteen
muodostuminen.

Sailytd puhtaina kaikki liikkuvat osat ja tarvittaessa voitele niitd kevytoljylla.

SUOSITUKSIA TEKSTIILIPAALLYSTEEN PUHDISTUKSEEN

Suosittelemme pesemdadn padllysteen muista tuotteista erillaan.

Noudata tekstipddllystettd koskevia pesuohjeita, jotka kuvataan vastaavissa etiketeissd.
Pese kdsin kylmdssd vedessd.

Alg valkaise.

Al& kuivaa mekaanisesti.

Kuivaa varjoon levitettynd.

Ala silita.

Alé kuivapese.

Alé linkoa.

Kuivaa tekstiilipadllyste taydellisesti ennen sen kayttdmistd tai varastointia.

Jotta ehkdistddn mahdollinen homeiden muodostuminen, suositellaan tuulettamaan vaunukoppa
sGannollisesti. Erityisesti erota kangaspdadllyste rungosta ja puhdista pohja kuivalla liinalla.

JOHDANTO

KOMPONENTLISTA

kuva 1

RUNKO

A Takapyorat

B  Etupyodraryhma
VAUNUKOPPA

C Kuomun pddllyste
D Peite

RATTAAT

E Rattaidenistuinosa
F  Turvakaari

G Kuomu

LISAVARUSTEET

J

Tuttipulloteline

H Tavarakori
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RUNKO

RUNGON AVAAMINEN

kuva 2 Pidd painettuna vipua (T1) ja nosta runkoa reippaasti, kunnes se on kokonaan auki.

kuva 3 Huomio: Varmista ennen kdyttéd, ettd kaikki sulkumekanismit molemmilla puolilla ovat
kunnolla kiinnittyneet ja ettei yhtddn punaista merkkid ole nakyvissa.

TAKAPYORIEN KOKOAMINEN/PURKAMINEN

kuva 4 Aseta takapyérat (A) rungon istukoita vastaavasti ja tydnnd niitd, kunnes ne napsahtavat
paikoilleen.

kuva 5 Huomio! Varmista ennen kdyttod, ettd pyorat ovat oikein paikoillaan.

Tarvittaessa takapyordat voidaan irrottaa helposti.

kuva 6 Poista takapyérd (A) kdsittelemdalla vipua (A1) ja samanaikaisesti vedd se irti paikaltaan rungosta.

ETUPYORARYHMAN KOKOAMINEN/IRROTTAMINEN

Tarvittaessa molemmat etupyoréryhmat (B) voidaan irrottaa helposti.

kuva 7 Paina pientd painiketta (B1) pyérdryhmdn irrottamiseksi paikaltaan tuesta.

kuva 8 Asenna takaisin sijoittamalla se paikalleen ja painamalla sitd, kunnes se napsahtaa oikein kiinni.
kuva 9 Huomio! Varmista ennen kdyttod, ettd pyorat ovat oikein paikoillaan.

RUNGON SULKEMINEN

kuva 10 Molempia sd&tépainikkeita (T2) kasitelleen taivuta kédensija alimpaan asentoon.

kuva 11 Rungon sulkemiseksi paina painiketta (T3) ja kddnn& samalla takakahvaa (T4), kunnes runko on
kokonaan kiinni.

Huomio: tarkista aina, ettd runko on suljettu oikein.

kuva 12 Jos runkoa kuljetetaan suljettuna, kayté takakahvaa (T4).

Al& koskaan nosta runkoa kahvasta.

TAKAPYORIEN JARRU

kuva 13 Jarrun kytkemiseksi pddlle, paina oikealla olevaa vipua (T5).

kuva 14 Jarrun kytkemiseksi pois p&altd, paina vasemmalla olevaa vipua (T6).

Kytke jarru aina, kun pysdhdyt.

kuva 15 Huomio: dlé koskaan nosta jarrun pddlle ja pois padlta kytkentdvipuja, paina ainoastaan.

ETUPYORAIEN LUKITUS/VAPAUTUS

Runko on varustettu kaantyvilla pyorilla.

kuva 16 Niiden lukitsemiseksi tai vapauttamiseksi on varmistettava, ettd ne on suunnattu oikein. Késittele
sitten vipua (B2), joka sijaitsee molemmissa etupydrdryhmissa.

TYONTOKAHVAN SAATAMINEN
Runko on varustettu saddettavalla kahvalla.
kuva 17 Kdytd molempia vipuja (T2) ja nosta tai laske samalla kahvaa haluttuun asentoon.

TAVARAKORI

Rungossa on tilava tavarakori (H), joka tarvittaessa voidaan poistaa helposti.

kuva 18 Korin poistamiseksi avaa 4 painonappia (H1), jotka kiinnittévat sivuputket, ja irrota tarranauhalla
varustettu [Gppd (H2) valiputkesta.

kuva 19 Poista kaksi takakiinnikett& (H3) vastaavilta paikoiltaan.

kuva 20Irrota molemmat tarranauhalla varustetut Idpdt (H4) ja irrota ne rungon jalkatuesta, irrota sitten
kori pienista etukiinnikkeista (H5).

Asenna kori takaisin toistamalla kyseiset toimenpiteet kddnteisessd jérjestyksessa.

TUTTIPULLOTELINE

Runkoon kuuluu vakiovarusteena tuttipulloteline (J).

kuva 21 Kiinnitd tuttipulloteline asettamalla se rungon koukun (J1) kohdalle ja painamalla alaspdin, kunnes
se kiinnittyy kunnolla.

KULJETUSYKSIKOT RUNGON LISAKSI: VAUNUKOPPA, RATTAIDEN ISTUINOSA
kuva 22 Runkoa voidaan kayttdd vaunukopan ja rattaiden istuinosan kanssa.

VAUNUKOPPA

VAUNUKOPAN KIINNITTAMINEN RUNKOON
kuva 23 Tartu vaunukoppaan kahvasta, kiinnité se runkoon vastaaville paikoilleen rakenteen molemmille
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puolille sijoittaen sen ainoastaan niin, ettd lapsen kasvot osoittavat vanhempaa kohti.

kuva 24 Kun vaunukoppa on asennettu, tarkista, ettd molemmissa kiinnityslaitteissa olevat merkinnat (C1)
ovat vihreita.

Mikdli ne ovat punaisia, aseta vaunukoppa oikein, kunnes merkinnat muuttuvat vihreiksi.

kuva 25 Huomio: ennen kdyttéd on aina varmistettava yléspdin vetdamalld, ettéd vaunukopan molemmat
puolet ovat oikein kiinnittyneet runkoon.

VAUNUKOPAN IRROTTAMINEN RUNGOSTA
kuva 26 Kasittele vaunukopan ulkopuolella olevaa vipua (C2) ja nosta sitd samalla pitdmalla kiinni
kahvasta.

KUOMUN PAALLYSTEEN ASENTAMINEN

kuva 27 K&ari kuomun pédllyste (C) kahvan ympdrille kiinnittden se asianmukaisilla painonapeilla (C3) ja
keskimmaiselld tarranauhallisella lapalla (C4).

kuva 28 Paata asentaminen kiinnittamalld sivu- ja takatarrat (C5) vaunukoppaan.

KAHVAN JA KUOMUN SAATAMINEN

kuva 29 S44dé sekd kahvaa ettd kuomua painamalla samanaikaisesti kahta sisépainiketta (C6).

kuva 30Huomio: Tarkista, ettd kuljetuskahva on pystyasennossa ja oikein kiinnitetty molemmilta
puoliltaan ennen vaunukopan nostamista ja kuljettamista.

PEITTEEN ASENTAMINEN

kuva 31 Asenna peite (D) kiinnittdmallé vaunukopan vetoketju ja sulkemalla siiveke painonapeilla kuomuun.
kuva 32 Peitteen etusiiveke (D1) voidaan laajentaa ja kiinnittéd sopivaan asentoon lapsen suojaamiseksi
kylmalta.

kuva 33 Peitteen vetoketjun kaksinkertainen lukko-osa sallii lapsen hel[pomman saavuttamisen.

SELKANOJAN SAATAMINEN
kuva 34 Kdasittele vipua (C6) selkdnojan saatémiseksi: kun on saavutettu haluttu kaltevuus, palauta vipu
lahtdasentoon.

VAUNUKOPAN TUULETUS

Vaunukoppa on varustettu koordinoidulla tuuletusjdrjestelmalla.

kuva 35 Pohjan tuuletusta voidaan saataa késittelemalld edessa olevaa vipua (C7).

kuva 36 Jos varusteena: kuomussa oleva verkko-osa sallii paremman ilmankierron vaunukopan sisalld.

PATJAN JA SISAPAALLYSTEEN HUOLTAMINEN
Suositellaan poistamaan séannéllisesti sekd patja ettd sisdpddllyste niiden huoltamista varten.
kuva 37 SisGpddllysteen poistamiseksi irrota se yksinkertaisesti vaunukopan reunoilta.

VAUNUKOPAN PAALLYSTEEN HUOLTAMINEN

kuva 38 Mikdli on tarpeen huoltaa vaunukopan padllystettd, poista se irrottamalla ympdrysmitalla olevat
nauhat paikoiltaan rungosta.

kuva 39 Sen takaisin laittamisen jalkeen varmista, ettd kaksi kuminauhaa (C8) on tyénnetty taydellisesti
paikalleen alempien kielekkeiden (C9) alle molemmissa kiinnityslaitteissa.

Huomio! Ldpikulkevien kuminauhojen virheellinen sijoittaminen voi hdiritd vaunukopan oikein
tapahtuvaa kiinnittymistd runkoon.

RATTAIDEN ISTUIN

ISTUINOSAN KIINNITTAMINEN RUNKOON
kuva 40 Kiinnit&istuinosa (E) runkoon asettamalla se paikoilleen rungon molemmilla puolilla oleviin kohtiin.

SELKANOJAN SAATAMINEN

kuva 41 Selkdnoja voidaan sGatad 4 eri asentoon: kaytd keskellé olevaa laitetta (E2) ja siirrd se haluttuun
asentoon.

kuva 42Huomio: dld kdytd lastenrattaita niin, ettd kallistettu selkénoja on kahvaan tuettuna.

kuva 43 Huomio: ennen kdyttdd on aina varmistettava yléspdin vetdamalld, ettd rattaiden istuinosan
molemmat puolet ovat oikein kiinnittyneet runkoon.

ISTUINOSAN IRROTTAMINEN RUNGOSTA

kuva 44Kaytd vipua (E1) ja nosta samalla istuinosa pois rungosta.

Huomio: Al& koskaan tee tété toimenpidettd lapsen istuessa istuimessa.

kuva 45Rattaiden istuinosaa voidaan kdyttdd seké vanhempaan pdin ettd eteenpdin asetettuna.
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JALKATUKITASON SAATAMINEN

kuva 46Jalkatuki lasketaan kayttamalla molempia vipuja (E3) sen alaosassa. Paina molempia
samanaikaisesti alaspdin.

kuva 47 Nosta tukea yksinkertaisesti vetamalld sitd ylospdin: se lukkiutuu automaattisesti.

TURVAVYOT

kuva 48Tarkasta, ettd turvavyoét on asetettu hartioiden korkeudella tai hieman korkeammalla oleviin
aukkoihin. Jos asento ei ole oikeaq, irrota turvavyot ensimmdisestd aukkoparista ja tyénnd ne seuraavaan.
Kaytd aina molempia voitd samalla korkeudella.

kuva 49 Tyonnd selkavoiden (E4) ja vatsan alueen turvavoiden (E5) p&at keskisolkeen (E6).

kuva 50Kdytd aina vatsan alueen vy6ta yhdessa selkévoiden kanssa, ja séadda ne oikein.

Huomio! Tdmdn varotoimen noudattamatta jattédmisestd voi aiheutua lapsen putoaminen tai
luisuminen ja vammojen vaara.

Huomio: Sdada turvavoéiden korkeutta ja pituutta lapsen kasvun mukaan.

TURVAKAAREN KIINNITTAMINEN

kuva 51 Kiinnitd turvakaari (F) tyontdmallé se asianmukaisille paikoilleen (F2) rattaiden istuinosassa,
kunnes se napsahtaa paikoilleen.

kuva 52 Turvakaari voidaan avata toiselta puolelta tai irrottaa kokonaan. Se avataan painamalla
painiketta (F1) ja vetdmalla se pois paikaltaan. Se irrotetaan toistamalla toimenpide toiselle puolelle.

RATTAIDEN KUOMU

kuva 53 Saad& kuomua (G) saattamalla se yksinkertaisesti haluttuun asentoon.

kuva 54 Kuomussa on lisékangasosa ja aurinkosuoja, jotka lisédvat sen peittamad aluetta ja suojaavat siten
paremmin auringolta.

RATTAIDEN KUOMUN POISTAMINEN

kuva 55 Poista kuomu (G) rattaiden istuinosasta irrottamalla kaikki painonapit (G1), jotka kiinnittavat sen
selkdnojaan.

kuva 56 Irrota kaksi painonappia (G2), jotka kiinnittavat padllysteen sivuniveliin (G3), sitten poista
sisinauha (G4) kyseisist& nivelkohdista vetadmalla voimakkaasti molemmin puolin.

KUOMUN PAALLYSTEEN HUOLTO
Kuomun pdadllyste voidaan poistaa oikeaa huoltoa varten.
kuva 57 Kun kuomu on irrotettu rattaista, riittad, ettd irrotetaan sisénauha (G4).

RUNGON SULKEMINEN RATTAIDEN ISTUINOSA KIINNITETTYNA (LASTENRATTAIDEN KOKOONPANO)
Runko voidaan sulkea, kun rattaiden istuinosa on vanhempaa kohti tai menosuuntaa kohti kiinnitettyna.
Vanhempaa kohti

kuva 58 Ennen rattaiden sulkemista taivuta kahva alimpaan asentoon.

kuva 59 Taita kuomu, kallista selkénoja vaakasuoraan asentoon ja nosta jalkatuki kokonaan.

kuva 60Sulje sitten rattaat kokonaan kuten kuvattu yksityiskohtaisesti aiemmin.

Menosuuntaa kohti

kuva 61 Ennen rattaiden sulkemista taivuta kahva alimpaan asentoon.

kuva 62 Taita kuomu ja siirrd selkdnoja kokonaan eteenpdin.

kuva 63 Sulje sitten rattaat kokonaan kuten kuvattu yksityiskohtaisesti aiemmin.

RATTAIDEN ISTUINOSAN PAALLYSTEEN HUOLTO

Suositellaan poistamaan pd&dllyste sadnndllisin vdaliajoin sen oikeaa huoltoa varten.

Purkamisen helpottamiseksi poista ensin kuomu ja turvakaari.

kuva 64 Irrota padllyste jalkatuesta. _
kuva 65 Irrota ensin kaksi alempaa painonappia (E7), jotka lukitsevat istuinosan pé&dllysteen, ja sitten kaksi
painonappia (E8), jotka kiinnittavat reunat rakenteeseen.

kuva 66 Irrota kaksi painonappia (E9) selkdnojasta ja vapauta p&dllyste turvakaaren kiinnikkeistéa.

kuva 67 Irrota jalkojen vdlinen vyd sen suojuksesta, vapauta lukitsevasta kuminauhasta ja sitten istuinosan aukoista.
kuva 68 rrota ristiselén vyot asianmukaisesta aukosta selkénojan keskelld.

kuva 69 Irrota selkévydt molemmista olkaimista ja vapauta padllyste myds kuomun sivunivelistd.

kuva 70Kun olet irrottanut selkavyot padllysteen aukoista, irrota se rattaiden rakenteesta.

TURVAVYOJARJESTELMAN POISTAMINEN/ASENTAMINEN

Rattaat on varustettu turvavydjdrjestelmalld, joka voidaan poistaa tarvittaessa.

kuva 71 Poista jalkojen valinen vyd irrottamalla alempi py6ryl& (E10) istuinosassa olevasta aukosta (E11).
Ristiseldn vyo ja kaksi selkdvyotd on kiinnitetty selkdnojaan turvapyoryléilld, joiden irrotus ja asennus
tapahtuvat samalla tavalla.
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kuva 72 Poista ristiseldn vy6 ja selkavyot tyontdmalld nauhat selkdnojan aukkojen (E12) kautta jo vedd
voimakkaasti, kunnes pyorylat (E13) irtoavat paikoiltaan. Irrota sitten pyérylat (E13) aukoista (E12) ja
poista vyét kokonaan.

kuva 73 Asenna jalkojen valinen vyd tyontamalla ainoastaan alempi pyoryld (E10) istuinosassa olevaan
aukkoon (E11). Ylemmadn pyoryldn (E14) on pysyttava ulkopuolella.

kuva 74 Asenna takaisin seka ristiseldén vy ettd kaksi selkévyotd tyontamalla pyorylat (E13) asianmukaisiin
aukkoihin selkdnojassa, ja kun ne on sijoitettu yhden kiinnityskielekkeen (E15) alle, tyonn& ne paikalleen
voimakkaasti painaen.

Huomio! Aseta aina molemmat vy6t samalle korkeudelle.

kuva 75 Huomio! Varmista, ettd kaikki vy6t on oikein kiinnittyneet rattaiden istuinosaan vetamadalla
niitd yksitellen.

ANVISNINGAR

¢ VIKTIGT-LASNOGGRANTIGENOMINSTRUKTIONERNA
A FORE ANVANDNING OCH BEHALL DEM FOR FRAMTIDA
INFORMATION. BARNETS SAKERHET KAN AVENTYRAS

OM DESSA INSTRUKTIONER INTE FOLJS NOGGRANT.

e BARNETS SAKERHET AR DITT ANSVAR.

*« VARNING! LAMNA ALDRIG BARNET OBEVAKAT. DET KAN VARA
FARLIGT. VAR MYCKET UPPMARKSAM NAR DU ANVANDER
PRODUKTEN. PRODUKTEN FAR INTE ANVANDAS SOM
BILBARNSTOL.

e ANVAND ALLTID SELEN KORREKT FAST OCH JUSTERAD FOR
ATT UNDVIKA ALLVARLIGA SKADOR FRAN ATT BARNET FALLER
ELLER GLIDER UR VAGNEN.

LIGGDEL
¢ Denna produkt passar for barn frén fédseln fram till dess att de vager 9 kg.
SITTDEL

¢ Enligt standard EN 1888-2:2018 + A1:2022 passar denna produkt fér barn frén fédseln fram till dess att de
vager 22 kg eller har fyllt 4 &r beroende pa vilket som intraffar forst.

¢ Produkten ar godkdnd for barn som vager upp till 22 kg med sittdelen framtavand. Det rekommenderas att
anvdnda sittdelen vand mot féraldern under de férsta manaderna och hur som helst upp till max. 15 kg.

e Det rekommenderas att liggdelens och/eller sittdelens ryggstod ar sé tillbakalutat som mojligt nér de
anvdnds for spadbarn.

BARNVAGN

e VARNING: LAMNA ALDRIG BARNET OBEVAKAT.

* VARNING: SE TILL ATT ALLA LASMEKANISMER HAR FASTS
KORREKT FORE ANVANDNINGEN.

* VARNING: SE TILL ATT BARNET AR PA BEHORIGT AVSTAND BADE
VID IHOPFALLNINGEN OCH UPPFALLNINGEN AV PRODUKTEN
FORATT UNDVIKA OLYCKOR ELLER PERSONSKADOR.
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* VARNING: SETILLATT DITT BARN INTE LEKER MED PRODUKTEN.

* VARNING: ANVAND ALLTID SELEN.

* VARNING: DENNA PRODUKT PASSAR INTE FOR ATT SPRINGA
ELLER AKA INLINES.

* DENNA PRODUKT SKA ENBART ANVANDAS FOR PROMENADER.

* VARNING: KONTROLLERA ATT FASTMEKANISMERNA FOR SITTDELEN,
LIGGDELEN ELLER BABYSKYDDET HAR GATT KORREKT | INGREPP
FORE ANVANDNING.

* UNDVIK OLYCKOR GENOM ATT HALLA BARNVAGNEN PA AVSTAND
FRAN DORRAR SOM STANGS AUTOMATISKT (T.EX. TAG, HISSAR).

e Anvand alltid selen korrekt justerad fér att undvika allvarliga skador frédn att barnet faller eller glider ur
vagnen.

e Envuxen mdste hdlla god uppsikt éver barnet dven om selens remmar anvands korrekt.

e T&nk pd att handbdgen inte &r en fasthallningsanordning. Anvand alltid selens remmar.

e Lyftinte barnvagnen med hjdlp av handbd&gen eftersom den kan lossna.

LIGGDEL

* LIGGDELEN PASSAR FOR BARN SOM INTE KAN SITTA PA EGEN
HAND ELLER VRIDA SIG RUNT OCH SOM INTE KAN HAVA SIG UPP
PAHANDERNA ELLER KNANA. BARNETS MAX. VIKT: 9 kg.

« LAT INTE ANDRA BARN LEKA | NARHETEN AV LIGGDELEN OM DE
INTE AR UNDER UPPSIKT.

* ANVANDINTE LIGGDELEN OMDENHARTRASIGAELLERSKADADE
DELAR ELLER OM DET SAKNAS DELAR.

VARNING: ANVAND ALDRIG DENNA PRODUKT PAETT STOD.

¢ Anvand inte eller 1dgg till andra madrasser dn den som medféljer liggdelen eller som har godkdnts av
tillverkaren.

* KVAVNINGSRISK fér barn. Kontrollera alltid att det finns tillréckligt med utrymme runt barnets ansikte
for att undvika att luftflédet hindras. Snéren kan orsaka strypning. Placera aldrig féremdal med snéren
runt barnets hals (t.ex. dragskor, band pé& kléder eller nappar). Hang inte snéren ovanfér produkten eller
fast dem vid leksaker. Lédmna inte mjuka féremdl, leksaker med pdls, spjal- eller kantskydd i liggdelen
eftersom de kan vara farliga.

e Barnets huvud fér aldrig vara ldgre an kroppen nar barnet ligger i liggdelen.

e Kontrollera att transporthandtaget ér placerat vertikalt och har satts fast korrekt pd béda sidorna innan
du lyfter eller transporterar liggdelen.

¢ Kontrollera alltid att ryggstédet ar placeratidet Idgsta ldgetinnan du lyfter eller transporterar liggdelen.

¢ Kontrollera alltid att ryggstddet ar placerat i det IGgsta Idget ndr barnet sover.

e Kontrollera fére anvandning att liggdelen har satts fast korrekt p& chassit genom att dra handtaget
uppdat.

e Var forsiktig sa att inget slédr emot liggdelen under transporten, t.ex. nar den sétts ned pd golvet eller nar
du gar genom en dérréppning.

e Var uppmdrksam pd utetemperaturen och barnets kldder s& att det inte blir for kallt eller varmt.
Foraldrarna och den som tar hand om barnet ska kontrollera att det inte visar tecken p& éverhettning
eftersom det medfér livsfara.

Temperaturen i rummet dar spadbarnet sover ska vara runt 20 °C med en relativ luftfuktighet p&d 50/60

%.

e Ra&dfréga en ldkare om sdker sémn om det skulle behdvas.

e Liggdelens handtag och botten ska kontrolleras regelbundet fér att upptdacka eventuella tecken pé
skador eller slitage.
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ANVANDNING AV LIGGDELEN SEPARERAD FRAN CHASSIT

e DENNA PRODUKT PASSAR ENBART FOR BARN SOM INTE KAN
SITTA PAEGEN HAND.

*« ANVAND ENDAST PRODUKTEN PA EN HORISONTELL, PLAN,

STABIL OCH TORR YTA.

FALLRISK: Barnets rorelser kan f& produkten att glida. Placera aldrig

produkten ndra kanter pd bord, arbetsbord eller upphojda ytor.

KVAVNINGSRISK: Produkten kan vélta pd mjuka ytor och kvéva

barnet. Placera ALDRIG produkten pd sdngar, soffor eller andra

mjuka ytor.

* Liggdelen farinte anvdndas som en fasthallningsanordning fér biltransport.

SAKERHET

e Kontrollera fére monteringen att produkten och ingen av dess komponenter har skadats under
transporten. | detta fall ska produkten inte anvéndas och héllas utom réckhall fér barn.

e For barnets sékerhet, ta bort och kasta alla plastpésar och féremal som hér till férpackningen innan du

anvénder produkten och hall dem utom réackhall for spéadbarn och barn.

Denna produkt ska anvéndas med ett enda barn.

Gor féljande fére anvandning:

- Kontrollera att produkten har monterats korrekt, att alla dess komponenter har satts fast korrekt och
att alla mekanismer har gatt i ingrepp. Kontrollera att kiddseln har monterats korrekt p& strukturen.

- Kontrollera att chassit ar helt uppfallt och att alla fédstmekanismer har gatt i ingrepp.

- Kontrollera att liggdelen eller sittdelen har satts fast korrekt genom att dra dem uppat.

e Varuppmdarksam vid uppfdliningen och ihopfallningen av produkten sé att inte fingrarna fastnar. Folj till

punkt och pricka de sekvenser som visas i bilderna i bruksanvisningen.

Fall inte upp eller ihop eller demontera produkten med barnet i.

Var mycket férsiktig nar du utfor dessa dtgarder med barnet i ndrheten.

Under dessa atgarder kan fingrarna kliémmas och skadas.

Se till att bromsen alltid d@r ilagd ndr du satter/IGgger ned barnet i sittdelen/liggdelen eller tar upp det

under uppehall och vid montering/demontering av tillbehor.

Anvand alltid bromsen, dven nér du stannar under en kort stund.

e Ndar du har parkerat, kontrollera att bromsen &r korrekt ilagd genom att flytta produkten framat och

bakdat. Kontrollera att b&dda hjulen ér bromsade.

Placera aldrig produkten i ndrheten av trappor eller trappsteg, Gven om bromsen &r ilagd, eftersom

barnets rorelser kan f& produkten att glida.

e Ldmna inte chassit med fastsatt sittdel/liggdel med barnet i pd ett sluttande plan, Gdven om bromsen ar

ilagd. Bromsarnas prestanda &r begrdnsad i branta sluttningar.

Hall alltid i handtaget ndr du befinner dig i ndrheten av mycket trafikerade végar, jarnvégsspdr eller om

det bléser mycket eftersom produkten kan flytta pd sig dven om bromsen arilagd.

¢ Anvand aldrig chassit med fastsatt sittdel/liggdel med barnet i nér du dker upp- eller nedfér rulltrappor
eftersom du plétsligt kan tappa kontrollen éver produkten eller barnet kan ramla ur. Var speciellt forsiktig
nar du gar upp eller nedfér en trappa eller pd andra ojémna ytor.

* Varukorgen klarar en maximal belastning p& 5 kg och nappflaskhallaren en p& 0,5 kg. Anvdnd inte
nappflaskhé&llaren fér att transportera varma drycker. Overstig inte den rekommenderade maximala
belastningen.

¢ Vilken som helst belastning som utdévas pd& handtaget och/eller ryggstédet och/eller sidledes pa

produkten kan dventyra produktens stabilitet.

Att fasta husdjur vid barnvagnen kan leda till instabilitet och att du tappar greppet.

Var medveten om riskerna vid férekomst av 6ppna lagor eller andra vérmekéllor som element, spisar, el-

och gasvarmare o.s.v. Lamna inte produkten i nérheten av sddana varmekdllor.

Se till att alla méjliga faror (t.ex. kablar, elledningar o.s.v.) halls utom rackhall fér barnet.

Ladmna inte produkten med barnet i dar rep, gardiner eller andra féremdl kan anvéndas av barnet for att

klattra eller orsaka kvévning eller strypning.

Lyft aldrig chassit med fastsatt sittdel/liggdel med barnet i.

FALLRISK - Lat inte barn sitta pd ryggstédet. Sittytan ér det omréde som begrénsas av selen.

Tillat aldrig barnet att sitta eller std i varukorgen eftersom produkten kan vdlta och orsaka allvarliga

personskador.
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RAD FOR ANVANDNING

Anvand aldrig produkten om det finns skadade delar eller om delar saknas.

Ra&dfragaenldkareinnan denna produkt anvénds med for tidigt fédda barn eller barn med halsoproblem.
Kontrollera regelbundet om det finns eventuella tecken pé& skador och/eller slitage, 16sa sémmar och
revor pd produkten och dess komponenter. Vid skador eller felfunktion ska produkten hdllas utom
réckhdll for barn. Anvénd inte produkten och/eller férsdk inte att reparera den utan kontakta omedelbart
en auktoriserad aterférsdljare for reservdelar eller reparation.

Lat inte andra barn eller husdjur leka i ndrheten av produkten utan uppsikt eller klattra upp pé den.
Montering, demontering och reglering far endast utféras av vuxna. Se till att de som anvéander produkten
(barnvakter, mor- och farférdldrar o.s.v.) vet hur den fungerar. Denna produkt ska endast anvdandas av en
vuxen.

Se till att produktens rérliga delar inte kommer i kontakt med barnet i samband med regleringarna (t.ex.
ryggstod, sufflett o.s.v.). Se till att bromsen ar korrekt ilagd under dessa moment.

Ladmna inte chassit med fastsatt sittdel/liggdel med barnet i ndr du reser med transportmedel (t.ex. tag,
buss 0.s.v.).

Anvdnd inte sittdelen som bilbarnstol.

Tém varukorgen innan chassit félls ihop.

Na&r barnvagnen inte anvdnds ska den stdllas undan och hallas utom rackhdll fér barn. Produkten far inte
anvéndas som en leksak! Se till att barnet inte kan leka med produkten.

Satt inte fast eller ta bort sittdelen med barnet i och transportera inte barnet i sittdelen nér den har
separerats frédn chassit.

Efter en ldngre tids exponering for sol ska du I&ta produkten svalna innan den anvdnds.

For att undvika 6verhettning och brénnskador, exponera inte barnet for direkt solljus under I&ng tid, Gven
om suffletten &r helt nedfalld.

Chassit GucciInglesina ska endast anvéndas i kombination med den medféljande liggdelen ochssittdelen.

NORMAL GARANTI

Gucci garanterar att varje artikel har konstruerats och tillverkats i enlighet med de allméanna

produkt-, kvalitets- och sdkerhetsregler/-féreskrifter som galler inom EU och i de ldnder dér produkten

marknadsférs.

Guccigaranterar att varje produkt har genomgatt olika kvalitetskontroller under och efter tillverkningen.

Gucci garanterar att varje artikel inte har ndgra monterings- eller fabrikationsfel nar de képs av en

auktoriserad aterférsaljare.

Denna garanti pdverkar inte de rattigheter som konsumenten har enligt gallande nationell lagstiftning,

vilka kan variera beroende pd i vilket land produkten &r képt. Féreskrifterna i nationell lagstiftning galler

fore villkoren i denna garanti om de avviker frén varandra.

Om produkten uppvisar materialfel och/eller fabrikationsfel som pdatraffas vid képet eller under en

normal anvéndning enligt beskrivningarna i bruksanvisningen, erkdnner Gucci garantivillkorens giltighet

under en period pd 24 manader frén och med inképsdatumet.

Garantin dr endast giltig om képet har gjorts hos en auktoriserad aterforsdljare.

Den godkdnda garantin gdller for den forsta Ggaren till den inképta artikeln.

Garantin omfattar ett kostnadsfritt byte eller reparation av de delar som visar sig vara felaktiga pd

grund av fabrikationsfel. Gucci férbehdller sig ratten att efter eget gottfinnande besluta om garantin ska

tilldmpas genom en reparation eller ett utbyte av produkten.

For att kunna anvédnda garantin ska du uppge produktens serienummer.

Dessa garantivillkor forfaller om

- produkten anvénds pd andra sétt &n de avsedda som anges i bruksanvisningen

- produkten anvénds pd ett sétt som inte férutses i bruksanvisningen

- produkten har reparerats pd oauktoriserade servicestdllen som inte har anvisats av tillverkaren

- produkten har dndrats och/eller mixtrats med, bade vad géller chassit och klddseln, utan en uttrycklig
auktorisation av tillverkaren

- felet beror pd férsummelse eller slarv vid anvéndningen (t.ex. véldsamma stétar mot strukturella delar,
exponering fér aggressiva kemikalier o.s.v.)

- produkten padvisar normalt slitage (t.ex. hjul, roérliga delar, tyg) till féljd av en férutsedd Iéngre och
kontinuerlig anvéndning

- produkten har skadats, Gven oavsiktligt, av dgaren eller tredje part (t.ex. vid férsdndelse som resgods
under flygresor eller pd annat satt)

- produkten atersands till dterférséljaren for service utan serienummer eller utan att serienumret ar klart
lasbart.

Eventuella skador som orsakats vid anvéndning av tillbehér som inte tillhandahalls och/eller godkénns av

Gucci kommer inte att téckas av vara garantivillkor.

Gucci tar inget ansvar fér person- eller materialskador till féljd av en felaktig anvandning och/eller
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missbruk av denna produkt.
Efter garantitiden erbjuder emellertid Gucci service av sina produkter mot ersattning om atgdarden ar
mojlig att utféra och det gar att fa tag pd komponenter.

RESERVDELAR/EFTERMARKNADSSERVICE

Kontrollera regelbundet sékerhetsanordningarna for att sékerstélla att produkten alltid fungerar korrekt.
Anvand inte produkten om du patraffar problem och/eller fel av ndgot slag och kontakta omedelbart
Gucci.

Anvdnd inte reservdelar eller tillbehdr som inte har levererats och/eller godkdnts av Gucci.

GOR SAHAR OM DU BEHOVER ASSISTANS

Om det skulle behdvas service eller information om produkten gér det bra att kontakta Gucci pd nagot
av de satt som anges pd webbplatsen www.gucci.com. Se till att ha serienumret tillhanda fér den produkt
som férfradgan avser.

RAD FOR RENGORING OCH UNDERHALL AV PRODUKTEN

Denna produkt kréver ett regelbundet underhdll av anvéndaren.

Forcera aldrig mekanismer eller delar i rérelse. Lés forst igenom instruktionerna om du har négra frégor.
Stéll inte undan produkten om den fortfarande &r vat och ldmna den inte pd fuktiga platser eftersom
mogel kan bildas.

Forvara produkten pd en torr plats.

Skydda produkten frédn véder och vind, vatten, regn eller sndé. Aven en kontinuerlig och l&ngvarig
exponering for sol kan orsaka fargférandringar i ménga material.

Efter en eventuell anvdndning pd stranden, gor rent och torka produkten for att ta bort sand och salt
eftersom den kan rosta.

Rengér plast- och metalldelar med en fuktig trasa eller med ett milt rengdringsmedel. Anvénd inte
[6sningsmedel, ammoniak eller bensin.

Torka metalldelarna efter en eventuell kontakt med vatten for att undvika rostbildning.

Hall alla rérliga delar rena och smérj dem med en latt olja om det anses nédvandigt.

RAD FOR RENGORING AV TYGKLADSELN

Virekommenderar att kladseln tvattas separat fran andra artiklar.
Folj tvattinstruktionerna som star pé tygkladselns etiketter.

Tvatta for hand i kallt vatten.

Anvdnd inte blekmedel.

Torka inte mekaniskt.

Lufttorka i skuggan.

Stryks inte.

Ska inte kemtvattas.

Ska inte torktumlas.

L&t kladseln torka helt innan den anvénds eller satts tillbaka.
Vdadra urliggdelen regelbundet for att forebygga att det bildas mégel. Ta bort tygklédseln frén strukturen
och torka av botten med en torr trasa.
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INSTRUKTIONER

KOMPONENTLISTA

fig. 1

RAM

A Bakhjul

B  Framhjulsenhet

LIGGDEL
C Sufflettkladsel
D Liggdelslock

BARNVAGN

E Sittdel

F  Handbége

G Sufflett
TILLBEHOR

J  Nappflaskhdallare
H Varukorg

RAM

IHOPFALLNING AV CHASSIT

fig.2 Hall spaken (T1) intryckt och lyft chassit bestamt tills det falls upp helt.

fig.3  Varning: Se till att allaldsmekanismer har fasts korrekt pd bada sidorna fére anvéndning. Ingen
av de réda indikatorerna far vara synlig.

MONTERING/BORTTAGNING AV BAKHJULEN

fig. 4  Satt bakhjulen (A) pé satena pd chassit och snapp fast dem.

fig.5 Varning! Se till att hjulen har satts fast korrekt fére anvéndning.

Bakhjulen ar latta att ta bort om det skulle behévas.

fig. 6 Ta bort bakhjulet (A) genom att anvénda spaken (A1) och samtidigt dra bort hjulet frén satet pé
chassit.

MONTERING/BORTTAGNING AV FRAMHJULSENHETEN

Om det behévs kan bdda framhjulsenheterna (B) Iatt tas bort.

fig.7 Tryck péden lilla knappen (B1) och dra ut hjulenheten fran sin plats pd stodet.
fig. 8 Foratt satta tillbaka det récker det att sdtta det pé plats och sndppa fast det.
fig.9  Varning! Se till att hjulen har satts fast korrekt fére anvéndning.

IHOPFALLNING AV CHASSIT

fig. 10 Tryckin bada justerknapparna (T2) och fall ned handtaget till det lagsta laget.

fig. 11 Tryckin knappen (T3) och vrid samtidigt det bakre handtaget (T4) tills chassit har fallts ihop helt.
Varning: Kontrollera alltid att chassit dr korrekt ihopfalit.

fig. 12 Anvdnd det bakre handtaget (T4) for att transportera det ihopfallda chassit.

Lyft aldrig chassit med handtaget.

BAKHJULENS BROMS

fig. 13 Aktivera bromsen genom att trycka pd den hégra spaken (T5).

fig. 14 Frigdr bromsen genom att trycka p& den vanstra spaken (T6).
Aktivera alltid bromsen under uppehall. (75}

fig. 15 Varning: Lyft aldrig pé& spakarna for aktivering och frigéring av bromsen. Tryck enbart in dem.

SPARRNING/FRIGORING AV BAKHJULEN

Chassit har svéingbara hjul.

fig. 16 Spdrra eller frigér hjulen genom att placera dem helt rakt och déarefter anvénda spaken (B2) som
finns pd bada framhjulsenheterna.

REGLERING AY HANDTAGET
Chassit har ett justerbart handtag.
fig. 17 Tryck pé de bada knapparna (T2) och hoj eller sénk samtidigt handtaget tills dnskat ldge nds.
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VARUKORG

Chassit har en rymlig varukorg (H) som I&att kan tas bort om det skulle behévas.

fig. 18 Ta bort varukorgen genom att kndppa upp de fyra tryckknapparna (H1) som fdster den vid
sidosténgerna och lossa kardborrefliken (H2) frén distansstangen.

fig. 19 Dra bort de tvd bakre hakarna (H3) fran sina platser.

fig. 20 Haka loss de bada frémre kardborreflikarna (H4) och dra bort dem fran chassits fotstéd. Lossa
darefter varukorgen fran de sma bakre hakarna (H5).

Satt tillbaka varukorgen genom att upprepa ovanstédende moment i omvdnd ordning.

NAPPFLASKHALLARE
Chassit har en nappflaskhallare (J).
fig. 21 For att fasta nappflaskhdllaren, placera skenan vid kroken (J1) pé chassit och tryck fast den helt.

TRANSPORTENHETER TILL CHASSIT: LIGGDEL, SITTDEL
fig. 22 Chassit kan anvandas med liggdelen och sittdelen.

LIGGDEL

FASTSATTNING AV LIGGDELEN PA CHASSIT

fig. 23 Lyft liggdelen med hjdlp av handtaget och satt fast den pd chassit pd sdtena pé strukturens béda
sidor. Placera den alltid vand mot féraldern.

fig. 24 Kontrollera att indikatorerna (C1) pd bdda fdstanordningarna dr gréna efter att liggdelen har
monterats.

Om de &r réda ska liggdelen placeras korrekt sa att indikatorerna blir gréna.

fig. 25 Varning: Kontrollera fére anvéndning att liggdelen har satts fast korrekt p& bada sidorna
genom att dra den uppét.

FRIGORING AV LIGGDELEN FRAN CHASSIT
fig. 26 Anvdnd spaken (C2) pd& utsidan av liggdelen samtidigt som du lyfter liggdelen med hjalp av
handtaget.

MONTERING AV SUFFLETTENS KLADSEL

fig. 27 Satt sufflettens kladsel (C) runt handtaget och fést den med knapparna (C3) och den mittre
karborrefliken (C4).

fig. 28 Slutfér monteringen genom att satta fast karborrebanden pd sidorna och baksidan (C5) av
liggdelen.

REGLERING AV HANDTAGET OCH SUFFLETTEN

fig. 29 Regleraliggdelenshandtag och sufflett genom att trycka samtidigt pd de tvéinvéndiga knapparna
(Ce).

fig. 30 Varning: Kontrollera att transporthandtaget &r placerat vertikalt och har satts fast korrekt p&
bdda sidorna innan du lyfter eller transporterar liggdelen.

MONTERING AV LIGGDELSLOCKET

fig. 31 Monteraliggdelslocket (D) genom att sétta fast det pé liggdelen med dragkedjan och knéppa fast
kanten i suffletten.

fig.32 Framkanten pad liggdelslocket (D1) kan géras hégre och sattas fast i [Gmpligt ldge for att skydda
barnet mot kyla.

fig. 33 Liggdelslockets dragkedja med tvd 16pare gor det [Gtt att komma &t barnet.

REGLERING AV RYGGSTODET
fig. 34 Anvand spaken (C6) for att reglera ryggstédet. For tillbaka spaken till utgangsldget ndr 6nskad
lutning har uppnatts.

VENTILATION AV LIGGDELEN

Liggdelen har ett koordinerat ventilationssystem.

fig. 35 Ventilationen av botten kan regleras med spaken (C7) som ar placerad framtill.
fig.36 Ndatinlagget (om detta finns) pd suffletten ger en battre luftcirkulation inuti liggdelen.

UNDERHALL AV MADRASSEN OCH INNERKLADSELN

Det rekommenderas att sdvél madrassen som innerklddseln regelbundet tas bort for ett korrekt underhdall.
fig.37 Ta bort innerklddseln genom att helt enkelt dra loss den runt liggdelen.
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UNDERHALL AV LIGGDELENS KLADSEL

fig. 38 Omliggdelensklddsel behéver tas bort dr det bara att haka loss bagarna runt liggdelen frén satena
p& strukturen.

fig. 39 Se till att de tva elastiska hallorna (C8) dr perfekt inférda under de nedre tungorna (C9) pd bada
fastanordningarna efter att kladseln har satts tillbaka.

Varning! Elastiska hallor som ér felplacerade kan férhindra korrekt fastséttning av liggdelen pd chassit.

SITTDEL

FASTSATTNING AV SITTDELEN PA CHASSIT
fig. 40 Satt fast sittdelen (E) pd chassit genom att placera den pd sdtena pé strukturens bada sidor.

REGLERING AV RYGGSTODET

fig. 41 Ryggstodet kan reglerasi 4 Idgen. Anvand den mittre anordningen (E2) och folj det till nskat lage.
fig. 42 Varning: Anvénd inte barnvagnen med ryggstédet helt bakatlutat mot handtaget.

fig. 43 Varning: Kontrollera fére anvéndning att sittdelen har satts fast korrekt pé bada sidorna
genom att dra den uppédt.

FRIGORING AV SITTDELEN FRAN CHASSIT

fig. 44 Anvand spaken (E1) och lyft samtidigt sittdelen frén chassit.

Varning: Utfér aldrig detta med barnet i.

fig. 45 Det gar att anvandasittdelen séval vand mot féraldern som framétvand.

REGLERING AV FOTSTODET

fig. 46 Anvdnd de bada spakarna (E3) pd den nedre delen av fotstddet och tryck dem neddat samtidigt for
att sénka fotstodet.

fig. 47 For att adter hoja fotstodet racker det att dra det uppat. Det spérras automatiskt.

SELE

fig. 48 Kontrollera att remmarna har dragits in i dppningarna vid axlarna eller precis ovanfér. Om laget
inte ar korrekt ska remmarna dras ut ur de férsta paret med 6ppningar och féras in i det andra paret med
6ppningar.

Placera bdda remmarna pé samma hojd.

fig. 49 Forin dndarna pd ryggremmarna (E4) och héftremmarna (E5) i mittspdnnet (E6).

fig. 50 Anvand alltid héftremmarna i kombination med ryggremmarna och justera dem korrekt.

Varning! Om denna férsiktighetsatgard inte féljs kan barnet falla eller glida ur vagnen och skada sig.
Varning: Anpassa selens héjd och léngd till barnets Idngd.

FASTSATTNING AV HANDBAGEN

fig. 51 Satt fast handbdgen (F) genom att féra in deni sGtena (F2) pé sittdelen tills den sndpper fast.

fig. 52 Handbdgen kan éppnas péd den ena sidan eller tas bort helt. Oppna den genom att trycka pé
knappen (F1) och dra ut den frdan sitt sate. Upprepa samma sak pd den andra sidan fér att ta bort den.

BARNVAGNENS SUFFLETT

fig. 53 Reglerasuffletten (G) genom att helt enkelt félja med den till 6nskat lage.

fig. 54 Suffletten har ett extra tyginldgg och solskydd som &kar avskdrmningen och ger ett battre skydd
mot solen.

BORTTAGNING AV SUFFLETTEN FRAN BARNVAGNEN

fig. 55 Ta bort suffletten (G) frén sittdelen genom att knéppa upp samtliga knappar (G1) som faster den
vid ryggstodet.

fig. 56 Lossa de tvd tryckknapparna (G2) som fdster klddseln vid sidolederna (G3). Dra sedan ut
innerbagen (G4) frén lederna genom att dra hart pé bada sidorna.

UNDERHALL AV SUFFLETTENS KLADSEL
Sufflettens dverdrag kan tas bort fér att utféra ett korrekt underhdill.
fig. 57 Nar suffletten har lossats frdn barnvagnen &r det bara att dra ut innerbagen (G4).

IHOPFALLNING AV CHASSIT MED FASTSATT SITTDEL (SITTVAGNSKONFIGURATION)

Chassit kan fallas ihop med sittdelen fastsatt, bdde ndr den &r vénd mot féréldern och framéatvand.
Véand mot férdldern

fig. 58 Fall ned handtaget till det IGgsta laget innan barnvagnen félls ihop.

fig. 59 Fall bak suffletten, fall ned ryggstodet till sitt mest horisontella ldge och lyft fotstédet helt.
fig. 60 Fall darefter ihop barnvagnen helt enligt anvisningarna ovan.
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Framétvénd

fig. 61 Fall ned handtaget till det IGgsta laget innan barnvagnen félls ihop.
fig. 62 Fall bak suffletten och for ryggstédet helt framat.

fig. 63 Fall darefter ihop barnvagnen helt enligt anvisningarna ovan.

UNDERHALL AV SITTDELENS KLADSEL

Det rekommenderas att klddseln regelbundet tas bort for ett korrekt underhdll.

Underlatta borttagningen av klddseln genom att férst ta bort suffletten och handbdégen.

fig. 64 Dra bort klgdseln fran fotstodet.

fig. 65 Lossa forst de tva nedre tryckknapparna (E7) som faster kladseln vid sittdelen och dérefter de tvé
tryckknapparna (E8) som faster sidorna vid strukturen.

fig. 66 Knd&pp upp de tvé knapparna (E9) pd ryggstédet och frigér kladseln frén hakarna pd handbagen.
fig. 67 Dra ut grenremmen frén sin skyddsdyna genom att frigéra den frén den elastiska ldsremmen och
dra ddrefter ut den ur 6ppningen pé sitsen.

fig. 68 Dra ut héftremmarna ur dppningen mitt pd ryggstédet.

fig. 69 Dra ut ryggremmarna fran badda vadderingarna och frigér dven kladseln fran sufflettens sidoleder.
fig. 70 Ndarryggremmarna hardragits uturéppningarna pé kladseln kankladseln tas bort frén barnvagnen.

BORTTAGNING/MONTERING AV SELEN

Barnvagnen har en sele som kan tas bort om det skulle behdvas.

fig. 71 Ta bort grenremmen genom att dra ut den nedre ringen (E10) ur ppningen pd sitsen (E11).
Hoftremmarna och de tvd ryggremmarna sétts fast pd ryggstédet med hjélp av sékerhetsringar som tas
bort och monteras pd samma satt.

fig. 72 Ta bort bdde héftremmarna och ryggremmarna genom att trycka remmarna genom 6ppningarna
pd ryggstodet (E12) och dra hart tills ringarna (E13) lossnar frén sina saten. Dra ddrefter ut ringarna (E13)
ur 6ppningarna (E12) och dra ut remmarna helt.

fig. 73 Montera grenremmen genom att endast féra in den nedre ringen (E10) i Sppningen pd satet (E11).
Den 6vre ringen (E14) ska vara kvar pd utsidan.

fig. 74 Satt tillbaka béde héftremmarna och de tvd ryggremmarna genom att féra in ringarna (E13)
i dppningarna pd ryggstodet. Placera dem sedan under en av fasttungorna (E15) och tryck fast dem
ordentligt.

Varning! Placera alltid ryggremmarna p& samma hgjd.

fig. 75 Varning! Kontrollera att samtliga remmar ar korrekt fastsatta vid sittdelen genom att dra latt i
dem var fér sig.
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AVVERTENZE

¢ IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE

A PER FUTURO RIFERIMENTO. LASICUREZZA DEL VOSTRO

BAMBINO PUO VENIRE COMPROMESSA SE NON SEGUITE
ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI.

*« LASICUREZZA DEL BAMBINO E VOSTRA RESPONSABILITA.

e QUESTO PRODOTTO PUO ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE
CON LA CULLA FORNITA. PRIMA DELL'USO LEGGERE ATTENTAMENTE
LE ISTRUZIONI DELLA CULLA PER ULTERIORI AVVERTENZE.

¢« NON UTILIZZARE MAI IL PRODOTTO SEPARATAMENTE DALLA
CULLA (AD ESEMPIO SU LETTINO, DIVANO, SDRAIETTA ECC).

¢« NON LASCIARE MAI IL BAMBINO INCUSTODITO.

e QUESTO PRODOTTO E ADATTO PER LO SVILUPPO POSTURALE
DEL BAMBINO INDICATIVAMENTE PER IL PRIMO MESE E MEZZO
DI VITA.

e PER BAMBINI PREMATURI, NATI CON MENO DI 37 SETTIMANE DI
GESTAZIONE OPPURE PER BAMBINI CON PROBLEMI DI SALUTE, SI
RACCOMANDA DI CONSULTARE ILMEDICO PRIMADIUTILIZZARE
IL PRODOTTO.

e QUESTO PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO CON UN SOLO
BAMBINO.

¢ Non aggiungere alcun materassino oltre a quello fornito con la culla.

* Non aggiungere alcun cuscino sopra a questo prodotto.

e |l cilindro & progettato per assicurare la corretta posizione delle ginocchia del bambino. Posizionarlo
esclusivamente sotto le ginocchia del bambino ed all’interno dell’apposita tasca ricavata nella parte
inferiore del Welcome Pad. Quando non in uso rimuoverlo immediatamente e non lasciarlo mai all’interno
della culla.

e Ispezionare regolarmente il prodotto e i suoi componenti per rilevare eventuali segni di danneggiamento
e/o usura, scuciture e lacerazioni.

e Le operazioni di montaggio, smontaggio e regolazione devono essere effettuate solamente da persone
adulte. Assicurarsi che chi utilizza il prodotto (baby sitter, nonni, etc.) sia a conoscenza del corretto
funzionamento dello stesso.

¢ Quando non in uso, il prodotto va riposto e comunque tenuto lontano dalla portata dei bambini. I
prodotto non deve essere utilizzato come un giocattolo!

¢ Siate consapevoli dei pericoli derivanti dalla presenza di fiamme libere o altre fonti di calore quali
radiatori, caminetti, stufe elettriche e a gas, etc: non lasciare il prodotto vicino a queste fonti di calore.

¢ Assicurarsi che tutte le possibili fonti di pericolo (esempio: cavi, fili elettrici, etc.) siano tenute lontano
dalla portata del bambino.

* Non lasciare il prodotto conil bambino a bordo dove corde, tende o altro potrebbero essere utilizzate dal
bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento.

¢ Incaso di esposizione prolungata al sole, attendere che il prodotto si raffreddi prima di utilizzarlo.

CONSIGLI

¢ Fai dormire sempre il tuo bambino sulla schiena, salvo diverse indicazioni del medico. Se il tuo bambino
soffre di reflusso, o qualsiasi altra patologia in corso, parla con il tuo medico. Non dovresti far dormire il
tuo bambino sulla pancia o sul fianco, salvo specifiche indicazioni del medico.

* Non lasciare oggetti morbidi, giocattoli di peluche, paracolpi e riduttori nella zona dove dorme il
bambino perché potrebbero essere pericolosi.
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Non coprire il viso o la testa del tuo bambino mentre dorme e usa biancheria ben tesa.
Evita che il tuo bambino abbia troppo caldo. | genitori e chi si prende cura del bambino dovrebbero
controllare che non presenti segnali di surriscaldamento.

CONSIGLIPER LAPULIZIAE LAMANUTENZIONE DEL PRODOTTO

* Nonriporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in ambienti umidi in quanto potrebbe formarsi
muffa.

Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

¢ Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve; inoltre I'esposizione continua e
prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti materiali.

Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri articoli.

Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite etichette.

Lavare a mano in acqua fredda.

Non candeggiare.

Non asciugare meccanicamente.

Asciugare disteso all’'ombra.

Non stirare.

Non lavare a secco.

Non centrifugare.

Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

ISTRUZION!I

ELENCO COMPONENTI

fig. 1
A Pad
B Cilindro

UTILIZZO DEL WELCOME PAD

fig.2 Il prodotto viene fornito gia correttamente predisposto al primo utilizzo, che prevede il cilindro (B)
alloggiato nella sede 1sul Pad (A).

Una volta accomodato, la testa del bambino dovra poggiare sull’'area (A1) del Pad (A), mentre il cilindro
(B) dovra posizionarsi sotto alle sue ginocchia.

fig.3 Compatibilmente con la crescita del bambino, si consiglia di spostare il cilindro (B) nella sede 2
sul Pad (A), assicurandosi sempre che la testa del bambino poggi sull’‘area (A1) del Pad (A) e il cilindro si
posizioni sotto alle sue ginocchia.

MANUTENZIONE DEL WELCOME PAD

fig. 4 Peruna corretta manutenzione del prodotto, rimuoverlo sfilando dal materassino della culla, prima
la tasca superiore (A3) e poi il passante inferiore (A4).
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WARNING
m c « IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE

REFERENCE. FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS
CAN JEOPARDISE THE SAFETY OF YOUR CHILD.

* YOUR CHILD’'S SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

e THIS PRODUCT CAN ONLY BE USED WITH THE PROVIDED
CARRYCOT. CAREFULLY READ THE CARRYCOT INSTRUCTIONS
BEFORE USE FOR FURTHER WARNINGS.

* NEVER USE THE PRODUCT SEPARATELY FROM THE CARRYCOT
(E.G.ON THE COT, SOFA, ROCKING CHAIR, ETC.).

* NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED.

e THIS PRODUCT IS SUITABLE FOR THE POSTURAL DEVELOPMENT
OF THE CHILD FOR ROUGHLY THE FIRSTMONTH AND A HALF OF
LIFE.

e FOR PREMATURE BABIES, BORN AT LESS THAN 37 WEEKS'
GESTATION OR BABIES WITH HEALTH PROBLEMS, WE RECOMMEND
YOU CONSULT YOUR DOCTOR BEFORE USING THIS PRODUCT.

e THIS PRODUCT MUST BE USED TO HOLD ONLY ONE CHILD.

¢ Do not add any mattress other than those provided with the carrycot.

¢ Do not add any pillow over this product.

¢ The cylinder is designed to ensure correct positioning of the child’s knees. Position it solely under the
child’s knees and inside the dedicated pocket in the lower part of the Welcome Pad. When not in use,
remove it immediately and never leave it inside the carrycot.

¢ Regularly inspect the product and all its components to detect any damage and/or signs of wear,
unstitching and tears.

¢ Assembly, disassembly and adjustments must be carried out only by adults. Make sure that the person
using the product (baby-sitter, grandparents, etc.) are aware of its correct operation.

¢ When the product is not used, it must be stored out of reach of children. The product shall not be used as
a toy!

¢ Be aware of the risks related to open flames or other heat sources, such as radiators, fireplaces, electric
and gas stoves, etc.: do not leave the product close to these heat sources.

¢ Make sure that all possible sources of hazard (e.g. cables, electric wires, etc.) are kept out of reach of the
child.

¢ Neverleave the product with the child inside in places where ropes, curtains or other objects can be used
by the child to climb up or cause choking or strangling hazards.

¢ In case of prolonged exposure to sunlight, let the product cool down before using it.

RECOMMENDATIONS

¢ Always place your baby on their back to sleep unless otherwise advised by your physician. If your baby
has reflux, or any other on-going health condition, speak to your doctor. You should not sleep your baby
on their front or side unless you have been advised to do so by a medical professional.

¢ Keep soft objects, stuffed toys, bumpers and positioners away from the infant’s sleep area because they
may be dangerous.

¢ Don't cover your baby’s face or head while sleeping or use loose bedding.

¢ Avoid letting your baby get too hot. Parents and caregivers should evaluate the infant for signs of
overheating.
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HINTS FOR CLEANING AND MAINTAINING THE PRODUCT

Do not store the product if it is still wet and do not leave it in humid environments since mildew may form.
Store the productin a dry place.

Protect the product against weather agents, water, rain or snow; moreover, continuous and prolonged
exposure to sunlight can cause changes in the colour of many materials.

Itis recommended to wash the lining separately from other items.

Follow the lining washing instructions on the labels.

Handwash in cold water.

Do not bleach.

Do not tumble dry.

Dry flat in shade.

Do notiron.

Do not dry clean.

Do not spin-dry.

Dry the textile lining completely before using or storing it.

INSTRUCTIONS

LIST OF COMPONENTS

fig. 1
A Pad
B Cylinder

USING THE WELCOME PAD

fig.2 Theproductissupplied already prepared correctly to be used for the first time, with the cylinder (B)
in the housing 1 on the Pad (A).

Once arranged, the child’s head must rest on area (A1) of the Pad (A), while the cylinder (B) must be
positioned under their knees.

fig.3  According to the growth of the child, it is advisable to move the cylinder (B) into the housing 2 on
the Pad (A), ensuring that the child’s head rests on area (A1) of the Pad (A) and the cylinder is positioned
under their knees.

WELCOME PAD MAINTENANCE

fig. 4 For correct product maintenance, remove it from the mattress of the carrycot, first the upper
pocket (A3) and then the lower loop (A4).
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AVERTISSEMENTS

*« IMPORTANT - LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER
A POUR CONSULTATION FUTURE. NE PAS TENIR COMPTE
m DES MISES EN GARDE ET DES INSTRUCTIONS FOURNIES
PEUTS’AVERERTRES DANGEREUXPOURVOTRE ENFANT.
e VOUS ETES RESPONSABLE DE LA SECURITE DE VOTRE ENFANT.
« CE PRODUIT DOIT ETRE UTILISE EXCLUSIVEMENT AVEC LA
NACELLE FOURNIE. LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS
DE LA NACELLE POUR TOUTE INFORMATION COMPLEMENTAIRE
AVANT L'UTILISATION.
e NE JAMAIS UTILISER LE PRODUIT SANS LA NACELLE (PAR
EXEMPLE SUR UN LIT, UN CANAPE, UNE CHAISE LONGUE, ETC.).
e NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.
o CE PRODUIT CONVIENT AU DEVELOPPEMENT POSTURAL, A TITRE
INDICATIF, LORS DES SIX PREMIERES SEMAINES DE VIE DE L'ENFANT.
e POUR LES BEBES PREMATURES, NES AVANT 37 SEMAINES DE
GESTATION, OU POUR LES BEBES AYANT DES PROBLEMES DE
SANTE, IL EST CONSEILLE DE CONSULTER LE MEDECIN AVANT
D'UTILISER CE PRODUIT.
e« CE PRODUIT NE DOIT ETRE UTILISE QU'AVEC UN SEUL ENFANT.

¢ N’ajouter aucun matelas en plus de celui fourni avec la nacelle.

¢ N’gjouter aucun coussin au-dessus de ce produit.

¢ Le cylindre est congu pour garantir une position correcte des genoux de I'enfant. Le positionner
exclusivement sous les genoux de I'enfant et a I'intérieur de la poche appropriée qui se trouve dans la
partie inférieure du Welcome Pad. Quand il n’est pas utilisé, I'enlever immédiatement et ne jomais le
laisser & I'intérieur de la nacelle.

¢ Examiner réguliérement le produit et ses composants afin de relever les signes de dommages et/ou usure,
les tissus décousus et lacérés.

¢ Les opérations de montage, démontage et réglage doivent étre réalisées par personnes adultes. Il
faut s’assurer que ceux qui utilisent le produit (baby-sitter, grand-parents, etc.) connaissent le correct
fonctionnement du produit.

¢ Lorsqu’on ne l'utilise pas, il faut garder le produit loin de la portée de I'enfant. Le produit ne doit pas étre
utilisé comme un jouet!

¢ |l faut étre conscients des dangers provoqués par la présence de flammes libres ou autres sources de chaleurs
comme radiateurs, cheminées, poéles, etc.: ne jamais laisser le produit prés de ces sources de chaleur.

e S'assurer que toutes les possibles sources de danger (ex. cables, fils électriques, etc.) soient maintenues
loin de la portée de I'enfant.

¢ Ne paslaisser le produit avec I'enfant a bord, ol les cordes, rideaux ou autres pourraient étre utilisées par
I'enfant pour grimper ou bien étre une cause d'étouffement ou étranglement.

¢ En cas d’exposition prolongée au soleil, attendre que le produit se refroidisse avant de I'utiliser.

CONSEILS

¢ Faites toujours dormir votre enfant sur le dos, sauf indication contraire du médecin. Si votre enfant souffre
de reflux, ou de toute autre pathologie en cours, consultez votre médecin. Ne faites pas dormir I'enfant
sur le ventre ou sur le c6té, sauf indication spécifique du médecin.

* Ne laissez pas d'objets souples, de jouets en peluche, de tours de lit et de réducteurs dans la zone ot dort
votre enfant car ils pourraient s'avérer dangereux.

¢ Ne couvrez pas le visage ou la téte de votre enfant quand il dort et utilisez du linge de lit tendu.
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» Evitez que le bébé ait trop chaud. Les parents, ou toute personne responsable de I'enfant, doivent
s‘assurer qu'il ne présente pas de signes de chaleur excessive.

CONSEILS POUR LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN DU PRODUIT

¢ Ne pas garder le produit s'il est encore mouillé et ne pas le laisser dans des milieux humides car il peut se

former de la moisissure.

Garder le produit dans un endroit sec. _
¢ Protéger le produit contre les agents atmosphériques, eau, pluie ou neige; en outre, I'exposition continue
et prolongée au soleil pourrait causer des changements de couleur chez beaucoup de matériaux.

Nous conseillons de laver le revétement séparément des autres articles.

Respecter les normes pour le lavage du revétement textile indiquées sur les étiquettes appropriées.
Laver & la main dans I'eau froide.

Ne pas utiliser d’eau de javel.

Ne pas sécher mécaniquement.

Faire sécher & plat a 'ombre.

Ne pas repasser.

Ne pas laver & sec.

Ne pas essorer en machine.

Sécher parfaitement le revétement textile avant de I'utiliser ou de le ranger.

INSTRUCTIONS

LISTE DES COMPOSANTS

fig. 1
A Pad
B Cylindre

UTILISATION DU WELCOME PAD

fig.2  Leproduit est fourni déja prét a I'emploi, le cylindre (B) étant introduit dans le logement 1sur le Pad (A).
Une fois installé, la téte de I'enfant devra reposer sur la zone (A1) du Pad (A), alors que le cylindre (B) devra
se trouver sous les genoux.

fig.3  Au fur et @ mesure de la croissance de I'enfant, il est conseillé de déplacer le cylindre (B) dans le
logement 2 sur le Pad (A), en s‘assurant toujours que la téte de I'enfant repose sur la zone (A1) du Pad (A) et
que le cylindre se trouve sous ses genoux.

ENTRETIEN DU WELCOME PAD

fig. 4 Pourunentretiencorrectdu produit, leretirerenl’enlevant du matelas de lanacelle,en commengant
par la poche supérieure (A3) puis le passant inférieur (A4).
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HINWEISE

* WICHTIG-DIESE ANLEITUNGEN SORGFALTIG LESEN UND
FUR EINE ZUKUFTIGE KONSULTATION GRIFFBEREIT
HALTEN. DIE NICHTBEACHTUNG DIESER HINWEISE
KANN DIE SICHERHEIT IHRES KINDES GEFAHRDEN.
m * SIESINDFURDIESICHERHEITIHRESKINDESVERANTWORTLICH.

e DIESES PRODUKT DARF NUR MIT DER GELIEFERTEN BABYWANNE
VERWENDET WERDEN. VOR DEM EINSATZ SORGFALTIG DIE
GEBRAUCHSANLEITUNGEN DER BABYWANNE MIT WEITEREN
HINWEISEN DURCHLESEN.

¢ DAS PRODUKT AUF KEINEN FALL VON DER BABYWANNE
GETRENNT EINSETZEN (AUCH NICHT AUF DEM KINDERBETT,
SOFA, AUF DER BABYWIEGE USW.).

* DAS KIND NIE UNBEAUFSICHTIGT LASSEN.

e DIESES PRODUKT UNTERSTUTZT DIE KORREKTE ENTWICKLUNG
DER KORPERHALTUNG DES KINDES WAHREND UNGEFAHR DER
ERSTEN ANDERTHALB LEBENSMONATEN.

e FUR FRUHGEBORENE KINDER, DIE VOR DER 37.
SCHWANGERSCHAFTSWOCHE AUF DIE WELT GEKOMMEN SIND,
ODER FUR SAUGLINGE MIT GESUNDHEITLICHEN PROBLEMEN,
MUSS DER EINSATZ DES PRODUKTS VOM KINDERARZT
FREIGEGEBEN WERDEN.

e DIESES PRODUKT IST FUR DIE AUFNAHME VON NUR EINEM KIND
BESTIMMT.

¢ Keine weitere Matratze hinzufligen. Die mit der Babywanne gelieferte Matratze ist ausreichend.

¢ Keine Kissen zusdtzlich zu diesem Produkt benutzen.

e Der Zylinder ist auf eine korrekte Haltung der Kinderknie ausgelegt. Er darf ausschlieRlich unter den
Knien des Kindes in der entsprechenden Tasche im unteren Teil des Welcome Pads angeordnet werden.
Wenn er nicht benutzt wird, muss er entfernt werden. Nie in der Babywanne liegen lassen.

¢ Das Produkt und seine Komponenten regelmdaRig auf Schdden oder Abnutzungsspuren, auf offene Néhte
oder Risse prifen.

¢ Die Montage-, Abbau- und Einstellungsvorgdnge dirfen ausschlieBlich von Erwachsenen vorgenommen
werden. Sicherstellen, dass alle Personen, die das Produkt verwenden (Babysitter, GroReltern, usw.),
genau wissen, wie das Produkt richtig verwendet wird.

¢ Bei Nichtgebrauch des Produktes muss es weggerdumt werden und sich auferhalb der Reichweite von
Kindern befinden. Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet werden!

¢ Seien Sie sich der Gefahren durch offenes Feuer oder anderen Wdarmequellen wie Heizkérper, Kamine,
elektrische und Gaséfen usw. bewuBt: Das Produkt nie in der Nahe solcher Warmequellen stehen lassen.

¢ Sicherstellen, dass mégliche Gefahrenquellen sich auerhalb der Reichweite des Kindes befinden (z.B.
Kabel, elektrische Drahte, usw.).

¢ Das Kind nicht in der N&he von Seilen, Vorhdngen oder anderen greifbaren Gegenstdnden lassen, an

denen das Kind sich hochziehen kann bzw. die eine Erstickungs- und Erdrosselungsgefahr darstellen.
* Nach ldngerem Stehen in der Sonne muss das Produkt erst auskiihlen, bevor es verwendet werden kann.

TIPPS

« Die beste Schlafposition fir ein Baby ist die Riickenlage, falls vom Kinderarzt keine anderen Vorgaben
kommen. Leidet das Kind an Reflux oder weist es andere Beschwerden auf, bitte man den Kinderarzt um
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Rat. Wenn nicht ausdricklich vom Kinderarzt verlangt, sollten SGuglinge nicht in Bauch- oder Seitenlage
schlafen.

¢ Keine weichen Gegenstdnde, Plisch-Spielzeuge, Schutzpolster und Anpasskissen im Schlafbereich des
Kindes liegen lassen: Sie kénnten gefdhrlich sein.

¢ Die Decken und Betttlicher nie Gber den Kopf und das Gesicht des schlafenden Kindes ziehen und die
Bettwdsche immer gut spannen.

¢ Kindern darf es wahrend des Schlafes nicht zu warm sein. Die Eltern oder Pfleger sollten wdhrend des
Schlafs immer kontrollieren, dass es dem Kind nicht zu warm ist.

HINWEISE ZUR REINIGUNG UND WARTUNG DES PRODUKTES

e Das Produkt nur trocken lagern und nicht in feuchten Umgebungen abstellen, da sich sonst Schimmel
bilden kann.

Das Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

Das Produkt vor Witterung, Wasser, Regen oder Schnee schiitzen. Eine dauerhafte und lange
Sonnenaussetzung kann Farbverdnderungen bei vielen Materialien verursachen.

Es wird empfohlen, den Bezug getrennt von anderen Artikeln zu waschen.

¢ Die auf den entsprechenden Etiketten angegebenen Anweisungen zur Reinigung des Textiliberzugs
beachten.

Handwdsche mit kaltem Wasser.

Nicht bleichen.

Nicht maschinentrocknen.

Flachgelegt im Schatten trocknen lassen.

Nicht biigeln.

Nicht chemisch reinigen.

Nicht Schleudern.

Vor dem Gebrauch oder der Lagerung, den Textiliberzug vollkommen trocknen lassen.

ANWEISUNGEN

LISTE DER KOMPONENTEN

Abb.1
A Pad
B Zylinder

EINSATZ DES WELCOME PADS

Abb.2 Beider Auslieferung an den Kunden ist beim Produkt der Zylinder (B) bereits in seiner Aufnahme 1
im Pad (A) untergebracht.

Wenn das Kind positioniert ist, muss sein Kopf auf dem Bereich (A1) des Pads (A) aufliegen und der Zylinder
(B) muss sich unter seinen Knien befinden.

Abb.3 GemdR der wachsenden KorpergrofRe des Kindes kann der Zylinder (B) in die Aufnahme 2 des Pads
(A) verstellt werden. Hierbei muss sichergestellt werden, dass der Kopf des Kindes auf dem Bereich (A1) des
Pads (A) aufliegt und der Zylinder sich unter seinen Knien befindet.

PFLEGE DES WELCOME PADS

Abb. 4 Fir eine korrekte Pflege des Produkts, muss dieses aus der Matratze der Babywanne entfernt
werden. Hierzu muss es zuerst aus der oberen Tasche (A3) und dann aus der unteren Schlaufe (A4) entfernt
werden.
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ADVERTENCIAS

¢ IMPORTANTE: LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES
Y CONSERVELAS PARA CONSULTAS FUTURAS. LA
SEGURIDAD DE SU NINO PUEDE VERSE COMPROMETIDA S|
NO SE SIGUEN.
* USTED ES RESPONSABLE DE LA SEGURIDAD DEL NINO.
e ESTE PRODUCTO SOLO PUEDE UTILIZARSE CON EL CAPAZO

m SUMINISTRADO. ANTES DE SU USOQO, ’LEA ATENTAMENTE LAS

INSTRUCCIONES DEL CAPAZO PARA MAS ADVERTENCIAS.

* NO UTILICE NUNCA EL PRODU’CTO SEPARADO DEL CAPAZO
(POR EJEMPLO EN LA CAMA, SOFA, HAMACA, ETC.).

* NO DEJE NUNCA AL NINQ SIN SUPERVISION.

¢ ESTE PRODUCTO ,ESTA PENSADO PARA EL DESARROLLO
POSTURAL DEL BEBE DURANTE EL PRIMER MESY MEDIO DE VIDA
APROXIMADAMENTE.

* PARA NINOS PREMAT,UROS, NACIDOS CON MENOS DE 37

SEMANAS DE GESTACION, O NINOS’CON PROBLEMAS DE SALUD,

SE RECOMIENDA CONSULTARALMEDICOANTES DEUTILIZAREL

PRODUCTO.

ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE CON UN SOLO NINO.

¢ No afada ningun colchén que no sea el que se proporciona con el capazo.

¢ No afada ninguna almohada sobre este producto.

e El cilindro se ha disefiado para asegurar la posicion correcta de las rodillas del nifio. Colédquelo
exclusivamente bajo las rodillas del nifilo y en el interior del bolsillo especial en la parte inferior del
Welcome Pad. Cuando no se usa, retirelo inmediatamente y no lo deje nunca dentro del capazo.

¢ Revise periddicamente el producto y sus componentes para detectar posibles desperfectos o indicios de
desgaste, descosidos y desgarros.

¢ Lasoperaciones de montaje, desmontaje y ajuste deben ser efectuadas solamente por adultos. Asegurese
de que quien utiliza el producto (canguro, abuelos, etc.) esté bien familiarizado con su funcionamiento.

e Cuando no se usa, el producto debe guardarse lejos del alcance de los nifios. {No utilice el producto
como un juguete!

¢ Hay que ser conscientes de los peligros originados por llamas libres y por otras fuentes de calor como
radiadores, chimeneas, estufas eléctricas o de gas, etc.: no deje nunca el producto cerca de estas fuentes
d lor.

. A:ecgau?ese de mantener todas las posibles fuentes de peligro (cables, hilos eléctricos, etc.) fuera del
alcance del nifo.

¢ No deje el producto con el nifo montado cerca de cuerdas, cortinas u otros objetos que puedan ser
utilizados por el nifio para trepar o ser causa de ahogo o estrangulamiento.

¢ En caso de exposicién prolongada al sol, espere hasta que el producto se haya enfriado antes de
utilizarlo.

CONSEJOS

¢ Coloque siempre al niflo boca arriba para dormir, a menos que el médico indique lo contrario. Si el nifo
sufre de reflujo o de cualquier otra patologia, consulte con el médico. No se debe hacer dormir al nifio
sobre la tripa o el costado, a menos que lo indique especificamente el médico.

¢ No deje objetos blandos, peluches, protectores y reductores en la zona donde duerme el nifio, podrian
resultar peligrosos.

* No cubrala cara o la cabeza del nifio mientras duerme y estire bien la ropa de cama.
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e Evite que el nifio tenga demasiado calor. Los padres o cuidadores del nifio deberian controlar que no
muestre signos de tener demasiado calor.

CONSEJOS PARALALIMPIEZAY EL MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

¢ No guarde el producto si estd mojado ni lo deje en ambientes himedos porque podrian causar la
apariciéon de moho.

Guarde el producto en un lugar seco.

Proteja el producto de los agentes atmosféricos (agua, lluvia, nieve); ademdas, la exposicion continua y
prolongada al sol podria causar cambios de color en muchos materiales.

Aconsejamos lavar el revestimiento textil separado de otros articulos.
Hayquerespetarlasnormasdelavadodelrevestimientotextilindicadasenlasetiquetascorrespondientes.
Lavar a mano con agua fria.

No utilizar lejia.

No secar mecdnicamente.

Dejar que se seque extendido a la sombra.

No planchar.

No lavar en seco.

No centrifugar.

Secar perfectamente el revestimiento textil antes de utilizarlo o guardarlo.

INSTRUCCIONES

LISTADE LOS COMPONENTES

fig. 1
A Pad
B Cilindro

COMO USAR EL WELCOME PAD

fig.2  El producto ya se suministra correctamente preparado al usarlo por primera vez, con el cilindro (B)
en el alojamiento 1 en el Pad (A).

Tras acomodarlo, la cabeza del nifio deberd descansar en la zona (A1) del Pad (A), mientras que el cilindro
(B) deberd colocarse debajo de sus rodillas.

fig.3  En funcién del crecimiento del nifio, se recomienda mover el cilindro (B) en el alojamiento 2 en el
Pad (A), asegurdndose siempre que la cabeza del nifio descanse en la zona (A1) del Pad (A) y el cilindro
esté situado debajo de sus rodillas.

MANTENIMIENTO DEL WELCOME PAD
fig. 4 Para un correcto mantenimiento del producto, retirelo sacando primero del colchén del capazo el
bolsillo superior (A3) y después el pasante inferior (A4).
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ADVERTENCIAS

e IMPORTANTE - LEIA ATENTAMENTE E CONSERVE

A PARA CONSULTAS FUTURAS. A SEGURANGCA DO SEU

FILHO PODE FICAR COMPROMETIDA SE NAO SEGUIR
ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCOES.
+« ASEGURANGA DA CRIANGCA E DA SUA RESPONSABILIDADE.
¢« ESTE PRODUTO SO PODE SER UTILIZADO COM A ALCOFA
FORNECIDA. ANTES DA UTILIZACAO, LEIA ATENTAMENTE AS
INSTRUCOES DO BERCO PARA MAIS AVISOS.
« NUNCAUTILIZE O PRODUTO SEPARADAMENTE DA ALCOFA (POR
EXEMPLO, NA CAMINHA, NO SOFA, NAESPREGUICADEIRA, ETC.).
* NUNCA DEIXE A CRIANCA SEM VIGILANCIA.
« ESTE PRODUTO E ADEQUADO PARA O DESENVOLVIMENTO
POSTURAL DA CRIANCA INDICATIVAMENTE PARA O PRIMEIRO
MES E MEIO DE VIDA.

* PARA CRIANCAS PREMATURAS, NASCIDAS COM MENOS DE 37
SEMANAS DE GESTACAO OU PARA CRIANCAS COM PROBLEMAS
DE SAUDE, RECOMENDAMOS QUE CONSULTE O MEDICO ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO.

ESTE PRODUTO DEVE SER UTILIZADO COM UMA SO CRIANCA.

¢ Nd&o adicione nenhum colch&o para além do fornecido com a alcofa.

¢ Nd&o adicione nenhuma almofada em cima deste produto.

¢ O cilindro estd projetado para garantir a posicdo correta dos joelhos da crianga. Posicione-o
exclusivamente por baixo dos joelhos da crianga e no interior da bolsa especifica existente na parte
inferior do Welcome Pad. Quando ndo estiver a ser utilizado, deve ser removido imediatamente e nunca
deve ser deixado no interior da alcofa.

* Inspecione regularmente o produto e os seus componentes para detetar eventuais sinais de dano e/ou
desgaste, costuras descosidas e laceragdes.

* As operagdes de montagem, desmontagem e regulagdo devem ser realizadas apenas por adultos.
Certifique-se de que quem utiliza o produto (ama, avés, etc.) conhece bem o funcionamento correto do
mesmo.

¢ Quando ndo estiver a ser utilizado, o produto deve ser sempre mantido fora do alcance das criangas. O
produto ndo deve ser utilizado como um brinquedo!

¢ Esteja consciente dos perigos decorrentes da presenca de chamas livres ou outras fontes de calor, como
radiadores, lareiras, aquecedores elétricos e a gds, etc. N&o deixe o produto junto a estas fontes de calor.

¢ Certifique-se de que todas as possiveis fontes de perigo (por exemplo: cabos, fios elétricos, etc.) estéo
fora do alcance da crianga.

* Ndo deixe o produto com a crianga a bordo onde cordas, cortinas ou qualquer outra coisa possa ser
usada pela crianga para escalar ou ser causa de asfixia ou estrangulamento.

¢ Em caso de exposi¢cdo prolongada ao sol, espere que o produto arrefegca antes de o utilizar.

CONSELHOS

¢ Deite sempre acriang¢a de costas, salvo indicagdes em contrdrio por parte do médico. Se o seu filho sofrer
de refluxo, ou qualquer outra patologia em curso, fale com o seu médico. Ndo deverd deitar a crianga de
barriga para baixo ou de lado, salvo indicacdes especificas do médico.

¢ Ndo deixe objetos macios, brinquedos de peluche, para-choques e redutores na zona onde dorme a
crianga, pois poderdo ser perigosos.

e N&o cubra o rosto ou a cabega do seu filho enquanto dorme e use lengdis bem esticados.
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¢ Evite que o seu filho tenha demasiado calor. Os pais e cuidadores da crianga deverdo assegurar que ela
ndo apresenta sinais de sobreaquecimento.

CONSELHOS PARA A LIMPEZA E MANUTENGAO DO PRODUTO

¢ N&o guarde o produto se estiver molhado e nédo o deixe em ambientes himidos, pois pode-se formar
bolor.

Mantenha o produto num local seco.

¢ Proteja o produto dos agentes atmosféricos, dgua, chuva ou neve; além disso, a exposicdo continua e
prolongada ao sol pode causar alteragdes de cor em muitos materiais.

Aconselha-se a lavagem do revestimento em separado dos outros artigos.

Respeite as normas de lavagem do revestimento em tecido, indicadas nas respetivas etiquetas.

Lavar @ méo em dgua fria.

Néo utilizar lixivia.

Ndo secar mecanicamente.

Secar estendido & sombra.

Né&o passar a ferro.

Ndo lavar a seco.

N&o centrifugar.

Seque perfeitamente o revestimento em tecido antes de o utilizar ou guardar.

INSTRUCOES

LISTADE COMPONENTES

fig. 1
A Pad
B Cilindro

UTILIZAQAO DO WELCOME PAD

fig.2 O produto é fornecido jé corretamente preparado para a primeira utilizagéo, que prevé o cilindro
(B) alojado na sede 1 no Pad (A).

Uma vez acomodado, a cabe¢a da crianga deverd ficar pousada na drea (A1) do Pad (A), enquanto que o
cilindro (B) deverd ser posicionado por baixo dos joelhos.

fig.3 Compativelmente com o crescimento da crianca, aconselha-se a deslocar o cilindro (B) para a
sede 2 no Pad (A), certificando-se sempre de que a cabega da crianga estd pousada na drea (A1) do Pad
(A) e ocilindro estd posicionado por baixo dos joelhos.

MANUTENGAO DO WELCOME PAD

fig. 4 Parauma manutengdo correta do produto, retire-o do colchdo da alcofa, primeiro a bolsa superior
(A3) e depois a presilha inferior (A4).
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WAARSCHUWINGEN

* BELANGRIJK-ZORGVULDIGDOORLEZEN EN BEWAREN

A VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING. DE VEILIGHEID

VAN UW KIND KAN IN GEVAAR KOMEN ALS U DEZE
AANWIJZINGEN NIET ZORGVULDIG OPVOLGT.

e UBENTVERANTWOORDELIJKVOOR DE VEILIGHEID VAN UW KIND.

* DIT PRODUCT MAG UITSLUITEND WORDEN GEBRUIKT MET DE
MEEGELEVERDE WIEG. LEES VOOR GEBRUIK AANDACHTIG DE
GEBRUIKSAANWIJZING VAN DE WIEG VOOR AANVULLENDE
WAARSCHUWINGEN.

* GEBRUIK HET PRODUCT NOOIT AFZONDERLIJK VAN DE WIEG

(BIJVOORBEELD OP EEN BEDJE, BANK, WIPSTOELTJE, ENZ).
4 o LAAT UW KIND NOOIT ONBEWAAKT ACHTER.

* DITPRODUCTISGESCHIKTVOORDEHOUDINGSONTWIKKELING
VAN HET KIND TOT EN MET ONGEVEER DE EERSTE ZES WEKEN.

* BIUJPREMATUREKINDEREN,DIEVOOR37WEKENZWANGERSCHAP
ZIJNGEBORENOFBIJKINDERENMETGEZONDHEIDSPROBLEMEN,
RADEN WIJ AAN OM VOOR GEBRUIK EEN ARTS TE RAADPLEGEN.

 DITPRODUCT MAG SLECHTS VOOR EEN KIND GEBRUIKT WORDEN.

¢ Plaats geen extra matras bovenop het bij de wieg meegeleverde matras.

* Leggeen kussen bovenop dit product.

¢ De cilinder is beveiligd om de juiste positie van de knieén van het kind te garanderen. Plaats de cilinder
uitsluitend onder de knie€n van het kind in het speciale vakje dat is aangebracht in de binnenkant van de
Welcome Pad. Als de cilinder niet gebruikt wordt, moet hij direct worden verwijderd en mag hij niet in de
wieg blijven liggen.

e Controleer regelmatig het product en de onderdelen op eventuele tekenen van beschadiging en/of
slijtage, losgeraakte stiksels en scheuren.

¢ De handelingen van de montage, de demontage en de regeling mogen alleen worden uitgevoerd door
volwassenen. Controleer of alle personen die het product gebruiken (babysitter, grootouders enz.) weten
hoe het product correct gebruikt moet worden.

e Als het product niet wordt gebruikt, moet het buiten het bereik van kinderen gehouden worden. Het
product mag niet als speelgoed gebruikt worden!

¢ Plaats het product niet in de buurt van open vlammen of andere warmtebronnen, zoals radiatoren,
haarden, elektrische kachels, gaskachels, enz.

¢ Controleer of alle mogelijke bronnen van gevaar (bijv. kabels, stroomdraden, enz.) buiten het bereik van
kinderen worden gehouden.

¢ Laat het product niet achter in de buurt van touwen, gordijnen enz. waaraan het kind kan gaan hangen
of die oorzaak kunnen zijn van verstikking of wurging.

¢ Als het product voor lange tijd wordt blootgesteld aan de zon, moet u wachten tot het is afgekoeld
voordat het weer wordt gebruikt.

AANBEVELINGEN

¢ Laatuw kind altijd op de rug slapen, tenzij u van de arts andere aanwijzingen heeft gekregen. Als uw kind
last heeft van reflux of een andere aandoening, raadpleeg dan uw arts. Laat uw kind niet op zijn buik of
de zij slapen, tenzij dit door de arts wordt aanbevolen.

¢ Laat geen zachte voorwerpen, pluche speelgoed, stootkussens of verkleiners in het gedeelte liggen waar
het kind slaapt, aangezien dit gevaarlijk kan zijn.

¢ Bedek het gezicht of het hoofd van het kind niet terwijl het slaapt en zorg dat het laken strak is ingestopt.

234



¢ Voorkom dat uw kind het te warm krijgt. De ouders die het kind verzorgen dienen in de gaten te houden of
het kind geen tekenen van oververhitting vertoont.

ADVIES VOOR DE REINIGING EN HET ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

e Berg het product niet op als het nog nat is en laat het niet achter in vochtige omgevingen, omdat er dan
schimmelvorming kan optreden.

Bewaar het product op een droge plek.

Bescherm het product tegen weersinvioeden, water, regen of sneeuw; bovendien kan een voortdurende
en lange blootstelling aan de zon de kleur van vele materialen wijzigen.

Geadviseerd wordt om de bekleding apart te wassen.

¢ Houd u aan de aanwijzingen voor het reinigen van de stoffen bekleding die aangegeven staan op de
etiketten.

Met de hand wassen met koud water.

Niet bleken.

Niet mechanisch drogen.

Plat drogen in de schaduw.

Niet strijken.

Niet chemisch reinigen.

Niet centrifugeren.

Laat de stoffen bekleding volledig drogen voordat ze weer geplaatst of gebruikt wordt.

AANWIJZINGEN

LIJST ONDERDELEN

fig. 1
A Pad
B Cilinder

GEBRUIK VAN DE WELCOME PAD

fig.2 Het product wordt gebruiksklaar geleverd en bevat een cilinder (B) die is aangebracht in de zitting
1op de Pad (A).

Eenmaal geinstalleerd moet het hoofd van het kind rusten op het gedeelte (A1) van de Pad (A), terwijl de
cilinder (B) zich onder de knieén moet bevinden.

fig.3 Naar gelang de groei van het kind is het raadzaam de cilinder (B) in de zitting 2 op de Pad (A) te
verplaatsen, om ervoor te zorgen dat het hoofd van het kind altijd op het gedeelte (A1) van de Pad (A) rust
en dat de cilinder zich onder de knieén bevindt.

ONDERHOUD VAN DE WELCOME PAD

fig. 4 Voor een correct onderhoud van het product, moet het van het matras van de wieg worden
verwijderd, eerst uit het bovenste vakje (A3) en daarna uit de onderste lus (A4).

235



!

OSTRZEZENIA

* WAZNE - PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC W
RAZIE POTRZEBY UZYCIAW PRZYSZLOSCI.
NIEPRZESTRZEGANIE NINIEJSZYCH INSTRUKCJIMOZE
OGRANICZYC BEZPIECZENSTWO DZIECKA.

» PONOSISZ ODPOWIEDZIALNOSC ZA BEZPIECZENSTWO SWOJEGO

DZIECKA.

« PRODUKT TEN MOZE BYC UZYWANY TYLKO Z DOLACZONA
GONDOLA. PRZED UZYCIEM NALEZY UWAZNIE PRZECZYTAC
INSTRUKCJE DOTYCZACE GONDOLIW CELU ZAPOZNANIASIE Z
DODATKOWYMI| OSTRZEZENIAMI.

e NIE UZYWAC NIGDY PRODUKTU ODDZIELNIE OD GONDOLI (NA
PRZYKLAD NA LtOZECZKU, SOFIE, LEZACZKU ITD.).

* NIGDY NIE ZOSTAWIAC DZIECKA BEZ OPIEKI.

* PRODUKT TEN SLUZY DO ROZWIJANIA POSTURY DZIECKA W
OKRESIEMNIEJWIECEJ PIERWSZEGO POLTORA MIESIACAZYCIA.

W PRZYPADKU WCZESNIAKOW, URODZONYCH PRZED 37.
TYGODNIEM CIAZY, LUB W PRZYPADKU DZIECI Z PROBLEMAMI
ZDROWOTNYMI, PRZED UZYCIEM NINIEJSZEGO PRODUKTU
NALEZY SKONSULTOWAC SIE Z LEKARZEM.

e Z PRODUKTU TEGO POWINNO KORZYSTAC WYLACZNIE JEDNO
DZIECKO.

* Nie dodawac¢ zadnego materacyka poza tym, ktéry dostarczono wraz z gondolq.

¢ Nie umieszczad na tym produkcie zadnej poduszki.

¢ Watek zaprojektowano w celu zapewniania prawidtowe]j pozycji kolan dziecka. Nalezy go umieszczac¢
wytgcznie pod kolanami dziecka i wewnqtrz specjalnej kieszeni przewidzianej w dolnej czesci elementu
Welcome Pad. Gdy nie jest uzywany, nalezy od razu go wyjgé, nie pozostawiac¢ nigdy wewnqgtrz gondoli.

¢ Regularnie sprawdza¢ produkt i jego komponenty w celu zauwazenia ewentualnych oznak uszkodzenia
i/lub zuzycia, peknie¢ szwdw i rozdarcia tkaniny.

e Czynnosci montazu, demontazu i regulacji muszq by¢ wykonywane wytqcznie przez osoby doroste.
Upewnic sig, czy osoby uzywajqce produktu (opiekunki, dziadkowie itp.) znajg jego poprawne dziatanie.

¢ Nieuzywany produkt musi by¢ schowany, a w kazdym razie umieszczony z dala od dzieci. Nie moze by¢
uzywany jako zabawka!

* Nalezy by¢ swiadomym zagrozen wynikajgcych z obecnosci swobodnych ptomieni lub innych zrédet
ciepta, takich jak grzejniki, kominki, piece elektryczne i gazowe itp.; nie zostawia¢ produktu w poblizu
takich zrédet ciepta.

¢ Upewnic sig, ze wszystkie mozliwe zrédta zagrozenia (na przyktad: kable, przewody elektryczne itp.) sq
trzymane poza zasiegiem dziecka.

* Nie zostawia¢ produktu z dzieckiem w miejscu, gdzie mogtoby ono uzy¢ sznura, zastony lub innych

przedmiotéw do wspiecia sie lub owinigcia wokét szyi, co mogtoby skutkowac uduszeniem dziecka.
¢ W przypadku dtugiego wystawienia na storice, przed uzyciem produktu nalezy poczekad, az sie ochtodzi.

ZALECENIA

* Dziecko powinno spa¢ zawsze na plecach, o ile lekarz nie zaleci innej pozycji. Jesli u Twojego dziecka
wystepuje refluks lub cierpi ono na jakgkolwiek inng chorobe, porozmawiaj z lekarzem. Nie ktadz dziecka
na brzuszku ani na boku, chyba ze pozycje takg zaleci lekarz.

* Nie nalezy pozostawia¢ migkkich przedmiotéw, pluszowych zabawek, podktadek i ogranicznikéow w
miejscu, w ktérym $pi dziecko, poniewaz mogq one by¢ niebezpieczne.
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Nie zakrywaj twarzy ani gtéwki dziecka, gdy $pi i uzywaj odpowiednio dopasowanej bielizny.
Zapobiegaj przegrzewaniu sie dziecka. Rodzice i opiekunowie powinni sprawdzaé, czy dziecko nie
wykazuje oznak przegrzania.

ZALECANIADOT.CZYSZCZENIA | KONSERWACJI PRODUKTU

* Nie odktada¢ produktu, jezeli jest jeszcze mokry i nie zostawiaé¢ go w wilgotnych pomieszczeniach,
poniewaz mogtaby powstacd plesn.

Przechowywac¢ produkt w suchym miejscu.

Chronic¢ produkt przed czynnikamiatmosferycznymi, wodq, deszczem lub $niegiem; ponadto dtugotrwate
wystawienie na storice moze spowodowac zmiang koloru wielu materiatéw.

Zalecamy prac poszycie oddzielnie od innych artykutow.

¢ Przestrzega¢ wskazéwek dotyczgcych prania poszycia z tkaniny, przedstawionych na odpowiednich
etykietkach.

Prac recznie w zimnej wodzie.

Nie wybielac.

Nie suszy¢ mechanicznie.

Suszy¢ na ptasko w cieniu.

Nie prasowac.

Nie pra¢ na sucho.

Nie odwirowywac.

Przed uzyciem lub przed odstawieniem doktadnie wysuszy¢ poszycie z tkaniny.

INSTRUKCJE

SPIS KOMPONENTOW

rys. 1
A Welcome Pad
B Watek

KORZYSTANIE Z ELEMENTU WELCOME PAD

rys.2 Produkt ten dostarczany jest w formie przygotowanej juz do pierwszego uzycia, ktéra przewiduje
zastosowanie watka (B) umieszczanego w gniezdzie 1 na elemencie Welcome Pad (A).

Po utozeniu dziecka jego gtdwka powinna opierac sie o obszar (A1) elementu Welcome Pad (A), a watek (B)
bedzie musiat znajdowacd sie pod jego kolanami.

rys.3 W miare jak dziecko rosnie zaleca sie przesuwac watek (B) w gniezdzie 2 na elemencie Welcome
Pad (A), upewniajqc sie zawsze, czy gtowka dziecka jest oparta o obszar (A1) Welcome Pad (A) i czy watek
znajduje sie pod kolankami dziecka.

KONSERWACJA ELEMENTU WELCOME PAD

rys.4 Aby zapewni¢ prawidtowg konserwacje tego produktu, nalezy wyjmowadé go, wysuwajgc z
materacyka kotyski najpierw kieszen gérng (A3), a nastepnie przelotke dolng (A4).
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AVERTIZARI

« IMPORTANT - CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.
SIGURANTA COPILULUI DUMNEAVOASTRA POATE FI
TN PERICOL DACA NU RESPECTATI CU ATENTIE ACESTE
INSTRUCTIUNI. .

* SIGURANTA COPILULUI ESTE RESPONSABILITATEA DUMNEAVOASTRA.

e ACESTPRODUSPOATEFIUTILIZATNUMAICULEAGANULFURNIZAT.
INAINTE DE UTILIZARE CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE
LEAGANULUI, PENTRU AVERTIZARI SUPLIMENTARE.

e NU UTILIZATI NICIODATA PRODUSUL SEPARAT DE LANDOU (DE
EXEMPLU, PE PATUT, CANAPEA, BALANSOAR ETC.).

* NU LASATI NICIODATA COPILUL NESUPRAVEGHEAT.

e ACEST PRODUS ESTE ADECVAT PENTRU DEZVOLTAREA POSTURII
COPILULUI, TN PRIMA LUNA S| JUMATATE DE VIATA.

e PENTRU COPIII NASCUTI PREMATUR, CU VARSTAGESTATIONALA
SUB 37 DE SAPTAMANI, SAU PENTRU COPIIl CARE AU PROBLEME
DE SANATATE, SE RECOMANDA CONSULTAREA MEDICULUI
INAINTE DE UTILIZAREA PRODUSULUI.

e ACEST PRODUS TREBUIE UTILIZAT NUMAI PENTRU UN SINGUR
CORPIL.

¢ Nu addugati o saltelutd diferitd de cea furnizatd impreund cu landoul.

* Nu punetinicio pernd peste acest produs.

¢ Cilindrul este proiectat pentru a asigura pozitia corectd a genunchilor copilului. Pozitionati-l exclusiv sub
genunchii copilului si in interiorul buzunarului corespunzator amplasat in partea inferioard a Welcome
Pad. Cand nu il utilizati, scoateti-l imediat si nu il I&sati niciodatd in interiorul landoului.

¢ Verificaticuregularitate produsul sicomponentele sale, pentru a detectaeventualele urme de deteriorare
si/sau uzurd, zone descusute si rupturi.

¢ Operatiunile de montare, demontare si reglare trebuie sa fie efectuate numai de cétre persoane adulte.
Asigurati-va cd persoanele care utilizeazd produsul (bond, bunici etc.) cunosc functionarea corectd a

stuia.

. g(c:ienduni il folositi, produsul trebuie sa fie pastrat intr-un loc care sd nu fie la indemdana copiilor. Produsul
nu trebuie utilizat ca o jucdrie!

e Trebuie sé fiti constienti de pericolele pe care le prezinta flacdrile libere sau alte surse de caldurd cum ar
firadiatoarele, semineurile, sobele electrice si cu gaz, etc.: nu lasati produsul in apropierea acestor surse
de caldurd.

. A:i;ira;—c\’/é cd toate sursele posibile de pericol (de exemplu: cabluri, fire electrice etc.) nu se afld la
indemana copilului.

* Nu lasati produsul cu copilul induntru in locuri in care exista snururi, perdele sau alte obiecte pe care

copilul ar putea s se catere sau care ar putea cauza sufocarea sau strangularea copilului.
¢ Incaz de expunere prelungitd la soare, asteptati ca produsul sa se rdceascd inainte de a-l utiliza.

RECOMANDARI
¢ Asezati intotdeauna copilul s& doarmd pe spate, cu exceptia cazului in care medicul v-a recomandat
altceva. In cazul in care copilul dumneavoastrd suferd de reflux sau de orice altd patologie, discutati cu

medicul dumneavoastrd. Nu asezati copilul s& doarmd pe burtd sau pe o parte, cu exceptia cazului in
care medicul v-a recomandat acest lucru.
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* Nu lasati obiecte moi, jucdrii de plus, apdaratoarele laterale si reductoarele in zona unde doarme copilul,
pentru c& acestea ar putea fi periculoase.

¢ Nu acoperiti fata sau capul copilului dumneavoastrd in timp ce acesta doarme si utilizati o lenjerie bine

intinsd.

Evitati expunerea copilului dumneavoastrd la o cdldurd prea mare. Pdrintii si persoanele care au grijé de

copil trebuie s& verifice dacd acesta prezintd semne de supraincdlzire.

SFATURI PENTRU CURATAREA SI INTRETINEREA PRODUSULUI

e Nu punetila pdstrare produsul dacé este incd ud si nu-I [asatiin locuri umede deoarece s-ar putea forma
mucegai.

Pastrati produsul intr-un loc uscat.

Protejati produsul de agentii atmosferici, apd, ploaie sau zapadd; de asemenea, expunerea continud si
prelungitd la soare ar putea cauza schimbdri de culoare a textilelor.

V& recomanddm sd spdlati cdptuseala separat de alte articole.

Respectati regulile de spdlare a captuselii textile indicate pe etichetele respective.

Spalati de manad, in apd rece.

Nu inalbiti.

Nu uscati mecanic.

Uscati produsul intins, la umbrd.

Nu cdlcati.

Nu folositi spdlarea chimica.

Nu centrifugati.

Uscati perfect cdptuseala din material textil, inainte de a o utiliza sau de a o pune la pdstrare.

INSTRUCTIUNI

LISTADE COMPONENTE

fig. 1
A Pad
B Cilindru

UTILIZAREA WELCOME PAD

fig.2  Produsul este furnizat pregdtit deja in mod corect pentru prima utilizare, cu cilindrul (B) instalat in
locasul 1 de pe Pad (A).

Dupd instalarea produsului, capul copilului trebuie sé se sprijine pe zona (A1) de pe Pad (A), iar cilindrul (B)
trebuie sa fie pozitionat sub genunchii sdi.

fig.3 Pe mdsurd ce copilul creste, vd recomanddm sd mutati cilindrul (B) in locasul 2 de pe Pad (A),
asigurdndu-vd intotdeauna cd capul copilului se sprijind pe zona (A1) de pe Pad (A) si cd cilindrul este
pozitionat sub genunchii sdi.

INTRETINEREA WELCOME PAD

fig. 4 Pentru a intretine corect produsul, indepartati-I scotédndu-I din salteluta landoului, incepénd cu
buzunarul superior (A3) si continudnd cu bucla inferioard (A4).
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VAROVANI

« DULEZITE - TYTO POKYNY SI POZORNE PROCTETE

A A USCHOVEJTE JE PRO POUZITi V BUDOUCNU.

NEBUDETE-LI POSTUPOVAT PODLE TECHTO POKYNU,
BEZPECNOST VASEHO DITETE MUZE BYT OHROZENA.

« ODPOVIDATE ZA BEZPECNOST SVEHO DITETE.

e TENTOVYROBEK LZE POUZIVAT POUZE SDODAVANOU KORBOU.
PRED POUZITIM SI POZORNE PRECTETE | DALSI VAROVANI V
POKYNECH KE KORBE.

« NEPOUZIVEJTE NIKDY VYROBEK ODDELENE OD KORBY
(NAPRIKLAD V POSTYLCE, NA DIVANU, LEHATKU, ATD.).

e NENECHAVEJTE DITE NIKDY BEZ DOZORU.

e« TENTO VYROBEK JE VHODNY PRO VYVOJ KOSTERNI SOUSTAVY
DITETE BEHEM ASI PRVNIHO A PUL MESICE ZIVOTA.

eV PRIPADE PREDCASNE NAROZENYCH DETI, DETi NAROZENYCH
DRIVE NEZ VE 37. TYDNU TEHOTENSTVI NEBO DETI SE
ZDRAVOTNIiMI PROBLEMY DOPORUCUJEME SE PRED POUZITIM
VYROBKU PORADIT S LEKAREM.

e DO LEHATKA ULOZTE POUZE JEDNO DITE.

¢ Nepfiddvejte zaddnou podlozku k podlozce dodané s korbou.

¢ Nepriddvejte na tento vyrobek zadny polstar.

¢ Vdlec je vyvinut tak, aby byla zajisténa spradvnd poloha kolen ditéte. Je nutno ho umistit vylué¢né pod
kolena ditéte do pouzdra ve spodni ¢dsti vyrobku Welcome Pad. Pokud nebudete vdlec pouzivat,
vyndejte ho bez prodleni z kolébky: nikdy ho v korbé& nenechdvejte.

¢ Pravidelné kontrolujte vyrobek a jeho souc¢dsti na pripadné poskozeni a/nebo opotiebeni, prasklé Svy a
potrhdni.

¢ Vyrobek mohou montovat, rozebirat ¢i nastavovat vyluéné dospélé osoby. Ujistéte se, Ze osoby, které
vyrobek pouzivaji (au-pair, prarodi¢e apod.) védi, jak s nim spravné zachdzet.

¢ Kdyz nenivyrobek pouzivdn, je tfeba jej uschovat tak, aby se k nému nemohly pfiblizit déti. Vyrobek nelze
pouzivat jako hracku!

¢ Berte v Uvahu nebezpedi vyplyvajici z blizkosti otevieného ohné ¢&i jinych zdroja tepla jako radidtord,
krbd, elektrickych ¢i plynovych kamen apod. Neddvejte vyrobek do blizkosti téchto zdroja tepla.

e Ujistéte se, ze veskeré mozné zdroje nebezpedi (napf. kabely, elektrické vedeni) jsou mimo dosah ditéte.

¢ Nenechdvejte vyrobek s ditétem na misté, kde by se mohlo vy$plhat po provazech, zdclondch apod. nebo
kterymi by se mohlo zadusit ¢i uskrtit.

¢ V pripadé dlouhého vystaveni slune¢nimu zdreni pockejte, az se produkt ochladi, a teprve potom jej
muzete znovu pouzivat.

RADY

¢ Nechte dité spdt jen na zddech, pokud Iékaf neuréi jinak. Pokud dité trpi refluxem &i jinymi zdravotnimi
potizemi, poradte se s Iékafem. Nenechdvejte spdat dité na brichu nebo boku, pokud Iékar neuréi jinak.

¢ V prostoru, kde dité spi, nenechdvejte mékké predméty, plySové hracky, vlozky na ochranu pred ndrazem
Civlozky pro omezeni prostoru, protoze by mohly byt nebezpecné.

* Nezakryvejte obli¢ej ani hlavu spiciho ditéte, zajistéte fradné napnutilozniho pradla.

e Zajistéte, aby ditéti nebylo pfilis teplo. Rodice &i jiné osoby stargjici se o dité by mély kontrolovat, zda dité
nevykazuje zndmky prehrati.
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DOPORUCENI K CISTENi A UDRZBE VYROBKU

¢ Neuklddejte vyrobek, pokud je mokry, a nenechdvejte jej ve vihkém prostredi, aby se na ném nerozvinula
plisen.

¢ Uchovdvejte vyrobek na suchém misté.

¢ Chrante vyrobek pred vlivem pocasi, vody, desté ¢i snéhu. Nepretrzité a dlouhé vystavovdni slunci mize

u mnoha materidld zpGsobit zménu barvy.

Doporucujeme prdt oddélené od ostatnich kusd pradla.

Respektujte pokyny pro prani potahu, které jsou uvedeny na pfislusnych etiketdach.

Perte v ruce ve studené vodé.

Nepouzivejte bélidla.

Nesuste mechanicky.

Suste ho roztazeny ve stinu.

Nezehlete.

Necistéte chemicky.

Neodstredujte.

Nez zacnete pouzivat Idtkovy potah nebo pred jeho ulozenim jej dikladné ususte.

POKYNY

SEZNAM SOUCASTI

obr. 1
A Pad
B Vdlec

POUZITi VYROBKU WELCOME PAD

obr.2 Vyrobekse doddvdjiz pfipraveny pro prvni pouziti, tzn., s vdlcem (B) ulozenym v pouzdre 1 podlozky
Pad (A).

Po ulozeni musi hlava ditéte spocivat v oblasti (A1) podlozky Pad (A) a vdlec (B) se musi nachdzet pod jeho
koleny.

obr.3 Jak bude dité rast, doporu¢ujeme premistit vdlec (B) do pouzdra 2 Padu (A) a kontrolovat, zda
hlava ditéte spocivd naddle v oblasti (A1) Padu (A) a vdlec se nachdzi pod koleny.

UDRZBA VYROBKU WELCOME PAD
obr.4 Prosprdvnou udrzbu vyjméte podlozku z korby: nejdfive horni pouzdro (A3) a pak spodni dil (A4).
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FIGYELMEZTETESEK

e FONTOS - FIGYELMESEN OLVASSA EL ES ORIZZE MEG
A KESOBBI TAJEKOZODAS CELJABOL. AMENNYIBEN
NEM KOVETI AZ ALABBI UTASITASOKAT, GYERMEKE
BIZTONSAGAT VESZELYEZTETHETI.
e AGYERMEK BIZTONSAGAERT MINDEN ESETBEN ON A FELELSS.
¢« EZTATERMEKETKIZAROLAGAHOZZAKAPOTTMOZESKOSARRAL
LEHET HASZNALNI. HASZNALAT ELOTT FIGYELMESEN OLVASSA
EL A MOZESKOSARRA VONATKOZO UTASITASOKAT, AMELY
TOVABBI FIGYELMEZTETESEKET TARTALMAZ.
¢ SOHANEHASZNALJAATERMEKETAMOZESKOSARTOLELKULONITVE
(PELDAUL GYEREKAGYBAN, HEVERON, PIHENOSZEKBEN STB.).
* NE HAGYJA A GYERMEKET ORIZETLENUL, VESZELYES LEHET.
eEZ A TERMEK A GYERMEK TESTTARTASANAK FEJLODESE
SZEMPONTJABOL KB. MASFEL HONAPOS ELETKORIG ALKALMAS.
e KORASZULOTT, 37 TERHESSEGI HETNEL KORABBAN SZULETETT
VAGY EGESZSEGI PROBLEMAKKAL KUSZKODO GYERMEKEK
SZAMARA, A TERMEK HASZNALATA ELOTT JAVASOLJUK AZ
ORVOSSAL TORTENO KONZULTACIOT.
e ATERMEKET KIZAROLAG EGY GYERMEKKEL SZABAD HASZNALNI.

* Ne haszndljon a mézeskosdarhoz kapott matractdl eltérd, barmilyen mdés matracot.

e Atermékre ne tegyen vankost.

* A hengert arra tervezték, hogy a gyermek térdeinek helyes pozicidjat biztositsa. Kizdrélag a gyermek
térdei ald és a Welcome Pad alsé részén kialakitott, e célt szolgalé zsebbe helyezze. Amikor nem
haszndlja, azonnal vegye ki és soha ne hagyja a mézeskosdrban.

e Rendszeresen ellenérizze a terméket és annak alkotéelemeit az esetleges sérilések és/vagy a kopdsra
utald jelek, szétbomldsok és szakaddsok észrevételéhez.

e A szét- és Osszeszerelési miveleteket kizdrdlag felnéttek végezhetik el. Gy6z8djon meg arrdl, hogy a
babakocsit haszndld személyek (bébiszitter, nagyszildk, stb.) ismerik a mikodését.

¢ Amikor a babakocsit nem haszndlja, tarolja gyermekektdl tavol. A babakocsi nem jatékszer!

« Ugyeljen ahéforrasok (nyiltIdng, radidtor, kandalld, villany vagy gaziizemi kdlyha, stb.) dltal jelentett veszélyre.

¢ Gy6z&édjon meg arrdl, hogy a gyermek kdzelében nincsenek veszélyforrdsok (pl. kdbelek, elektromos
vezetékek, stb.).

¢ Amikor a gyermek benne tartézkodik, a babakocsit ne hagyja olyan helyen, ahol kételek, fliggénydk vagy
egyéb targyak vannak a gyermek koézelében, amelyek segitségével a gyermek felkapaszkodhat, vagy
amelyek fulladdst vagy megfojtdst okozhatnak.

¢ Haatermék hosszabb ideig a napon dllt, a haszndlat elétt vdrja meg, hogy kih(ljon.

JAVASLAT

¢ Gyermekét mindig haton altassa, kivéve az ettdl eltérd orvosi utasitast. Ha a gyermek gyomor refluxban
vagy mds betegségben szenved, beszéljen orvosdval. Célszeri lenne keriilni a gyermek hason vagy az
oldaldn torténd altatdst, kivéve az erre vonatkozé kifejezett orvosi utasitdst.

¢ Ne hagyjon puha tdrgyakat, pliss dllatokat, fejvédét és szikitét azon a terileten, ahol a gyermek alszik,
mert veszélyforrdst jelenthetnek.

¢ Ne takarja le a gyermek arcdt vagy fejét alvas kézben és jol kifeszitett dgynemdt haszndljon.

« Ugyeljen arra, hogy a gyermeknek ne legyen til melege. A sziil8knek és a gyermekrél gondoskodé
személyeknek ellenériznilik kell, hogy ne legyenek tulmelegedésre utalo jelek.
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ATERMEK TISZTITASAVAL ES KARBANTARTASAVAL KAPCSOLATOS TANACSOK

¢ Ne tegye el a terméket, ha még nedves, és ne tdrolja nedves kdrnyezetben, mert ez elésegiti a
penészképzddést.

Tarolja szdraz, hlivés helyen.

¢ Védje a terméket az iddjdrdsi tényezék hatdsaitdl (pl. viz, esd, ho), valamint a hosszan tartd napsitéstdl,
mert ennek hatdsdra egyes anyagok elszinezédhetnek.

Azt tandcsoljuk, mossa a huzatokat kiilon.

A huzatok mosdsakor kdvesse a huzatokba varrt cimkéken szereplé utasitdsokat.

Kézzel, hideg vizben moshato.

Nem fehérithetd.

Nem szdrithato gépben.

Arnyékban kiteritve szdritando.

Nem vasalhaté.

Nem vegytisztithatd.

Ne tegye centrifugdba.

Mielétt a huzatokat haszndlnd vagy elraknd, hagyja, hogy megszdradjanak.

UTASITAS

AZ ALKATRESZEK JEGYZEKE

1. dbra
A Pad
B Henger

AWELCOME PAD HASZNALATA

2.dbra A termék mar az elsé haszndlatra elékészitve keril dtaddsra, melyhez a henger (B) a Padon (A)
taldlhaté fészekbe 1 van helyezve.

A gyermek fejének, miutdn bediltették, a Pad (A) teriletére (A1) kell tdmaszkodnia, mig a hengernek (B) a
gyermek térdei alatt kell elhelyezkednie.

3.dbra A gyermek ndvekedésével 6sszhangban javasoljuk a hengernek (B) a Padon (A) kialakitott helyre
2 torténd dthelyezését, meg kell gyézédni arrdl, hogy a gyermek feje mindig a Pad (A) teriletére (A1)
tdmaszkodjon és a henger a gyermek térdei alatt helyezkedjen el.

AWELCOME PAD KARBANTARTASA
4. dbra A megfeleld karbantartdshoz tdvolitsa el a terméket a mézeskosar matracdbdl kihtizva azt, elészér
a felsé zsebet (A3), majd az alsé hurkot (A4).
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NMPEAYNPEXAEHUA

* BAXKHO - MPOYETETE BHUMATEAHO U 3ANA3ETE 3A BbAELLU
CNPABKW. BE3SOMNMACHOCTTA HA BALLUETO AETE MOXE AA
BbAE 3ACTPALUEHA, AKO HE CAEABATE BHUMATEAHO TE3U
WHCTPYKLLUMN.

e CUTYPHOCTTA HA AETETO E BALLA OTTOBOPHOCT.

¢ TO3 TMPOAYKT TPABBA AA CE W3MNOA3BA EAMHCTBEHO C
AOCTABEHMA KOLW. TPEAM AA M3MNOA3BATE, T[PO4YETETE
BHUMATEAHO WHCTPYKUMMTE 3A KOLLA 3A AOIMbAHUTEAHM
YKA3AHUA. B

* HUKOTA HE M3MNOA3BAUTE MPOAYKTA OTAEAHO OT KOLUHETO
(HATTPUMEP BBPXY /\VEF/\O, ANBAH, LLUE3AOHI 1 AP.).

e HMKOT'A HE OCTABAMTE AETETO BE3 HABAKOAEHME. _

* TO3M MPOAYKT E MOAXOAGLLL 3A PA3BUTMETO HA CTOMKATA HA
BEBETO MPUBAMN3SUTEAHO TMPE3 MbPBUA MECELL M TTOAOBUMHA OT
XMBOTA MY.

e 3A HEAOHOCEHW AEUA, POAEHW TIPEAM 37-MATA CEAMMUA
OT BPEMEHHOCTTA, KAKTO M1 3A AELUA CbC 3APABOCAOBHM
MPOBAEMU, CE MPEMNOPBYBA KOHCYATALUMA C AEKAP, MPEAN AA
CE M3MOA3BA NMPOAYKTBT.

* [IPOAYKTBT TPIEBA AA CE M3MOA3BA CAMO C EAHO AETE.

* He A0DaBdMTE HMKAKBM MATPALM, OCBEH AOCTABEHMS C KOLLHETO.

e He A0DABIMTE HUKAKBM Bb3TACIBHULLMA BbPXY TO3M MPOAYKT.

¢ LIMAMHABPBT € NPEeAHO3HAYEeH AQ TAPAHTMPA MPOBUAHOTO MOAOXEHUE HA KOAeHeTe Ha 6ebeto.
MoCTABANTE rO EAMHCTBEHO NOA KOAEHETe HO 6e6eTO BbB BbTPELLHOCTTA HA CMELMAAHMA AXKOD, odpopMeH
B AOAHATA 4aCT HO Welcome Pad. Korato He ce M3MoA3BA, BEAHArA ro M3BAAETE M HUKOTA HE O OCTABAMTE
BbB BLTPELUHOCTTA HA KOLLIYETO.

¢ PeAOBHO NMPOBEPSBANTE NMPOAYKTA M KOMIMOHEHTUTE MY, 30 AQ MOTbPCUTE 3A MPU3HALM HO NOBPEAC U/UAM
M3HOCBOHE, PA3NPAHU LLUEBOBE MAM PA3KbCBAHMS.

e OnepaummTe MO MOHTAX, AEMOHTOX U PEFYAMPAHE TPSIOBA AQ CE M3BbPLLIBAT CAMO OT Bb3PACTHU AMLA.
MposepeTre AGAWM M3MOA3BALLMAT MPOAYKTA (AeTeraeaayka, 6abu, Apyri) e 3ano3HAT C MPABUAHOTO MY

. Egzg;\;‘aage(.:e M3MOA3BA, MPOAYKTBT CE€ MPUOUPA M NPU BCUYKM CAY4AM TPIOBA AQ CE ABPXM ACAEY OT
AOCTBMNA HA AeLa. MPOAYKTLT HE TPAGBA AQ CE M3MOA3BA KATO Urpaykal

e Biemante NoA BHUMOHUE OMNACHOCTUTE, CBBP3AHM C HOAMYUETO HA OTKPUT MACMbBK MAM APYTM M3TOYHMLLA
HQ TOMAMHA, KATO PAAMATOPU, KAMUHU, EAEKTPUYECKM M FA30BM MNEYKM, U APYIU: HE OCTABAMTE MPOAYKTA
GAM30 AO TAKMBA U3TOYHULM HA TOMAMHA.

e TpoBepeTre AGAM BCUMHYKM Bb3MOXHMU M3TOYHULM HO ONCACHOCT (HAMPUMEP: KOBEAU, EAEKTPUYECKM XXMULM U
APYrH) Ca AQAEHE OT AOCTBMNA HA AETETO.

¢ He ocTaBgmTte AETETO B MPOAYKTA HO MECTA, KbAETO MMA KOPAM, 30BECU UAM APYTO, KOETO MOXE AQ Ce
M3MOA3BA OT AETETO 3A M3KAYBAHE MAM AQ AOBEAE AO 3CAYLLIABAHE MAWM YAYLLIBAHE.

e [IpU NPOABAXMTEAHO M3AQTAHE HA CAbHLE u4akamTe MbPBO MPOAYKTA AQ M3CTMHE MpeAn MOBTOPHO
M3MOA3BAHE.

CbBETU
* BuHarm caaraitte 6e6eTo AQ Crut Mo rpbB, OCBEH AKO BALLIMST AEKAP HE € MPErnopbyaA Apyro. Ako 6ebeTto

Bi CTPOAQ OT pedOAYKC MAM HIKOKBO APYrO TEKYLLLO 3060A9BAHE, roBOpETE C BaLLms Aekap. He TpabBa Aa
ocTaBaTe 6e6eT0 AQ CMM MO KOPEM MAM HACTPAHM, OCBEH OKO BALLMAT AEKAP HE € MPEmnopbYaA APYTO.
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¢ He ocraBgmite meku npeameT, NAIOWEHU UIPAYKK, MPOTEKTOPU M OTPAHUYMTEAM HO MACTOTO, KbAETO
AETETO CMU, 3ALLLOTO MOTAT AQ CE OKAXXAT ONACHM.

* He NokpuBAMTE AMLIETO W TACBATA HO 6€6eTO, AOKATO CMU, M3MOA3BAMTE AOBPE OMbHATO CMAAHO BEABO.

¢ He aonyckawnte HO 6€6eT0 AQ MY € NMPEKAAEHO rOpeLLLO. PoOAMTEAUTE U rpmKeLLMTE ce 30 6ebeTo Tpsbsa
AQ MPOBEPSBAT AGAKM HE MOKA3BA MPU3HALM HO NPErpsBaHe.

CDHBETU 3A NOYUCTBAHE U MOAAPBXKA HA CEAAAKATA

¢ He npubupamte CEAQAKATA, AKO € OLLLE MOKPJ, U HE 5 OCTABSMTE BbB BACOKHU MOMELLLEHMS, 30 AQ HE Ce
00pPA3yBA MYXbA.

e CbXPOHABAMTE CEAQAKATA HO CYXO MSICTO.

e [peAna3BaMTE MNPOAYKTA OT ATMOCODEPHM BAMSHMS, BOAQ, ABXA U CHSM OCBEH TOBA MPOABAXMUTEAHOTO
M3AQraHe HA CABHLLE MOXE AQ AOBEAE AO MPOMIHA HA LBETA HO MHOTO OT MATEPUAAMTE.

e [MpenopbyBa CE OTAEAHO NMPAHE Ha KAABADA OT APYTMUTE YACTM.

¢ Cnassamnte HOPMMUTE 30 MUEHE HA TEKCTUAHMA KO/\be, MNOCO4YEeHM HO CbOTBETHUTE ETUKETU.

* AC Ce nepe Ha PbKa CbC CTYAEHA BOAQ.

* AC He ce M3MOoA3Ba BeAMHa.

* AQ He Ce CyLUM B CYLLMAHO MALLIMHA.

e AQ Ce CyLLUM PA3rbHAT HA CAHKA.

* AQ He ce raaam.

¢ AQ He Ce NMOAAQra Ha XMMMYECKO YUCTEHE.

e Ad He ce LeHTpodoyrmpa.

¢ M3cyLuere MAEOAHO TEKCTUAHMAT KOABAD, MPEAU AQ FO M3MOA3BATE MAM NpUbepeTe.

UHCTPYKLLUU

CMUCBHK HA YACTUTE
Pur. 1

A Pad

B LUuAMHABD

U3NOA3BAHE HA WELCOME PAD

Pur. 2 TIPOAYKTT CE AOCTOBS MPABMAHO MOAFOTBEH 3a MbPBATA YNOTPEDd, KOATO MPEABMKAC NOCTABIHE HA
LMAMHABPA (B) B rHE3A0TO 1 Ha Pad (A).

LLlom pasnoaoxute 6e6eTo, rAaBaTa My TPSIOBA AQ A€XM B 30HA (A1) Ha Pad (A), O LMAMHABPDLT (B) Tps6Ba
AQ CE MOCTABM MOA KOAEHETE MY.

Pur. 3 B CbOTBETCTBME C PACTEXA HA 6€6EeTO € NPENOPBYMTEAHO LLMAMHABPBT (B) AQ CE MPEMECTH B THE3AO
2 Ha Pad (A), KQTO BUHArM Ce yBepsBAMTE, Y€ TAABATA HO BebeTo e NoAoXKeHA B 30HA (A1) Ha Pad (A), a
LUMAUHABPBLT € PA3MOAOXKEH MNOA KOAEHETE MY.

NOAAPBXKA HA WELCOME PAD
Pur. 4 30 AQ U3BBPLLMTE MPABUAHA MOAAPBXKKA HO MPOAYKTA, TPAOBA AQ O M3BAAMTE OT MATPAKA HA
KOLLMETO, MbPBO rOpHMA AKOO (A3), O CAEA TOBA AOAHMA OTBOP (A4).
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OPOZORILA

« POMEMBNO - POZORNO PREBERITE IN SHRANITE ZA

A POZNEJSO UPORABO. V PRIMERU NEUPOSTEVANJA

TEH NAVODIL Bl LAHKO BILA OGROZENA VARNOST
VASEGA OTROKA.

* ODGOVORNI STE ZA VARNOST SVOJEGA OTROKA.

e TAIZDELEK SE LAHKO UPORABLJA SAMO S PRILOZENO KOSARO.
ZADODATNA OPOZORILA PRED UPORABO POZORNO PREBERITE
NAVODILA ZA KOSARO.

e IZDELKA NIKOLI NE UPORABLJAJTE LOCENO OD KOSARE (NA
PRIMER NA POSTELJICI, KAVCU, LEZALNIKU ITD.).

*« OTROKA NIKOLI NE PUSTITE BREZ NADZORA.

¢ IZDELEK JE PRIMEREN ZA POSTURALNI RAZVOJ OTROKA V
PRVEM MESECU IN POL ZIVLJENJA.

e« ZA PREZGODAJ ROJENE OTROKE PRI MANJ KOT 37 TEDNIH

NOSECNOSTI ALI OTROKE, KI IMAJO TEZAVE Z ZDRAVJEM, JE

PRIPOROCLJIVO, DA SE PRED UPORABO IZDELKA POSVETUJETE

Z ZDRAVNIKOM.

TA IZDELEK SME UPORABLJATI SAMO EN OTROK NAENKRAT.

* Razen podloge, dobavljene s kosaro, ne dodajajte nobenih drugih podlog.

* Na taizdelek ne polagajte nobenih blazin.

* Valj je zasnovan za zagotovitev pravilnega polozaja otrokovih kolen. Postavite ga izklju¢no pod
otrokovega kolena in v notranjost Zzepa na spodnjem delu izdelka Welcome Pad. Ko ga ne uporabljate, ga
nemudoma odstranite in ga nikoli ne pus¢ajte v kosari.

¢ Redno pregledujte izdelek in njegove komponente, ¢e so morda prisotni znaki poskodb in/ali obrabe,
razpeljani Sivi in raztrgani deli.

¢ Postopke namescanja, odstranjevanja in nastavljanja morajo vselej izvajati izkljuéno odrasle osebe.
Prepricajte se, da so osebe, ki upravljajo z izdelkom (varuske, stari starsi itd.), seznanjene s pravilnim
upravljanjem izdelka.

¢ Ko izdelka ne uporabljate, ga pospravite in v vsakem primeru hranite zunaj dosega otrok. Izdelka ne
smete uporabljati kot igrace.

e Zavedajte se nevarnosti v bliZini odprtega ognja ali drugih toplotnih virov, kot so radiatorji, kamini,
elektri¢ne in plinske pediitd.: izdelka ne puscajte v blizini teh toplotnih virov.

¢ Prepricajte se, da so vsi mozni povzrocitelji nevarnosti (npr. kabli, elektri¢ne Zice itd.) dale¢ od dosega
otroka.

* Ne puscajte vozi¢ka z otrokom na mestih, kjer bi lahko vrvi, zavese ali druge predmete uporabil za
plezanje, se z njimi zadusil ali nanje obesil.

¢ V primeru dalj$e izpostavljenosti soncu pocakajte, da se izdelek pred ponovno uporabo ohladi.

NASVETI

¢ Otrok naj vedno spi na hrbtu, razen v primeru drugaénih navodil zdravnika. Ce ima vas otrok tezave z
refluksom ali katero koli drugo boleznijo, se posvetujte z zdravnikom. Otrok naj ne spi na trebuhu ali boku,
razen v primeru izrecno drugac¢nih navodil zdravnika.

* Na mestu, kjer otrok spi, ne puscajte mehkih predmetov, plisastih igra¢, izdelkov za preprecevanje
udarcev in predmetov za zmanjSevanje prostora, saj so lahko nevarni.

* Ko otrok spi, mu ne pokrivajte obraza, in poskrbite, da bo posteljnina dobro napeta.

* Preprecite, da bibilo otroku prevroce. Starsiin osebe, ki skrbijo za otroka, morajo preverjati, da ni prisotnih
znakov pregrevanja.
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NASVETI ZA CISCENJE IN VZDRZEVANJE IZDELKA

* Ne zlagajte izdelka, ¢e je Se vedno moker, in ga ne puscajte v vlaznih prostorih, saj se lahko ustvari plesen.
¢ lzdelek hranite na suhem.

¢ lzdelek zas¢itite pred vremenskimi vplivi, vodo, dezjem ali snegom; v primeru stalne in dolgotrajnejse
izpostavljenosti soncu lahko Stevilni materiali spremenijo barvo.

Priporocljivo je, da dele iz blaga operete lo¢eno od ostalih oblagil.

Upostevajte predpise za pranje delov iz blaga, navedene na etiketah.

Operite na roke v hladni vodi.

Ne uporabljajte belila.

Ne susite v susilnem stroju.

Susite na ravni podlagi v senci.

Ne likajte.

Ne uporabljajte kemi¢nega &is¢enja.

Pri pranju ne uporabljajte centrifuge.

Pred uporabo ali namestitvijo dele iz blaga dobro osusite.

NAVODILA

SEZNAM SESTAVNIH DELOV

sl. 1
A Pad
B Valj

UPORABA PRIPOMOCKA WELCOME PAD

sl.2 Izdelek je ze ustrezno predpripravljen za prvo uporabo in vklju€uje valj (B), polozen na mesto 1 na
izdelku Pad (A).

Ko je namescen, mora otrokova glava podivati na obmodju (A1) izdelka Pad (A), valj (B) pa mora biti pod
otrokovimi koleni.

sl. 4 Hkrati z otrokovo rastjo je priporoéljivo premakniti valj (B) na mesto 2 na izdelku Pad (A), pri ¢emer
se prepri¢ajte, da otrokova glava vedno pociva na obmocju (A1) izdelka Pad (A), valj pa je pod njegovimi
koleni.

VZDRZEVANJE PRIPOMOCKA WELCOME PAD
sl.5 Za pravilno vzdrzevanje izdelka, slednjega najprej snemite s podloge kosare, pri ¢emer najprej
odstranite zgornji Zep (A3), nato pa $e spodnji del (A4).
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NMPOEIAONOIHZEIX

e IHMANTIKO - AIABAXITE MPOXEKTIKA KAI ®YAAZTE TIA
MEAAONTIKH XPHIH. AN AEN THPEITE ME NPOXIOXH TIX
MAPOYXIEX OAHrFIEY, MMOPEI NA TEOElI IE KINAYNO H
AIDAAEIA TOY NAIAIOY IAL.

* H AI®GAAEIA TOY NAIAIOY ANOTEAEI AIKH XA EYOYNH.

* AYTO TO MPOION MIMOPEI NA XPHIIMOMOIHOEI MONO ME TO
MAPEXOMENO TMOPT MIMEMIIE. TIPIN AMNO TH XPHIH, AIABAXTE
MPOXEKTIKA TIX OAHIEX TOY TMOPT MIIEMIIE TIA TIEPAITEPQ
MPOEIAOMNOIHZEIL.

* MHN XPHXIIMOTOIETE MOTE TO MPOION ZEXQPIITA AMNO TO MOPT
MMEMIME (FIA TMAPAAEITMA EMANQ YE ENA KPEBATAKI, KANATIE,
PIAA= KTA.).

e MHN A®HNETE MOTE TO MAIAI XQPIY EMITHPHIH.

* AYTO TO MPOION EINAI KATAAAHAO TIA THN ANAMTYZH TOY
MAIAIOY TIA TON MPQTO ENAMIZI MHNA THX ZQHX TOY.

*[IA TA TIPOQPA MQPA, NMOY FENNIOYNTAI MPIN YYMNAHPQOOYN
37 EBAOMAAEX ETKYMOZXYNHI H TIA MQPA ME MPOBAHMATA
YTEIAY, ©A TIPEMEl NA YYMBOYAEYTEITE TON TIATPO AL TPIN
XPHIIMOMOIHIETE TO MPOFON.

* AYTO TO MPOION MPEME NA XPHIIMOMOIEITAI MONO TIA ENA
MAIAI.

* Mnv TPooBEoEeTe KATTOIO AANO OTPWUATAKI EKTOG ATTO ALTO TTOL TIAPEXETAI PAd] PE TO TTOPT UTTEUTTE.

¢ Mnv TpooBEcEeTe KAvEVA PAEINGPI ETTAVE € ALTO TO TTPOIOV.

e O KOANVEPOG £xel OXESIAOTE yia va SIACPANIlel TN OWOTH BECN TWV YOVATWY TOL UWPEOL. TOTTOOETACTE TO
QATTOKAEIOTIKA KAT® ATTO TA YOVATA TOL HWPEOL KAl OTO E0WTEPIKO TNG KATAAANANG OrKNG TToL BpickeTal OTO
KAT® pEPOG TOL Welcome Pad. ‘OTav &ev XPNOIUOTIOIEITAI APAIPESTE TO AUECKDG KAl PNV TO APAVETE TTOTE
MECT OTO TTOPT UTTEUTTE.

. E)\éy)l(sTa TAKTIKA TO TTEOIOV KAl TA €EQPTAMATA TOL YIA TUXOV onuadia PAGRNGS kai/n ¢Bopag, EnAwuara kal

. gflglctglg&iag OLVAPHOAOYNONG, ATTOCLVAPHOAOYNONG KAl PLBUIONG TTPETTEI VA TTOAYUATOTIOIOOVTAI HOVO
aTto evANKa ATopd. BePaiwOeiTe OTI OTTOIOG XPNTIUOTIOIEI TO TTOOIOV (UTTEIUTTI OiTEQ, TTATITTOVSES KTA.) YVWPEILE!
TIWG VA TO XPNOIUOTIOINTEl OWOTA.

e ‘OTav 5ev XpNOIPOTIOIETE TO TIPOIOV, TTPETTEI VA TO BAJETE OTNYV ATTOONKN KAl OTTOOSATIOTE PaKPId amd Ta
TTaIS1A. To TTPOIOV Sev TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAl G TTAIXViI!

e Na AappAvete DLTTOWN TOLG KIVELVOLG TTOL TIPOKVLTITOLY ATTO TNV TTAPOLTIA YOUVAY PAOYWV 1 ANV TTNYWV
OepUOTNTAG OTTWGS KAAOPIPEP, TLAKIA, NAEKTPIKEG KOLJIVES 1 PWTAEPIOL KTA.: NV APRVETE TO TIPOIOV KOVTA
O€ QLTEG TIG TTNYEG BePUOTNTAG.

e BeRaiwBeite OTI OAEG O TTIOAVEG TTNYEG KIVELVODL (TTAPASEIYA: OXOIVIA, NAEKTPIKA KAASIA KTA.) BpiokovTal o€
ONUEIO TTOL eV PTTOPE VA T PTACEI TO TTAISI.

e Mnv a@rvete TO TIPOIOV e TO TTAISI ECT ' ALTO O¢ ONUEa OTTOL CXOIVIA, KOLPTIVEG 1 KATI AANO UTTOPE
mMOAVOV va XPNOCILOTIOINOOVLY ATio TO TTAIS YIA VA OKAPPAADTEI ) TTOL UTTOPEI VA YivoLy aiTieg aopuiiag n

TIVIYUOU.
e AV TO TIPOIOV eKTEDEI YIA UEYANO XPOVIKO SIACTNHA OTOV NAIO, TTEPILEVETE VA KPLGOTE TTPIV TO XONOIUOTIOINCETE.

IYMBOYAEX

e Na koipiletal TavTa 1O TTaISi 0Ag AvAOKeAd, EKTOG KAl av oag LTTOSEIEE! SIAPOPETIKA O YIaTPOG oag. Eav
TO TTaISi 0Ag TTACKEN ATTO YAOTPOOICOPAYIKA TTANVEQOUNCN, 1 OTTOIASATIOTE AAAN ACBEVEIQ, MIANCTE UE TO
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YIOTPO Oag. Agv TIPETTEN TO TTAISI CAG VA KOIMATAI UTTPOVLULTA ) OTO TIAAI, EKTOG KAl AV OAG £XEl SQTEI EISIKES
0ényieg o yIaTpdg 0ag.

* Mnv a@nvete JOACKA QVTIKEILEVA, AOLTOIVA TTAIKVISIA, TTOOCTATELTIKA KAl AgIAGPIA OTNY TTEQIOXN OTTOL TO
TaISi KolpaTal, §10T 6a PTropobLOAV va Yivouy eTmKivouva.

e MnV KQAOTITETE TO TIPOCWTTO 1) TO KEPAAI TOL TTAISIOL TAG £V KOIUATAI KAl XONOIUOTIOINTTE GEVTOVIA HE KAAN
epappoyn (Oxi xaAapa).

e AmropeLyeTe TO TTaISI va gival TTOAD eoTo. O1 YOVEIG KAl aLToi TTOL PEOVTIOLY TO TTAISI TTPETTEI VA EAEYXOLY OTI
Sev LTTAPXOLY TNUASIA LTTEPBEPUAVONG.

IYMBOYAEE A TON KAGAPIZIMO KAI TH IYNTHPHEH TOY MPOIONTOX

e Mn pddlete TNV ATTOONKN TO TTPOIOV AV £ival AKOUN PEEYHEVO KAl NV TO APrVETE O€ TIEPIRAAAOV LE LYPATIa
YIaTi UTTOPEI Va SNuiovpyNOE LOLXAQ.

DLAACCETE TO TTPOIOV OE OTEYVO PEPOG.

MPOoOoTATELOTE TO TIPOIOV ATIO TOLG ATHOTPAIPIKOLS TTAPAYOVTEG, TO VEQO, TN PPOXN N TO XI6VI. ETmiong, n
TIAPATETAUEVN EKOETN OTOV NAIO UTTOPEI VA TTOOKAAETEI AAAAYT) TOL XPWHUATOG OE TTOANG LAIKA.

TG OLVIOTOOHE VA TIAEVETE TNV ETTEVELON XWEIOTA ATTO TA AANA LPACHATA.

AKONOLONOTE TIG 06NYIES TTALCILATOS TNG LPACUATIVNG ETTEVELONG TTOL AVAYPAPOVTAI OTIG EISIKEG ETIKETEG.
MAGVTE OTO XEPI HE KOLO VEQO.

Mn XPNOIUOTTOIEITE XAWPIVN.

Mn OTEYVGVETE OE OTEYVWTHPIO.

ITEYVQOTE ATTAVOVTAG OF ETHTTESN ETTIPAVEID T OKIEPO PEPOG.

Mn o16epVETE.

ATTOQOYETE TO OTEYVO KABApIoUA.

Xwpig oTOYIHO.

ITEYVQOTE EVTEAWG TNV LPACHATIVN ETTEVELON TIPIV TN XENOIUOTIOINCETE 1 TNV ETTAVATOTTOBETNOETE.

OAHTIELX

KATAAOTOX EEAPTHMATQN

Eik. 1
A Pad
B  KOAIvépog

XPHIH TOY WELCOME PAD

Eik. 2 To mpoiov TapéxeTal NdN ETOILO YIA TNV TTPMTN XENON, HE TOV KOAIVSOO (B) TOTTOBETNUEVO OTN Béon 1
emave oto Pad (A).

To KePAAI TOL HWPEOL Ba TTPETTEI VA AKOLUTTAEI TNV TTEPIOXN (A1) TOL Pad (A), eved 0 KOAIVEPOG (B) TTpéTTel va
TOTTOOETNOEI KATW ATTO TA YOVATA TOUL.

Eik.3  KaBdg 10 HdPO avamTbooeTal, CLVICTATAI VA PETAKIVEITE TOV KOAIVSPO (B) 0T B¢on 2 emdve oTo Pad
(A), Kal va eEAEYXETE TTAVTA OTI TO KEPAN TOL PWOEOL AKOLUTIA TNV TTEPIOXH (A1) TOL Pad (A) kail OTI 0 KOAIVEPOG
eival TOTToBETNPEVOG KATW aTrd TA yOvaTd TOUL.

IYNTHPHIH TOY WELCOME PAD

Eik. 4 [0 TN OWOTH CLVIAENOCN TOL TTPOIOVTOG, APAIPECTE TO ATTO TO OTPWHATAKI TOL TTOOT UTTEUTTE,
ByadovTdg To TpTa ammod TNV AV BNKN (A3) kAl OTN CLVEXEIA ATTO TNV KATW LPACPATIVN AWPISA (A4).
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ADVARSLER

* VIGTIGT - LAS GRUNDIGT OG GEM TIL FREMTIDIG

A HENVISNING. JERES BARNS SIKKERHED KAN BLIVE

KOMPROMITTERET, HVIS | IKKE NOQJE FOLGER DISSE
ANVISNINGER.

* BARNETS SIKKERHED ER DIT ANSVAR.

* PRODUKTETMAUDELUKKENDEBRUGESMEDDENMEDF@LGENDE
LIFT. FOR BRUGEN LASES LIFTENS BETJENINGSVEJLEDNINGER,
SOM INDEHOLDER YDERLIGERE ADVARSLER, GRUNDIGT.

* UNDLAD ALTID AT BRUGE PRODUKTET UDEN LIFTEN (FOR
EKSEMPEL PASENG, SOFA, LIGGESTOL OSV.).

e EFTERLAD ALDRIG BARNET UDEN OPSYN.

* PRODUKTET ER EGNET TIL BARNETS KROPSMASSIGE UDVIKLING
TIL OMTRENT DEN F@QRSTE HALVANDEN MANED.

* | FORBINDELSE MED FOR TIDLIGT FODTE B@RN, SOM ER FODT FOR
37 UGERS SVANGERSKAB ELLER BORN MED SUNDHEDSPROBLEMER,
ANBEFALER VI AT RADF@RE MED LAGEN, F@QR PRODUKTET
ANVENDES.

* PRODUKTET MA KUN ANVENDES TIL ET BARN AD GANGEN.

¢ Undlad at tilfeje anden madras end den, der foelger med liften.

¢ Undlad at nogen anden pude over produktet.

¢ Cylinderen er konstrueret til at sikre korrekt placering af barnets knce. Den mé& udelukkende placeres
under barnets knce ogindeniden tilherende lomme, som findes p& den nederste del af Welcome Pad. Den
skal straks fjernes, nar den ikke bruges, og maé aldrig efterlades i liften.

e Efterse regelmaessigt produktet og dets dele for at opdage eventuelle tegn pd skader og/eller slid,
odelagte ssmme eller revner.

¢ Montering, afmontering og justering mé& kun udferes af voksne. Serg for at dem som anvender produktet
(babysitter, bedsteforceldre mv.) ved hvordan det fungerer korrekt.

¢ Nar produktet ikke er i brug, skal det stilles veek og holdes uden for berns reekkevidde. Produktet mé ikke
bruges som legetoj!

¢ Vecer opmeerksom pd de risici som skyldes tilstedevcerelse af dben ild eller andre varmekilder sdsom
radiatorer, pejse, elektriske eller gasovne mv. Efterlad ikke produktet i ncerheden af disse varmekilder.

¢ Sorg forat alle mulige farekilder (fx kabler, elektriske ledninger osv.) holdes uden for barnets raekkevidde.

¢ Efterlad ikke produktet med barnetipd steder hvor snore, gardiner eller lignende kan anvendes af barnet
til at klatre ud eller forarsage kveelning.

¢ Hvis produktet har stdet lcenge i solen, skal man vente pd, at det keler af, for det bruges.

GODE RAD

¢ Sorg for, at dit barn altid sover pé ryggen, med mindre laegens anvisninger er anderledes. Tal med din
lcege, hvis dit barn lider af sure opsted eller enhver anden aktiv sygdom. Undlad at lade dit barn sove pd
maven eller pé side, med mindre lcegens anvisninger er specifikke.

¢ Undlad at efterlade blede genstande, legetojsdyr, sengerande og adaptere i omradet, hvor barnet sover,
da de kan veere farlige.

¢ Undlad at tildeekke barnets hoved eller ansigt, nér det sover, og bruge for stramt sengetaoj.

e Sorgfor, at dit barn ikke fér det for varmt. Forceldrene og dem, som tager sig af barnet, skal kontrollere, at
der ikke opstdr tegn p& overophedning.
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RAD VEDR@RENDE RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE AF PRODUKTET

¢ Stil ikke produktet vaek hvis det stadig er vadt og efterlad det ikke i fugtige omgivelser, da der kan dannes
skimmel p& det.

¢ Opbevar produktet et tort sted.

¢ Beskyt produktet mod atmosfceriske stoffer, vand, regn eller sne. Lebende og langvarig udscettelse for

solen kan desuden forarsage farvecendringer i mange materialer.

Det tilréddes af vaske beklcedningen for sig selv.

Overhold vaskeanvisningerne for stofbeklcedningen anfert pd etiketterne.

Handvask i koldt vand.

Brug ikke blegemiddel.

Tor ikke mekanisk.

Tor udstrakt i skyggen.

Ma& ikke stryges.

Ma& ikke renses.

Ma& ikke centrifugeres.

Tor stofbeklaedningen fuldstcendig fer den anvendes eller lcegges veek.

ANVISNINGER

LISTE OVER DELE

fig. 1
A Pad (polstring)
B Cylinder

BRUG AF WELCOME PAD

fig.2  Produktet leveres allerede klar til den ferste brug, hvor cylinderen (B) er placeretilejet 1 pd Pad (A).
Na&r barnet er blevet anbragt, skal barnets hoved stette pd det polstrede (A) omréde (A1), mens cylinderen
(B) skal veere placeret under barnets ben.

fig.3 | takt med barnets veekst, anbefaler vi at flytte cylinderen (B) i lejet 2 pd Pad (A), for at sikre, at
barnets hoved altid stotte pd det polstrede (A) omrade (A1) og cylinderen er placeret under barnets knce.

VEDLIGEHOLDELSE AF WELCOME PAD
fig.4 For en korrekt vedligeholdelse af produktet, skal det treekkes af liftens madras, ferst den overste
lomme (A3) og derncest den nederste strop (A4).
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VAROITUKSIA

e TARKEAA - LUE HUOLELLISESTI JA SAILYTA TULEVAA
A TARVETTA VARTEN. LAPSEN TURVALLISUUS VOI
VAARANTUA, JOS ET NOUDATATARKASTI NAITA OHJEITA.

o LAPSEN TURVALLISUUS ON SINUN VASTUULLASI.

« TAMA TUOTE SOPII KAYTETTAVAKSI AINOASTAAN TOIMITETUN
VAUNUKOPAN KANSSA. ENNEN KAYTTOA LUE HUOLELLISESTI
VAUNUKOPAN OHJEETJANIIHIN SISALTYVAT LISAVAROITUKSET.

e ALA KOSKAAN KAYTA TUOTETTA ERILLAAN VAUNUKOPASTA
(ESIMERKIKSI LASTENSANGYLLA, SOHVALLA, VAUVANISTUIMESSA
JNE.).

o ALA KOSKAAN JATA LASTA VALVOMATTA.

e TAMA TUOTE SOPIl LAPSEN POSTURAALISEN ASENNON
KEHITYKSEEN SUUNTAA ANTAVASTI ENSIMMAISEN PUOLENTOISTA
KUUKAUDEN AJAN.

« ENNEN 37. RASKAUSVIIKKOA SYNTYNEILLE KESKOSLAPSILLE
TAl LAPSILLE, JOILLA ON TERVEYSONGELMIA: KESKUSTELE
LAAKARIN KANSSA ENNEN TUOTTEEN KAYTTOA.

e TATATUOTETTA SAA KAYTTAA VAIN YHDELLE LAPSELLE.

o Ald liséd mitdén muuta patjaa vaunukopan mukana toimitetun patjan liséksi.

o Ald liséd mitdan muuta tyynyd témén tuotteen padlle.

¢ Rulla on suunniteltu takaamaan lapsen polvien oikean asennon. Aseta se ainoastaan lapsen polvien
alle ja asianmukaiseen taskuun, joka sijaitsee Wellcome Padin sisdosassa. Kun sitd ei kdytetd, poista se
valittomasti alaka jata sitd vaunukopan sisdlle.

e Tarkasta tuote ja sen osat sddnndllisesti, jotta havaitaan mahdolliset merkit vahingoista ja/tai
kulumisesta, auenneista saumoista tai repedmistd.

e Asennus-, purku- ja sddtétoimenpiteet saa suorittaa ainoastaan aikuinen. Varmista, ettd tuotetta
kayttava henkils (lastenhoitaja, isovanhemmat ym.) tuntee sen oikean toiminnan.

¢ Kun tuotetta ei kdytetd, se on suljettava ja joka tapauksessa sdilytettava lasten ulottumattomissa.
Tuotetta ei saa kdyttad lelunal

¢ Tiedostamahdollisetvaarat,jotka aiheutuvat avotulestatai muistaldmmonldhteisté kuten lampdpatterit,
takat, séhko- ja kaasuliedet ym.: Gl koskaan jatd tuotetta lGmmonldhteiden [ahelle.

¢ Varmista, ettd kaikki mahdolliset vaaraa aiheuttavat tekijat (sdhkojohdot ym.) sdilytetadn lasten
ulottumattomissa.

o Al jatd tuotetta lapsi kyydissé paikkaan, jossa lapsi voi kayttdd kdysid, verhoja tai muita vélineitd
kiipedmiseen tai jossa ne voivat aiheuttaa tukehtumisen tai kuristumisen.

¢ Jos tuote on pitkddn auringossa, odota, ettd se jadhtyy ennen sen kdyttamista.

SUOSITUKSIA

¢ Laita lapsi aina nukkumaan selallaén, ellei 1aakari toisin madrad. Jos lapsella on refluksitauti tai jokin
muu tauti, keskustele asiasta l&&karin kanssa. Alé laita lasta koskaan nukkumaan vatsalleen tai kyljelleen,
ellei lGakari toisin maarad.

o Ala jata pehmeitd esineitd, pehmoleluja, reunapehmusteita ja pienennysosia lapsen nukkuma-alueelle,
koska ne voivat olla vaarallisia.

« Al& peitd lapsen kasvoja tai padtd téman nukkuessa ja aseta vuodevaatteet tiukasti paikalleen.

e Valta, ettd lapsella on lilan kuuma. Vanhempien ja muiden lapsesta huolehtivien on tarkastettava, ettei
havaita merkkeja liiallisesta [dmpenemisestd.
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TUOTTEEN PUHDISTUSTAJAHUOLTOA KOSKEVAT SUOSITUKSET

» Al& varastoi tuotetta, jos se on vield kostea &1&ka j&té sitd kosteisiin tiloihin, koska sithen voi muodostua

hometta.

Sdilytd tuotetta kuivassa paikassa.

e Suojaa tuote ilmastotekijoiltd kuten vedeltd, sateelta tai lumelta. Lisdksi jatkuva ja pitkdaikainen
altistuminen auringolle voi aiheuttaa varimuutoksia useissa materiaaleissa.

¢ Suosittelemme pesemdadn pddllysteen muista tuotteista erilladn.

¢ Noudata tekstiilipadllystettd koskevia pesuohjeita, jotka kuvataan vastaavissa etiketeissa.
¢ Pese kdsin kylmdssd vedessa.

« Ala valkaise.

« Al kuivaa mekaanisesti.

e Kuivaa varjoon levitettynd.

o Alasilita.

o Ald kuivapese.

o Aléd linkoa.

Kuivaa tekstiilipadllyste taydellisesti ennen sen kayttdmistd tai varastointia.

JOHDANTO

KOMPONENTLISTA

kuva 1
A Pad
B Rulla

WELCOME PADIN KAYTTO

kuva 2 Tuote toimitetaan jo ensimmadistd kayttéa varten valmisteltuna, mukaan lukien rulla (B) paikallaan
1 Padissa (A).

Kun lapsi on asetettu paikalleen, hdnen pddnsd on asetuttava alueelle (A1) Padissa (A), kun taas rullan (B)
on asetuttava tdmdan polvien alle.

kuva 3 Lapsen kasvaessa suositellaan siirtdmdadn rulla (B) paikkaan 2 Padissa (A), varmistaen, ettd lapsen
pad asettuu alueelle (A1) del Pad (A) ja ettd rulla asettuu lapsen polvien alle.

WELCOME PADIN HUOLTO
kuva 4 Tuotteen oikein tapahtuvaa huoltoa varten poista se irrottamalla patja vaunukopasta, ensin
ylataskusta (A3) ja sitten alemmasta osasta (A4).
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ANVISNINGAR

e VIKTIGT - LAS NOGGRANT IGENOM INSTRUKTIONERNA

A FORE ANVANDNING OCH BEHALL DEM FOR FRAMTIDA

INFORMATION. BARNETS SAKERHET AVENTYRAS OM
DESSA INSTRUKTIONER INTE FOLJS NOGGRANT.

e BARNETS SAKERHET AR DITT ANSVAR.

« DENNA PRODUKT FAR ENDAST ANVANDAS MED DEN
MEDFOLJANDE LIGGDELEN. LAS NOGGRANT IGENOM
LIGGDELENS INSTRUKTIONER FORE ANVANDNING FOR
YTTERLIGARE ANVISNINGAR.

« ANVAND ALDRIG PRODUKTEN SEPARERAD FRAN LIGGDELEN
(T.EX. PASANGEN, SOFFAN, BABYSITTERN O.S.V.).

« LAMNA ALDRIG BARNET OBEVAKAT.

e DENNA PRODUKT PASSAR FOR UTVECKLINGEN AV BARNETS
KROPPSHALLNING UNGEFAR 11/2 MANAD AV BARNETS FORSTA
TID.

e DET REKOMMENDERAS ATT RADFRAGA EN LAKARE INNAN
PRODUKTEN ANVANDS VID FORTIDIGT FODDA BARN MED FARRE
AN 37 GRAVIDITETSVECKOR ELLER BARN MED HALSOPROBLEM.

« DENNA PRODUKT SKA ANVANDAS MED ETT ENDA BARN.

e Ldagg inte till ndgon annan madrass ar den som medféljer liggdelen.

e Lagginte till ndgon kudde ovanpé denna produkt.

¢ Rullen ar utformad fér att garantera ratt position for barnets knén. Placera den endast under barnets
kndan och i fickan nedtill pé stéddynan Welcome Pad. Ta genast bort den ndr den inte anvénds. Lamna
aldrig kvar den inuti liggdelen.

* Kontrollera regelbundet om det finns eventuella tecken pd& skador och/eller slitage, 16sa sémmar och
revor pd produkten och dess komponenter.

¢ Montering, demontering och reglering far endast utféras av vuxna. Se till att de som anvéander produkten
(barnvakter, mor- och farférdldrar o.s.v.) vet hur den fungerar.

¢ Ndrbarnvagnen inte anvénds ska den stallas undan och héllas utom rackhall fér barn. Produkten far inte
anvdndas som en leksak!

¢ Var medveten om riskerna vid férekomst av 6ppna l&dgor eller andra varmekdllor som element, spisar, el-
och gasvarmare o.s.v. Ldmna inte produkten i nérheten av sddana varmekallor.

e Setill att alla méjliga faror (t.ex. kablar, elledningar o.s.v.) halls utom rackhall fér barnet.

¢ Ladmnainte produkten med barnet i dar rep, gardiner eller andra féremal kan anvéndas av barnet for att
klattra eller orsaka kvévning eller strypning.

e Efter enldngre tids exponering for sol ska du lata produkten svalna innan den anvénds.

RAD

¢ L&t alltid barnet sova pé rygg om inte barnets Idkare har gett andra anvisningar. Rédfréga |dkare om
barnet har reflux eller négon annan pé&gdende sjukdom. Du ska inte lata barnet sova p&d magen eller
sidan om inte barnets Idkare har gett andra specifika anvisningar.

¢ Ladmna inte mjuka féremal, leksaker med pdls, spjdl- eller kantskydd dar barnet sover eftersom de kan
vara farliga.

e Tdck inte dver barnets ansikte eller huvud néar det sover och badda helt slatt.

¢ Undvik att barnet blir fér varmt. Féréldrarna och den som tar hand om barnet ska kontrollera att det inte
visar tecken pd 6verhettning.
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RAD FOR RENGORING OCH UNDERHALL AV PRODUKTEN

e Stdll inte undan produkten om den fortfarande &r vat och ldmna den inte pd fuktiga platser eftersom
mogel kan bildas.

Forvara produkten pd en torr plats.

» Skydda produkten frédn véder och vind, vatten, regn eller sné. Aven en kontinuerlig och l&angvarig
exponering for sol kan orsaka fargférandringar i ménga material.

Virekommenderar att kladseln tvattas separat fran andra artiklar.

Folj tvattinstruktionerna som star pé tygkladselns etiketter.

Tvatta for hand i kallt vatten.

Anvdnd inte blekmedel.

Torka inte mekaniskt.

Lufttorka i skuggan.

Stryks inte.

Ska inte kemtvattas.

Ska inte torktumlas.

L&t kladseln torka helt innan den anvénds eller satts tillbaka.

INSTRUKTIONER

KOMPONENTLISTA

fig. 1
A Stéddyna
B Rulle

ANVANDNING AV STODDYNAN WELCOME PAD

fig.2  Produkten levereras redan korrekt férberedd fér den forsta anvéandningen med rullen (B) placerad
i fickan 1 pa stéddynan (A).

Nardu harlagt ned barnet ska barnets huvud ligga pd omradet (A1) pé stéddynan (A) medan rullen (B) ska
vara placerad under barnets knan.

fig.3 Efterhand som barnet véxer rekommenderas det att flytta rullen (B) i fickan 2 p& stéddynan (A).
Se alltid till att barnets huvud ligger p& omrédet (A1) pd stéddynan (A) och att rullen &r placerad under
barnets knén.

UNDERHALL AV STODDYNAN WELCOME PAD
fig. 4  Utforett korrekt underhdll av produkten genom att férst dra bort den 6vre fickan (A3) och darefter
den nedre hallan (A4) frdn madrassen.
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IMPORTERS ADDRESSES

Gucci Limited
5th Floor, Rear Suite, Oakfield House, 35 Perrymount Road, Haywards Heath, West
Sussex RH16 3BW, United Kingdom

Gucci France SAS
7 rue Léonce Reynauld, 75116 Paris, France

Kering Japan Limited
3-6-7 Kita Aoyama, Minato-ku, Tokyo (English)
RREERIFL=TEE7S (Japanese)

Gucci Group (Hong Kong) Limited
16/F., Lincoln House, Taikoo Place, 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong

Gucci Singapore Pte Ltd
111 Somerset Road #17-01 111 Somerset Singapore (238164)

Luxury Goods Gulf LLC
Boulevard Plaza Tower 1 - Unit 2104, PO BOX-115343, Dubai, UAE

Luxury Goods Kuwait WLL
360 Mall, Al Zahra Block 7, Area number 80001, Fourth floor Office Number 9, Kuwait

Luxury Goods Qatar LLC
31 Umm Markhia, 253 North Street, Plot No. 25 AA, Doha, Qatar

Luxury Goods Arabia Limited
Level 7, Al Murjanah Tower, Prince Sultan Street Corner, Al Khayyal Street, PO Box
10113 Jeddah 21433, Kingdom of Saudi Arabia
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